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第１章 調査概要 

 

 

  



2 

 １．調査目的 

子ども・子育て支援法に基づき、「いちき串木野市子ども・子育て支援事業計画」を策定する

ために、現状の分析と課題の整理、必要となる資料の作成、需要量の推計を行い、計画策定の

基礎資料となるデータを得ることを目的としてアンケート調査を実施しました。 

 

 

 ２．調査概要 

 

調査対象者 いちき串木野市内の就学前児童及び小学校児童のいる世帯から無作為に抽出 

調査方法 郵送による配布・回収 

調査期間 令和６年１月 26日～令和６年２月 16日 

 
 

【参考】地区別の回収状況 

調査対象地区 回収数 発送数 回収率 

いちき串木野市全体 390 1,000 39.0％ 

冠岳・生福地区 18 53 34.0％ 

上名地区 79 196 40.3％ 

大原地区 46 114 40.4％ 

中央地区 41 120 34.2％ 

本浦地区 18 53 34.0％ 

野平地区 7 33 21.2％ 

照島地区 66 151 43.7％ 

旭地区 6 12 50.0％ 

荒川地区 3 5 60.0％ 

羽島地区 9 29 31.0％ 

川南地区 13 38 34.2％ 

川北地区 19 54 35.2％ 

湊地区 9 67 13.4％ 

湊町地区 42 66 63.6％ 

川上地区 4 9 44.4％ 

  



3 

 ３．調査結果利用上の注意 

・回答率は百分比の小数点第２位を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合があり

ます。 

・２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、割合の合計が 100％を超える場合がありま

す。 

・数表及び図表は、スペースの都合上、文言等を省略している場合があります。 

・集計表においては、該当区分の数値が全体値と比較して 10 ポイント以上高い場合を赤、低い

場合を青の色塗りで示しています。（無回答を除く） 
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 １．子どもを預けられる環境について 

子どもを日頃みてもらえる状況に関して、祖父母等の親族について「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」が 37.9％、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」

が 57.2％となっています。 

友人・知人については、日常、緊急時ともに１割未満となっています。 

前回調査と比較して、大きな変化は見られません。 

 

 

■日頃、子どもをみてもらえる親族・知人の有無（複数回答） 

 

 

祖父母等の親族にみてもらっている状況については、「祖父母等の親族の身体的・精神的な

負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 61.7%と最も高く

なっている一方で、「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 22.0%、

「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である」が 17.5%、「祖父母等の親族の時間的制約

や精神的な負担が大きく心配である」が 15.7％と、親族の負担を懸念する意見も見られます。 

 

  

37.9%

57.2%

1.8%

9.0%

9.0%

39.9%

57.9%

3.9%

10.3%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

今回調査(n=390)

前回調査(n=934)
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 ２．就労状況について 

両親の就労形態については、母親では「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 38.5％と最も高く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 37.5％となっているのに対し、父親では「フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない」が 95.6％と９割以上を占めています。 

 

■両親の就労形態（単数回答） 

 

 

現在就労している両親の週あたり就労日数についてみると、母親、父親ともに「５日」が５

～６割と約半数を占めており、週あたり平均就労日数は母親 4.8日、父親 5.4日、１日あたり

就労時間についてみると、母親、父親ともに「８時間台」が最も高くなっています。 

また、週あたり平均就労時間は母親 34.0時間、父親 48.2時間となっています。 

 

■就労している両親の週あたり就労日数 

 

■就労している両親の１日あたり就労時間 

  

37.5%

95.6%

3.6%

0.9%

38.5%

0.9%

2.1% 15.4%

0.3%

0.3%2.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

(n=384)

父親

(n=344)

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

0.6% 0.6%
7.6%

13.7%

61.1%

13.4%

0.6% 2.2%0.3% 0.6% 0.9%

56.1%

33.7%

1.5%
6.9%

0%

50%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

母親

(n=314)

父親

(n=335)

0.3% 3.8% 5.1%
13.4% 15.9% 11.8%

37.6%

9.2%
0.6% 3.0%

48.4%
38.2%

0%

50%

100%

１時間未満 １時間台 ２時間台 ３時間台 ４時間台 ５時間台 ６時間台 ７時間台 ８時間台 ９時間以上

母親

(n=314)

父親

(n=335)
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 ３．定期的な教育・保育の利用状況と利用意向 

定期的な教育・保育を利用している割合については、いちき串木野市全体では 80.7％となっ

ています。年齢別でみると、３歳未満は 59.0％であるのに対し、３～５歳は 96.1％、６歳以上

は 83.3％と３歳以上で定期的な教育・保育を利用している割合が高くなっています。 

世帯類型別でみると、専業主婦（夫）以外の世帯類型で利用割合が８割以上となっています。 

 

■定期的な教育・保育を利用している割合（６歳以下） 

 
※年齢別無回答者は母数が 0件であったためグラフを省略 

 

定期的な教育・保育の利用状況及び利用意向について種類別でみると、利用状況と利用意向

ともに「認可保育所」が最も高く、次いで「認定こども園」、「幼稚園」となっています。利用

状況と利用意向の差についてみると、12項目中 10項目で利用意向が利用状況を上回っており、

特に「幼稚園」、「幼稚園の預かり保育」、「認定こども園」で 10ポイント以上上回っています。 

前回調査と比較して、大きな差は見られません。 
 

■種類別定期的な教育・保育の利用状況及び利用意向（６歳以下） 

今回調査       前回調査 

  
  

80.7%

59.0%

96.1%
83.3% 85.7% 81.0% 85.7%

66.7%

100.0%
75.0% 77.1%

88.5% 100.0%

0%

50%

100%

全
体

(
n=
11
4)

３
歳
未
満

(
n=
39
)

３
～
５
歳

(
n=
51
)

６
歳
以
上

(
n=
24
)

ひ
と
り
親

(
n=
14
)

フ
ル×

フ
ル

(
n=
42
)

フ
ル×

パ
ー
ト

(
n=
35
)

専
業
主
婦
（
夫
）

(
n=

18
)

そ
の
他

(
n=
1)

無
回
答

(
n=
4)

串
木
野
地
域

(
n=
83
)

市
来
地
域

(
n=
26
)

無
回
答

(
n=
5)

年齢別 世帯類型別 地区別

12.0%

4.3%

53.3%

23.9%

4.3%

0.0%

1.1%

2.2%

2.2%

0.0%

0.0%

4.3%

24.6%

22.8%

57.0%

35.1%

7.9%

4.4%

4.4%

2.6%

1.8%

6.1%

9.6%

3.5%

0% 50% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリーサポートセンター

その他

11.0%

1.1%

56.0%

28.0%

0.5%

0.5%

0.5%

1.1%

0.5%

0.0%

0.0%

4.9%

28.4%

14.4%

55.6%

38.8%

5.6%

4.4%

5.2%

2.0%

1.2%

2.8%

5.2%

2.0%

0% 50% 100%

利用状況

利用意向
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 ４．行政が実施している主な事業の認知度と利用状況及び利用意向 

行政が実施している事業の認知度については、「⑤地域子育て支援センター」が 80.0％と最

も高く、その他４項目が７割台となっています。 

利用状況については、「⑮子育て支援パスポート事業」が 52.6％、「⑤地域子育て支援センタ

ー」が 51.5％と、この２項目がその他の項目と比較して 20ポイント以上高くなっています。 

利用意向については、「⑮子育て支援パスポート事業」が 55.1％と最も高くなっています。 

「①子育て応援ナビ」と「②いちき串木野子育てインスタグラム」の２項目で、利用意向が

認知度及び利用状況を上回っており、利用ニーズはあるもののこれまで認知度が低かったため

に利用されていなかったと見られます。 
 

認知度      
利用状況（これまでに利

用したことがあるか） 
利用意向 

   
※「⑨３か月までの赤ちゃん訪問」、「⑩４か月までの子どもみらい訪問」「⑯母子保健推進員」の３項目

は認知度のみ調査を行ない、利用状況及び利用意向については調査を行っていない。  

31.3%

29.0%

59.2%

40.8%

80.0%

60.8%

35.6%

72.6%

79.7%

37.4%

39.7%

49.2%

75.6%

41.8%

76.9%

59.7%

0% 50% 100%

①子育て応援ナビ

(n=390)

②いちき串木野子育てインスタグ

ラム(n=390)

③子育て世代包括支援センターで

の情報・相談サービス(n=390)

④各地区での家庭教育講座など

(n=390)

⑤地域子育て支援センター

(n=390)

⑥ファミリーサポートセンター

(n=390)

⑦家庭児童相談室

(n=390)

⑧病児・病後児保育

(n=390)

⑨３か月までの赤ちゃん訪問

(n=390)

⑩４か月までの子どもみらい訪問

(n=390)

⑪プレママさんのリラックスサロン

(n=390)

⑫家庭教育支援員

(n=390)

⑬スクールカウンセラー

(n=390)

⑭ブックスタート

(n=390)

⑮子育て支援パスポート事業

(n=390)

⑯母子保健推進員

(n=390)

10.0%

15.9%

19.0%

16.2%

51.5%

4.4%

4.1%

15.1%

7.4%

9.2%

15.6%

31.3%

52.6%

0% 50% 100%

32.8%

38.2%

31.5%

24.4%

31.0%

18.2%

19.5%

29.5%

16.4%

16.7%

30.8%

27.7%

55.1%

0% 50% 100%
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 ５．就学後の放課後の過ごし方について 

就学後の放課後の過ごし方については、低学年時、高学年時ともに「自宅」が最も高く、「習

い事」と「放課後児童クラブ（学童保育）」が２～３位となっています。 

低学年時と高学年時を比較すると、高学年時は低学年時よりも「自宅」と「習い事」が 10ポ

イント以上高く、「放課後児童クラブ（学童保育）」が 17.2ポイント低くなっています。 

前回調査と比較すると、低学年の時で「放課後児童クラブ（学童保育）」が 10.6 ポイント、

高学年時で「自宅」が 6.5ポイント、「放課後児童クラブ（学童保育）」が 4.2ポイント高くな

っています。 

放課後児童クラブ（学童保育）を利用したいと回答した方の、利用したい日数の平均につい

てみると、回答者全体で低学年時は 4.19日、高学年時は 3.86日となっています。 

世帯類型別で比較すると、ひとり親世帯とフル×フル（両親ともにフルタイム就労）の世帯

は、フル×パート、専業主婦（夫）の世帯と比較して低学年の時に利用したい日数が多くなっ

ています。 

 

■就学後の放課後の過ごし方 

低学年時（１～３年生）      高学年時（４～６年生） 

  

 

■放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい日数平均 

 全体 ひとり親世帯 フル×フル フル×パート 専業主婦(夫) 

低学年時 4.19日 4.50日 4.57日 3.79日 3.90日 

高学年時 3.86日 4.00日 3.82日 3.82日 4.00日 

※世帯類型「その他」の世帯は母数 0件のため表を省略。 

  

59.1%

17.2%

38.6%

2.3%

13.0%

39.9%

0.0%

6.2%

57.0%

15.3%

38.4%

1.4%

10.5%

29.6%

0.1%

4.6%

0% 50% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ(学童保育）

ファミリーサポートセンター

その他（公民館、公園など）

73.4%

15.3%

49.7%

1.9%

7.1%

22.7%

0.0%

7.8%

66.9%

16.2%

48.3%

0.8%

8.8%

18.5%

0.1%

5.3%

0% 50% 100%

今回調査

前回調査
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 ６．第２期子ども・子育て支援事業計画の評価 

重要度については「非常に重要」を４点、「まあ重要」を３点、「あまり重要ではない」を２点、

「重要ではない」を１点、満足度については「非常に満足」を４点、「まあ満足」を３点、「やや

不満」を２点、「非常に不満」を１点として、それぞれ点数評価を行いました。 

その結果、「⑪妊婦健康診査」が重要度 3.77、満足度 3.36と重要度と満足度の両方で最も高く

なっています。一方「⑩ファミリー・サポート・センター」は重要度 3.28、満足度 2.86 と重要

度と満足度の両方で最も低くなっています。 

また、「③放課後児童健全育成事業(放課後児童クラブ)」は重要度は 3.73 で２位である一方満

足度は 2.96 と平均値以下となっており、重要であると考える方が多い一方で満足度が低い事業

となっています。 
 

■重要度と満足度の平均スコア 

 ①利用者支援 

事業 
②延長保育事業 

③放課後児童健
全育成事業(放課
後児童クラブ) 

④子育て 

短期支援事業 

⑤乳児家庭全戸

訪問事業 

⑥養育支援訪問

事業 

重要度 3.58 3.62 3.73 3.49 3.28 3.32 

満足度 2.96 3.07 2.96 2.9 3.13 2.96 
 

 ⑦一時預かり 

事業 

⑧地域子育て支

援拠点事業 

⑨病児・病後児

保育事業 

⑩ファミリー・サ

ポート・センター 

⑪妊婦 

健康診査 
平均値 

重要度 3.54 3.37 3.56 3.28 3.77 3.503 

満足度 2.92 3.07 2.96 2.86 3.36 3.010 

 

重要度と満足度の散布図でみると、「①利用者支援事業」等の４項目が重点改善領域となって

います。 
 

■いちき串木野市が実施している事業の重要度と満足度の散布図 

  

①利用者支援事業

②延長保育事業

③放課後児童

健全育成事業

（放課後児童クラブ）
④子育て

短期支援事業

⑤乳児家庭

全戸訪問事業

⑥養育支援訪問事業

⑦一時預かり事業

⑧地域子育て

支援拠点事業

⑨病児・病後児

保育事業⑩ファミリー・サポート

・センター

⑪妊婦健康診査

平均値

2.6

2.8

3.0

3.2

3.4

3.2 3.4 3.6 3.8

重要度

重要度×満足度相関

満
足
度

重点改善領域 

現状維持領域 
ニーズ充足領域 

選択的課題領域 
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 ７．子育て支援の充実を図ってほしい事項 

子育て支援の充実を図ってほしい事項については、「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場

所を増やしてほしい」が 76.7％と最も高く、次いで「安心して子どもが医療機関にかかれる体制

を整備してほしい」が 53.3％、「親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会がほしい」

が 34.4％となっています。 

前回調査と比較すると、前回・今回ともに「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増や

してほしい」が１位、次いで「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が

２位となっています。また、「保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい」が前回 45.2％

（３位）であったのに対し、今回調査では 21.8％と 23.4ポイント減少しています。 

 

■いちき串木野市に子育て支援の充実を図ってほしい事項（複数回答） 

 

※「養育環境等の課題を抱える子どもの放課後の居場所を作ってほしい」については前回調査時に選択肢

に含まれていない。 

 

  

76.7%

53.3%

34.4%

33.8%

22.8%

21.8%

18.2%

13.6%

9.7%

8.5%

5.1%

3.8%

69.8%

51.4%

31.9%

22.2%

45.2%

19.8%

16.6%

9.1%

7.0%

4.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子ども連れでも出かけやすく

楽しめる場所を増やしてほしい

安心して子どもが医療機関に

かかれる体制を整備してほしい

親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会がほしい

養育環境等の課題を抱える子どもの

放課後の居場所を作ってほしい

子育てに困ったときに相談したり、

情報が得られる場をつくってほしい

保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

ＮＰＯ等による保育サービスがほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

保育所を増やしてほしい

その他

幼稚園を増やしてほしい

特にない

今回調査

前回調査
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第３章 調査結果 
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 １．お住いの小学校区と地区について 

問１ 

お住まいの校区について当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。 
 

「串木野小学校区」が 50.3%と最も高く、次いで「市来小学校区」が 21.3%、「照島小学校区」

が 17.2%となっています。 
 

 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

串木野小学校区 196 50.3%

市来小学校区 83 21.3%

照島小学校区 67 17.2%

生福小学校区 18 4.6%

羽島小学校区 9 2.3%

旭小学校区 7 1.8%

川上小学校区 4 1.0%

荒川小学校区 3 0.8%

無回答 3 0.8%

50.3%

21.3%

17.2%

4.6%

2.3%

1.8%

1.0%

0.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１－１ 

お住まいの地区について当てはまる答えの番号 1つに○をつけてください。 
 

「上名地区」が 20.3%と最も高く、次いで「照島地区」が 16.9%、「大原地区」が 11.8%とな

っています。 
 

 

 

問１-１ 地域区分 
 

「串木野地域」が 75.1%、「市来地域」が 22.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

上名地区 79 20.3%

照島地区 66 16.9%

大原地区 46 11.8%

湊町地区 42 10.8%

中央地区 41 10.5%

川北地区 19 4.9%

冠岳・生福地区 18 4.6%

本浦地区 18 4.6%

川南地区 13 3.3%

羽島地区 9 2.3%

湊地区 9 2.3%

野平地区 7 1.8%

旭地区 6 1.5%

川上地区 4 1.0%

荒川地区 3 0.8%

無回答 10 2.6%

20.3%

16.9%

11.8%

10.8%

10.5%

4.9%

4.6%

4.6%

3.3%

2.3%

2.3%

1.8%

1.5%

1.0%

0.8%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

串木野地域 293 75.1%

市来地域 87 22.3%

無回答 10 2.6%

75.1%

22.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ２．封筒の宛名のお子さんとご家族の状況について 

 

問２ 

宛名のお子さんの生年月をご記入ください。 
 

「１１歳」と「１２歳」が 15.4%と最も高く、次いで「１０歳」が 11.8%、「７歳」が 9.5%と

なっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

０歳 8 2.1%

１歳 11 2.8%

２歳 20 5.1%

３歳 16 4.1%

４歳 18 4.6%

５歳 17 4.4%

６歳 24 6.2%

７歳 37 9.5%

８歳 34 8.7%

９歳 30 7.7%

１０歳 46 11.8%

１１歳 60 15.4%

１２歳 60 15.4%

無回答 9 2.3%

2.1%

2.8%

5.1%

4.1%

4.6%

4.4%

6.2%

9.5%

8.7%

7.7%

11.8%

15.4%

15.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ 

宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。お２人以上のお子さんがいらっし

ゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 
 

「１人」が 42.7%と最も高く、次いで、「２人」が 30.8%、「０人」が 14.7%、「３人以上」が

11.9%となっています。 

 
 

小学生の兄弟の人数 
 

「１人」が 47.5%と最も高く、次いで「０人」が 28.9%、「２人」が 21.6%、「３人以上」が 2.0%

となっています。 

 
 

小学生未満の兄弟の人数 
 

「１人」が 51.2%と最も高く、次いで、「０人」が 23.6%、「２人」が 21.7%、「３人以上」が

3.4%となっています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 286 100.0%

０人 42 14.7%

１人 122 42.7%

２人 88 30.8%

３人以上 34 11.9%

無回答 0 0.0%

14.7%

42.7%

30.8%

11.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 204 100.0%

０人 59 28.9%

１人 97 47.5%

２人 44 21.6%

３人以上 4 2.0%

無回答 0 0.0%

28.9%

47.5%

21.6%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 203 100.0%

０人 48 23.6%

１人 104 51.2%

２人 44 21.7%

３人以上 7 3.4%

無回答 0 0.0%

23.6%

51.2%

21.7%

3.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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末子の年齢 
 

「３歳」が 14.0%と最も高く、次いで「６歳」が 13.0%、「１歳」が 11.5%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 200 100.0%

０歳 18 9.0%

１歳 23 11.5%

２歳 17 8.5%

３歳 28 14.0%

４歳 21 10.5%

５歳 17 8.5%

６歳 26 13.0%

７歳 8 4.0%

８歳 9 4.5%

９歳 16 8.0%

１０歳 8 4.0%

１１歳 7 3.5%

１２歳 2 1.0%

無回答 0 0.0%

9.0%

11.5%

8.5%

14.0%

10.5%

8.5%

13.0%

4.0%

4.5%

8.0%

4.0%

3.5%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ 

この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「母親」が 89.2%と最も高く、次いで「父親」が 10.3%、「その他」が 0.5%となっています。 

 

問５ 

この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「配偶者がいる」が 87.4%、「配偶者はいない」が 12.1%となっています。 

 

問６ 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

お子さんからみた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「父母ともに」が 63.8%と最も高く、次いで「主に母親」が 32.6%、「主に父親」が 1.5%とな

っています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

母親 348 89.2%

父親 40 10.3%

その他 2 0.5%

無回答 0 0.0%

89.2%

10.3%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

配偶者がいる 341 87.4%

配偶者はいない 47 12.1%

無回答 2 0.5%

87.4%

12.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

父母ともに 249 63.8%

主に母親 127 32.6%

主に父親 6 1.5%

主に祖父母 3 0.8%

その他 1 0.3%

無回答 4 1.0%

63.8%

32.6%

1.5%

0.8%

0.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ３．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

問７ 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「父母ともに」が 69.2%と最も高く、次いで「小学校」が 55.4%、「祖父母」が 33.8%となっ

ています。 
 

 
 

問８ 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○をつ

けてください。 
 

「家庭」が 92.6%と最も高く、次いで「小学校」が 67.4%、「地域」が 24.9%となっています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

父母ともに 270 69.2%

小学校 216 55.4%

祖父母 132 33.8%

母親 109 27.9%

保育所 57 14.6%

その他 37 9.5%

認定こども園 20 5.1%

父親 18 4.6%

幼稚園 14 3.6%

無回答 1 0.3%

69.2%

55.4%

33.8%

27.9%

14.6%

9.5%

5.1%

4.6%

3.6%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

家庭 361 92.6%

小学校 263 67.4%

地域 97 24.9%

保育所 72 18.5%

幼稚園 33 8.5%

認定こども園 32 8.2%

その他 28 7.2%

無回答 2 0.5%

92.6%

67.4%

24.9%

18.5%

8.5%

8.2%

7.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９ 

日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 57.2%と最も高く、次い

で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 37.9%、「緊急時もしくは用事の際には子ども

をみてもらえる友人・知人がいる」と「いずれもいない」が 9.0%となっています。 
 

 

 

問９－１ 

問９で「１.日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「２.緊急時もしくは用事の際に

は祖父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子ど

もをみてもらえる」が 61.7%と最も高く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけてい

ることが心苦しい」が 22.0%、「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である」が 17.5%と

なっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 148 37.9%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の
親族にみてもらえる

223 57.2%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人
がいる

7 1.8%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみて
もらえる友人・知人がいる

35 9.0%

いずれもいない 35 9.0%

無回答 9 2.3%

37.9%

57.2%

1.8%

9.0%

9.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 332 100.0%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約
を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 205 61.7%

自分たち親の立場として、負担をかけてい
ることが心苦しい

73 22.0%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心
配である

58 17.5%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である

52 15.7%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環
境であるか、少し不安がある

21 6.3%

その他 10 3.0%

無回答 2 0.6%

61.7%

22.0%

17.5%

15.7%

6.3%

3.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



22 

問９－２ 

問９で「３.日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「４.緊急時もしくは用

事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」に○をつけた方にうかがいます。 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもを

みてもらえる」が 55.3%と最も高く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけているこ

とが心苦しい」が 26.3%、「友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」が

15.8%となっています。 
 

 

 

問１０ 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「いる／ある」が 95.1%、「いない／ない」が 3.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 38 100.0%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心
配することなく、安心して子どもをみてもらえる 21 55.3%

自分たち親の立場として、負担をかけてい
ることが心苦しい

10 26.3%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担
が大きく心配である

6 15.8%

友人・知人の身体的負担が大きく心配で
ある

0 0.0%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環
境であるか、少し不安がある

0 0.0%

その他 3 7.9%

無回答 2 5.3%

55.3%

26.3%

15.8%

0.0%

0.0%

7.9%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

いる／ある 371 95.1%

いない／ない 13 3.3%

無回答 6 1.5%

95.1%

3.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１０－１ 

問１０で「１.いる/ある」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「祖父母等の親族」が 82.2%と最も高く、次いで「友人や知人」が 72.0%、「保育士」が 15.1%

となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 371 100.0%

祖父母等の親族 305 82.2%

友人や知人 267 72.0%

保育士 56 15.1%

子育て支援センター 34 9.2%

近所の人 30 8.1%

かかりつけの医師 25 6.7%

幼稚園教諭 21 5.7%

保健所・子育て世代包括支援センター 10 2.7%

自治体の子育て関連担当窓口 4 1.1%

民生委員・児童委員 2 0.5%

その他 21 5.7%

無回答 1 0.3%

82.2%

72.0%

15.1%

9.2%

8.1%

6.7%

5.7%

2.7%

1.1%

0.5%

5.7%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１１ 

子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポー

トがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 （一部抜粋） 
 

 

 

◇親は自分の子育てが、これが正しいかと自問自答しながら日々を過ごしていると思うので、気軽な

感じで相談や話を聞いてもらえるような場所(予約などなく)があればいいのかなと思う。 

◇市の公認心理士さんの相談予約がネットでできるとありがたい。予約状況も見れるとさらにありが

たい。 

◇初めての時は、ただただ不安ばかりで、いつまでこの状況が続くのだろうかと悩む事ばかり。周り

の人はこんな時こうして乗り切ったとか体験談をネットで見て何とか今までやってきた。相談して

とかはよく言われるし聞かれるが、仕事もしないといけずそういう会に出席できない（時間がない）

事が多く、周りに迷惑なのでは、と思い１人で抱えこんでしまったりもある。ラインだったり封書

でもいいので、困っている時すぐに相談できるようなシステムがあれば助かる。 

◇役所の子育て関連窓口等で、プライバシーも守られながら、気軽に相談できるような仕組み(相談

員を分かりやすく配置する、総合相談窓口など)があればなお良いです。 

◇男親としては、女児の成長過程での心配事(生理等への対応など)を尋ねられたら、安心して過ごせ

ると思います。もしくは Q＆Aでも配布してもらえたら助かります。 

◇自宅で子育ての悩みを聞いてもらえるサポート、定期的な訪問等あれば嬉しい。子どもの体調不良

やコロナ等で、外出をためらってしまう場合もあるので。 

◇迷ったり、悩んだりした時に話を聞いてもらえる環境が必要ではないかと思う。まずは聞いてもら

う所が重要なのかな？と思います。 

◇気軽にたよれる雰囲気があるスペース。（子育て相談、アドバイスなどちょっと寄って聞ける場所。

常駐の方がいるとありがたい。） 

◇気軽に相談できる場所が、相談したい時にできたら良いと思う。時間がすぎてしまうと不安ごとが

強くなると思うので。 

◇１人目の時は、本当に何も分からない状態なので、子育てのアドバイスや安心するような言葉とか

が欲しいかも！ 

◇良い悪いは別として、ただ聞いてもらう事で楽になるので、聴いてもらえる場所がほしい。傾聴士

など。 

◇行政であれば、電話よりもメールやライン等での相談窓口があればよいと思う。 

◇心配事や不安な事があった時、気軽に相談できる窓口があったら良いと思う。 

◇母親同士話をするところ、小学校でも母親同士お話をするところ。 

◇問に対して的確な回答をしてくれるサポートがほしい。 

◇育児の相談、病気時の対応。 

◇学童保育は、一人っ子、兄弟など年が離れている子どもにとって、すべての要素が取り入れること

が出来て安心して預けられるところで、日祝なども預けられることがあると、なおいいなと思いま

す。 

◇共働きなので、預かってもらえる場が増えると助かる。学童に行っているが金額も高く、安くなれ

ばありがたい。給食がない時(長期の休み)に毎日弁当作りは負担。 

◇教育のためにも、父母が平日５日は働く必要があるため、長期休みの夏休み等にお願いできる学童

がとても重要だと思っております。安心してお願いできる所はそうそうないので、もっとたくさん

の方が利用できる様になったらいいなと思っております。 
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◇学童保育が３年生までしか利用できない状況にあり、今のうちから２年後が不安です。どの施設で

も全学年希望すれば入所できるようにして欲しいです。 

◇学童など預けられる場所を増やしてほしい！ 

◇少しの時間でも気軽に預けられる、土日でも室内で遊べる施設。いちき串木野内の施設で授乳でき

る場所を増やしてほしい。 

◇予約しなくても使用できる児童館があると良い。雨の日も室内で遊べる施設がない。 

◇設備が整った公園で遊ばせたい。(トイレなどちょっと怖いイメージ)おむつやミルクのサポートが

あったら嬉しい。 

◇ちょっとした気軽に使える広場的なものがあればいいのかな。体育館とは別に、身体を動かすアス

レチックみたいな感じ。 

◇土、日も気軽に預けられる場所。子供が遊べる施設を増やしてほしい。 

◇公園や体育館がもう少しきれいだとうれしいです。 

◇財政的に難しいが、日曜日もみてもらえるサポート。子供が小さいと母親の負担も大きいので、ベ

テラン母方のサポートなど。 

◇緊急時や用事の際に、子どもをみてもらえるとありがたい。親同士でコミュニケーションが取れる

場を増やしてほしい。 

◇ファミサポもありますが、急遽予定が入った時に子どもを預かってもらえる確実な方法があればよ

いなと思います。 

◇先日、私自身がインフルエンザに罹患した際、末子をお世話してくれる人がおらず、とても大変で

した。一時保育等すぐ(当日など)利用できるサポートがあればとても助かります。生活するために

保育所申請もしていたが、どこもいっぱいでずっと決まらず悩みの原因となったりもしました。 

◇どうしても面倒見が出来そうにない時に(仕事の都合など)、親族にも頼めないために一時預かりク

ラブみたいなのがあったら良い。友人宅や気をつかってしまう人に預けるよりいい気がする。(登

録制みたいにする。利用時の都度料金払うとか。) 

◇急に祖父母がみれなくなったら、食事だけでも頼めるサービス。近くにいつでも電話しなくても見

られる施設。 

◇母親が体調不良の時、気軽に子どもを預けられる施設(有料)、ベビーシッターなど利用できる施設。 

◇事前登録がなくても(せめて 3日、2日前)、急でも子どもを預けられる保育所などがあると・・・。 

◇子どもを無料で託児してもらえる施設があると嬉しい。（短い時間でも可。） 

◇スーパーなどの近くで、買物の間、ぱっと預けられるとうれしい。 

◇気軽に預けられる行政のサービスがあるとありがたいです。 

◇急な仕事、用事があった時に預かってくれるような施設。 

◇小学生の一時預かりもあればいいなと思います。 

◇今はネットで何でも検索する時代なので、市の HP で子育てに関する情報を得やすくしてほしい。

ベビーシッターなど紹介するページなどがあれば助かる。英語で接してくれるベビーシッターなど、

家で子供を見てもらいながら英語の勉強にもなるので利用してみたい。 

◇子供の学習面のサポートまで手がまわらず心配です。補助（勉強を教えて下さるなど）していただ

ける場があると良いなと思ったりします。 

◇長期休みに子どもが行ける施設（学童より上の年齢の子が行けるところ）があったら助かります。

ずっと家にいて心配なので。 

◇子どもの遊ぶ場所(雨の時にいる場所)又は集まって勉強できる場所がほしいです。 
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◇夏休み・冬休み・春休みの期間中に、学習のサポートがあると助かります。学期ごとに復習してほ

しいが、夏休みなどは学校で学習する事はできないですし、親が教える事も難しいので、現役の大

学生などにサポートしてもらえるような機会があると嬉しいです。（例えば青松塾のような学びの

活動） 

◇不審者が心配な為、PTA のときなど、学年に関わらず全学年の子供達を体育館など広い空間でお話

会や寺小屋、みんなで宿題ができるようにしてもらえると、安心して PTA に参加できます。PTA が

終わってから宿題をみるのは時間が遅くなるので少々辛いです 

◇小規模の小学校での、放課後教室のあいている日がかぎられている。（毎日ではない）。低学年が高

学年の授業が終わるまで、待っておけるようになったらありがたい。１人で下校させるのが心配。 

◇今は子供が少し大きくなったので以前の話ですが、役員になり市の会に出た時小さい子がいて託児

室があれば助かったと思った。親は近所にいない、夫は仕事で、子連れで大変だと感じていたから。 

◇子ども達に勉強を教えてくれるところ。増進センターのような広いところで子供たちの分からない

問題を一緒に考えてくれる日などがあれば学力問題も良くなるのでは。 

◇祝日の保育園が休みの日に仕事だと困る。５月みたいに祝日が多いと、仕事の調整が難しいので預

かる環境があればありがたい。 

◇保育料の無償化がとても助かっています。仕事を休んで子どもとの時間を作ったり、１人で家事を

する時間に余裕が出ています。共働きの時代なので家計を大きくサポートしていただいているなと

思います。 

◇仕事、家事で全然子どもと接する時間が少ない。教育の面でも母親がサポート出来るような経済的

負担を減らせる制度などほしい。 

◇定期的な健診、支援センターはありがたいです。医療費の窓口での手出しがなくなってほしい。給

食費の無償化をお願いしたい。子ども手当はありがたいですが、ほんとに足りません。父母で働い

ても生活費足りません。貯金できていません。物価はどんどん上がり、コロナでマスク代、消毒代、

色々なものが必要で購入しないといけません。贅沢をしている訳ではありません。インフル、コロ

ナ検査代も何回も大変です。兄弟が多いとなおさらです。手出しするお金もない時、学童や習い事

のお金もかかってきます。なんとかしてください。他のサポートは特に希望はないです。 

◇子育ては、とにかくお金がかかるので金銭面での行政の援助があるとすごく助かる。お金に余裕が

生まれたら、心の面でも余裕が生まれ、より子育てがしやすくなると思う。 

◇将来の教育費が不安なので、行政で支援をして貰いたい。 

◇子ども手当の拡充(高校生まで) 

◇給食費の無償化の継続など。 

◇電話をしたり、支援センターに行くのが大変なので、LINE やアプリみたいな気軽にいつでも送信、

発信できるものがあったら嬉しい。子育て、家事、仕事、なかなか休むことができないので、ひと

り時間（リフレッシュ時間）を無料でほしい。 

◇仕事をしている人でも気軽に相談できる場を作ってほしい。今あるサービス(名前を忘れましたが

子供を預かってくれるサポート(有料)は事前面談？を受けないといけない。(不定期に行われ、休

みが合わず 2年経ちます。))仕事をしていると、おのずとサービスを受けれない現状です。シング

ルマザーで自分の病院受診も行けず、美容室も子どもが産まれてから 1回も行けず精神的にきつい

です。 

◇資金的援助。買い物や通院の間など、短時間無料で預けられる場所。子ども連れでの移動（買い物、

検診等）の手助け。 

◇ファミリーサポートをもっと活用したいので登録会を定期的に開催して、会員同士の交流などを増

やしてほしい。 
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◇病児保育の充実。はやり病になった時、親族にうつるのを気にしてあずけられないので、病児保育

を利用するが、もっと増えると助かる。いっぱいであずけられないことだらけ。 

◇病気になったときの預け先が少ないので親の負担が大きいと感じる。祖父母もまだ働いているので、

あずけにくい。 

◇今の時代、共働きしないと生活できない。けど、こどもの急な体調不良などで仕事を休んだり、辞

めざるをえなくなる。病児保育がたくさんできたり、学童の利用時間など遅い時間まで預かってく

れると、働きやすいし、子供もたくさん産める。少子化も改善できると思う。 

◇遊ばなくなったおもちゃや着なくなった服などの交換会などがあったらいいなと思います。ネット

なども活用して、スマホで見ることが出来れば便利です。病児保育施設が充実してほしいです。各

保育園に常設してもらえると助かると思います。 

◇急でも見て預かってもらえる場が欲しい。(病児保育、インフルエンザ等の流行時)。習い事がどこ

でもできる。(何があるか一覧が欲しい。情報が保護者同士で不明確。) 

◇子供が病気の時にも預かってくれるサポートがあれば、一人親として会社の有休も少ない為預かっ

てくれると非常に助かる。 

◇子どもの体調不良時に預ける病児保育の場所が１ヶ所は少なく、預けれなくて困る。（学童の数や

人数） 

◇病児保育を充実してほしい。8時からだと仕事に間に合わない。 

◇病児保育を増やしてほしい。 

◇挨拶や礼儀などの人間形成のための基本的な事や学習面のサポートがあれば良いと思っています。 

◇昔遊びやレクリエーションなどのイベントを年 2回ほどおこなってほしい。 

◇積極的にボランティア等で子育て・教育に携わって頂いている方への行政からの補助か奨励金のよ

うなものがあればよいと思う。（少年団の代表や指導者・通学を見守っていただいてる方等） 

◇サポート関係を築くのも各家庭の役割。各自で子育てに対する信念も異なるため、サポートがあれ

ばとかそういう問題ではないと思う。共働きが楽にできるようにすれば子育てがおろそかになり、

負の連鎖かな。 

◇父親を教育してほしい。だいぶ世間の父親は、両親で家事育児をする世代になっているが、我が家

はそうでない。一番苦しいのは、理解の欠けた父親。有識者からの言葉しか耳に入らないと思う。 

◇自宅ではつい悪い部分にばかり目がいって注意されることが多いので、ほめてもらえる機会がある

といいのかなと思う。 

◇学校から家（自宅）まで遠いので、車までの送り迎えが大変。送迎バスなどあると助かります。 

◇休日に見まわりの方、両親が仕事で家を留守にする時、学童に行っていない高学年へのサポート。 

◇子ども手当の充実、青松塾など、お兄さんお姉さん、大人と交流できる場。 

◇通学路の見守り、学校から少し遠く歩いて登校する子どもも少ない為。 

◇子どもが色々な体験が出来る場所、イベントを作ってほしいです。 

◇習い事送迎付サービス 

◇0歳からの義務教育 
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 ４．あて名のお子さんの保護者の就労状況について 

問１２ 

宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

母親 ・父親の就労状況について、母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

 

①母親 
 

「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 38.5%と最

も高く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 37.5%、

「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 15.4%となっています。 

 

②父親 
 

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 95.6%と最も高く、次

いで「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と「パート・アルバイ

ト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 0.9%、「以前は就労していたが、

現在は就労していない」が 0.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 384 100.0%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介
護休業中ではない

144 37.5%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・
介護休業中である

14 3.6%

パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

148 38.5%

パート・アルバイト等で就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

8 2.1%

以前は就労していたが、現在は就労して
いない

59 15.4%

これまで就労したことがない 1 0.3%

無回答 10 2.6%

37.5%

3.6%

38.5%

2.1%

15.4%

0.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 344 100.0%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介
護休業中ではない

329 95.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・
介護休業中である

3 0.9%

パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

3 0.9%

パート・アルバイト等で就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労して
いない

1 0.3%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 8 2.3%

95.6%

0.9%

0.9%

0.0%

0.3%

0.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１２－１ 

問１２で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。 

産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

問１２－１ 母 就労日数 

「５日」が 61.1%と最も高く、次いで「４日」が 13.7%、「６日」が 13.4%となっています。 

 
 

問１２－１ 母 就労時間 

「８時間台」が 37.6%と最も高く、次いで「６時間台」が 15.9%、「５時間台」が 13.4%とな

っています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 314 100.0%

１日 2 0.6%

２日 2 0.6%

３日 24 7.6%

４日 43 13.7%

５日 192 61.1%

６日 42 13.4%

７日 2 0.6%

無回答 7 2.2%

0.6%

0.6%

7.6%

13.7%

61.1%

13.4%

0.6%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 314 100.0%

１時間未満 1 0.3%

１時間台 0 0.0%

２時間台 0 0.0%

３時間台 12 3.8%

４時間台 16 5.1%

５時間台 42 13.4%

６時間台 50 15.9%

７時間台 37 11.8%

８時間台 118 37.6%

９時間以上 29 9.2%

無回答 9 2.9%

0.3%

0.0%

0.0%

3.8%

5.1%

13.4%

15.9%

11.8%

37.6%

9.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１２－１ 母 出る時刻 

「８時台」が 52.9%と最も高く、次いで「７時台」が 23.9%、「９時台」が 12.7%となってい

ます。 

 

問１２－１ 母 帰宅時刻 

「１８時台」が 32.2%と最も高く、次いで「１７時台」が 21.7%、「１５時台」が 9.9%となっ

ています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 314 100.0%

７時台未満 6 1.9%

７時台 75 23.9%

８時台 166 52.9%

９時台 40 12.7%

１０時台 10 3.2%

１１時台 1 0.3%

１２時台 0 0.0%

１３時台 1 0.3%

１４時台以降 3 1.0%

無回答 12 3.8%

1.9%

23.9%

52.9%

12.7%

3.2%

0.3%

0.0%

0.3%

1.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 314 100.0%

１４時台未満 23 7.3%

１４時台 15 4.8%

１５時台 31 9.9%

１６時台 30 9.6%

１７時台 68 21.7%

１８時台 101 32.2%

１９時台 23 7.3%

２０時台 6 1.9%

２１時台 3 1.0%

２２時台 0 0.0%

２３時台 0 0.0%

２４時台以降 1 0.3%

無回答 13 4.1%

7.3%

4.8%

9.9%

9.6%

21.7%

32.2%

7.3%

1.9%

1.0%

0.0%

0.0%

0.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１２－１ 父 就労日数 
 

「５日」が 56.1%と最も高く、次いで「６日」が 33.7%、「７日」が 1.5%となっています。 
 

 

 

問１２－１ 父 就労時間 
 

「８時間台」が 48.4%と最も高く、次いで「９時間以上」が 38.2%、「７時間台」が 3.0%とな

っています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 335 100.0%

１日 1 0.3%

２日 0 0.0%

３日 2 0.6%

４日 3 0.9%

５日 188 56.1%

６日 113 33.7%

７日 5 1.5%

無回答 23 6.9%

0.3%

0.0%

0.6%

0.9%

56.1%

33.7%

1.5%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 335 100.0%

１時間未満 0 0.0%

１時間台 0 0.0%

２時間台 0 0.0%

３時間台 0 0.0%

４時間台 0 0.0%

５時間台 0 0.0%

６時間台 2 0.6%

７時間台 10 3.0%

８時間台 162 48.4%

９時間以上 128 38.2%

無回答 33 9.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

3.0%

48.4%

38.2%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１２－１ 父 出る時刻 
 

「７時台」が 39.7%と最も高く、次いで「８時台」が 25.7%、「７時台未満」が 22.1%となっ

ています。 

 

問１２－１ 父 帰宅時刻 
 

「１８時台」が 31.0%と最も高く、次いで「１９時台」が 22.4%、「２０時台」が 10.1%とな

っています。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 335 100.0%

７時台未満 74 22.1%

７時台 133 39.7%

８時台 86 25.7%

９時台 7 2.1%

１０時台 2 0.6%

１１時台 0 0.0%

１２時台 0 0.0%

１３時台 1 0.3%

１４時台以降 2 0.6%

無回答 30 9.0%

22.1%

39.7%

25.7%

2.1%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.6%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 335 100.0%

１４時台未満 20 6.0%

１４時台 1 0.3%

１５時台 1 0.3%

１６時台 4 1.2%

１７時台 29 8.7%

１８時台 104 31.0%

１９時台 75 22.4%

２０時台 34 10.1%

２１時台 24 7.2%

２２時台 9 2.7%

２３時台 1 0.3%

２４時台以降 2 0.6%

無回答 31 9.3%

6.0%

0.3%

0.3%

1.2%

8.7%

31.0%

22.4%

10.1%

7.2%

2.7%

0.3%

0.6%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



33 

問１３ 

問１２で「３.４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうかがいます。

フルタイムへの転換希望はありますか。 

母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

①母 
 

「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が 59.0%と最も高く、次いで「フルタ

イムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 14.7%、「フルタイムへの転換希望が

あり、実現できる見込みがある」が 8.3%、「パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専

念したい」が 3.8%となっています。 
 

 

 

②父 
 

「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が 66.7%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 156 100.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

13 8.3%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現
できる見込みはない

23 14.7%

パート・アルバイト等の就労を続けることを
希望

92 59.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家
事に専念したい

6 3.8%

無回答 22 14.1%

8.3%

14.7%

59.0%

3.8%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 3 100.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現
できる見込みはない

0 0.0%

パート・アルバイト等の就労を続けることを
希望

2 66.7%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家
事に専念したい

0 0.0%

無回答 1 33.3%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１４ 

問１２で「５.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６.これまで就労した

ことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

就労したいという希望はありますか。母親・父親それぞれ当てはまる番号・記号にそれぞれ１

つに○をつけ、該当する（ ）内には数字をご記入ください。 

 

①母 
 

「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 58.3%と最も高く、次いで「子育てや家

事に専念したい（就労の予定はない）」が 28.3%、「1年より先、一番下の子どもが○○歳になっ

たころに就労したい」が 13.3%、となっています。 
 

 

 

②父 
 

すべて無回答となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 60 100.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 35 58.3%

子育てや家事に専念したい（就労の予定
はない）

17 28.3%

1年より先、一番下の子どもが○○歳に
なったころに就労したい

8 13.3%

無回答 0 0.0%

58.3%

28.3%

13.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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①母 「1年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労したい」と回答した人の就

労したいと思う下の子の年齢 
 

「６～８歳」が 50.0%と最も高く、次いで「１歳」が 25.0%、「４歳」が 12.5%となっていま

す。 
 

 

 

①母 「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した人の希望する就労形態 
 

「パートタイム、アルバイト等」が 54.3%、「フルタイム」が 28.6%となっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 8 100.0%

１歳 2 25.0%

２歳 0 0.0%

３歳 0 0.0%

４歳 1 12.5%

５歳 0 0.0%

６～８歳 4 50.0%

９～１１歳 0 0.0%

１２歳以上 0 0.0%

無回答 1 12.5%

25.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 35 100.0%

パートタイム、アルバイト等 19 54.3%

フルタイム 10 28.6%

無回答 6 17.1%

54.3%

28.6%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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①母 パートで就労したい人の希望するパート就労日数 
 

「４日」が 42.1%と最も高く、次いで「３日」が 21.1%、「５日」が 15.8%となっています。 
 

 

 

①母 パートで就労したい人の希望するパート就労時間 
 

「５時間台」が 47.4%と最も高く、次いで「４時間台」が 21.1%、「６時間台」が 15.8%とな

っています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 19 100.0%

１日 0 0.0%

２日 2 10.5%

３日 4 21.1%

４日 8 42.1%

５日 3 15.8%

６日 1 5.3%

７日 0 0.0%

無回答 1 5.3%

0.0%

10.5%

21.1%

42.1%

15.8%

5.3%

0.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 19 100.0%

１時間未満 0 0.0%

１時間台 0 0.0%

２時間台 0 0.0%

３時間台 1 5.3%

４時間台 4 21.1%

５時間台 9 47.4%

６時間台 3 15.8%

７時間台 1 5.3%

８時間台 0 0.0%

９時間以上 0 0.0%

無回答 1 5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

21.1%

47.4%

15.8%

5.3%

0.0%

0.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ５．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問１５ 

宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されてい

ますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

（調査対象児童が６歳以下（主に幼稚園、保育所を利用する年齢）である回答のみを集計） 
 

「利用している」が 80.7%、「利用していない」が 18.4%となっています。 
 

 

 

 

 

【参考】 全年齢での集計 
 

「利用している」が 31.8%、「利用していない」が 53.1%となっています。 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 114 100.0%

利用している 92 80.7%

利用していない 21 18.4%

無回答 1 0.9%

80.7%

18.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用している 124 31.8%

利用していない 207 53.1%

無回答 59 15.1%

31.8%

53.1%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１５－１ 

問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

（調査対象児童が６歳以下である回答のみを集計 以下 問１５－５まで同様） 
 

「認可保育所」が 53.3%と最も高く、次いで「認定こども園」が 23.9%、「幼稚園」が 12.0%

となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 92 100.0%

認可保育所 49 53.3%

認定こども園 22 23.9%

幼稚園 11 12.0%

幼稚園の預かり保育 4 4.3%

小規模な保育施設 4 4.3%

自治体の認証・認定保育施設 2 2.2%

その他の認可外の保育施設 2 2.2%

事業所内保育施設 1 1.1%

家庭的保育 0 0.0%

居宅訪問型保育 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0%

その他 4 4.3%

無回答 0 0.0%

53.3%

23.9%

12.0%

4.3%

4.3%

2.2%

2.2%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１５－２ 

問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。ま

た、希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時～

何時まで）かを、（ ）内に具体的な数字をご記入ください。 

時間は、必ず （例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 

 

現在の週あたり利用日数 
 

「６日」が 53.3%と最も高く、次いで「５日」が 39.1%、「３日」と「４日」が 2.2%となって

います。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 2 2.2%

４日 2 2.2%

５日 36 39.1%

６日 49 53.3%

７日 0 0.0%

無回答 3 3.3%

0.0%

0.0%

2.2%

2.2%

39.1%

53.3%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



40 

現在の１日あたり利用時間 

「８時間台」が 23.9%と最も高く、次いで「１０時間台」が 16.3%、「１１時間台以上」が 6.5%

となっています。 

 

現在何時から利用 
 

「９時台」が 40.2%と最も高く、次いで「８時台」が 35.9%、「７時台」が 17.4%となってい

ます。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１時間未満 0 0.0%

１時間台 1 1.1%

２時間台 0 0.0%

３時間台 0 0.0%

４時間台 1 1.1%

５時間台 0 0.0%

６時間台 5 5.4%

７時間台 0 0.0%

８時間台 22 23.9%

９時間台 0 0.0%

１０時間台 15 16.3%

１１時間台以上 6 6.5%

無回答 42 45.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

5.4%

0.0%

23.9%

0.0%

16.3%

6.5%

45.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

７時台未満 0 0.0%

７時台 16 17.4%

８時台 33 35.9%

９時台 37 40.2%

１０時台 0 0.0%

１１時台 0 0.0%

１２時台 0 0.0%

１３時台 0 0.0%

１４時台以降 1 1.1%

無回答 5 5.4%

0.0%

17.4%

35.9%

40.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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現在何時まで利用 
 

「１７時台」が 30.4%と最も高く、次いで「１８時台」が 25.0%、「１６時台」が 16.3%とな

っています。 
 

 

 

希望する週あたり利用日数 
 

「６日」が 27.2%と最も高く、次いで「５日」が 20.7%、「４日」と「７日」が 1.1%となって

います。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１４時台未満 2 2.2%

１４時台 11 12.0%

１５時台 7 7.6%

１６時台 15 16.3%

１７時台 28 30.4%

１８時台 23 25.0%

１９時台 1 1.1%

２０時台 0 0.0%

２１時台 0 0.0%

２２時台 0 0.0%

２３時台 0 0.0%

２４時台以降 0 0.0%

無回答 5 5.4%

2.2%

12.0%

7.6%

16.3%

30.4%

25.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 1 1.1%

５日 19 20.7%

６日 25 27.2%

７日 1 1.1%

無回答 46 50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

20.7%

27.2%

1.1%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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希望する１日あたり利用時間 

「８時間台」が 14.1%と最も高く、次いで「１０時間台」が 12.0%、「６時間台」が 7.6%とな

っています。 

 

何時から利用を希望 

「１０時台」が 37.0%と最も高く、次いで「９時台」が 9.8%、「１３時台」が 1.1%となって

います。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１時間未満 0 0.0%

１時間台 1 1.1%

２時間台 0 0.0%

３時間台 0 0.0%

４時間台 0 0.0%

５時間台 0 0.0%

６時間台 7 7.6%

７時間台 0 0.0%

８時間台 13 14.1%

９時間台 0 0.0%

１０時間台 11 12.0%

１１時間台以上 3 3.3%

無回答 57 62.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.6%

0.0%

14.1%

0.0%

12.0%

3.3%

62.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

７時台未満 0 0.0%

７時台 0 0.0%

８時台 0 0.0%

９時台 9 9.8%

１０時台 34 37.0%

１１時台 0 0.0%

１２時台 0 0.0%

１３時台 1 1.1%

１４時台以降 0 0.0%

無回答 48 52.2%

0.0%

0.0%

0.0%

9.8%

37.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

52.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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何時まで利用を希望 
 

「１７時台」が 21.7%と最も高く、次いで「１８時台」が 7.6%、「１６時台」が 6.5%となっ

ています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

１４時台未満 1 1.1%

１４時台 1 1.1%

１５時台 5 5.4%

１６時台 6 6.5%

１７時台 20 21.7%

１８時台 7 7.6%

１９時台 4 4.3%

２０時台 0 0.0%

２１時台 0 0.0%

２２時台 0 0.0%

２３時台 0 0.0%

２４時台以降 0 0.0%

無回答 48 52.2%

1.1%

1.1%

5.4%

6.5%

21.7%

7.6%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

52.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１５－３ 

問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。 

いずれかに○をつけてください 。 
 

「いちき串木野市内」が 84.8%、「他の市町村」が 9.8%となっています。 
 

 

 

問１５－４ 

問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。 

主な理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「子育てをしている方が現在就労している」が 78.3%と最も高く、次いで「子どもの教育や

発達のため」が 63.0%、「子育てをしている方が就労予定がある／求職中である」が 3.3%とな

っています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 92 100.0%

いちき串木野市内 78 84.8%

他の市町村 9 9.8%

無回答 5 5.4%

84.8%

9.8%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 92 100.0%

子育てをしている方が現在就労している 72 78.3%

子どもの教育や発達のため 58 63.0%

子育てをしている方が就労予定がある／
求職中である

3 3.3%

子育てをしている方が家族・親族などを介
護している

0 0.0%

子育てをしている方が病気や障害がある 0 0.0%

子育てをしている方が学生である 0 0.0%

その他 1 1.1%

無回答 2 2.2%

78.3%

63.0%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１５－５ 

問１５で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

利用していない理由は何ですか。理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。

該当する（ ）内には数字をご記入ください。 
 

「子どもがまだ小さいため（下の子どもが○歳くらいになったら利用しようと考えている）」

が 52.4%と最も高く、次いで「その他」が 38.1%、「利用する必要がない」が 23.8%となってい

ます。 
 

 

 

「子どもがまだ小さいため（下の子どもが○歳くらいになったら利用しようと考えている）」

と回答した人は下の子が何歳になったころ利用したいか 
 

「１歳」が 63.6%と最も高く、次いで「２歳」が 9.1%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 21 100.0%

子どもがまだ小さいため（下の子どもが○
歳くらいになったら利用しようと考えてい

11 52.4%

利用する必要がない 5 23.8%

利用したいが、保育・教育の事業に空きが
ない

1 4.8%

利用したいが、経済的な理由で事業を利
用できない

1 4.8%

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の
条件が合わない

1 4.8%

利用したいが、事業の質や場所など、納
得できる事業がない

1 4.8%

子どもの祖父母や親戚の人がみている 0 0.0%

近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%

その他 8 38.1%

無回答 1 4.8%

52.4%

23.8%

4.8%

4.8%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

38.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 11 100.0%

１歳未満 0 0.0%

１歳 7 63.6%

２歳 1 9.1%

３歳 0 0.0%

４歳 0 0.0%

５歳 0 0.0%

６歳以上 0 0.0%

無回答 3 27.3%

0.0%

63.6%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１６ 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事

業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。（調査対象児童が６歳以下の世帯のみ集計） 
 

「認可保育所」が 57.0%と最も高く、次いで「認定こども園」が 35.1%、「幼稚園」が 24.6%

となっています。 
 

 

 

問１６－１ 

教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。いずれか 1 つに○をつけてくださ

い。 
 

「いちき串木野市内」が 95.5%、「他の市町村」が 1.8%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 114 100.0%

認可保育所 65 57.0%

認定こども園 40 35.1%

幼稚園 28 24.6%

幼稚園の預かり保育 26 22.8%

ファミリー・サポート・センター 11 9.6%

小規模な保育施設 9 7.9%

居宅訪問型保育 7 6.1%

家庭的保育 5 4.4%

事業所内保育施設 5 4.4%

自治体の認証・認定保育施設 3 2.6%

その他の認可外の保育施設 2 1.8%

その他 4 3.5%

無回答 2 1.8%

57.0%

35.1%

24.6%

22.8%

9.6%

7.9%

6.1%

4.4%

4.4%

2.6%

1.8%

3.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 112 100.0%

いちき串木野市内 107 95.5%

他の市町村 2 1.8%

無回答 3 2.7%

95.5%

1.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１６－２ 

問１６で「１．幼稚園（通常の就園時間の利用）」または「２．幼稚園の預かり保育」に○を

つけ、かつ３～１２にも○をつけた方にうかがいます。 

特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望します

か。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「はい」が 70.4%、「いいえ」が 29.6%となっています。 
 

 

 

問１６－３ 

お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用について、ご意見がございましたらご自由

にご記入ください。 （一部抜粋） 
 

 

◇こども園は令和６年度から保育利用時間が新しくなり、フルタイム就労の方以外は幼稚園と同様の

保育時間利用を進めているように感じます。(14：30までの利用)。もちろん就労条件により選択で

きましたが、親が家にいる時間は子供をみてくださいという考え方が強いことが、時々辛さを感じ

ることがあります。(もちろんそれが正しい考え方なのは承知ですが、お昼休憩時間や、少し一息つ

く時間がほしいというのがパートしている身の本音です)。現状 16：30までの利用ですごく助かっ

ています。感謝しています。 

◇いつも子供たちを優しくあたたかく見守っていただきありがとうございます。仕事が終わり次第す

ぐ迎えに来てほしい、仕事が休みの日は家で子供と過ごしてほしい、保育園の言うことはすごく分

かりますが、毎回はやっぱりしんどいです。本音を言うと、やっぱり、ひとり時間欲しいです。 

◇預かってもらえるならどこでもいいという考えはなく、理想は施設がきれいで教育も力を入れてい

る保育園が希望が通らず、幼稚園の預かり保育を利用している。市内の保育園に施設の新旧など格

差がありすぎる。この格差を是正する対策をしてほしい。 

◇０～３歳も保育料無償化はありがたいが、園に入ることがむずかしくなっているので、利用者が増

えているなら、園を増やしたり定員を増やすなどしてほしい。利用したいのに利用できない人がた

くさんいる。 

◇残業がある場合など、延長保育の時間を気にしながらになるので、夕方の保育時間が長くなると嬉

しい。 

◇幼稚園、保育園従業者の賃金を上げる。配置基準の見直し。 

◇母親が働くことに対し、否定的な言葉を何度も言われた。保育士の教育に注力してほしい。 

◇親が休みの日は家族の時間を、と言われることがあるのですが(わかってはいますが)、仕事だけが

自分たちの時間なわけではないと思うことがあると思うので、親なりに気を使っています。職場内

保育のある事業所が、すこしでもあってくれると安心感が違うのかと。  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 27 100.0%

はい 19 70.4%

いいえ 8 29.6%

無回答 0 0.0%

70.4%

29.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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◇現在育児休業中の為、長子の園時間が時短になっている。育休中も変わらず、そのまま通り預かっ

てほしい。登園、降園、送迎が不可能な赤ちゃんがいながらの送迎は、それまで以上に大変だから。

延長も可能だが経済的にも負担。 

◇いちき串木野市は教育関係、保育所、幼稚園全てにおいて先生方もふくめ遅れている。 

◇「体を動かして遊ぶ」or「勉強を教える」など、テーマを決めた保育施設があれば、特色が出てよ

いかなと思います。 

◇保育士さんが少ない中で本当に良くしていただいており、頑張ってくださっていると思います。 

◇先生とも話をして子供の成長を共有できるのでうれしい。 

◇利用できる時間を延ばしてください。 

◇(小学生高学年なので今は当てはまりませんが)低学年くらいまでは、早帰りの日が不定期に入って

くることがあると、仕事をしていて対応できないときに困りました。忙しくてプリントやメールを

見落としていたり、うっかり忘れていたりすることもあり、急なピンチの時に、近所の人に少し預

かってもらえるチームワークがあると良かったと思います。低学年の頃、特に第１子の母は、まだ

コミュニティになじめてないこともあるので、そんな時「この人を頼る。頼って OK」という人がい

たら安心だったなと今は思います。 

◇串木野市内に住んでいる方は学童など利用しやすいが、荒川など地方の人達は学童の利用は難しい

のが現実である。ファミリーサポートの人が学童につれて行ってもらう事も可能である、と聞いた

が、利用料金も負担となる。（ファミリーサポート料＋学童料）。子どもも、知らない人につれて行

かれるのも嫌がる。その２つの点からも地方の子育て世代からは負担になっている。 

◇ファミリーサポートセンターも登録しているが、一度も利用したことがない。病院に早朝に行かな

ければならない日があるのですが、朝の幼稚園や療育に行くまでの間みてほしいが、誰も預かって

くれない。預かってほしいのはほとんど急な用事の時なので、事前に予約しないといけないのは不

便です。安心安全の為にも事前に顔合わせすることも大事なんですが、保育園に行っていない子に

とっては、預かりもないので不便です。 

◇学童クラブが定員数オーバーで入れない。なぜ大きくしてくれないのだろう。児童数が少ないから

とよく言われるが、受け入れ先がないのに、いちき串木野市で子育てしようと思わないのでは。受

け入れがあるから安心して住める、働けるようになると思います。受け入れ先の拡充を求めます。 

◇串木野小学校の人数があれだけ多いのに学童が少なすぎます。なぜもっと改善していかないのかが

知りたいです。入りたくても入れずに困っている方が多くて、隣の市の様に、サポートを増やして

いかないと、出ていく人がどんどん増えると思います。 

◇母子家庭の学童利用の援助 

◇現在保育園を利用しているが、教育の場としては幼稚園で学ばせてあげたいとの思いもある。預か

り保育などがある幼稚園が増えればありがたい。こども園も少ないため、中々希望に添えない。 

◇無償化により幼稚園の入園人数が減っている。預かり保育がない。幼稚園に導入してほしい。いち

き串木野市(いちき地区)にも幼稚園は必ず必要なので、なくなっては困ります。預かり保育を少し

でも導入してもらえたら、入園人数も少し増えると思います。 

◇幼稚園に通っています。帰りの時間が 15 時か、預かり保育があればとても助かります。下の子た

ちがいるので、帰りが 14時だと毎日がバタバタでイライラしてしまいます。 

◇公立の幼稚園に通っています。今後、延長保育などができれば、多くの園児が通えるのかな？と思

います。先生方の質が良いので、長くやっていってほしいです。 
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◇利用している幼稚園が 14時までで、有料になってもいいから 15時までの延長保育が利用できるよ

うにしてほしい。 

◇幼稚園での預かり保育の導入をしてほしい。このままでは閉園してしまいそうでさみしいです。 

◇現在息子に保育事業は必要ありませんが、仕事と両立する上で、職場での託児所があると、とても

便利ですし、子供も親と近い場所で安心できるのではと思いました。 

◇母親が体調悪い時、すぐに使える施設やサポート体制があれば助かる。 

◇もう少しお稽古事ができる施設が増えてほしい。 

◇塾に通わせる助成金がほしい。 

◇現在働いていらっしゃる保育士さん方の負担が、少しでも減るような対策がとられたら、もっと安

心して預けられると思います。 

◇近所で通える保育所がない。保育士さんの入れ替わりが多い為、安定して働いて貰えるよう所得を

改善してほしい。 

◇学校に残る場合、宿題などしていい場所があるといい。そのあとの習い事などによい為。 

◇仕事を持つ人、持たない人でも預けられる保育園や認定こども園があると良いと思います。少子化

で幼稚園が減ってきているため。 

◇病児保育の充実（感染症にかかったときの預け先確保できたらとても嬉しい） 

◇幼稚園や保育園以外の子ども園を増やしてほしい。 

 

 

 ６．宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 

問１７ 

宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をした

り、情報提供を受けたりする場で、「子育て支援センター」「つどいの広場」等と呼ばれていま

す）を利用していますか。 

次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。 

また、おおよその利用回数（頻度）をご記入ください。 
 

「利用していない」が 76.2%と最も多く、次いで「地域子育て支援拠点事業」が 5.9%、「その

他いちき串木野市で実施している類似の事業」が 1.3%、となっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用していない 297 76.2%

地域子育て支援拠点事業 23 5.9%

その他いちき串木野市で実施している類
似の事業

5 1.3%

無回答 66 16.9%

76.2%

5.9%

1.3%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



50 

問 17①地域子育て支援拠点事業の利用日数 
 

「４日」と「８日以上」が 17.4%と最も高く、次いで「１日」と「２日」が 13.0%となってい

ます。 
 

 

 

問 17②その他いちき串木野市で実施している類似の事業の利用日数 
 

「１日」と「２日」が 40.0%と最も高くなっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 23 100.0%

１日 3 13.0%

２日 3 13.0%

３日 1 4.3%

４日 4 17.4%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

８日以上 4 17.4%

無回答 8 34.8%

13.0%

13.0%

4.3%

17.4%

0.0%

0.0%

0.0%

17.4%

34.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 5 100.0%

１日 2 40.0%

２日 2 40.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

８日以上 1 20.0%

無回答 0 0.0%

40.0%

40.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１８ 

問１７のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利

用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。 

当てはまる番号１つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）をご記入ください。 
 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 61.8%と最も高く、次いで「利

用していないが、今後利用したい」が 9.2%、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やし

たい」が 4.1%となっています。 
 

 

 

「利用していないが、今後利用したい」と回答した人の今後新たに利用したい日数 
 

「１日」が 36.1%と最も高く、次いで「２日」が 22.2%、「４日」と「８日以上」が 11.1%と

なっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用していないが、今後利用したい 36 9.2%

すでに利用しているが、今後利用日数を
増やしたい

16 4.1%

新たに利用したり、利用日数を増やしたい
とは思わない

241 61.8%

無回答 97 24.9%

9.2%

4.1%

61.8%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 36 100.0%

１日 13 36.1%

２日 8 22.2%

３日 1 2.8%

４日 4 11.1%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

８日以上 4 11.1%

無回答 6 16.7%

36.1%

22.2%

2.8%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「利用していないが、今後利用したい」と回答した人が何時から利用したいか 
 

「１０時」が 30.6%と最も高く、次いで「９時以前」と「１４時以降」が 25.0%、「１３時」

が 2.8%となっています。 
 

 

 

「利用していないが、今後利用したい」と回答した人が何時まで利用したいか 
 

「１２時以前」が 33.3%と最も高く、次いで「１７時以降」が 22.2%、「１４時」が 11.1%と

なっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 36 100.0%

９時以前 9 25.0%

１０時 11 30.6%

１１時 0 0.0%

１２時 0 0.0%

１３時 1 2.8%

１４時以降 9 25.0%

無回答 6 16.7%

25.0%

30.6%

0.0%

0.0%

2.8%

25.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 36 100.0%

１２時以前 12 33.3%

１３時 0 0.0%

１４時 4 11.1%

１５時 3 8.3%

１６時 2 5.6%

１７時以降 8 22.2%

無回答 7 19.4%

33.3%

0.0%

11.1%

8.3%

5.6%

22.2%

19.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人の増やしたい日数 
 

「２日」と「４日」と「８日以上」が 18.8%と最も高く、次いで「５日」が 12.5%となってい

ます。 
 

 

 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人が何時から利用したい

か 
 

「９時以前」と「１０時」が 25.0%と最も高く、次いで「１３時」と「１４時以降」が 6.3%

となっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 16 100.0%

１日 0 0.0%

２日 3 18.8%

３日 0 0.0%

４日 3 18.8%

５日 2 12.5%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

８日以上 3 18.8%

無回答 5 31.3%

0.0%

18.8%

0.0%

18.8%

12.5%

0.0%

0.0%

18.8%

31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 16 100.0%

９時以前 4 25.0%

１０時 4 25.0%

１１時 0 0.0%

１２時 0 0.0%

１３時 1 6.3%

１４時以降 1 6.3%

無回答 6 37.5%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

6.3%

6.3%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



54 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人が何時まで利用したい

か 
 

「１２時以前」が 18.8%と最も高く、次いで「１５時」と「１７時以降」が 12.5%、「１３時」

と「１４時」と「１６時」が 6.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 16 100.0%

１２時以前 3 18.8%

１３時 1 6.3%

１４時 1 6.3%

１５時 2 12.5%

１６時 1 6.3%

１７時以降 2 12.5%

無回答 6 37.5%

18.8%

6.3%

6.3%

12.5%

6.3%

12.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ７．宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希

望について 

問１９ 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望は

ありますか（一時的な利用は除きます）。 

当てはまる番号１つに○をつけ、希望がある場合は、利用したい時間帯を、ご記入ください。 

 

（１）土曜日の利用 
 

「利用する必要はない」が 55.1%と最も高く、次いで「ほぼ毎週利用したい」が 18.7%、「月

に１～２回は利用したい」が 13.6%となっています。 
 

 

 

「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時から 
 

「９時以前」が 41.3%と最も高くなっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用する必要はない 215 55.1%

ほぼ毎週利用したい 73 18.7%

月に１～２回は利用したい 53 13.6%

無回答 49 12.6%

55.1%

18.7%

13.6%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 126 100.0%

９時以前 52 41.3%

１０時 0 0.0%

１１時 0 0.0%

１２時 0 0.0%

１３時 0 0.0%

１４時以降 0 0.0%

無回答 74 58.7%

41.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

58.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時まで 
 

「１７時以降」が 29.4%と最も高く、次いで「１６時」が 4.0%、「１２時以前」と「１３時」

と「１４時」と「１５時」が 1.6%となっています。 
 

 

 

（２）日曜・祝日の利用 
 

「利用する必要はない」が 70.8%と最も高く、次いで「月に１～２回は利用したい」が 12.3%

「ほぼ毎週利用したい」が 1.8%となっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 126 100.0%

１２時以前 2 1.6%

１３時 2 1.6%

１４時 2 1.6%

１５時 2 1.6%

１６時 5 4.0%

１７時以降 37 29.4%

無回答 76 60.3%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

4.0%

29.4%

60.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用する必要はない 276 70.8%

ほぼ毎週利用したい 7 1.8%

月に１～２回は利用したい 48 12.3%

無回答 59 15.1%

70.8%

1.8%

12.3%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時から 
 

「９時以前」が 41.8%と最も高く、次いで「１０時」と「１３時」が 1.8%となっています。 
 

 

 

「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時まで 
 

「１７時以降」が 40.0%と最も高く、次いで「１６時」が 3.6%、「１５時」が 1.8%となって

います。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 55 100.0%

９時以前 23 41.8%

１０時 1 1.8%

１１時 0 0.0%

１２時 0 0.0%

１３時 1 1.8%

１４時以降 0 0.0%

無回答 30 54.5%

41.8%

1.8%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

54.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 55 100.0%

１２時以前 0 0.0%

１３時 0 0.0%

１４時 0 0.0%

１５時 1 1.8%

１６時 2 3.6%

１７時以降 22 40.0%

無回答 30 54.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

3.6%

40.0%

54.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１９－１ 

問１９の（１）もしくは（２）で、「３.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかが

います。 

毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 
 

「月に数回仕事が入るため」が 53.6%と最も高く、次いで「平日に済ませられない用事をま

とめて済ませるため」が 40.5%、「息抜きのため」が 39.3%となっています。 
 

 

 

問２０ 

「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を

希望しますか。 

希望がある場合は、利用したい時間帯をご記入ください。 
 

「休みの期間中、週に数日利用したい」が 50.0%と最も高く、次いで「休みの期間中、ほぼ

毎日利用したい」が 25.0%、「利用する必要はない」が 18.8%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 84 100.0%

月に数回仕事が入るため 45 53.6%

平日に済ませられない用事をまとめて済
ませるため

34 40.5%

親族の介護や手伝いが必要なため 4 4.8%

息抜きのため 33 39.3%

その他 11 13.1%

無回答 2 2.4%

53.6%

40.5%

4.8%

39.3%

13.1%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 16 100.0%

利用する必要はない 3 18.8%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 4 25.0%

休みの期間中、週に数日利用したい 8 50.0%

無回答 1 6.3%

18.8%

25.0%

50.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



59 

「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」か「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した

人の希望する利用時間 

何時から 
 

「９時以前」が 41.7%と最も高く、次いで「１４時以降」が 8.3%となっています。 
 

 

 

「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」か「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した

人の希望する利用時間 

何時まで 
 

「１６時」が 25.0%と最も高く、次いで「１３時」と「１５時」と「１７時以降」が 8.3%と

なっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 12 100.0%

９時以前 5 41.7%

１０時 0 0.0%

１１時 0 0.0%

１２時 0 0.0%

１３時 0 0.0%

１４時以降 1 8.3%

無回答 6 50.0%

41.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 12 100.0%

１２時以前 0 0.0%

１３時 1 8.3%

１４時 0 0.0%

１５時 1 8.3%

１６時 3 25.0%

１７時以降 1 8.3%

無回答 6 50.0%

0.0%

8.3%

0.0%

8.3%

25.0%

8.3%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２０－１ 

問２０で、「３.週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 
 

「週に数回仕事が入るため」が 50.0%と最も高く、次いで「息抜きのため」が 25.0%、「買い

物等の用事をまとめて済ませるため」と「親等親族の介護や手伝いが必要なため」と「その他」

が 12.5%となっています。 
 

 

 

 ８．宛名のお子さんの病気の際の対応について（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問２１ 

平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問１５で１に○をつ

けた方）にうかがいます。 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありま

すか。 

 

（全年齢を対象として集計 以下 問２１－６まで同様） 
 

「あった」が 79.8%、「なかった」が 12.9%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 8 100.0%

週に数回仕事が入るため 4 50.0%

息抜きのため 2 25.0%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 1 12.5%

親等親族の介護や手伝いが必要なため 1 12.5%

その他 1 12.5%

無回答 1 12.5%

50.0%

25.0%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 124 100.0%

あった 99 79.8%

なかった 16 12.9%

無回答 9 7.3%

79.8%

12.9%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２１－１ 

問２１で「１.あった」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合

に、この１年間に行った対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数

をご記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。） 
 

「母親が休んだ」が 80.8%と最も高く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみて

もらった」が 32.3%、「父親が休んだ」が 21.2%となっています。 
 

 

 

父親が休んだ日数 
 

「７日以上」が 33.3%と最も高く、次いで「１日」と「２日」と「３日」と「５日」が 14.3%

となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 99 100.0%

母親が休んだ 80 80.8%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみ
てもらった

32 32.3%

父親が休んだ 21 21.2%

父親又は母親のうち就労していない方が
子どもをみた

13 13.1%

病児・病後児の保育を利用した 7 7.1%

仕方なく子どもだけ留守番をさせた 1 1.0%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0%

その他 3 3.0%

無回答 5 5.1%

80.8%

32.3%

21.2%

13.1%

7.1%

1.0%

0.0%

0.0%

3.0%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 21 100.0%

１日 3 14.3%

２日 3 14.3%

３日 3 14.3%

４日 0 0.0%

５日 3 14.3%

６日 0 0.0%

７日以上 7 33.3%

無回答 2 9.5%

14.3%

14.3%

14.3%

0.0%

14.3%

0.0%

33.3%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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母親が休んだ日数 
 

「７日以上」が 55.0%と最も高く、次いで「５日」が 11.3%、「３日」が 6.3%となっています。 
 

 

 

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった日数 
 

「５日」と「７日以上」が 28.1%と最も高く、次いで「２日」が 18.8%、「３日」が 9.4%とな

っています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 80 100.0%

１日 1 1.3%

２日 1 1.3%

３日 5 6.3%

４日 3 3.8%

５日 9 11.3%

６日 0 0.0%

７日以上 44 55.0%

無回答 17 21.3%

1.3%

1.3%

6.3%

3.8%

11.3%

0.0%

55.0%

21.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 32 100.0%

１日 1 3.1%

２日 6 18.8%

３日 3 9.4%

４日 0 0.0%

５日 9 28.1%

６日 0 0.0%

７日以上 9 28.1%

無回答 4 12.5%

3.1%

18.8%

9.4%

0.0%

28.1%

0.0%

28.1%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数 
 

「７日以上」が 53.8%と最も高く、次いで「１日」と「３日」が 7.7%となっています。 
 

 

 

病児・病後児の保育を利用した日数 
 

「２日」が 42.9%と最も高く、次いで「７日以上」が 28.6%、「３日」が 14.3%となっていま

す。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 13 100.0%

１日 1 7.7%

２日 0 0.0%

３日 1 7.7%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 7 53.8%

無回答 4 30.8%

7.7%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

53.8%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 7 100.0%

１日 0 0.0%

２日 3 42.9%

３日 1 14.3%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 2 28.6%

無回答 1 14.3%

0.0%

42.9%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

28.6%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ベビーシッターを利用した日数 
 

回答対象者なしとなっています。 
 

ファミリー・サポート・センターを利用した日数 
 

回答対象者なしとなっています。 
 

仕方なく子どもだけ留守番をさせた日数 
 

「４日」が 100.0%と最も高くなっています。 
 

 

その他の日数 
 

「１日」と「７日以上」が 33.3%と最も高くなっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 1 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 1 100.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 3 100.0%

１日 1 33.3%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 1 33.3%

無回答 1 33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２１－２ 

問２１-１で「１.父親が休んだ」「２.母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいま

す。 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。 

当てはまる番号１つに○をつけ、日数についてもご記入ください。 
 

「利用したいとは思わない」が 52.4%、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が

45.1%となっています。 
 

 

 

「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と回答した人の利用したい日数 
 

「７日以上」が 24.3%と最も高く、次いで「３日」と「５日」が 10.8%、「２日」が 5.4%とな

っています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 82 100.0%

できれば病児・病後児保育施設等を利用
したい

37 45.1%

利用したいとは思わない 43 52.4%

無回答 2 2.4%

45.1%

52.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 37 100.0%

１日 1 2.7%

２日 2 5.4%

３日 4 10.8%

４日 1 2.7%

５日 4 10.8%

６日 0 0.0%

７日以上 9 24.3%

無回答 16 43.2%

2.7%

5.4%

10.8%

2.7%

10.8%

0.0%

24.3%

43.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



66 

問２１－３ 

問２１-２で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがい

ます。 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 73.0%と最も高く、次いで「他の施設

に併設した施設で子どもを保育する事業」が 62.2%、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所

で保育する事業」が 8.1%となっています。 
 

 

 

問２１－４ 

問２１-２で「２.利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 58.1%と最も高く、次いで「親が仕事を休

んで対応する」が 55.8%、「利用料がかかる・高い」が 30.2%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 37 100.0%

他の施設に併設した施設で子どもを保育
する事業

23 62.2%

小児科に併設した施設で子どもを保育す
る事業

27 73.0%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場
所で保育する事業

3 8.1%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

62.2%

73.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 43 100.0%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 25 58.1%

親が仕事を休んで対応する 24 55.8%

利用料がかかる・高い 13 30.2%

事業の質に不安がある 5 11.6%

事業の利便性がよくない 3 7.0%

自分が事業の対象者になるかどうかわか
らない

3 7.0%

事業の利用方法がわからない 2 4.7%

その他 8 18.6%

無回答 1 2.3%

58.1%

55.8%

30.2%

11.6%

7.0%

7.0%

4.7%

18.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２１－５ 

問２１-１で「３．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」～「９．その他」の

いずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば父母いずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる番号

１つに○をつけ、「３」～「９」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についてもご記入

ください。 
 

「できれば仕事を休んで看たい」が 45.1%、「休んで看ることは非常に難しい」が 19.6%とな

っています。 
 

 

 

「できれば仕事を休んで看たい」と回答した人の休んで看たい日数 
 

「７日以上」が 17.4%と最も高く、次いで「３日」が 13.0%、「１日」と「２日」と「５日」

が 4.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 51 100.0%

できれば仕事を休んで看たい 23 45.1%

休んで看ることは非常に難しい 10 19.6%

無回答 18 35.3%

45.1%

19.6%

35.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 23 100.0%

１日 1 4.3%

２日 1 4.3%

３日 3 13.0%

４日 0 0.0%

５日 1 4.3%

６日 0 0.0%

７日以上 4 17.4%

無回答 13 56.5%

4.3%

4.3%

13.0%

0.0%

4.3%

0.0%

17.4%

56.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２１－６ 

問２１-５で「２. 休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「子どもの看護を理由に休みがとれない」と「休暇日数が足りないので休めない」と「その

他」が 30.0%ともったも高く、次いで「自営業なので休めない」が 10.0%となっています。 
 

 

 

 ９．宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問２２ 

宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。 

ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）もご記入くだ

さい。 
 

「利用していない」が 62.6%と最も高く、次いで「幼稚園の預かり保育」が 1.3%、「一時預か

り」と「その他」が 0.5%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 10 100.0%

子どもの看護を理由に休みがとれない 3 30.0%

休暇日数が足りないので休めない 3 30.0%

自営業なので休めない 1 10.0%

その他 3 30.0%

無回答 1 10.0%

30.0%

30.0%

10.0%

30.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

幼稚園の預かり保育 5 1.3%

一時預かり 2 0.5%

ファミリー・サポート・センター 1 0.3%

夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.3%

ベビーシッター 0 0.0%

その他 2 0.5%

利用していない 244 62.6%

無回答 135 34.6%

1.3%

0.5%

0.3%

0.3%

0.0%

0.5%

62.6%

34.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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一時預かりの日数 
 

「３日」が 50.0%と最も高くなっています。 
 

 

 

幼稚園の預かり保育の日数 
 

「７日以上」が 60.0%と最も高く、次いで「５日」が 20.0%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 2 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 1 50.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 1 50.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 5 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 1 20.0%

６日 0 0.0%

７日以上 3 60.0%

無回答 1 20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

60.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ファミリーサポートセンターの日数 
 

すべて無回答となっています。 
 

 

 

夜間養護等事業（トワイライトステイ）の日数 
 

すべて無回答となっています。 
 

 

 

ベビーシッターの日数 
 

回答対象者なしとなっています。 
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その他の日数 
 

「５日」と「７日以上」が 50.0%と最も高くなっています。 
 

 

 

問２２－１ 

問２２で「７．利用していない」と回答した方にうかがいます。 

現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「特に利用する必要がない」が 79.5%と最も高く、次いで「利用料がかかる・高い」が 10.7%、

「その他」が 6.1%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 2 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 1 50.0%

６日 0 0.0%

７日以上 1 50.0%

無回答 0 0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 244 100.0%

特に利用する必要がない 194 79.5%

利用料がかかる・高い 26 10.7%

利用したい事業が地域にない 14 5.7%

自分が事業の対象者になるのかどうかわ
からない

13 5.3%

地域の事業の質に不安がある 10 4.1%

利用料がわからない 10 4.1%

事業の利用方法がわからない 10 4.1%

地域の事業の利便性がよくない 5 2.0%

その他 15 6.1%

無回答 6 2.5%

79.5%

10.7%

5.7%

5.3%

4.1%

4.1%

4.1%

2.0%

6.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２３ 

宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を

利用する必要があると思いますか。 

利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、利用したい日数の合計と、

目的別の内訳の日数ををご記入ください。 
 

「利用する必要はない」が 60.8%、「利用したい」が 16.2%となっています。 
 

 

 

目的別の内訳 
 

「私用、リフレッシュ目的」が 58.7%と最も高く、次いで、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄

弟姉妹含む）や親の通院」が 46.0%、「不定期の就労」が 20.6%、「その他」が 11.1%となってい

ます。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用したい 63 16.2%

利用する必要はない 237 60.8%

無回答 90 23.1%

16.2%

60.8%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 63 100.0%

私用、リフレッシュ目的 37 58.7%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含
む）や親の通院

29 46.0%

不定期の就労 13 20.6%

その他 7 11.1%

無回答 12 19.0%

58.7%

46.0%

20.6%

11.1%

19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用したい日数の合計 
 

「７日以上」が 49.2%と最も高く、次いで「５日」が 7.9%、「１日」と「３日」が 4.8%とな

っています。 
 

 

 

私用、リフレッシュ目的の日数 
 

「７日以上」が 35.1%と最も高く、次いで「５日」が 16.2%、「３日」が 13.5%となっていま

す。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 63 100.0%

１日 3 4.8%

２日 1 1.6%

３日 3 4.8%

４日 1 1.6%

５日 5 7.9%

６日 0 0.0%

７日以上 31 49.2%

無回答 19 30.2%

4.8%

1.6%

4.8%

1.6%

7.9%

0.0%

49.2%

30.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 37 100.0%

１日 2 5.4%

２日 2 5.4%

３日 5 13.5%

４日 1 2.7%

５日 6 16.2%

６日 2 5.4%

７日以上 13 35.1%

無回答 6 16.2%

5.4%

5.4%

13.5%

2.7%

16.2%

5.4%

35.1%

16.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含む）や親の通院等の日数 
 

「７日以上」が 37.9%と最も高く、次いで「２日」と「５日」が 13.8%、「３日」が 10.3%と

なっています。 
 

 

 

不定期の就労の日数 
 

「７日以上」が 69.2%と最も高くなっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 29 100.0%

１日 1 3.4%

２日 4 13.8%

３日 3 10.3%

４日 0 0.0%

５日 4 13.8%

６日 1 3.4%

７日以上 11 37.9%

無回答 5 17.2%

3.4%

13.8%

10.3%

0.0%

13.8%

3.4%

37.9%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 13 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 9 69.2%

無回答 4 30.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

69.2%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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その他の日数 
 

「７日以上」が 28.6%と最も高く、次いで「５日」が 14.3%となっています。 
 

 

 

問２３－１ 

問２３で「１.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問２３の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「大規模施設で子どもを保育する事業」が 73.0%と最も高く、次いで「小規模施設で子ども

を保育する事業」が 33.3%、「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業」が 31.7%、

「その他」が 3.2%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 7 100.0%

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 0 0.0%

５日 1 14.3%

６日 0 0.0%

７日以上 2 28.6%

無回答 4 57.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0.0%

28.6%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 63 100.0%

大規模施設で子どもを保育する事業 46 73.0%

小規模施設で子どもを保育する事業 21 33.3%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所
で保育する事業

20 31.7%

その他 2 3.2%

無回答 8 12.7%

73.0%

33.3%

31.7%

3.2%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２４ 

宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲

れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると

思いますか。 

短期入所生活支援事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事

業）の利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに〇をつけ、必要な泊数をご記入

ください。 
 

「利用する必要はない」が 66.7%、「利用したい」が 6.4%となっています。 
 

 

 

「利用したい」と回答した人の利用目的別の内訳 
 

「保護者や家族の育児疲れ・不安」が 68.0%と最も高く、次いで「保護者や家族の病気」が

44.0%、「冠婚葬祭」が 36.0%、「その他」が 8.0%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

利用したい 25 6.4%

利用する必要はない 260 66.7%

無回答 105 26.9%

6.4%

66.7%

26.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 25 100.0%

保護者や家族の育児疲れ・不安 17 68.0%

保護者や家族の病気 11 44.0%

冠婚葬祭 9 36.0%

その他 2 8.0%

無回答 2 8.0%

68.0%

44.0%

36.0%

8.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「利用したい」と回答した人の利用したい日数合計 
 

「７日以上」が 20.0%と最も高く、次いで「１日」と「２日」と「３日」が 12.0%となってい

ます。 
 

 

 

冠婚葬祭の日数 
 

「１日」と「３日」が 33.3%と最も高く、次いで「２日」と「４日」が 11.1%となっていま

す。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 25 100.0%

１日 3 12.0%

２日 3 12.0%

３日 3 12.0%

４日 2 8.0%

５日 1 4.0%

６日 1 4.0%

７日以上 5 20.0%

無回答 7 28.0%

12.0%

12.0%

12.0%

8.0%

4.0%

4.0%

20.0%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 9 100.0%

１日 3 33.3%

２日 1 11.1%

３日 3 33.3%

４日 1 11.1%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 1 11.1%

33.3%

11.1%

33.3%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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保護者や家族の育児疲れ・不安の日数 
 

「１日」が 29.4%と最も高く、次いで「２日」と「７日以上」が 17.6%、「３日」が 11.8%と

なっています。 
 

 

 

保護者や家族の病気の日数 
 

「１日」と「２日」が 18.2%と最も高く、次いで「３日」と「６日」と「７日以上」が 9.1%

となっています。 
 

 

 

その他の日数 
 

回答対象者なしとなっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 17 100.0%

１日 5 29.4%

２日 3 17.6%

３日 2 11.8%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 1 5.9%

７日以上 3 17.6%

無回答 3 17.6%

29.4%

17.6%

11.8%

0.0%

0.0%

5.9%

17.6%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 11 100.0%

１日 2 18.2%

２日 2 18.2%

３日 1 9.1%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 1 9.1%

７日以上 1 9.1%

無回答 4 36.4%

18.2%

18.2%

9.1%

0.0%

0.0%

9.1%

9.1%

36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 10．宛名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問２５ 

宛名のお子さんが５歳以上である方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたい（過ごさせたかった）と思いますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数をご記入ください。 

また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間もご記入ください。 
 

「自宅」が 59.1%と最も高く、次いで「放課後児童クラブ（学童保育）」が 39.9%、「習い事」

が 38.6%となっています。 
 

 

自宅の日数 
 

「５日」が 34.1%と最も高く、次いで「２日」が 16.5%、「３日」が 15.4%となっています。 
 

 

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 308 100.0%

自宅 182 59.1%

放課後児童クラブ（学童保育） 123 39.9%

習い事 119 38.6%

祖父母宅や友人・知人宅 53 17.2%

放課後子ども教室 40 13.0%

児童館 7 2.3%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0%

その他 19 6.2%

無回答 16 5.2%

59.1%

39.9%

38.6%

17.2%

13.0%

2.3%

0.0%

6.2%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 182 100.0%

１日 9 4.9%

２日 30 16.5%

３日 28 15.4%

４日 13 7.1%

５日 62 34.1%

６日 13 7.1%

７日以上 11 6.0%

無回答 16 8.8%

4.9%

16.5%

15.4%

7.1%

34.1%

7.1%

6.0%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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祖父母宅や友人・知人宅の日数 
 

「１日」が 28.3%と最も高く、次いで「５日」が 18.9%、「２日」が 17.0%となっています。 
 

 

習い事の日数 
 

「２日」が 34.5%と最も高く、次いで「１日」が 28.6%、「３日」が 24.4%となっています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 53 100.0%

１日 15 28.3%

２日 9 17.0%

３日 7 13.2%

４日 2 3.8%

５日 10 18.9%

６日 1 1.9%

７日以上 1 1.9%

無回答 8 15.1%

28.3%

17.0%

13.2%

3.8%

18.9%

1.9%

1.9%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 119 100.0%

１日 34 28.6%

２日 41 34.5%

３日 29 24.4%

４日 7 5.9%

５日 3 2.5%

６日 1 0.8%

７日以上 0 0.0%

無回答 4 3.4%

28.6%

34.5%

24.4%

5.9%

2.5%

0.8%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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児童館の日数 
 

「１日」が 42.9%と最も高く、次いで「５日」が 28.6%、「２日」と「４日」が 14.3%となっ

ています。 
 

 

 

放課後子ども教室の日数 
 

「５日」が 32.5%と最も高く、次いで「１日」が 22.5%、「２日」と「３日」が 12.5%となっ

ています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 7 100.0%

１日 3 42.9%

２日 1 14.3%

３日 0 0.0%

４日 1 14.3%

５日 2 28.6%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

42.9%

14.3%

0.0%

14.3%

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 40 100.0%

１日 9 22.5%

２日 5 12.5%

３日 5 12.5%

４日 4 10.0%

５日 13 32.5%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 4 10.0%

22.5%

12.5%

12.5%

10.0%

32.5%

0.0%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



82 

放課後児童クラブ（学童保育）の日数 
 

「５日」が 45.5%と最も高く、次いで「３日」が 18.7%、「６日」が 10.6%となっています。 
 

 

 

放課後児童クラブを何時まで利用させたいか 
 

「18時」が 46.3％と最も高く、次いで「17時」が 23.6％、「19時以降」が 16.3％となって

います。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 123 100.0%

１日 8 6.5%

２日 8 6.5%

３日 23 18.7%

４日 9 7.3%

５日 56 45.5%

６日 13 10.6%

７日以上 1 0.8%

無回答 5 4.1%

6.5%

6.5%

18.7%

7.3%

45.5%

10.6%

0.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 123 100.0%

１４時以前 0 0.0%

１５時 1 0.8%

１６時 6 4.9%

１７時 29 23.6%

１８時 57 46.3%

１９時以降 20 16.3%

無回答 10 8.1%

0.0%

0.8%

4.9%

23.6%

46.3%

16.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ファミリー・サポート・センターの日数 
 

回答対象者なしとなっています。 
 

 

 

その他の日数 
 

「１日」と「２日」が 26.3%と最も高く、次いで「３日」が 21.1%、「５日」が 15.8%となっ

ています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 19 100.0%

１日 5 26.3%

２日 5 26.3%

３日 4 21.1%

４日 1 5.3%

５日 3 15.8%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 1 5.3%

26.3%

26.3%

21.1%

5.3%

15.8%

0.0%

0.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２６ 

宛名のお子さんが５歳以上である方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの週当たり日数をご記入ください。 

また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望する時間もご記入ください。 
 

「自宅」が 73.4%と最も高く、次いで「習い事」が 49.7%、「放課後児童クラブ（学童保育）」

が 22.7%となっています。 
 

 

 

自宅の日数 
 

「５日」が 35.0%と最も高く、次いで「３日」が 16.4%、「２日」が 13.7%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 308 100.0%

自宅 226 73.4%

習い事 153 49.7%

放課後児童クラブ（学童保育） 70 22.7%

祖父母宅や友人・知人宅 47 15.3%

放課後子ども教室 22 7.1%

児童館 6 1.9%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0%

その他 24 7.8%

無回答 18 5.8%

73.4%

49.7%

22.7%

15.3%

7.1%

1.9%

0.0%

7.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 226 100.0%

１日 8 3.5%

２日 31 13.7%

３日 37 16.4%

４日 17 7.5%

５日 79 35.0%

６日 16 7.1%

７日以上 9 4.0%

無回答 29 12.8%

3.5%

13.7%

16.4%

7.5%

35.0%

7.1%

4.0%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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祖父母宅や友人・知人宅の日数 
 

「１日」と「３日」が 21.3%と最も高く、次いで「５日」が 17.0%、「２日」が 12.8%となっ

ています。 
 

 

 

習い事の日数 
 

「２日」が 32.7%と最も高く、次いで「３日」が 26.8%、「１日」が 24.8%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 47 100.0%

１日 10 21.3%

２日 6 12.8%

３日 10 21.3%

４日 2 4.3%

５日 8 17.0%

６日 0 0.0%

７日以上 1 2.1%

無回答 10 21.3%

21.3%

12.8%

21.3%

4.3%

17.0%

0.0%

2.1%

21.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 153 100.0%

１日 38 24.8%

２日 50 32.7%

３日 41 26.8%

４日 11 7.2%

５日 4 2.6%

６日 1 0.7%

７日以上 0 0.0%

無回答 8 5.2%

24.8%

32.7%

26.8%

7.2%

2.6%

0.7%

0.0%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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児童館の日数 
 

「１日」と「５日」が 33.3%と最も高く、次いで「４日」が 16.7%となっています。 
 

 

 

放課後子ども教室の日数 
 

「１日」と「３日」と「５日」が 27.3%と最も高く、次いで「２日」が 9.1%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 6 100.0%

１日 2 33.3%

２日 0 0.0%

３日 0 0.0%

４日 1 16.7%

５日 2 33.3%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 1 16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 22 100.0%

１日 6 27.3%

２日 2 9.1%

３日 6 27.3%

４日 1 4.5%

５日 6 27.3%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 1 4.5%

27.3%

9.1%

27.3%

4.5%

27.3%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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放課後児童クラブ（学童保育）の日数 
 

「５日」が 32.9%と最も高く、次いで「３日」が 22.9%、「２日」が 15.7%となっています。 
 

 

 

児童クラブを何時まで利用したいか 
 

「１８時」が 52.9%と最も高く、次いで「１７時」が 21.4%、「１９時以降」が 14.3%となっ

ています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 70 100.0%

１日 1 1.4%

２日 11 15.7%

３日 16 22.9%

４日 7 10.0%

５日 23 32.9%

６日 7 10.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 5 7.1%

1.4%

15.7%

22.9%

10.0%

32.9%

10.0%

0.0%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 70 100.0%

１４時以前 0 0.0%

１５時 0 0.0%

１６時 1 1.4%

１７時 15 21.4%

１８時 37 52.9%

１９時以降 10 14.3%

無回答 7 10.0%

0.0%

0.0%

1.4%

21.4%

52.9%

14.3%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ファミリー・サポート・センターの日数 
 

回答対象者なしとなっています。 

 

その他の日数 
 

「１日」と「２日」が 25.0%と最も高く、次いで「３日」が 20.8%、「５日」が 12.5%となっ

ています。 
 

 

 

問２７ 

問２５または問２６で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあります

か。なお、事業の利用には、一定の利用料がかかります。 

（１）（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい

時間帯をご記入ください。 

 

（１）土曜日 
 

「低学年の間は利用したい」が 31.8%、「高学年になっても利用したい」が 25.6%、「利用する

必要はない」が 22.5%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 24 100.0%

１日 6 25.0%

２日 6 25.0%

３日 5 20.8%

４日 2 8.3%

５日 3 12.5%

６日 0 0.0%

７日以上 0 0.0%

無回答 2 8.3%

25.0%

25.0%

20.8%

8.3%

12.5%

0.0%

0.0%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 129 100.0%

低学年の間は利用したい 41 31.8%

高学年になっても利用したい 33 25.6%

利用する必要はない 29 22.5%

無回答 26 20.2%

31.8%

25.6%

22.5%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時から 
 

「８時」が 31.1%と最も高く、次いで「９時」が 25.7%、「７時以前」が 13.5%、「１０時以降」

が 2.7%となっています。 
 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時まで 
 

「１８時」が 36.5%と最も高く、次いで「１７時」が 24.3%、「１９時以降」が 9.5%となって

います。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 74 100.0%

７時以前 10 13.5%

８時 23 31.1%

９時 19 25.7%

１０時以降 2 2.7%

無回答 20 27.0%

13.5%

31.1%

25.7%

2.7%

27.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 74 100.0%

１４時以前 2 2.7%

１５時 1 1.4%

１６時 2 2.7%

１７時 18 24.3%

１８時 27 36.5%

１９時以降 7 9.5%

無回答 17 23.0%

2.7%

1.4%

2.7%

24.3%

36.5%

9.5%

23.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）日曜日・祝日 
 

「利用する必要はない」が 64.3%と最も高く、次いで「低学年の間は利用したい」が 9.3%、

「高学年になっても利用したい」が 6.2%、となっています。 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時から 
 

「８時」が 45.0%と最も高く、次いで「７時以前」が 20.0%、「９時」が 15.0%となっていま

す。 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時まで 
 

「１８時」が 50.0%と最も高く、次いで「１７時」が 25.0%、「１９時以降」が 5.0%となって

います。 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 129 100.0%

低学年の間は利用したい 12 9.3%

高学年になっても利用したい 8 6.2%

利用する必要はない 83 64.3%

無回答 26 20.2%

9.3%

6.2%

64.3%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 20 100.0%

７時以前 4 20.0%

８時 9 45.0%

９時 3 15.0%

１０時以降 0 0.0%

無回答 4 20.0%

20.0%

45.0%

15.0%

0.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 20 100.0%

１４時以前 0 0.0%

１５時 0 0.0%

１６時 0 0.0%

１７時 5 25.0%

１８時 10 50.0%

１９時以降 1 5.0%

無回答 4 20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

50.0%

5.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２８ 

宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童

クラブの利用希望はありますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯をご記入ください。 
 

「利用する必要はない」が 38.3%と最も高く、次いで「低学年の間は利用したい」が 20.8%、

「高学年になっても利用したい」が 20.1%、となっています。 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時から 
 

「８時」が 38.9%と最も高く、次いで「９時」が 21.4%、「７時以前」が 10.3%、「１０時以降」

が 1.6%となっています。 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 308 100.0%

低学年の間は利用したい 64 20.8%

高学年になっても利用したい 62 20.1%

利用する必要はない 118 38.3%

無回答 64 20.8%

20.8%

20.1%

38.3%

20.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 126 100.0%

７時以前 13 10.3%

８時 49 38.9%

９時 27 21.4%

１０時以降 2 1.6%

無回答 35 27.8%

10.3%

38.9%

21.4%

1.6%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用

時間 何時まで 
 

「１８時」が 31.0%と最も高く、次いで「１７時」が 23.8%、「１６時」が 7.9%となっていま

す。 

 

 

 11．すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

問２９ 

宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

また、取得していない方はその理由を（ ）内にご記入ください。 

 

母 
 

「働いていなかった」が 46.4%と最も高く、次いで「取得した（取得中である）」が 34.4%、

「取得していない」が 14.9%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 126 100.0%

１４時以前 1 0.8%

１５時 2 1.6%

１６時 10 7.9%

１７時 30 23.8%

１８時 39 31.0%

１９時以降 9 7.1%

無回答 35 27.8%

0.8%

1.6%

7.9%

23.8%

31.0%

7.1%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

働いていなかった 181 46.4%

取得した（取得中である） 134 34.4%

取得していない 58 14.9%

無回答 17 4.4%

46.4%

34.4%

14.9%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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「取得していない」と回答した人の取得していない理由 
 

「職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）」が 22.4%と最も高く、次

いで「子育てや家事に専念するため退職した」が 17.2%、「収入減となり、経済的に苦しくなる」

と「その他」が 15.5%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 58 100.0%

職場に育児休業の制度がなかった（就業
規則に定めがなかった）

13 22.4%

子育てや家事に専念するため退職した 10 17.2%

収入減となり、経済的に苦しくなる 9 15.5%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気が
あった

8 13.8%

仕事が忙しかった 7 12.1%

保育所（園）などに預けることができた 7 12.1%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 5 8.6%

仕事に戻るのが難しそうだった 5 8.6%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても
らえるなど、制度を利用する必要がなかっ

4 6.9%

産前産後の休暇（産前６週間、産後8週
間）を取得できることを知らず、退職した

3 5.2%

配偶者が育児休業制度を利用した 2 3.4%

育児休業を取得できることを知らなかった 2 3.4%

有期雇用のため育児休業の取得要件を
満たさなかった

1 1.7%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%

その他 9 15.5%

無回答 10 17.2%

22.4%

17.2%

15.5%

13.8%

12.1%

12.1%

8.6%

8.6%

6.9%

5.2%

3.4%

3.4%

1.7%

0.0%

15.5%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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父 
 

「取得していない」が 82.8%と最も高く、次いで「取得した（取得中である）」が 2.6%、「働

いていなかった」が 0.8%となっています。 
 

 

 

「取得していない」と回答した人の取得していない理由 
 

「仕事が忙しかった」が 37.5%と最も高く、次いで「職場に育児休業を取りにくい雰囲気が

あった」が 34.4%、「収入減となり、経済的に苦しくなる」と「配偶者が無職、祖父母等の親族

にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった」が 21.1%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

働いていなかった 3 0.8%

取得した（取得中である） 10 2.6%

取得していない 323 82.8%

無回答 54 13.8%

0.8%

2.6%

82.8%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 323 100.0%

仕事が忙しかった 121 37.5%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気が
あった

111 34.4%

収入減となり、経済的に苦しくなる 68 21.1%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても
らえるなど、制度を利用する必要がなかっ

68 21.1%

配偶者が育児休業制度を利用した 49 15.2%

職場に育児休業の制度がなかった（就業
規則に定めがなかった）

41 12.7%

育児休業を取得できることを知らなかった 10 3.1%

昇給・昇格などが遅れそうだった 8 2.5%

仕事に戻るのが難しそうだった 7 2.2%

保育所（園）などに預けることができた 3 0.9%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.3%

子育てや家事に専念するため退職した 1 0.3%

有期雇用のため育児休業の取得要件を
満たさなかった

0 0.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後8週
間）を取得できることを知らず、退職した

0 0.0%

その他 17 5.3%

無回答 61 18.9%

37.5%

34.4%

21.1%

21.1%

15.2%

12.7%

3.1%

2.5%

2.2%

0.9%

0.3%

0.3%

0.0%

0.0%

5.3%

18.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２９－１ 

問２９で「２. 取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。母親・父親それぞれ、当てはまる番号１つに○をつ

けてください。 

 

母 
 

「育児休業取得後、職場に復帰した」が 83.6%と最も高く、次いで「現在も育児休業中であ

る」が 7.5%、「育児休業中に離職した」が 6.0%となっています。 

 

 

父 
 

「育児休業取得後、職場に復帰した」が 80.0%と最も高く、次いで「現在も育児休業中であ

る」が 10.0%となっています。 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 134 100.0%

育児休業取得後、職場に復帰した 112 83.6%

現在も育児休業中である 10 7.5%

育児休業中に離職した 8 6.0%

無回答 4 3.0%

83.6%

7.5%

6.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 10 100.0%

育児休業取得後、職場に復帰した 8 80.0%

現在も育児休業中である 1 10.0%

育児休業中に離職した 0 0.0%

無回答 1 10.0%

80.0%

10.0%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２９－２ 

問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。 

 

※母、父のうち片方もしくは両方が「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方の

み集計 
 

「それ以外だった」が 65.0%と最も高く、次いで「年度初めの入所に合わせたタイミングだ

った」が 29.9%となっています。 

 

 

問２９－３ 

問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育児休業

からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育

児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。 

 

（１）母 実際にお子さんが何歳の時に職場復帰したか 
 

「１歳以上２歳未満」が 58.0%と最も高く、次いで「１歳未満」が 28.6%、「２歳以上３歳未

満」が 2.7%、「３歳以上」が 0.9%となっています。 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 117 100.0%

それ以外だった 76 65.0%

年度初めの入所に合わせたタイミングだっ
た

35 29.9%

無回答 6 5.1%

65.0%

29.9%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 112 100.0%

１歳未満 32 28.6%

１歳以上２歳未満 65 58.0%

２歳以上３歳未満 3 2.7%

３歳以上 1 0.9%

無回答 11 9.8%

28.6%

58.0%

2.7%

0.9%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（１）母 希望としては何歳まで育児休業を取得したかったか 
 

「１歳以上２歳未満」が 57.1%と最も高く、次いで「３歳以上」が 15.2%、「２歳以上３歳未

満」が 8.0%、「１歳未満」が 3.6%となっています。 

 

 

（２）父 実際にお子さんが何歳の時に職場復帰したか 
 

「１歳未満」が 50.0%と最も高くなっています。 
 

 

 

（２）父 希望としては何歳まで育児休業を取得したかったか 
 

「１歳以上２歳未満」が 37.5%と最も高くなっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 112 100.0%

１歳未満 4 3.6%

１歳以上２歳未満 64 57.1%

２歳以上３歳未満 9 8.0%

３歳以上 17 15.2%

無回答 18 16.1%

3.6%

57.1%

8.0%

15.2%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 8 100.0%

１歳未満 4 50.0%

１歳以上２歳未満 0 0.0%

２歳以上３歳未満 0 0.0%

３歳以上 0 0.0%

無回答 4 50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 8 100.0%

１歳未満 0 0.0%

１歳以上２歳未満 3 37.5%

２歳以上３歳未満 0 0.0%

３歳以上 0 0.0%

無回答 5 62.5%

0.0%

37.5%

0.0%

0.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２９－４ 

お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお

子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。かっこ内に数字をご記入ください。 

 

（１）母 
 

「３歳以上」が 40.2%と最も高く、次いで「１歳以上２歳未満」が 28.6%、「２歳以上３歳未

満」が 16.1%、「１歳未満」が 0.9%となっています。 
 

 

 

（２）父 
 

「１歳以上２歳未満」が 37.5%と最も高く、次いで「２歳以上３歳未満」と「３歳以上」が

12.5%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 112 100.0%

１歳未満 1 0.9%

１歳以上２歳未満 32 28.6%

２歳以上３歳未満 18 16.1%

３歳以上 45 40.2%

無回答 16 14.3%

0.9%

28.6%

16.1%

40.2%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 8 100.0%

１歳未満 0 0.0%

１歳以上２歳未満 3 37.5%

２歳以上３歳未満 1 12.5%

３歳以上 1 12.5%

無回答 3 37.5%

0.0%

37.5%

12.5%

12.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２９－５ 

問２９-３で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった

理由についてうかがいます。 

母親・父親それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

（１）「希望」より早く復帰した方－母 
 

「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 32.3%と最も高く、次いで「希望する保育

所に入るため」が 29.2%、「その他」が 20.0%となっています。 
 

 

 

（１）「希望」より早く復帰した方－父 
 

「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が 60.0%と最も高く、次いで「その他」が 20.0%

となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 65 100.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があっ
た

21 32.3%

希望する保育所に入るため 19 29.2%

人事異動や業務の節目の時期に合わせ
るため

7 10.8%

配偶者や家族の希望があったため 1 1.5%

その他 13 20.0%

無回答 12 18.5%

32.3%

29.2%

10.8%

1.5%

20.0%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 5 100.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があっ
た

3 60.0%

希望する保育所に入るため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

人事異動や業務の節目の時期に合わせ
るため

0 0.0%

その他 1 20.0%

無回答 1 20.0%

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）「希望」より遅く復帰した方－母 
 

「希望する保育所に入れなかったため」が 50.0%と最も高く、次いで「自分や子どもなどの

体調が思わしくなかったため」と「子どもをみてくれる人がいなかったため」が 25.0%となっ

ています。 
 

 

 

（２）「希望」より遅く復帰した方－父 
 

回答対象者なしとなっています。 
 

 

問２９－６ 

問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。 

母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

母 
 

「利用した」が 37.5%と最も高く、次いで「利用したかったが、利用しなかった（利用でき

なかった）」が 32.1%、「利用する必要がなかった」が 26.8%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 4 100.0%

希望する保育所に入れなかったため 2 50.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかっ
たため

1 25.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 1 25.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかった
ため

0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 2 50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 112 100.0%

利用する必要がなかった 30 26.8%

利用した 42 37.5%

利用したかったが、利用しなかった（利用
できなかった）

36 32.1%

無回答 4 3.6%

26.8%

37.5%

32.1%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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父 
 

「利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」が 37.5%と最も高く、次いで「利

用する必要がなかった」が 25.0%となっています。 
 

 

 

問２９－７ 

問２９-６で「３. 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方に

うかがいます。 

短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。 

母親・父親それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

母 
 

「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった」が 50.0%と最も高く、次いで「短時

間勤務にすると給与が減額される」が 44.4%、「職場に短時間勤務制度がなかった」が 30.6%と

なっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 8 100.0%

利用する必要がなかった 2 25.0%

利用した 0 0.0%

利用したかったが、利用しなかった（利用
できなかった）

3 37.5%

無回答 3 37.5%

25.0%

0.0%

37.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 36 100.0%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲
気があった

18 50.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 16 44.4%

職場に短時間勤務制度がなかった 11 30.6%

仕事が忙しかった 10 27.8%

短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

7 19.4%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても
らえるなど、子どもをみてくれる人がいた

2 5.6%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の
優先順位が下がる

1 2.8%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

その他 5 13.9%

無回答 0 0.0%

50.0%

44.4%

30.6%

27.8%

19.4%

5.6%

2.8%

0.0%

0.0%

13.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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父 
 

「短時間勤務にすると給与が減額される」が 66.7%と最も高くなっています。 
 

 

 

問２９－８ 

問２９-１で「２. 現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休

業を取得しますか。または、預けられる事業があっても 1歳になる前に復帰しますか。 

母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

母 
 

「１歳になるまで育児休業を取得したい」が 80.0%、「１歳になる前に復帰したい」が 10.0%

となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 3 100.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 2 66.7%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲
気があった

0 0.0%

仕事が忙しかった 0 0.0%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の
優先順位が下がる

0 0.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみても
らえるなど、子どもをみてくれる人がいた

0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった 0 0.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 33.3%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 10 100.0%

１歳になるまで育児休業を取得したい 8 80.0%

１歳になる前に復帰したい 1 10.0%

無回答 1 10.0%

80.0%

10.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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父 
 

すべて無回答となっています。 

 

 

 

問３０ 

子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は

１歳６月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児

休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間に

ついて健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご

存じでしたか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」が 25.9%と最も高く、次いで「育児

休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」が 24.4%、「育児休業給付のみ知っていた」が

18.2%、「保険料免除のみ知っていた」が 2.3%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知
らなかった

101 25.9%

育児休業給付、保険料免除のいずれも
知っていた

95 24.4%

育児休業給付のみ知っていた 71 18.2%

保険料免除のみ知っていた 9 2.3%

無回答 114 29.2%

25.9%

24.4%

18.2%

2.3%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３１ 

子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはどんなことですか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「子育てで出費がかさむ」が 50.3%と最も高く、次いで「子育てによる身体の疲れが大きい」

が 32.6%、「自分の自由な時間が持てない」が 32.1%となっています。 
 

 

問３２ 

育児に自信が持てないことがありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

「何とも言えない」が 39.2%と最も高く、次いで「いいえ」が 29.0%、「はい」が 25.4%とな

っています。 
 

 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

子育てで出費がかさむ 196 50.3%

子育てによる身体の疲れが大きい 127 32.6%

自分の自由な時間が持てない 125 32.1%

仕事が十分にできない 64 16.4%

夫婦で楽しむ時間がない 39 10.0%

理由は分からないが不安になる 37 9.5%

住居が狭い 35 9.0%

子どもが病気がちである 26 6.7%

子育てが大変なことを身近な人が理解し
てくれない

24 6.2%

その他 25 6.4%

不安に思うことは特にない 91 23.3%

無回答 20 5.1%

50.3%

32.6%

32.1%

16.4%

10.0%

9.5%

9.0%

6.7%

6.2%

6.4%

23.3%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

選択肢 回答数 割合 　<単数回答>

サンプル数 390 100.0%

はい 99 25.4%

いいえ 113 29.0%

何とも言えない 153 39.2%

無回答 25 6.4%

25.4%

29.0%

39.2%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３３ 

子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手していますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「親族（親、きょうだいなど）」が 69.0%と最も高く、次いで「インターネット」が 63.3%、

「隣近所の人、知人、友人」が 62.6%となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

親族（親、きょうだいなど） 269 69.0%

インターネット 247 63.3%

隣近所の人、知人、友人 244 62.6%

保育所、幼稚園、学校 223 57.2%

テレビ、ラジオ、新聞 99 25.4%

市の広報やパンフレット 90 23.1%

子育て雑誌、育児書 59 15.1%

子育てサークルの仲間 35 9.0%

市役所や市の機関 34 8.7%

コミュニティ誌 14 3.6%

その他 14 3.6%

情報の入手先がない 4 1.0%

情報の入手方法がわからない 4 1.0%

無回答 14 3.6%

69.0%

63.3%

62.6%

57.2%

25.4%

23.1%

15.1%

9.0%

8.7%

3.6%

3.6%

1.0%

1.0%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



106 

問３４ 

下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思

うものをお答えください。 

①～⑯の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけて

ください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあります。 

 

問３４-Ａ 知っている事業（「はい」をつけた回答者の割合） 
 

「⑤地域子育て支援センター（子育て支援センターきらきら、さわやか子育て支援センタ

ー）」が 80.0％と最も高く、次いで「⑨３か月までの赤ちゃん訪問」が 79.7％、「⑮子育て支援

パスポート事業」が 76.9％となっています。 
 

  

31.3%

29.0%

59.2%

40.8%

80.0%

60.8%

35.6%

72.6%

79.7%

37.4%

39.7%

49.2%

75.6%

41.8%

76.9%

59.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子育て応援ナビ

(n=390)

②いちき串木野子育てインスタグラム

(n=390)

③子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)

での情報・相談サービス(n=390)

④各地区での家庭教育講座など

(n=390)

⑤地域子育て支援センター(子育て支援センターきらきら、

さわやか子育て支援センター) (n=390)

⑥ファミリーサポートセンター

(n=390)

⑦家庭児童相談室

(n=390)

⑧病児・病後児保育

(n=390)

⑨３か月までの赤ちゃん訪問

(n=390)

⑩４か月までの子どもみらい訪問

(n=390)

⑪プレママさんのリラックスサロン

(n=390)

⑫家庭教育支援員

(n=390)

⑬スクールカウンセラー

(n=390)

⑭ブックスタート

(n=390)

⑮子育て支援パスポート事業

(n=390)

⑯母子保健推進員

(n=390)
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問３４－Ｂ これまでに利用したことがある事業（「はい」をつけた回答者の割合） 
 

「⑮子育て支援パスポート事業」が 52.6％と最も高く、次いで「⑤地域子育て支援センター

（子育て支援センターきらきら、さわやか子育て支援センター）」が 51.5％、「⑭ブックスター

ト」が 31.3％となっています。 
 

 

  

10.0%

15.9%

19.0%

16.2%

51.5%

4.4%

4.1%

15.1%

7.4%

9.2%

15.6%

31.3%

52.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子育て応援ナビ

(n=390)

②いちき串木野子育てインスタグラム

(n=390)

③子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)

での情報・相談サービス(n=390)

④各地区での家庭教育講座など

(n=390)

⑤地域子育て支援センター(子育て支援センターきらきら、

さわやか子育て支援センター) (n=390)

⑥ファミリーサポートセンター

(n=390)

⑦家庭児童相談室

(n=390)

⑧病児・病後児保育

(n=390)

⑨３か月までの赤ちゃん訪問

(n=390)

⑩４か月までの子どもみらい訪問

(n=390)

⑪プレママさんのリラックスサロン

(n=390)

⑫家庭教育支援員

(n=390)

⑬スクールカウンセラー

(n=390)

⑭ブックスタート

(n=390)

⑮子育て支援パスポート事業

(n=390)

⑯母子保健推進員

(n=390)
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問３４―Ｃ 今後利用したい事業（「はい」をつけた回答者の割合） 
 

「⑮子育て支援パスポート事業」が 55.1％と最も高く、次いで「②いちき串木野子育てイン

スタグラム」が 38.2％、「①子育て応援ナビ」が 32.8％となっています。 
 

 

  

32.8%

38.2%

31.5%

24.4%

31.0%

18.2%

19.5%

29.5%

16.4%

16.7%

30.8%

27.7%

55.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子育て応援ナビ

(n=390)

②いちき串木野子育てインスタグラム

(n=390)

③子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)

での情報・相談サービス(n=390)

④各地区での家庭教育講座など

(n=390)

⑤地域子育て支援センター(子育て支援センターきらきら、

さわやか子育て支援センター) (n=390)

⑥ファミリーサポートセンター

(n=390)

⑦家庭児童相談室

(n=390)

⑧病児・病後児保育

(n=390)

⑨３か月までの赤ちゃん訪問

(n=390)

⑩４か月までの子どもみらい訪問

(n=390)

⑪プレママさんのリラックスサロン

(n=390)

⑫家庭教育支援員

(n=390)

⑬スクールカウンセラー

(n=390)

⑭ブックスタート

(n=390)

⑮子育て支援パスポート事業

(n=390)

⑯母子保健推進員

(n=390)
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問３５ 

本市では、第２期の子ども子育て支援事業計画において、以下のような施策の方向性を持っ

て、これまで各種事業に取組んできました。 

主な事業について、重要度と満足度をそれぞれ当てはまる番号を１つずつ選んでください。 

 

重要度 
 

「非常に重要」については「③放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）」が 71.8％、

「まあ重要」については「⑩ファミリー・サポート・センター事業」が 46.9％、「あまり重要

ではない」については「⑤乳幼児全戸訪問事業」が 11.0％、「重要ではない」については「⑧

地域子育て支援拠点事業」が 1.5％と、それぞれ最も高くなっています。 

 

  

56.2%

61.5%

71.8%

51.3%

39.5%

39.2%

54.1%

43.1%

56.2%

36.9%

74.9%

32.6%

28.5%

18.7%

36.2%

41.8%

43.6%

35.6%

43.1%

34.1%

46.9%

16.7%

2.8%

2.1%

1.3%

3.6%

11.0%

7.9%

2.6%

5.4%

2.1%

7.9%

1.5%

0.3%

0.8%

1.3%

1.3%

1.0%

1.0%

0.8%

1.5%

0.8%

1.3%

0.8%

8.2%

7.2%

6.9%

7.7%

6.7%

8.2%

6.9%

6.9%

6.9%

6.9%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用者支援事業

(n=390)

②延長保育事業

(n=390)

③放課後児童健全育成事業

（放課後児童クラブ）

(n=390)

④子育て短期支援事業

(n=390)

⑤乳児家庭全戸訪問事業

(n=390)

⑥養育支援訪問事業

(n=390)

⑦一時預かり事業

(n=390)

⑧地域子育て支援拠点事業

(n=390)

⑨病児・病後児保育事業

(n=390)

⑩ファミリー・サポート・セ

ンター事業

(n=390)

⑪妊婦健康診査

(n=390)

非常に重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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満足度 
 

「非常に満足」については「⑪妊婦健康診査」が 32.3％、「まあ満足」については「①利用

者支援事業」が 54.1％、「やや不満」については「③放課後児童健全育成事業（放課後児童ク

ラブ）」が 12.8％、「非常に不満」については「⑩ファミリー・サポート・センター事業」が 4.1％

と、それぞれ最も高くなっています。 
 

 

  

10.8%

20.3%

15.1%

6.2%

17.4%

9.0%

11.5%

15.1%

14.4%

10.0%

32.3%

54.1%

44.6%

41.0%

47.9%

51.5%

48.7%

43.3%

49.7%

40.8%

43.1%

40.0%

11.0%

8.2%

12.8%

7.7%

4.9%

9.7%

10.3%

7.4%

10.8%

11.8%

4.1%

1.3%

3.3%

2.6%

2.3%

1.5%

1.0%

3.3%

1.3%

3.3%

4.1%

0.3%

22.8%

23.6%

28.5%

35.9%

24.6%

31.5%

31.5%

26.4%

30.8%

31.0%

23.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用者支援事業

(n=390)

②延長保育事業

(n=390)

③放課後児童健全育成事業

（放課後児童クラブ）

(n=390)

④子育て短期支援事業

(n=390)

⑤乳児家庭全戸訪問事業

(n=390)

⑥養育支援訪問事業

(n=390)

⑦一時預かり事業

(n=390)

⑧地域子育て支援拠点事業

(n=390)

⑨病児・病後児保育事業

(n=390)

⑩ファミリー・サポート・センター事業

(n=390)

⑪妊婦健康診査

(n=390)

非常に満足 まあ満足 やや不満 非常に不満 無回答
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問３６ 

市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい」が 76.7％と最も高く、次い

で「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が 53.3％、「親子が安心し

て集まれる身近な場、イベントの機会が欲しい」が 34.4％となっています。 
 

  

選択肢 回答数 割合 　<複数回答>

サンプル数 390 100.0%

子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所
を増やしてほしい

299 76.7%

安心して子どもが医療機関にかかれる体
制を整備してほしい

208 53.3%

親子が安心して集まれる身近な場、イベン
トの機会がほしい

134 34.4%

養育環境等の課題を抱える子どもの放課
後の居場所を作ってほしい

132 33.8%

子育てに困ったときに相談したり、情報が
得られる場をつくってほしい

89 22.8%

保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減
してほしい

85 21.8%

専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰ
Ｏ等による保育サービスがほしい

71 18.2%

子育てについて学べる機会をつくってほし
い

53 13.6%

保育所を増やしてほしい 38 9.7%

幼稚園を増やしてほしい 20 5.1%

その他 33 8.5%

特にない 15 3.8%

無回答 14 3.6%

76.7%

53.3%

34.4%

33.8%

22.8%

21.8%

18.2%

13.6%

9.7%

5.1%

8.5%

3.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 12．自由記述回答 

問３７ 

最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご

自由にご記入ください。 （一部抜粋） 
 

 

◇年々、子供の数は減っているが小学生の放課後をどう過ごすか悩む家庭は多いと思う。学童はスタ

ッフ不足、環境面の問題で受け入れる人数に制限(限界)があり、小４～６年生は受け入れ困難な状

況もあると聞いている。親は働くのに必死であり、でも小４～６年でも家で留守番させるのは本当

に不安である。学童クラブの重要性をもっと感じてほしいし動いてほしい。子育て事業と聞くと小

さな子供のことに関心がいきがちだが、小学生にももう少し関心がほしい。学童事業にどうか力を

入れていただきたい。お願いします。 

◇児童クラブの数が少なく、定員も少ない為、もっと設備を整えてもらいたい。小学校の高学年でも

利用できるようにしてもらいたいです。 

◇１年時に学童保育を利用していました。職場のスタッフで、他市の学童利用料やおやつの充実に格

差を感じました。長期休みを迎えると利用料も高く、子どもも行きたがらない（家でお兄ちゃん達

と遊びたいという理由もあり）＆コロナに罹患し２日（夏休み）だけ通いましたが満額支払いまし

た。（８月分で 12,000 円くらいだったかと思います。）働くのもお金を支払って、なかなか時間も

うまくまわらず結果そのままやめました。保育園から小学校へのステップアップは喜ばしいことで

すが、ハードルの高さを感じました。 

◇来年度から子供が小学生になります。学童が早いもの順であったことに驚きました。第１子だった

ので仕組みもわからず、申し込んだときはあと数名でいっぱいになりますと言われ・・・。ギリギ

リで入れたのですが、もう少し学童の体制を充実させてほしいです。長期休暇もお弁当と聞きまし

た。給食が出ればなと思いました。料金は支払うので・・・。 

◇現在子供が通っている学童は１、２年生だけで定員がオーバーしている状態です。学童の増設をお

願いします。子供は減っていくけど学童を利用したい親は増えています。市の方でもなにか出来る

ことがあれば、よろしくお願いします。 

◇母親も働きやすい環境が整ってきている中ではあるが、学童に入れない子供たちも増えてきている。

預ける子どもに対して施設が小さい為入れない。親も子供も安心して暮らせる。過ごせる環境を整

えたいです。是非学童の見直しをお願いいたします。 

◇放課後の児童クラブにも心理的に相談できる方を置いたり、もう少し充実した時間を過ごせる内容

にしてもらえたら、と思う。子供にとって楽しくもあり、穏やかでもある安心できる場所になって

欲しい。よく通う場であるからこそ親も少し話を聞いて欲しい時にすぐに相談しやすいのではない

かと思う。 

◇両親共に就労家庭が増えているので、幼稚園、小学校がおわった後の預かり保育、学童の充実や確

保は切実！！安心して子どもを預けられる場所があれば安心して働ける！！子どもが（親子で）体

を動かして遊べる施設が増えると嬉しい！！ 

◇病児保育は当日朝に病院で診断を受けてから、預けるようになっているという認識ですが、病院が

9 時からだと仕事に間に合いません。どうしても休まないといけないときは母親が必然的に休むこ

とになりとても不安です。 
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◇病気など体調不良時に預ける場所が１ヶ所のため利用できない時が多いので仕事に困る。学童も２

ヶ所しかなく、利用者が多くて子どもに目が行き届いてないように感じます。市内中心部に住んで

いる方は、色々と便利だが、外れに住んでる者は色々と不便が多い。子どもが小学校へ入学時に校

区に学童がないためすごく困りました。（夫婦フルタイムのために）学校も校区外で行ってますが、

そのような理由の場合、学童利用料に考慮して頂きたいです。行かせたくても行かせられない、利

用したくても利用できないと言う事が串木野市は多いです。子育てには大変不便です。 

◇子どもが病気で保育園や学校を休む時、子どものことを考えると家で父や母が看るのがベストだと

思う。ただ職場が休みにくい雰囲気であったりパートを休むことで収入が減ったりと不安・不満が

でて、その気持ちは子供なりに感じてしまうと思う。体調をくずした時くらいは子供も母親も安心

して仕事を休み、おだやかな気持ちで看病できる様な支援があるとうれしいと思います。 

◇コロナなどを機に学校や保育所の待機期間が増えているが、病児保育の空きが少なかったり時間が

短いこともあり、なかなか簡単に預かってもらえない。夜間救急や休日の病院が幼児を受け入れて

くれない。(市内の病院が)仕事が終わってから開いているいる病院がなく困っている。 

◇病児保育を充実させてほしい。子供の急な発熱など当日の体調不良でも預かりできないので登録済

みだけど一度も利用していない。働いているママは、当日利用できる病児保育を切実に希望します。 

◇市内に特別支援学校があるのだから、発達外来をあつかう施設があっても良いと思いますし、あっ

てほしいです。発達外来の為に市外の病院や福祉施設へ行ける手段のある家庭とそうでない家庭に

差が出ていると感じます。肢体不自由の方、精神面の方、それぞれ希望するものは違うと思います

が、児童（子供）をみてくれる場所（施設）を希望します。子供の為の作業療法士、言語聴覚士、

児童心理士、小集団活動（SST）など。 

◇仕事で時短の制度を利用しています。でも時短をすると給料が減って生活が厳しいです。国の行政

や市役所、学校、施設、会社等色々相談しましたが、解決せず、人それぞれで色々な理由で制度を

利用していますが本当に困っている人たちの意見を聞いて住みやすい市にしてください。 

◇通学路の安全性を強化してほしい。発熱時の病院の検査費(コロナ検査費、インフル検査費)月に２

回発熱したら約 4,000×2。兄弟がたくさんいたら毎回病院代がすごいのでどうにかしてほしいで

す。 

◇産後の家庭訪問や民生委員のプレゼントをなくしてほしい。産後疲れているのに他人を家にあげる

ために掃除するストレスを考慮してほしい。電話での現状確認程度にしてほしい。保健師に「猫居

るの。赤ちゃん心配ね」とか親の不安やストレスを煽る発言に注意してほしい。出来ないなら訪問

しないでほしい。民生委員のプレゼントはありがたいが地域住民の負担を考えるなら不要。子供の

集団検診は何故あの時間帯？13：30～とか 12：30～とかお昼ご飯を順調に食べてくれるとは限らな

いしお腹いっぱいで眠くてぐずる時間帯に集団検診はつらい。午前中のうちにするか、15：00から

ぐらいにしてほしい 

◇市の健診で「ジュースにはたくさん砂糖が入っています。グミ、チョコは３歳まではなるべくあげ

ないでください」と歯科衛生士さんがお話してくださいます。その通りだと思いなるべくあげない

ようにしています。ですが、じいじばあばはその話を聞いていないのでグミ、ジュース等子供たち

が大好きなおやつを家に常備しています。私たち親が頑張って与えないようにしても祖父母が与え

てしまえば意味がないことです。祖父母にも砂糖や添加物の害の話をしていただけますか。私が何

度もお願いしてもお構いなしです。 

◇３才児健診にスポットビジョンスクリーナーを導入してほしい。 
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◇様々な子育て支援ありがとうございます。保育園から小学生になり、またこれまでと違った子育て

支援の課題があるように思います。もっと親の声に耳を傾けていただきたいです。また、小児科に

ついて安心して通院できるとは言い難い為、隣の市まで行っていますが、それには時間もかかり、

また隣の市は待ち時間も長く他の病気をもらうのでは・・・という不安もあります。市内の小児科

の充実を強く希望します。 

◇夜間当番医を確立してほしい。休日当番医に朝 Telしたら川内の病院を紹介され休日当番の病院に

行ったのに子供の体調も悪かったのに２度手間。時間もかかって（川内の病院も多くて）いちき串

木野は不便です。県外から引っ越してきて不便だと感じます。子供医療費も最初は実費だし。他の

県は無料でやっているのに、鹿児島はなんでできないのか？１日でも早く無料にするとか対応して

下さい。住みにくい。不便。何もない。 

◇今年 3月で小児科が閉院することになったなったとのことで、小児科が足りなくなることが懸念さ

れる。 

◇いちき串木野市、時間外に受診できる病院がない。当番医は子供は見れないと言って断る。 

◇大きな病院、小児科(検査、夜間対応、入院)があればいいと思います。きれいな公園がたくさん出

来てほしい。 

◇何かあった時の小児医療機関が全くない。養育、保育環境も大事だが、ある一定の年齢までは小児

医療機関がないと移住も含めて難しいと思う 

◇小児科が少ない(遅くまでやっていない)。支援制度を手厚くしてほしい。病院窓口での支払いをな

しに。 

◇いちき串木野市に小児科のある病院があるといいです。 

◇いちき串木野に夜間病院がないのが困る。 

◇小児科医療の充実、公園の整備 

◇幼稚園は必要なので幼稚園はなくさないでほしい。保育園の無償化した分、幼稚園の人数が減るの

で延長保育等取り入れてほしいです 

◇幼稚園をふやしてほしいというよりも質をあげてほしい。 

◇幼稚園のお預かりの充実を図ってほしい。もしくは、保育時間の延長も検討してほしい。 

◇昨年の話ですが、4 月から仕事が決まっているのに「入所は出来ない、定員がいっぱいです」と言

われ、とても驚きました。第 3希望まで記入させて・・・なぜ？理解ができませんでした。安心し

て働けて子供を預けさせることのできる子育てにやさしい町になってほしいです。 

◇育児休業中に保育短時間になるため、上の子が居た場合、１ヵ月児を連れて早めに迎えに行かなく

てはならず大変。短時間でなければ仕事帰りに夫が迎えに行けるので負担が減ります。 

◇保育所と教員(保育士さん)がもっと増えてほしい。祖父母が亡くなり、親元も頼れなければ最終的

に保育所を頼らないと仕事も出来なくなります。申請後、保育所が決まるまでの預け先があれば良

いと思います 

◇保育所の説明会が年１は少ないのでは？参加したかったが、説明会があるのも年１しかなかったの

も知らなかった。赤ちゃん訪問の時など、紙での（チラシ）お知らせではなく口答で聞けたら嬉し

かった。 

◇3 歳までの子供の保育料が無償化になったのはとてもありがたいです。家庭の負担が減りました。

保育園を現在利用しているが、幼稚園で預かり保育が充実しているこども園が増えたらよいのにな

と思います。公園の整備もしてもらえたら嬉しいです。 
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◇子ども達が安心して遊べる場を作ってほしいし、学べるイベントを増やしてほしい。今の子供たち

は自分で自立していこうという気持ちが足りないし、自分で行こうとすることがない。親がいて当

たり前になっているので、自立心をもってほしいのと、子供たちのふれあいの場所を作ってほしい。

習い事以外でもっとイベントをしてほしいです。 

◇専業主婦でも保育園を利用できるようにしてほしい。週 2～3 回でよいので、できれば利用料を無

料でお願いしたい。親が病院に行きたいときや買物、用事があるときに無料か低料金で短時間で子

供を預かってくれる場所がほしい。 

◇実施されているかもしれませんが、子育て支援センターなどで子ども用の衣類など、リサイクルの

場があればよいなと思いました。夏冬シーズン前に不要になった衣類や本などを支援センターにも

っていき、リサイクルバザーの形で行っている自治体があり、とても人気だった。あとは子供をあ

ずかってもらい親のみで地域の料理上手なおばあちゃんを先生に料理教室を開いたり、子供なしで

親のみ参加できる場もあってもよいかなと思います。作った料理を、お昼ご飯として子供と一緒に

食べたりできると良いと思います 

◇子育てに力を入れている市だとすごく感じました。支援センターもサークルになっていて母親同士

話す機会があり助けられました。感染症もあったりするので屋外で遊べる大きな公園(ピクニック

とかできるようなところ)があるとうれしいです。 

◇他地域から転出でいちき串木野に来ましたが、まず驚いたのは子育てサポートがあまりにないこと

です。ファミリーサポートがしやすいようにチケットを配布したり、おむつ無料チケットなどもな

く「実際に使える」ものがほとんどなく「調べないと（市役所に出向かないと）与えられない」と

いう不便さがまだ残っているんだなとがっかりしました。市にもサポートや手助けがあるのはわか

りますが、ますは「敷居をひくく、間口を広く」するために、初回は無料などそういう手厚い物が

あるといいですね。 

◇転勤でいちき串木野市にきていて親・親族が近くにいない、仕事をしていないので、急な用事で対

応することが難しい状況がありました。有料でのあずけサービスはありますが、家計をあっぱくし

ます。コロナ禍だったこともあり、子どもと一緒もきびしく大変な時期がありました。市の方でサ

ポートできる部分があれば対応していただけたら嬉しく思います。 

◇一時預かりだけでなく、一時保育も利用しやすい環境があると、子育てしやすいと思います。幼稚

園に入学前 0歳から 2歳のお母さんが美容院に行ったり、自分の時間が少しでも持てると子育てに

ゆとりが持てると思います。私用で預かってもらうのも気軽にお願いしやすい施設の環境が整うと

良い気がします。 

◇保育料の無償化などありがたい対策をありがとうございます。緊急時の一時預かりなどのサポート

面があまり充実していないように感じます。病児保育も１ヶ所で利用しにくかったり、保育所の一

時預かりも高額だったり・・・補助がでたり預かり場所が増えたらいいなと感じます。 

◇学童にあずけられず（理由は経済的なものかわからない）低学年の小さな子が一人で外であそんで

いたりすると、見ていて心配になるので気軽にあずけられる場所があるとよいと思う。児童館の広

いスペースで雨の日も自由にあそべる場所があるとよい。遊具や絵本やおもちゃなど思いきり動け

るところがほしい。 

◇医療費の窓口手出しをなくしてほしいです。給食費の無償化。児童手当の高校生まで一人当たりの

金額をあげてほしい。家にいて子どもといたいのにいれない。働かないといけない。妊娠中・産後

母親は収入 0 で、主人の給料のみできつかったです。非課税世帯だけでなく、平等にしてほしい。

夫婦の所得に応じて児童手当を支給されなかった、減らされるのは困ると思う。いちき串木野市が

もっと住みよいまちになってほしい。  
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◇子どもの医療費の窓口負担なしを鹿児島でも実施してほしい。子育て、教育以前に、子どもの人口

が増えるような魅力ある地域づくりを頑張ってほしい。 

◇子ども医療費助成金の高額療養費等の書類・手続きなどの簡素化。なんの為にマイナンバーカード

を作ったのか分からない。毎月高額療養費の書類を出して医療費の支給が遅くなる事の無駄を早く

なくして欲しい。いちき串木野市だけだと思います。他の市町村、県は窓口負担がほとんどありま

せん。いちき串木野市は遅いと思います。 

◇高校生や大学生はもっと金銭面の負担が大きいです。今の高校生以上の子どもたちの時は医療費の

助成も少なく、保育料や幼稚園の費用も全て負担していました。その年代への支援が少なく不公平

感を感じます。高校生までの医療費補助等、年齢が上の子達への支援もあると有難いです。 

◇子供の病院、通院での支払いを無くしてほしい。昔、愛知に住んでいましたが、子供の支払いは必

要なく手間がありませんでした。医療費を口座に振り込まれますが、直接病院と県、市が支出した

方が手間がないのでは。 

◇高校生の医療費軽減をしてほしい（近隣市のように・・・）。高校生が一番お金がかかります！！将

来、子育てしやすい市だったと串木野に戻って子育てが出来るように働く場所を増やしてほしい。

（賃金含む） 

◇医療機関受診時、せめて 15 歳までは窓口でお金を支払わなくてもいいようにしてほしい。現在鹿

児島県だけ窓口で支払いをしている。 

◇子どもが病気になった時、窓口で支払いをしなくてもよいように 1日も早くしてほしい。 

◇非課税世帯だけではなく、全ての世帯の高校生の医療費窓口負担を無料にしてほしい。 

◇子供医療費窓口負担ゼロ化の早期実現をお願いします。 

◇児童手当などの子供 3人目からという、人数での金額差をあまり好ましく思わないし、母としてプ

レッシャーのようなものを感じる。4 カ月に一度支援してもらえるのはありがたいが、苦しいのは

1 カ月、1 カ月の生活であると思ってしまう。専業主婦の人達の保育時間を少しでも伸ばしてあげ

ればいいと思う。保育料金を市がもってくれるようになったのは、ありがたい 

◇子育てに関しては、児童手当など全て親の所得制限をなくしてほしい。(親の所得で子を不平等に

するな) 

◇上は 11 才、下は０才と幅広い兄弟ですが、兄の時には無かったサービスも下の子の時は受けられ

たり、何より保育料の無償化が本当にありがたいです。子が４人なのですが無償化により家計がプ

ラスになるかと思えば全くそうではないのがこのご時世・・・。子ども手当で将来を支えている状

況であります。小学校でもお金の教育でいろいろな知識を取り入れてもらいたいなと思います。あ

りがとうございます。 

◇高校生までの医療費の補助・給食費補助が充実していけばうれしいです。小さい頃に手がかかり多

くの手助けが必要なのももちろんですが、その先の子どもたちの環境というのも同じ親として非常

に不安があるものだと痛感しています。 

◇物価高で家計も苦しいので学用品の支給などあれば非常に助かります。 

◇子どもを育てるのはお金がかかります。現在共働きです。金銭面での支援やサポートを手厚くして

欲しいです。切実です・・・。 

◇子育てを行ううえでの資金補助（オムツ、ミルクなどにかかる費用が大きく、経済的に不安な場面

が多い）、育休取得中であれば収入面での不安・・・手当てがあっても生活で手一杯なことも・・・。  



117 

◇子ども(兄弟)が多いと何かと家庭の負担が大きい。特に 4人以上の子供がいる家庭はそうだと思う。

子供の習い事の月謝にも市から助成があると嬉しい。 

◇一人親世帯に給付金があるのは良いが、両親がいるが子供が沢山いる家庭にも給付金が必要。両親

共働きであっても子育てにはお金が必要。 

◇子育ては 18才までです。中・高校生にも教育や環境の充実を図ってほしいです。（特に金銭面）給

食費や医療費など。 

◇私は実家が県内にあるので、子育てで苦しい時の逃げ場がありましたが、ニュースの虐待の事件を

見ると苦しくなります。子育てを孤独にしなければならない状況に人がつらいとき、いつでも受け

入れてくれる施設があればいいなと思います。すでにあるのかもしれませんが、それを知らせてく

れる情報を妊婦さんに与えてくれると嬉しいです。いちき串木野市は保育料も医療費も無料でとて

も助かっています。子育てしやすい街です。ありがとうございます。 

◇他市と比べても子育て事業が遅れていると思います。田舎だからなのか職員の意識が低い。 

◇どんどん子供のあそぶ公園、プールが減っている。病院での医療を払わなくていいように早くすべ

き。 

◇全体的に市として広報活動、認知活動がいきわたっていないのではないかと思います。転入してく

る人の視点を持って広報活動をしていただけると助かります。 

◇保育士が不足している中で預ける場所を作ることも大切だが、まずは自己管理、家庭内での対策が

図れるような情報提供が必要。 

◇外国のようにバイキング方式の給食があると食品ロスが減ると思う。教育面では特になし。満足し

ている。もっといろんな人に幼稚園、保育園用の情報を公開したほうがいい。 

◇市の教育・保育環境についての冊子があったらありがたい。 

◇小学校の低学年期の充実を求めます。小学校の人数減など市独自の取り組みで教育の充実を図って

ほしいです。 

◇私の子供は中学、高校になるので勉強が出来るスペースがほしいと言っています。友達と勉強する

場所がない。高校生は、テスト前には市内まで出かけ、ゆっくり静かなスペースで勉強しています。

もっと近くにあればわざわざ市内まで行かなくても・・・と言っています。図書館もスペースが少

なすぎると思います。もう少し勉強(友達)のスペースがほしいですね。中学生は友達と一緒にいら

れる場所でお話したり勉強したりは公園以外ないので雨の日は行く場所がないと言っています。

(公園で勉強している小学生も見ることもあります)大人用のスペースばかり増えているような気

がします 

◇市内には子連れで出かけて、親が買物ができ、子供がキッズスペースで遊べて親子で休憩できるよ

うなスペースがある施設がなく、結局市外に出かけるような状況です。子供服や子供の雑貨などが

気軽に買えたりできる大型商業施設があればいいなと切に願います。また、市内の公園は遊具が古

すぎて安全に遊ばせることができません。新しくするか撤去するか早急に決めてほしいです。学校

施設のトイレの洋式化を早急に進めてほしいです。子ども医療費の窓口負担ゼロ化も早く進めてほ

しいです 

◇他の市に比べると待機児童なく、保育園にも入れて子育て支援センターも活用して楽しく育児する

ことができました。現在、学童にも入れて安心して仕事できています。あとは市内に大型遊具など

がある公園が整備されれば、もっと子育てしやすいかなと思います。 

◇まず市内の公園の古い遊具を安全で新しいものに改良してほしい。そして屋根付きのイス、テーブ

ルを設置し、親が子供と思い切り遊べる公園にしてほしい。  
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◇いつもお世話になっております。いちき串木野市は他の市に比べて保育園 0歳児無償化など素晴ら

しい取り組みを行ってくれていて感謝なのですが、中々入れないなどの課題があるのも事実です。

中々仕事にふみこめないです。公園ももう少し 0～3 歳向けでもいいなあ、嬉しいなあと毎日連れ

て行く度に思います。遊具の塗装がはがれて怖い。急すぎる滑り台など・・・。もっと明るいたの

しい公園ができますように。 

◇子どもから高齢者まで幅広い年齢層が利用できるスポーツ施設や公園があると良いと思います。 

◇子どもを連れて一日中遊びに行ける公園に行くには、いつも市外に出る。市内に魅力的な大型公園

がほしい。 

◇子育て支援センターをよく利用させていただいて助かっております。公園もたくさんあって助かっ

ているのですが、土日の天気が悪い時に室内で体を動かせるような施設があるととてもありがたい

です。アクアホールなどにちょっとした遊具などあると図書館の利用などにもつながっていいので

はないかと思います。よろしくお願いします。 

◇小さい子が遊ぶ遊具のある公園はあるけど、子供が大きくなりサッカー、野球、バスケットなど広

く安心して遊べる公園がない。球技禁止や自転車練習もできない公園が多すぎて、大きい子達が思

いきり遊べない。お願いします！！ 

◇自然を生かした遊具やアスレチックなどの環境施設があれば、のびのびと外で積極的に遊び体を動

かせると思います。また、長期休みなど大学生などに勉強の解き方などを学べる環境を増やして頂

けるといいなあと思いました。 

◇いちき串木野市は、保育料無償化や相談サービス等されていて、働きながらも子育てしやすい環境

であると思う。もし可能であれば、親子で楽しめる施設等があれば休日や放課後等の過ごし方も少

しかわるのではないかと思う。 

◇雨の日に子どもと思い切り遊べる場所があるとうれしい。鹿児島市内にある、りぼんかんのような

施設。 

◇いちき串木野市に総合病院を作ってほしい。子どもが思い切り体を動かせる施設がほしい。図書館

の利用時間を伸ばしてほしい。 

◇科学館とまでは望まないが、学童期の子どもが遊んで学べるような場所があると嬉しい。公園だけ

では物足りない。 

◇少子化・人口減少が一番の課題だと思う。子育て支援の充実だけでは人は増えないと思うので、企

業誘致するための整備などにも力を入れてほしいと思います。 

◇人口減少の影響で色々と縮小することはしかたがないと思いますが、市外に通う学生への援助や子

育てを支援する取り組みが必要であるのでお願いしたい。 

◇病児保育や急な熱や体調不良の子供を預かってくれる所が増えると、子育てしやすくなり仕事もし

やすい、子供を産む人も増えると思います。子供が増えて、いちき串木野市に住みたい人が増える

といいなあと思います。 

◇病院でもらう領収書を市役所に持っていかなくても、受診時の会計ですむようにしてほしい。（持

っていく時間がない。） 

◇就労者について、子供が病気になったり学校行事で休む場合、有休を利用して参加をしている。有

休日数が少ない場合、何かあった時など休みづらい。休みがとりやすい環境だといいが、子育て中

の人にとっては何か策を考えてほしい。 
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第４章 集計表一覧 
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問１ 

 

 

問１－１ 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

196 15 28 149 4 15 70 75 26 1 9 190 1 5

50.3% 38.5% 54.9% 51.2% 44.4% 31.9% 56.5% 51.4% 44.8% 100.0% 64.3% 64.8% 1.1% 50.0%

67 11 8 46 2 14 18 22 12 0 1 65 0 2

17.2% 28.2% 15.7% 15.8% 22.2% 29.8% 14.5% 15.1% 20.7% 0.0% 7.1% 22.2% 0.0% 20.0%

9 0 0 9 0 2 1 4 1 0 1 9 0 0

2.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 4.3% 0.8% 2.7% 1.7% 0.0% 7.1% 3.1% 0.0% 0.0%

7 0 1 6 0 2 1 4 0 0 0 7 0 0

1.8% 0.0% 2.0% 2.1% 0.0% 4.3% 0.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

18 1 2 15 0 2 6 9 0 0 1 18 0 0

4.6% 2.6% 3.9% 5.2% 0.0% 4.3% 4.8% 6.2% 0.0% 0.0% 7.1% 6.1% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0 2 1 0 0 0 3 0 0

0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 11.1% 0.0% 1.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

83 8 12 61 2 11 25 27 18 0 2 0 82 1

21.3% 20.5% 23.5% 21.0% 22.2% 23.4% 20.2% 18.5% 31.0% 0.0% 14.3% 0.0% 94.3% 10.0%

4 2 0 2 0 1 0 2 1 0 0 0 4 0

1.0% 5.1% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1% 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0%

3 2 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 2

0.8% 5.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 20.0%

羽島小学校区

旭小学校区

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

生福小学校区

荒川小学校区

市来小学校区

川上小学校区

無回答

サンプル数

串木野小学校区

照島小学校区

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 1 2 15 0 2 6 9 0 0 1 18 0 0

4.6% 2.6% 3.9% 5.2% 0.0% 4.3% 4.8% 6.2% 0.0% 0.0% 7.1% 6.1% 0.0% 0.0%

79 5 11 63 0 4 24 35 14 1 1 79 0 0

20.3% 12.8% 21.6% 21.6% 0.0% 8.5% 19.4% 24.0% 24.1% 100.0% 7.1% 27.0% 0.0% 0.0%

46 3 6 35 2 4 20 14 6 0 2 46 0 0

11.8% 7.7% 11.8% 12.0% 22.2% 8.5% 16.1% 9.6% 10.3% 0.0% 14.3% 15.7% 0.0% 0.0%

41 6 6 28 1 4 14 15 6 0 2 41 0 0

10.5% 15.4% 11.8% 9.6% 11.1% 8.5% 11.3% 10.3% 10.3% 0.0% 14.3% 14.0% 0.0% 0.0%

18 1 2 14 1 1 8 7 0 0 2 18 0 0

4.6% 2.6% 3.9% 4.8% 11.1% 2.1% 6.5% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 6.1% 0.0% 0.0%

7 1 0 6 0 1 5 1 0 0 0 7 0 0

1.8% 2.6% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 4.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

66 11 8 45 2 14 17 23 11 0 1 66 0 0

16.9% 28.2% 15.7% 15.5% 22.2% 29.8% 13.7% 15.8% 19.0% 0.0% 7.1% 22.5% 0.0% 0.0%

6 0 1 5 0 2 1 3 0 0 0 6 0 0

1.5% 0.0% 2.0% 1.7% 0.0% 4.3% 0.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0 2 1 0 0 0 3 0 0

0.8% 0.0% 0.0% 0.7% 11.1% 0.0% 1.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 9 0 2 1 4 1 0 1 9 0 0

2.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 4.3% 0.8% 2.7% 1.7% 0.0% 7.1% 3.1% 0.0% 0.0%

13 0 3 10 0 0 4 5 4 0 0 0 13 0

3.3% 0.0% 5.9% 3.4% 0.0% 0.0% 3.2% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.9% 0.0%

19 1 2 16 0 2 10 2 5 0 0 0 19 0

4.9% 2.6% 3.9% 5.5% 0.0% 4.3% 8.1% 1.4% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8% 0.0%

9 0 1 8 0 0 0 5 2 0 2 0 9 0

2.3% 0.0% 2.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 14.3% 0.0% 10.3% 0.0%

42 7 6 27 2 9 10 15 7 0 1 0 42 0

10.8% 17.9% 11.8% 9.3% 22.2% 19.1% 8.1% 10.3% 12.1% 0.0% 7.1% 0.0% 48.3% 0.0%

4 2 0 2 0 1 0 2 1 0 0 0 4 0

1.0% 5.1% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1% 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0%

10 1 3 6 0 1 2 5 1 0 1 0 0 10

2.6% 2.6% 5.9% 2.1% 0.0% 2.1% 1.6% 3.4% 1.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

川北地区

湊地区

湊町地区

川上地区

無回答

野平地区

照島地区

旭地区

荒川地区

羽島地区

川南地区

サンプル数

冠岳・生福地区

上名地区

大原地区

中央地区

本浦地区

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１-１ 地域区分 

 

 

問２ 

 

 

問３ 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

293 28 36 222 7 34 98 112 38 1 10 293 0 0

75.1% 71.8% 70.6% 76.3% 77.8% 72.3% 79.0% 76.7% 65.5% 100.0% 71.4% 100.0% 0.0% 0.0%

87 10 12 63 2 12 24 29 19 0 3 0 87 0

22.3% 25.6% 23.5% 21.6% 22.2% 25.5% 19.4% 19.9% 32.8% 0.0% 21.4% 0.0% 100.0% 0.0%

10 1 3 6 0 1 2 5 1 0 1 0 0 10

2.6% 2.6% 5.9% 2.1% 0.0% 2.1% 1.6% 3.4% 1.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

サンプル数

串木野地域

市来地域

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 8 0 0 0 0 3 3 2 0 0 8 0 0

2.1% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.1% 3.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

11 11 0 0 0 3 4 0 4 0 0 7 4 0

2.8% 28.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 3.2% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 2.4% 4.6% 0.0%

20 20 0 0 0 5 6 7 0 0 2 13 6 1

5.1% 51.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 4.4% 6.9% 10.0%

16 0 16 0 0 1 8 4 2 0 1 14 2 0

4.1% 0.0% 31.4% 0.0% 0.0% 2.1% 6.5% 2.7% 3.4% 0.0% 7.1% 4.8% 2.3% 0.0%

18 0 18 0 0 2 4 6 5 1 0 10 7 1

4.6% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 4.3% 3.2% 4.1% 8.6% 100.0% 0.0% 3.4% 8.0% 10.0%

17 0 17 0 0 3 8 5 1 0 0 12 3 2

4.4% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.4% 6.5% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 4.1% 3.4% 20.0%

24 0 0 24 0 0 9 10 4 0 1 19 4 1

6.2% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 7.3% 6.8% 6.9% 0.0% 7.1% 6.5% 4.6% 10.0%

37 0 0 37 0 4 9 16 6 0 2 27 7 3

9.5% 0.0% 0.0% 12.7% 0.0% 8.5% 7.3% 11.0% 10.3% 0.0% 14.3% 9.2% 8.0% 30.0%

34 0 0 34 0 5 13 11 4 0 1 28 5 1

8.7% 0.0% 0.0% 11.7% 0.0% 10.6% 10.5% 7.5% 6.9% 0.0% 7.1% 9.6% 5.7% 10.0%

30 0 0 30 0 3 8 14 4 0 1 23 7 0

7.7% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 6.4% 6.5% 9.6% 6.9% 0.0% 7.1% 7.8% 8.0% 0.0%

46 0 0 46 0 6 14 18 6 0 2 33 12 1

11.8% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 12.8% 11.3% 12.3% 10.3% 0.0% 14.3% 11.3% 13.8% 10.0%

60 0 0 60 0 9 13 28 7 0 3 42 18 0

15.4% 0.0% 0.0% 20.6% 0.0% 19.1% 10.5% 19.2% 12.1% 0.0% 21.4% 14.3% 20.7% 0.0%

60 0 0 60 0 4 23 21 11 0 1 50 10 0

15.4% 0.0% 0.0% 20.6% 0.0% 8.5% 18.5% 14.4% 19.0% 0.0% 7.1% 17.1% 11.5% 0.0%

9 0 0 0 9 2 2 3 2 0 0 7 2 0

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 4.3% 1.6% 2.1% 3.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.3% 0.0%

１２歳

無回答

６歳

７歳

８歳

９歳

１０歳

１１歳

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

286 21 34 228 3 29 96 104 45 1 11 217 62 7

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

42 11 4 26 1 9 13 10 9 0 1 34 8 0

14.7% 52.4% 11.8% 11.4% 33.3% 31.0% 13.5% 9.6% 20.0% 0.0% 9.1% 15.7% 12.9% 0.0%

122 8 13 100 1 12 46 45 12 0 7 96 23 3

42.7% 38.1% 38.2% 43.9% 33.3% 41.4% 47.9% 43.3% 26.7% 0.0% 63.6% 44.2% 37.1% 42.9%

88 2 14 71 1 7 31 32 14 1 3 62 23 3

30.8% 9.5% 41.2% 31.1% 33.3% 24.1% 32.3% 30.8% 31.1% 100.0% 27.3% 28.6% 37.1% 42.9%

34 0 3 31 0 1 6 17 10 0 0 25 8 1

11.9% 0.0% 8.8% 13.6% 0.0% 3.4% 6.3% 16.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.5% 12.9% 14.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２人

３人以上

無回答

サンプル数

０人

１人

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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小学生の兄弟の人数 

 

 

小学生未満の兄弟の人数 

 

 

末子の年齢 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

204 14 12 175 3 22 63 76 35 0 8 157 45 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59 14 9 35 1 10 19 15 13 0 2 49 10 0

28.9% 100.0% 75.0% 20.0% 33.3% 45.5% 30.2% 19.7% 37.1% - 25.0% 31.2% 22.2% 0.0%

97 0 2 93 2 8 35 39 11 0 4 72 23 2

47.5% 0.0% 16.7% 53.1% 66.7% 36.4% 55.6% 51.3% 31.4% - 50.0% 45.9% 51.1% 100.0%

44 0 1 43 0 3 7 22 10 0 2 34 10 0

21.6% 0.0% 8.3% 24.6% 0.0% 13.6% 11.1% 28.9% 28.6% - 25.0% 21.7% 22.2% 0.0%

4 0 0 4 0 1 2 0 1 0 0 2 2 0

2.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 4.5% 3.2% 0.0% 2.9% - 0.0% 1.3% 4.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１人

２人

３人以上

無回答

地域別

サンプル数

０人

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

203 21 31 149 2 19 67 70 39 1 7 154 42 7

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

48 11 4 32 1 10 13 14 9 0 2 39 9 0

23.6% 52.4% 12.9% 21.5% 50.0% 52.6% 19.4% 20.0% 23.1% 0.0% 28.6% 25.3% 21.4% 0.0%

104 8 11 84 1 6 36 35 22 0 5 82 18 4

51.2% 38.1% 35.5% 56.4% 50.0% 31.6% 53.7% 50.0% 56.4% 0.0% 71.4% 53.2% 42.9% 57.1%

44 2 13 29 0 3 17 18 5 1 0 27 14 3

21.7% 9.5% 41.9% 19.5% 0.0% 15.8% 25.4% 25.7% 12.8% 100.0% 0.0% 17.5% 33.3% 42.9%

7 0 3 4 0 0 1 3 3 0 0 6 1 0

3.4% 0.0% 9.7% 2.7% 0.0% 0.0% 1.5% 4.3% 7.7% 0.0% 0.0% 3.9% 2.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

０人

１人

２人

３人以上

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

200 6 24 168 2 13 72 77 30 1 7 148 46 6

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 4 4 10 0 1 7 4 4 0 2 14 4 0

9.0% 66.7% 16.7% 6.0% 0.0% 7.7% 9.7% 5.2% 13.3% 0.0% 28.6% 9.5% 8.7% 0.0%

23 2 9 12 0 2 10 6 4 1 0 19 3 1

11.5% 33.3% 37.5% 7.1% 0.0% 15.4% 13.9% 7.8% 13.3% 100.0% 0.0% 12.8% 6.5% 16.7%

17 0 5 12 0 0 5 6 5 0 1 12 4 1

8.5% 0.0% 20.8% 7.1% 0.0% 0.0% 6.9% 7.8% 16.7% 0.0% 14.3% 8.1% 8.7% 16.7%

28 0 4 24 0 2 9 13 4 0 0 19 8 1

14.0% 0.0% 16.7% 14.3% 0.0% 15.4% 12.5% 16.9% 13.3% 0.0% 0.0% 12.8% 17.4% 16.7%

21 0 1 19 1 3 7 8 2 0 1 18 2 1

10.5% 0.0% 4.2% 11.3% 50.0% 23.1% 9.7% 10.4% 6.7% 0.0% 14.3% 12.2% 4.3% 16.7%

17 0 1 16 0 1 7 5 3 0 1 11 4 2

8.5% 0.0% 4.2% 9.5% 0.0% 7.7% 9.7% 6.5% 10.0% 0.0% 14.3% 7.4% 8.7% 33.3%

26 0 0 26 0 0 7 13 5 0 1 16 10 0

13.0% 0.0% 0.0% 15.5% 0.0% 0.0% 9.7% 16.9% 16.7% 0.0% 14.3% 10.8% 21.7% 0.0%

8 0 0 8 0 0 2 5 1 0 0 6 2 0

4.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.8% 6.5% 3.3% 0.0% 0.0% 4.1% 4.3% 0.0%

9 0 0 9 0 0 4 5 0 0 0 9 0 0

4.5% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 5.6% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0%

16 0 0 16 0 2 7 6 1 0 0 12 4 0

8.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 15.4% 9.7% 7.8% 3.3% 0.0% 0.0% 8.1% 8.7% 0.0%

8 0 0 8 0 0 5 3 0 0 0 4 4 0

4.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 6.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 8.7% 0.0%

7 0 0 7 0 1 1 3 1 0 1 6 1 0

3.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 7.7% 1.4% 3.9% 3.3% 0.0% 14.3% 4.1% 2.2% 0.0%

2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 0.6% 50.0% 7.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１１歳

１２歳

無回答

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

１０歳

サンプル数

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問４ 

 

 

問５ 

 

 

問６ 

 

 

問７ 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

348 32 48 260 8 42 115 126 52 1 12 259 79 10

89.2% 82.1% 94.1% 89.3% 88.9% 89.4% 92.7% 86.3% 89.7% 100.0% 85.7% 88.4% 90.8% 100.0%

40 5 3 31 1 4 9 20 6 0 1 33 7 0

10.3% 12.8% 5.9% 10.7% 11.1% 8.5% 7.3% 13.7% 10.3% 0.0% 7.1% 11.3% 8.0% 0.0%

2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0

0.5% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.3% 1.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

父親

その他

無回答

地域別

サンプル数

母親

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

341 31 45 258 7 0 124 146 58 1 12 258 75 8

87.4% 79.5% 88.2% 88.7% 77.8% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 88.1% 86.2% 80.0%

47 8 6 31 2 47 0 0 0 0 0 34 12 1

12.1% 20.5% 11.8% 10.7% 22.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 13.8% 10.0%

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1

0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.3% 0.0% 10.0%

配偶者はいない

無回答

地域別

サンプル数

配偶者がいる

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

249 20 32 191 6 1 97 105 38 0 8 188 54 7

63.8% 51.3% 62.7% 65.6% 66.7% 2.1% 78.2% 71.9% 65.5% 0.0% 57.1% 64.2% 62.1% 70.0%

127 16 18 90 3 40 25 40 19 0 3 92 32 3

32.6% 41.0% 35.3% 30.9% 33.3% 85.1% 20.2% 27.4% 32.8% 0.0% 21.4% 31.4% 36.8% 30.0%

6 0 1 5 0 4 0 0 1 1 0 6 0 0

1.5% 0.0% 2.0% 1.7% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0 1 0 0 0 0 2 2 1 0

0.8% 5.1% 0.0% 0.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.7% 1.1% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

4 1 0 3 0 1 1 1 0 0 1 4 0 0

1.0% 2.6% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 7.1% 1.4% 0.0% 0.0%

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

サンプル数

父母ともに

主に母親

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

270 24 35 204 7 2 102 112 42 1 11 203 60 7

69.2% 61.5% 68.6% 70.1% 77.8% 4.3% 82.3% 76.7% 72.4% 100.0% 78.6% 69.3% 69.0% 70.0%

109 13 15 78 3 40 20 25 20 0 4 81 25 3

27.9% 33.3% 29.4% 26.8% 33.3% 85.1% 16.1% 17.1% 34.5% 0.0% 28.6% 27.6% 28.7% 30.0%

18 2 4 11 1 4 5 3 6 0 0 13 4 1

4.6% 5.1% 7.8% 3.8% 11.1% 8.5% 4.0% 2.1% 10.3% 0.0% 0.0% 4.4% 4.6% 10.0%

132 18 20 91 3 25 45 37 19 1 5 96 33 3

33.8% 46.2% 39.2% 31.3% 33.3% 53.2% 36.3% 25.3% 32.8% 100.0% 35.7% 32.8% 37.9% 30.0%

14 0 7 7 0 0 0 5 7 1 1 9 5 0

3.6% 0.0% 13.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 12.1% 100.0% 7.1% 3.1% 5.7% 0.0%

57 17 25 14 1 10 26 20 1 0 0 38 15 4

14.6% 43.6% 49.0% 4.8% 11.1% 21.3% 21.0% 13.7% 1.7% 0.0% 0.0% 13.0% 17.2% 40.0%

20 3 11 6 0 1 7 5 5 0 2 17 2 1

5.1% 7.7% 21.6% 2.1% 0.0% 2.1% 5.6% 3.4% 8.6% 0.0% 14.3% 5.8% 2.3% 10.0%

216 0 1 210 5 25 59 87 36 0 9 157 54 5

55.4% 0.0% 2.0% 72.2% 55.6% 53.2% 47.6% 59.6% 62.1% 0.0% 64.3% 53.6% 62.1% 50.0%

37 4 3 30 0 7 13 9 6 0 2 31 5 1

9.5% 10.3% 5.9% 10.3% 0.0% 14.9% 10.5% 6.2% 10.3% 0.0% 14.3% 10.6% 5.7% 10.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

認定こども園

小学校

その他

無回答

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問８ 

 

 

問９ 

 

 

問９－１ 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

361 36 47 273 5 43 118 133 54 1 12 275 78 8

92.6% 92.3% 92.2% 93.8% 55.6% 91.5% 95.2% 91.1% 93.1% 100.0% 85.7% 93.9% 89.7% 80.0%

97 8 8 79 2 15 22 38 20 0 2 77 19 1

24.9% 20.5% 15.7% 27.1% 22.2% 31.9% 17.7% 26.0% 34.5% 0.0% 14.3% 26.3% 21.8% 10.0%

33 4 9 20 0 3 4 11 13 1 1 25 8 0

8.5% 10.3% 17.6% 6.9% 0.0% 6.4% 3.2% 7.5% 22.4% 100.0% 7.1% 8.5% 9.2% 0.0%

72 25 23 24 0 11 31 24 5 0 1 54 14 4

18.5% 64.1% 45.1% 8.2% 0.0% 23.4% 25.0% 16.4% 8.6% 0.0% 7.1% 18.4% 16.1% 40.0%

32 7 13 12 0 2 9 12 6 0 3 28 2 2

8.2% 17.9% 25.5% 4.1% 0.0% 4.3% 7.3% 8.2% 10.3% 0.0% 21.4% 9.6% 2.3% 20.0%

263 8 3 246 6 36 79 102 39 0 7 201 57 5

67.4% 20.5% 5.9% 84.5% 66.7% 76.6% 63.7% 69.9% 67.2% 0.0% 50.0% 68.6% 65.5% 50.0%

28 2 2 24 0 2 11 10 5 0 0 24 2 2

7.2% 5.1% 3.9% 8.2% 0.0% 4.3% 8.9% 6.8% 8.6% 0.0% 0.0% 8.2% 2.3% 20.0%

2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0

0.5% 0.0% 2.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

その他

無回答

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

小学校

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

148 19 13 112 4 26 50 42 25 1 4 112 33 3

37.9% 48.7% 25.5% 38.5% 44.4% 55.3% 40.3% 28.8% 43.1% 100.0% 28.6% 38.2% 37.9% 30.0%

223 18 35 168 2 17 74 94 32 0 6 168 48 7

57.2% 46.2% 68.6% 57.7% 22.2% 36.2% 59.7% 64.4% 55.2% 0.0% 42.9% 57.3% 55.2% 70.0%

7 0 0 7 0 0 1 2 3 0 1 6 1 0

1.8% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 5.2% 0.0% 7.1% 2.0% 1.1% 0.0%

35 3 1 29 2 3 8 16 7 0 1 28 7 0

9.0% 7.7% 2.0% 10.0% 22.2% 6.4% 6.5% 11.0% 12.1% 0.0% 7.1% 9.6% 8.0% 0.0%

35 5 6 24 0 4 7 14 7 0 3 25 8 2

9.0% 12.8% 11.8% 8.2% 0.0% 8.5% 5.6% 9.6% 12.1% 0.0% 21.4% 8.5% 9.2% 20.0%

9 1 0 6 2 0 2 5 0 0 2 8 1 0

2.3% 2.6% 0.0% 2.1% 22.2% 0.0% 1.6% 3.4% 0.0% 0.0% 14.3% 2.7% 1.1% 0.0%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人
がいる
緊急時もしくは用事の際には子どもをみ
てもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

サンプル数

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の
親族にみてもらえる

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

332 32 46 249 5 41 112 120 49 1 9 247 76 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

205 23 26 154 2 26 68 75 32 0 4 154 46 5

61.7% 71.9% 56.5% 61.8% 40.0% 63.4% 60.7% 62.5% 65.3% 0.0% 44.4% 62.3% 60.5% 55.6%

58 7 14 36 1 5 23 19 9 0 2 47 9 2

17.5% 21.9% 30.4% 14.5% 20.0% 12.2% 20.5% 15.8% 18.4% 0.0% 22.2% 19.0% 11.8% 22.2%

52 3 8 40 1 6 20 18 7 0 1 39 10 3

15.7% 9.4% 17.4% 16.1% 20.0% 14.6% 17.9% 15.0% 14.3% 0.0% 11.1% 15.8% 13.2% 33.3%

73 6 10 56 1 13 24 27 6 1 2 55 15 3

22.0% 18.8% 21.7% 22.5% 20.0% 31.7% 21.4% 22.5% 12.2% 100.0% 22.2% 22.3% 19.7% 33.3%

21 1 7 12 1 4 8 3 6 0 0 12 8 1

6.3% 3.1% 15.2% 4.8% 20.0% 9.8% 7.1% 2.5% 12.2% 0.0% 0.0% 4.9% 10.5% 11.1%

10 1 0 9 0 0 3 3 1 0 3 6 3 1

3.0% 3.1% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 2.7% 2.5% 2.0% 0.0% 33.3% 2.4% 3.9% 11.1%

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0

0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.0%
無回答

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配す
ることなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心
配である
祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負
担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけてい
ることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であ
るか、少し不安がある

その他

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問９－２ 

 

 

問１０ 

 

 

問１０－１ 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

38 3 1 32 2 3 9 17 8 0 1 30 8 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

21 2 0 18 1 2 5 12 2 0 0 17 4 0

55.3% 66.7% 0.0% 56.3% 50.0% 66.7% 55.6% 70.6% 25.0% - 0.0% 56.7% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

6 0 1 5 0 0 1 3 2 0 0 4 2 0

15.8% 0.0% 100.0% 15.6% 0.0% 0.0% 11.1% 17.6% 25.0% - 0.0% 13.3% 25.0% -

10 0 1 8 1 1 3 2 4 0 0 8 2 0

26.3% 0.0% 100.0% 25.0% 50.0% 33.3% 33.3% 11.8% 50.0% - 0.0% 26.7% 25.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

3 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0 2 1 0

7.9% 33.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 25.0% - 0.0% 6.7% 12.5% -

2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0

5.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% - 100.0% 6.7% 0.0% -

自分たち親の立場として、負担をかけてい
ることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であ
るか、少し不安がある

その他

無回答

サンプル数

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配すること
なく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配であ
る
友人・知人の時間的制約や精神的な負担
が大きく心配である

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

371 38 50 276 7 46 117 138 55 1 14 279 83 9

95.1% 97.4% 98.0% 94.8% 77.8% 97.9% 94.4% 94.5% 94.8% 100.0% 100.0% 95.2% 95.4% 90.0%

13 1 1 10 1 1 4 5 3 0 0 10 3 0

3.3% 2.6% 2.0% 3.4% 11.1% 2.1% 3.2% 3.4% 5.2% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%

6 0 0 5 1 0 3 3 0 0 0 4 1 1

1.5% 0.0% 0.0% 1.7% 11.1% 0.0% 2.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 10.0%

いる／ある

いない／ない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

371 38 50 276 7 46 117 138 55 1 14 279 83 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

305 30 38 232 5 39 98 113 46 0 9 230 68 7

82.2% 78.9% 76.0% 84.1% 71.4% 84.8% 83.8% 81.9% 83.6% 0.0% 64.3% 82.4% 81.9% 77.8%

267 25 34 203 5 35 87 93 38 1 13 199 62 6

72.0% 65.8% 68.0% 73.6% 71.4% 76.1% 74.4% 67.4% 69.1% 100.0% 92.9% 71.3% 74.7% 66.7%

30 1 5 24 0 1 7 15 6 0 1 22 7 1

8.1% 2.6% 10.0% 8.7% 0.0% 2.2% 6.0% 10.9% 10.9% 0.0% 7.1% 7.9% 8.4% 11.1%

56 16 22 17 1 5 25 21 3 0 2 41 10 5

15.1% 42.1% 44.0% 6.2% 14.3% 10.9% 21.4% 15.2% 5.5% 0.0% 14.3% 14.7% 12.0% 55.6%

21 1 9 11 0 2 6 6 6 0 1 17 3 1

5.7% 2.6% 18.0% 4.0% 0.0% 4.3% 5.1% 4.3% 10.9% 0.0% 7.1% 6.1% 3.6% 11.1%

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

25 2 2 20 1 4 9 7 4 0 1 22 2 1

6.7% 5.3% 4.0% 7.2% 14.3% 8.7% 7.7% 5.1% 7.3% 0.0% 7.1% 7.9% 2.4% 11.1%

34 11 11 11 1 2 6 16 9 0 1 22 9 3

9.2% 28.9% 22.0% 4.0% 14.3% 4.3% 5.1% 11.6% 16.4% 0.0% 7.1% 7.9% 10.8% 33.3%

10 3 4 3 0 1 4 3 1 1 0 7 2 1

2.7% 7.9% 8.0% 1.1% 0.0% 2.2% 3.4% 2.2% 1.8% 100.0% 0.0% 2.5% 2.4% 11.1%

4 1 1 2 0 1 0 0 3 0 0 4 0 0

1.1% 2.6% 2.0% 0.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

21 0 4 17 0 1 8 7 3 0 2 18 2 1

5.7% 0.0% 8.0% 6.2% 0.0% 2.2% 6.8% 5.1% 5.5% 0.0% 14.3% 6.5% 2.4% 11.1%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

子育て支援センター

保健所・子育て世代包括支援センター

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

友人や知人

近所の人

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

地域別

サンプル数

祖父母等の親族

対象児童の年齢別 世帯類型別
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問１２ ①母親 

 

 

②父親 

 

 

問１２－１ 母 就労日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

384 37 51 287 9 42 124 146 58 1 13 288 86 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

144 13 18 110 3 28 113 1 1 0 1 113 30 1

37.5% 35.1% 35.3% 38.3% 33.3% 66.7% 91.1% 0.7% 1.7% 0.0% 7.7% 39.2% 34.9% 10.0%

14 8 4 2 0 1 11 1 0 0 1 9 4 1

3.6% 21.6% 7.8% 0.7% 0.0% 2.4% 8.9% 0.7% 0.0% 0.0% 7.7% 3.1% 4.7% 10.0%

148 8 18 118 4 9 0 136 0 1 2 112 30 6

38.5% 21.6% 35.3% 41.1% 44.4% 21.4% 0.0% 93.2% 0.0% 100.0% 15.4% 38.9% 34.9% 60.0%

8 2 1 5 0 0 0 8 0 0 0 7 1 0

2.1% 5.4% 2.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.2% 0.0%

59 6 9 42 2 3 0 0 56 0 0 39 19 1

15.4% 16.2% 17.6% 14.6% 22.2% 7.1% 0.0% 0.0% 96.6% 0.0% 0.0% 13.5% 22.1% 10.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

10 0 1 9 0 1 0 0 0 0 9 7 2 1

2.6% 0.0% 2.0% 3.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 2.4% 2.3% 10.0%

これまで就労したことがない

無回答

サンプル数

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労してい
ない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

344 30 45 262 7 4 124 146 58 1 11 261 75 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

329 27 43 252 7 4 122 144 56 0 3 249 72 8

95.6% 90.0% 95.6% 96.2% 100.0% 100.0% 98.4% 98.6% 96.6% 0.0% 27.3% 95.4% 96.0% 100.0%

3 1 0 2 0 0 2 0 1 0 0 3 0 0

0.9% 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0 3 0 0

0.9% 3.3% 2.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 1 6 0 0 0 0 0 0 8 6 2 0

2.3% 3.3% 2.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 2.3% 2.7% 0.0%

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労してい
ない

これまで就労したことがない

無回答

サンプル数

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介
護休業中である

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

314 31 41 235 7 38 124 146 1 1 4 241 65 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0

0.6% 0.0% 2.4% 0.4% 0.0% 2.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0

0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

24 0 4 20 0 0 0 24 0 0 0 18 6 0

7.6% 0.0% 9.8% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 9.2% 0.0%

43 3 3 37 0 2 0 40 0 0 1 34 8 1

13.7% 9.7% 7.3% 15.7% 0.0% 5.3% 0.0% 27.4% 0.0% 0.0% 25.0% 14.1% 12.3% 12.5%

192 21 27 141 3 23 97 67 1 1 3 148 38 6

61.1% 67.7% 65.9% 60.0% 42.9% 60.5% 78.2% 45.9% 100.0% 100.0% 75.0% 61.4% 58.5% 75.0%

42 7 6 28 1 10 25 7 0 0 0 32 9 1

13.4% 22.6% 14.6% 11.9% 14.3% 26.3% 20.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 13.8% 12.5%

2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0

0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0%

7 0 0 4 3 1 2 4 0 0 0 5 2 0

2.2% 0.0% 0.0% 1.7% 42.9% 2.6% 1.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 3.1% 0.0%

６日

７日

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１２－１ 母 就労時間 

 

 

問１２－１ 母 出る時刻 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

314 31 41 235 7 38 124 146 1 1 4 241 65 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 1 10 0 0 0 12 0 0 0 11 1 0

3.8% 3.2% 2.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 1.5% 0.0%

16 1 1 14 0 0 1 15 0 0 0 13 3 0

5.1% 3.2% 2.4% 6.0% 0.0% 0.0% 0.8% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 4.6% 0.0%

42 2 5 34 1 3 0 38 0 0 1 30 9 3

13.4% 6.5% 12.2% 14.5% 14.3% 7.9% 0.0% 26.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.4% 13.8% 37.5%

50 3 7 38 2 3 4 41 0 1 1 39 8 3

15.9% 9.7% 17.1% 16.2% 28.6% 7.9% 3.2% 28.1% 0.0% 100.0% 25.0% 16.2% 12.3% 37.5%

37 1 7 29 0 4 16 17 0 0 0 31 6 0

11.8% 3.2% 17.1% 12.3% 0.0% 10.5% 12.9% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 9.2% 0.0%

118 17 15 84 2 22 77 16 1 0 2 87 29 2

37.6% 54.8% 36.6% 35.7% 28.6% 57.9% 62.1% 11.0% 100.0% 0.0% 50.0% 36.1% 44.6% 25.0%

29 5 3 21 0 4 23 2 0 0 0 21 8 0

9.2% 16.1% 7.3% 8.9% 0.0% 10.5% 18.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 12.3% 0.0%

9 1 1 5 2 1 3 5 0 0 0 8 1 0

2.9% 3.2% 2.4% 2.1% 28.6% 2.6% 2.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.5% 0.0%

７時間台

８時間台

９時間以上

無回答

１時間台

２時間台

３時間台

４時間台

５時間台

６時間台

地域別

サンプル数

１時間未満

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

314 31 41 235 7 38 124 146 1 1 4 241 65 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 3 0 3 0 1 5 0 0 0 0 5 1 0

1.9% 9.7% 0.0% 1.3% 0.0% 2.6% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.5% 0.0%

75 12 13 48 2 9 46 19 0 0 1 56 16 3

23.9% 38.7% 31.7% 20.4% 28.6% 23.7% 37.1% 13.0% 0.0% 0.0% 25.0% 23.2% 24.6% 37.5%

166 11 20 134 1 19 62 80 1 1 3 128 35 3

52.9% 35.5% 48.8% 57.0% 14.3% 50.0% 50.0% 54.8% 100.0% 100.0% 75.0% 53.1% 53.8% 37.5%

40 1 7 30 2 6 5 29 0 0 0 31 8 1

12.7% 3.2% 17.1% 12.8% 28.6% 15.8% 4.0% 19.9% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 12.3% 12.5%

10 2 0 8 0 0 1 9 0 0 0 8 2 0

3.2% 6.5% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.8% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.1% 0.0%

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 2 1 0

1.0% 3.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0%

12 1 0 9 2 2 3 7 0 0 0 10 2 0

3.8% 3.2% 0.0% 3.8% 28.6% 5.3% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 3.1% 0.0%

１２時台

１３時台

１４時台以降

無回答

７時台未満

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問１２－１ 母 帰宅時刻 

 
 

問１２－１ 父 就労日数 

 
 

問１２－１ 父 就労時間 

 

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

314 31 41 235 7 38 124 146 1 1 4 241 65 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 1 1 21 0 0 2 21 0 0 0 18 5 0

7.3% 3.2% 2.4% 8.9% 0.0% 0.0% 1.6% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 7.7% 0.0%

15 3 2 9 1 1 0 14 0 0 0 13 1 1

4.8% 9.7% 4.9% 3.8% 14.3% 2.6% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 1.5% 12.5%

31 1 1 29 0 0 1 30 0 0 0 25 5 1

9.9% 3.2% 2.4% 12.3% 0.0% 0.0% 0.8% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 7.7% 12.5%

30 1 7 20 2 5 4 21 0 0 0 21 5 4

9.6% 3.2% 17.1% 8.5% 28.6% 13.2% 3.2% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 7.7% 50.0%

68 7 12 49 0 8 25 31 0 1 3 55 12 1

21.7% 22.6% 29.3% 20.9% 0.0% 21.1% 20.2% 21.2% 0.0% 100.0% 75.0% 22.8% 18.5% 12.5%

101 12 13 76 0 16 66 17 1 0 1 72 28 1

32.2% 38.7% 31.7% 32.3% 0.0% 42.1% 53.2% 11.6% 100.0% 0.0% 25.0% 29.9% 43.1% 12.5%

23 2 4 16 1 3 17 3 0 0 0 18 5 0

7.3% 6.5% 9.8% 6.8% 14.3% 7.9% 13.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 7.7% 0.0%

6 1 1 4 0 3 3 0 0 0 0 5 1 0

1.9% 3.2% 2.4% 1.7% 0.0% 7.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.5% 0.0%

3 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0 2 1 0

1.0% 3.2% 0.0% 0.4% 14.3% 0.0% 1.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

13 1 0 10 2 2 3 8 0 0 0 11 2 0

4.1% 3.2% 0.0% 4.3% 28.6% 5.3% 2.4% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 3.1% 0.0%
無回答

１９時台

２０時台

２１時台

２２時台

２３時台

２４時台以降

１４時台未満

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

335 29 44 255 7 4 124 146 57 1 3 255 72 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%

3 1 0 2 0 1 0 1 1 0 0 3 0 0

0.9% 3.4% 0.0% 0.8% 0.0% 25.0% 0.0% 0.7% 1.8% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

188 17 26 144 1 2 67 84 33 1 1 147 38 3

56.1% 58.6% 59.1% 56.5% 14.3% 50.0% 54.0% 57.5% 57.9% 100.0% 33.3% 57.6% 52.8% 37.5%

113 11 15 85 2 1 48 49 14 0 1 86 24 3

33.7% 37.9% 34.1% 33.3% 28.6% 25.0% 38.7% 33.6% 24.6% 0.0% 33.3% 33.7% 33.3% 37.5%

5 0 2 3 0 0 1 3 1 0 0 2 2 1

1.5% 0.0% 4.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.8% 2.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.8% 2.8% 12.5%

23 0 1 18 4 0 7 7 8 0 1 16 6 1

6.9% 0.0% 2.3% 7.1% 57.1% 0.0% 5.6% 4.8% 14.0% 0.0% 33.3% 6.3% 8.3% 12.5%

４日

５日

６日

７日

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

335 29 44 255 7 4 124 146 57 1 3 255 72 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1

0.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.4% 0.0% 12.5%

10 1 1 8 0 0 4 4 2 0 0 7 3 0

3.0% 3.4% 2.3% 3.1% 0.0% 0.0% 3.2% 2.7% 3.5% 0.0% 0.0% 2.7% 4.2% 0.0%

162 13 21 126 2 3 67 74 17 0 1 132 25 5

48.4% 44.8% 47.7% 49.4% 28.6% 75.0% 54.0% 50.7% 29.8% 0.0% 33.3% 51.8% 34.7% 62.5%

128 15 19 93 1 1 40 56 30 0 1 89 38 1

38.2% 51.7% 43.2% 36.5% 14.3% 25.0% 32.3% 38.4% 52.6% 0.0% 33.3% 34.9% 52.8% 12.5%

33 0 1 28 4 0 12 12 8 0 1 26 6 1

9.9% 0.0% 2.3% 11.0% 57.1% 0.0% 9.7% 8.2% 14.0% 0.0% 33.3% 10.2% 8.3% 12.5%

５時間台

６時間台

７時間台

８時間台

９時間以上

無回答

サンプル数

１時間未満

１時間台

２時間台

３時間台

４時間台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１２－１ 父 出る時刻 

 

 

問１２－１ 父 帰宅時刻 

 

 

問１３ ①母 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

335 29 44 255 7 4 124 146 57 1 3 255 72 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

74 5 10 55 4 0 26 31 17 0 0 60 13 1

22.1% 17.2% 22.7% 21.6% 57.1% 0.0% 21.0% 21.2% 29.8% 0.0% 0.0% 23.5% 18.1% 12.5%

133 11 17 105 0 2 48 61 21 0 1 102 29 2

39.7% 37.9% 38.6% 41.2% 0.0% 50.0% 38.7% 41.8% 36.8% 0.0% 33.3% 40.0% 40.3% 25.0%

86 9 13 64 0 1 35 37 11 1 1 62 21 3

25.7% 31.0% 29.5% 25.1% 0.0% 25.0% 28.2% 25.3% 19.3% 100.0% 33.3% 24.3% 29.2% 37.5%

7 1 2 4 0 0 4 3 0 0 0 5 1 1

2.1% 3.4% 4.5% 1.6% 0.0% 0.0% 3.2% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.4% 12.5%

2 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0

0.6% 3.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0

0.6% 3.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0%

30 1 2 24 3 1 11 9 8 0 1 23 6 1

9.0% 3.4% 4.5% 9.4% 42.9% 25.0% 8.9% 6.2% 14.0% 0.0% 33.3% 9.0% 8.3% 12.5%

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台以降

無回答

サンプル数

７時台未満

７時台

８時台

９時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

335 29 44 255 7 4 124 146 57 1 3 255 72 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

20 1 3 16 0 0 1 14 5 0 0 11 9 0

6.0% 3.4% 6.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.8% 9.6% 8.8% 0.0% 0.0% 4.3% 12.5% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

4 0 2 2 0 0 4 0 0 0 0 2 1 1

1.2% 0.0% 4.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 12.5%

29 4 4 20 1 0 13 10 6 0 0 26 2 1

8.7% 13.8% 9.1% 7.8% 14.3% 0.0% 10.5% 6.8% 10.5% 0.0% 0.0% 10.2% 2.8% 12.5%

104 10 12 81 1 3 43 47 9 1 1 82 20 2

31.0% 34.5% 27.3% 31.8% 14.3% 75.0% 34.7% 32.2% 15.8% 100.0% 33.3% 32.2% 27.8% 25.0%

75 4 10 61 0 0 30 29 15 0 1 59 15 1

22.4% 13.8% 22.7% 23.9% 0.0% 0.0% 24.2% 19.9% 26.3% 0.0% 33.3% 23.1% 20.8% 12.5%

34 4 7 23 0 0 11 19 4 0 0 25 9 0

10.1% 13.8% 15.9% 9.0% 0.0% 0.0% 8.9% 13.0% 7.0% 0.0% 0.0% 9.8% 12.5% 0.0%

24 3 4 16 1 0 9 8 7 0 0 17 6 1

7.2% 10.3% 9.1% 6.3% 14.3% 0.0% 7.3% 5.5% 12.3% 0.0% 0.0% 6.7% 8.3% 12.5%

9 0 1 8 0 0 3 4 2 0 0 6 3 0

2.7% 0.0% 2.3% 3.1% 0.0% 0.0% 2.4% 2.7% 3.5% 0.0% 0.0% 2.4% 4.2% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0

0.6% 3.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0%

31 1 1 26 3 1 10 11 8 0 1 26 4 1

9.3% 3.4% 2.3% 10.2% 42.9% 25.0% 8.1% 7.5% 14.0% 0.0% 33.3% 10.2% 5.6% 12.5%

２３時台

２４時台以降

無回答

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時台

サンプル数

１４時台未満

１４時台

１５時台

１６時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

156 10 19 123 4 9 0 144 0 1 2 119 31 6

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 3 0 10 0 2 0 11 0 0 0 11 1 1

8.3% 30.0% 0.0% 8.1% 0.0% 22.2% - 7.6% - 0.0% 0.0% 9.2% 3.2% 16.7%

23 0 4 18 1 2 0 21 0 0 0 19 3 1

14.7% 0.0% 21.1% 14.6% 25.0% 22.2% - 14.6% - 0.0% 0.0% 16.0% 9.7% 16.7%

92 5 11 75 1 3 0 86 0 1 2 67 22 3

59.0% 50.0% 57.9% 61.0% 25.0% 33.3% - 59.7% - 100.0% 100.0% 56.3% 71.0% 50.0%

6 0 0 5 1 1 0 5 0 0 0 6 0 0

3.8% 0.0% 0.0% 4.1% 25.0% 11.1% - 3.5% - 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

22 2 4 15 1 1 0 21 0 0 0 16 5 1

14.1% 20.0% 21.1% 12.2% 25.0% 11.1% - 14.6% - 0.0% 0.0% 13.4% 16.1% 16.7%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現で
きる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを
希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家
事に専念したい

無回答

地域別

サンプル数

フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

対象児童の年齢別 世帯類型別
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②父 

 

 

問１４ ①母 

 

 

②父 

 

 

①母 「1 年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労したい」と回答した人の就労

したいと思う下の子の年齢 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

3 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0 3 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% - 100.0% - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% - 0.0% - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% - 0.0% - 0.0% - -

2 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 0

66.7% 100.0% 100.0% 0.0% - - - 50.0% - 100.0% - 66.7% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% - 0.0% - 0.0% - -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 100.0% - - - 50.0% - 0.0% - 33.3% - -

フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現で
きる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを
希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家
事に専念したい

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

60 6 9 43 2 3 0 0 57 0 0 40 19 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

17 2 1 12 2 0 0 0 17 0 0 11 5 1

28.3% 33.3% 11.1% 27.9% 100.0% 0.0% - - 29.8% - - 27.5% 26.3% 100.0%

8 2 3 3 0 0 0 0 8 0 0 4 4 0

13.3% 33.3% 33.3% 7.0% 0.0% 0.0% - - 14.0% - - 10.0% 21.1% 0.0%

35 2 5 28 0 3 0 0 32 0 0 25 10 0

58.3% 33.3% 55.6% 65.1% 0.0% 100.0% - - 56.1% - - 62.5% 52.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

サンプル数

子育てや家事に専念したい（就労の予定
はない）

1年より先、一番下の子どもが○○歳になったころ
に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% - - 100.0% - - - - 100.0% - - - 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - - - 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% - - 100.0% - - - - 100.0% - - - 100.0% -

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

サンプル数

子育てや家事に専念したい（就労の予定
はない）

1年より先、一番下の子どもが○○歳になったころ
に就労したい

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 2 3 3 0 0 0 0 8 0 0 4 4 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - - 100.0% - - 100.0% 100.0% -

2 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0

25.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - - - 25.0% - - 25.0% 25.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

12.5% 0.0% 33.3% 0.0% - - - - 12.5% - - 25.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

4 0 1 3 0 0 0 0 4 0 0 2 2 0

50.0% 0.0% 33.3% 100.0% - - - - 50.0% - - 50.0% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

12.5% 0.0% 33.3% 0.0% - - - - 12.5% - - 0.0% 25.0% -

６～８歳

９～１１歳

１２歳以上

無回答

サンプル数

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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①母 「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した人の希望する就労形態 

 

 

①母 パートで就労したい人のパート就労日数 

 

 

①母 パートで就労したい人のパート就労時間 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

35 2 5 28 0 3 0 0 32 0 0 25 10 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% 100.0% -

10 1 0 9 0 1 0 0 9 0 0 9 1 0

28.6% 50.0% 0.0% 32.1% - 33.3% - - 28.1% - - 36.0% 10.0% -

19 0 3 16 0 2 0 0 17 0 0 13 6 0

54.3% 0.0% 60.0% 57.1% - 66.7% - - 53.1% - - 52.0% 60.0% -

6 1 2 3 0 0 0 0 6 0 0 3 3 0

17.1% 50.0% 40.0% 10.7% - 0.0% - - 18.8% - - 12.0% 30.0% -

フルタイム

パートタイム、アルバイト等

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

19 0 3 16 0 2 0 0 17 0 0 13 6 0

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0

10.5% - 0.0% 12.5% - 0.0% - - 11.8% - - 15.4% 0.0% -

4 0 1 3 0 1 0 0 3 0 0 2 2 0

21.1% - 33.3% 18.8% - 50.0% - - 17.6% - - 15.4% 33.3% -

8 0 1 7 0 0 0 0 8 0 0 5 3 0

42.1% - 33.3% 43.8% - 0.0% - - 47.1% - - 38.5% 50.0% -

3 0 0 3 0 1 0 0 2 0 0 3 0 0

15.8% - 0.0% 18.8% - 50.0% - - 11.8% - - 23.1% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

5.3% - 0.0% 6.3% - 0.0% - - 5.9% - - 0.0% 16.7% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

5.3% - 33.3% 0.0% - 0.0% - - 5.9% - - 7.7% 0.0% -
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

19 0 3 16 0 2 0 0 17 0 0 13 6 0

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

5.3% - 0.0% 6.3% - 50.0% - - 0.0% - - 7.7% 0.0% -

4 0 0 4 0 0 0 0 4 0 0 2 2 0

21.1% - 0.0% 25.0% - 0.0% - - 23.5% - - 15.4% 33.3% -

9 0 1 8 0 0 0 0 9 0 0 6 3 0

47.4% - 33.3% 50.0% - 0.0% - - 52.9% - - 46.2% 50.0% -

3 0 1 2 0 1 0 0 2 0 0 3 0 0

15.8% - 33.3% 12.5% - 50.0% - - 11.8% - - 23.1% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

5.3% - 0.0% 6.3% - 0.0% - - 5.9% - - 0.0% 16.7% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

5.3% - 33.3% 0.0% - 0.0% - - 5.9% - - 7.7% 0.0% -

９時間以上

無回答

３時間台

４時間台

５時間台

６時間台

７時間台

８時間台

サンプル数

１時間未満

１時間台

２時間台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１５ 

 

 

問１５－１ 

 

 

問１５－２ 現在の週あたり利用日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

114 39 51 24 0 14 42 35 18 1 4 83 26 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

80.7% 59.0% 96.1% 83.3% - 85.7% 81.0% 85.7% 66.7% 100.0% 75.0% 77.1% 88.5% 100.0%

21 16 1 4 0 1 8 5 6 0 1 18 3 0

18.4% 41.0% 2.0% 16.7% - 7.1% 19.0% 14.3% 33.3% 0.0% 25.0% 21.7% 11.5% 0.0%

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0.9% 0.0% 2.0% 0.0% - 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

サンプル数

利用している

利用していない

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11 0 7 4 0 0 0 4 6 0 1 6 5 0

12.0% 0.0% 14.3% 20.0% - 0.0% 0.0% 13.3% 50.0% 0.0% 33.3% 9.4% 21.7% 0.0%

4 0 3 1 0 0 2 2 0 0 0 4 0 0

4.3% 0.0% 6.1% 5.0% - 0.0% 5.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

49 13 27 9 0 9 24 16 0 0 0 32 13 4

53.3% 56.5% 55.1% 45.0% - 75.0% 70.6% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 56.5% 80.0%

22 3 14 5 0 2 7 5 5 1 2 19 2 1

23.9% 13.0% 28.6% 25.0% - 16.7% 20.6% 16.7% 41.7% 100.0% 66.7% 29.7% 8.7% 20.0%

4 3 1 0 0 0 2 1 1 0 0 3 1 0

4.3% 13.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 5.9% 3.3% 8.3% 0.0% 0.0% 4.7% 4.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

2.2% 8.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

2 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0

2.2% 8.7% 0.0% 0.0% - 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0 2 2 0 0 3 1 0

4.3% 4.3% 6.1% 0.0% - 0.0% 0.0% 6.7% 16.7% 0.0% 0.0% 4.7% 4.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

2.2% 0.0% 2.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 8.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0

2.2% 0.0% 2.0% 5.0% - 0.0% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 4.3% 0.0%

36 8 19 9 0 0 11 10 11 1 3 26 9 1

39.1% 34.8% 38.8% 45.0% - 0.0% 32.4% 33.3% 91.7% 100.0% 100.0% 40.6% 39.1% 20.0%

49 13 27 9 0 11 22 16 0 0 0 33 13 3

53.3% 56.5% 55.1% 45.0% - 91.7% 64.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 51.6% 56.5% 60.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 1

3.3% 8.7% 2.0% 0.0% - 8.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 20.0%

４日

５日

６日

７日

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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現在の１日あたり利用時間 

 

 

問１５－２現在 何時から 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 3 2 0 0 1 2 1 0 1 4 1 0

5.4% 0.0% 6.1% 10.0% - 0.0% 2.9% 6.7% 8.3% 0.0% 33.3% 6.3% 4.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 7 9 6 0 1 10 9 1 1 0 13 8 1

23.9% 30.4% 18.4% 30.0% - 8.3% 29.4% 30.0% 8.3% 100.0% 0.0% 20.3% 34.8% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 4 10 1 0 3 10 2 0 0 0 11 3 1

16.3% 17.4% 20.4% 5.0% - 25.0% 29.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 13.0% 20.0%

6 3 2 1 0 3 2 1 0 0 0 5 1 0

6.5% 13.0% 4.1% 5.0% - 25.0% 5.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 4.3% 0.0%

42 9 24 9 0 5 11 14 10 0 2 29 10 3

45.7% 39.1% 49.0% 45.0% - 41.7% 32.4% 46.7% 83.3% 0.0% 66.7% 45.3% 43.5% 60.0%

１１時間台以上

無回答

５時間台

６時間台

７時間台

８時間台

９時間台

１０時間台

サンプル数

１時間未満

１時間台

２時間台

３時間台

４時間台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 8 3 0 3 9 3 0 0 1 11 4 1

17.4% 21.7% 16.3% 15.0% - 25.0% 26.5% 10.0% 0.0% 0.0% 33.3% 17.2% 17.4% 20.0%

33 10 19 4 0 4 16 12 1 0 0 23 9 1

35.9% 43.5% 38.8% 20.0% - 33.3% 47.1% 40.0% 8.3% 0.0% 0.0% 35.9% 39.1% 20.0%

37 4 21 12 0 4 9 11 10 1 2 26 9 2

40.2% 17.4% 42.9% 60.0% - 33.3% 26.5% 36.7% 83.3% 100.0% 66.7% 40.6% 39.1% 40.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 1 0 3 1 0 0 3 1 1

5.4% 17.4% 2.0% 0.0% - 8.3% 0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.7% 4.3% 20.0%

１４時台以降

無回答

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

サンプル数

７時台未満

７時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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現在何時まで利用 

 

 

希望する週あたり利用日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0

2.2% 0.0% 2.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

11 0 7 4 0 0 0 2 8 0 1 6 5 0

12.0% 0.0% 14.3% 20.0% - 0.0% 0.0% 6.7% 66.7% 0.0% 33.3% 9.4% 21.7% 0.0%

7 2 3 2 0 1 3 0 2 0 1 4 2 1

7.6% 8.7% 6.1% 10.0% - 8.3% 8.8% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 6.3% 8.7% 20.0%

15 1 10 4 0 2 5 7 1 0 0 10 4 1

16.3% 4.3% 20.4% 20.0% - 16.7% 14.7% 23.3% 8.3% 0.0% 0.0% 15.6% 17.4% 20.0%

28 8 14 6 0 0 16 10 0 1 1 19 7 2

30.4% 34.8% 28.6% 30.0% - 0.0% 47.1% 33.3% 0.0% 100.0% 33.3% 29.7% 30.4% 40.0%

23 8 12 3 0 8 10 5 0 0 0 19 4 0

25.0% 34.8% 24.5% 15.0% - 66.7% 29.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 29.7% 17.4% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 1 0 3 1 0 0 3 1 1

5.4% 17.4% 2.0% 0.0% - 8.3% 0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.7% 4.3% 20.0%

２１時台

２２時台

２３時台

２４時台以降

無回答

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

サンプル数

１４時台未満

１４時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

19 4 10 5 0 0 8 5 4 1 1 14 5 0

20.7% 17.4% 20.4% 25.0% - 0.0% 23.5% 16.7% 33.3% 100.0% 33.3% 21.9% 21.7% 0.0%

25 4 16 5 0 3 11 10 1 0 0 16 7 2

27.2% 17.4% 32.7% 25.0% - 25.0% 32.4% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 30.4% 40.0%

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

46 15 22 9 0 9 15 13 7 0 2 32 11 3

50.0% 65.2% 44.9% 45.0% - 75.0% 44.1% 43.3% 58.3% 0.0% 66.7% 50.0% 47.8% 60.0%

６日

７日

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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希望する１日あたり利用時間 

 

 

 

何時から利用を希望 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 3 4 0 0 1 4 2 0 0 4 3 0

7.6% 0.0% 6.1% 20.0% - 0.0% 2.9% 13.3% 16.7% 0.0% 0.0% 6.3% 13.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 2 8 3 0 0 4 6 2 1 0 9 4 0

14.1% 8.7% 16.3% 15.0% - 0.0% 11.8% 20.0% 16.7% 100.0% 0.0% 14.1% 17.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 8 1 0 1 7 3 0 0 0 8 3 0

12.0% 8.7% 16.3% 5.0% - 8.3% 20.6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 13.0% 0.0%

3 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0

3.3% 4.3% 2.0% 5.0% - 16.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0%

57 18 29 10 0 9 21 16 8 0 3 39 13 5

62.0% 78.3% 59.2% 50.0% - 75.0% 61.8% 53.3% 66.7% 0.0% 100.0% 60.9% 56.5% 100.0%

７時間台

８時間台

９時間台

１０時間台

１１時間台以上

無回答

１時間台

２時間台

３時間台

４時間台

５時間台

６時間台

地域別

サンプル数

１時間未満

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 5 2 0 1 6 1 0 0 1 6 2 1

9.8% 8.7% 10.2% 10.0% - 8.3% 17.6% 3.3% 0.0% 0.0% 33.3% 9.4% 8.7% 20.0%

34 5 21 8 0 2 13 13 5 1 0 24 9 1

37.0% 21.7% 42.9% 40.0% - 16.7% 38.2% 43.3% 41.7% 100.0% 0.0% 37.5% 39.1% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 16 23 9 0 9 15 15 7 0 2 33 12 3

52.2% 69.6% 46.9% 45.0% - 75.0% 44.1% 50.0% 58.3% 0.0% 66.7% 51.6% 52.2% 60.0%

１０時台

１１時台

１２時台

１３時台

１４時台以降

無回答

サンプル数

７時台未満

７時台

８時台

９時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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何時まで利用を希望 

 

 

問１５－３ 

 

 

問１５－４ 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

5 0 1 4 0 0 1 2 2 0 0 2 3 0

5.4% 0.0% 2.0% 20.0% - 0.0% 2.9% 6.7% 16.7% 0.0% 0.0% 3.1% 13.0% 0.0%

6 0 5 1 0 0 2 3 1 0 0 5 1 0

6.5% 0.0% 10.2% 5.0% - 0.0% 5.9% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 7.8% 4.3% 0.0%

20 4 12 4 0 0 9 8 1 1 1 14 5 1

21.7% 17.4% 24.5% 20.0% - 0.0% 26.5% 26.7% 8.3% 100.0% 33.3% 21.9% 21.7% 20.0%

7 1 4 2 0 1 5 1 0 0 0 6 1 0

7.6% 4.3% 8.2% 10.0% - 8.3% 14.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 4.3% 0.0%

4 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 3 0 1

4.3% 8.7% 4.1% 0.0% - 16.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 16 23 9 0 9 15 15 7 0 2 33 12 3

52.2% 69.6% 46.9% 45.0% - 75.0% 44.1% 50.0% 58.3% 0.0% 66.7% 51.6% 52.2% 60.0%

２３時台

２４時台以降

無回答

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時台

サンプル数

１４時台未満

１４時台

１５時台

１６時台

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

78 19 41 18 0 10 30 26 8 1 3 54 20 4

84.8% 82.6% 83.7% 90.0% - 83.3% 88.2% 86.7% 66.7% 100.0% 100.0% 84.4% 87.0% 80.0%

9 2 5 2 0 1 3 1 4 0 0 8 1 0

9.8% 8.7% 10.2% 10.0% - 8.3% 8.8% 3.3% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5% 4.3% 0.0%

5 2 3 0 0 1 1 3 0 0 0 2 2 1

5.4% 8.7% 6.1% 0.0% - 8.3% 2.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 8.7% 20.0%

他の市町村

無回答

地域別

サンプル数

いちき串木野市内

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

92 23 49 20 0 12 34 30 12 1 3 64 23 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

58 14 29 15 0 7 15 23 10 1 2 40 17 1

63.0% 60.9% 59.2% 75.0% - 58.3% 44.1% 76.7% 83.3% 100.0% 66.7% 62.5% 73.9% 20.0%

72 21 36 15 0 11 32 26 1 1 1 51 17 4

78.3% 91.3% 73.5% 75.0% - 91.7% 94.1% 86.7% 8.3% 100.0% 33.3% 79.7% 73.9% 80.0%

3 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 2 1 0

3.3% 0.0% 6.1% 0.0% - 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 3.1% 4.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1.1% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1

2.2% 4.3% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 20.0%

子育てをしている方が就労予定がある／
求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介
護している

子育てをしている方が病気や障害がある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

サンプル数

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１５－５ 

 
 

「子どもがまだ小さいため（下の子どもが○歳くらいになったら利用しようと考えている）」と

回答した人は下の子が何歳になったころ利用したいか 

 
 

問１６ 

 

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

21 16 1 4 0 1 8 5 6 0 1 18 3 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

5 5 0 0 0 0 4 0 1 0 0 4 1 0

23.8% 31.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% - 0.0% 22.2% 33.3% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.8% 6.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - 0.0% 5.6% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.8% 6.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - 0.0% 5.6% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.8% 6.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - 0.0% 5.6% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.8% 6.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% - 0.0% 5.6% 0.0% -

11 11 0 0 0 0 5 3 3 0 0 9 2 0

52.4% 68.8% 0.0% 0.0% - 0.0% 62.5% 60.0% 50.0% - 0.0% 50.0% 66.7% -

8 4 1 3 0 1 2 1 3 0 1 7 1 0

38.1% 25.0% 100.0% 75.0% - 100.0% 25.0% 20.0% 50.0% - 100.0% 38.9% 33.3% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

4.8% 0.0% 0.0% 25.0% - 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 5.6% 0.0% -

利用したいが、経済的な理由で事業を利
用できない
使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条
件が合わない
利用したいが、事業の質や場所など、納得
できる事業がない

子どもがまだ小さいため（下の子どもが○歳くらい
になったら利用しようと考えている）

その他

無回答

サンプル数

利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きが
ない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

11 11 0 0 0 0 5 3 3 0 0 9 2 0

100.0% 100.0% - - - - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

7 7 0 0 0 0 3 2 2 0 0 6 1 0

63.6% 63.6% - - - - 60.0% 66.7% 66.7% - - 66.7% 50.0% -

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

9.1% 9.1% - - - - 20.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

3 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

27.3% 27.3% - - - - 20.0% 33.3% 33.3% - - 33.3% 0.0% -

４歳

５歳

６歳以上

無回答

サンプル数

１歳未満

１歳

２歳

３歳

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

114 39 51 24 0 14 42 35 18 1 4 83 26 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

28 8 13 7 0 3 10 6 8 0 1 22 6 0

24.6% 20.5% 25.5% 29.2% - 21.4% 23.8% 17.1% 44.4% 0.0% 25.0% 26.5% 23.1% 0.0%

26 7 13 6 0 5 8 6 7 0 0 22 4 0

22.8% 17.9% 25.5% 25.0% - 35.7% 19.0% 17.1% 38.9% 0.0% 0.0% 26.5% 15.4% 0.0%

65 28 25 12 0 9 26 22 7 0 1 44 17 4

57.0% 71.8% 49.0% 50.0% - 64.3% 61.9% 62.9% 38.9% 0.0% 25.0% 53.0% 65.4% 80.0%

40 11 20 9 0 2 19 8 8 1 2 30 8 2

35.1% 28.2% 39.2% 37.5% - 14.3% 45.2% 22.9% 44.4% 100.0% 50.0% 36.1% 30.8% 40.0%

9 3 5 1 0 0 3 3 3 0 0 6 2 1

7.9% 7.7% 9.8% 4.2% - 0.0% 7.1% 8.6% 16.7% 0.0% 0.0% 7.2% 7.7% 20.0%

5 1 2 2 0 1 3 1 0 0 0 4 0 1

4.4% 2.6% 3.9% 8.3% - 7.1% 7.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 20.0%

5 2 2 1 0 0 3 1 1 0 0 5 0 0

4.4% 5.1% 3.9% 4.2% - 0.0% 7.1% 2.9% 5.6% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0 1 2 0 0 0 3 0 0

2.6% 0.0% 3.9% 4.2% - 0.0% 2.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

1.8% 2.6% 0.0% 4.2% - 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

7 3 4 0 0 2 2 2 1 0 0 7 0 0

6.1% 7.7% 7.8% 0.0% - 14.3% 4.8% 5.7% 5.6% 0.0% 0.0% 8.4% 0.0% 0.0%

11 3 6 2 0 1 3 2 4 0 1 11 0 0

9.6% 7.7% 11.8% 8.3% - 7.1% 7.1% 5.7% 22.2% 0.0% 25.0% 13.3% 0.0% 0.0%

4 0 2 2 0 0 2 2 0 0 0 4 0 0

3.5% 0.0% 3.9% 8.3% - 0.0% 4.8% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

1.8% 0.0% 2.0% 4.2% - 7.1% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
無回答

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問１６－１ 

 

 

問１６－２ 

 

 

問１７ 

 

 

問 17①地域支援事業利用日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

112 39 50 23 0 13 42 34 18 1 4 81 26 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

107 39 47 21 0 13 39 33 17 1 4 78 24 5

95.5% 100.0% 94.0% 91.3% - 100.0% 92.9% 97.1% 94.4% 100.0% 100.0% 96.3% 92.3% 100.0%

2 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0

1.8% 0.0% 0.0% 8.7% - 0.0% 2.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.2% 3.8% 0.0%

3 0 3 0 0 0 2 1 0 0 0 2 1 0

2.7% 0.0% 6.0% 0.0% - 0.0% 4.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.8% 0.0%

サンプル数

いちき串木野市内

他の市町村

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

27 8 13 6 0 3 9 7 8 0 0 24 3 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

19 6 7 6 0 3 6 4 6 0 0 17 2 0

70.4% 75.0% 53.8% 100.0% - 100.0% 66.7% 57.1% 75.0% - - 70.8% 66.7% -

8 2 6 0 0 0 3 3 2 0 0 7 1 0

29.6% 25.0% 46.2% 0.0% - 0.0% 33.3% 42.9% 25.0% - - 29.2% 33.3% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 10 9 4 0 1 7 4 10 0 1 16 7 0

5.9% 25.6% 17.6% 1.4% 0.0% 2.1% 5.6% 2.7% 17.2% 0.0% 7.1% 5.5% 8.0% 0.0%

5 2 1 1 1 1 2 1 1 0 0 5 0 0

1.3% 5.1% 2.0% 0.3% 11.1% 2.1% 1.6% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

297 26 39 227 5 35 90 119 42 1 10 222 66 9

76.2% 66.7% 76.5% 78.0% 55.6% 74.5% 72.6% 81.5% 72.4% 100.0% 71.4% 75.8% 75.9% 90.0%

66 2 2 59 3 10 26 22 5 0 3 51 14 1

16.9% 5.1% 3.9% 20.3% 33.3% 21.3% 21.0% 15.1% 8.6% 0.0% 21.4% 17.4% 16.1% 10.0%
無回答

サンプル数

地域子育て支援拠点事業

その他いちき串木野市で実施している類
似の事業

利用していない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

23 10 9 4 0 1 7 4 10 0 1 16 7 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

3 0 3 0 0 0 2 0 1 0 0 2 1 0

13.0% 0.0% 33.3% 0.0% - 0.0% 28.6% 0.0% 10.0% - 0.0% 12.5% 14.3% -

3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 3 0 0

13.0% 20.0% 11.1% 0.0% - 0.0% 0.0% 25.0% 10.0% - 100.0% 18.8% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.3% 10.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% - 0.0% 6.3% 0.0% -

4 3 0 1 0 0 2 0 2 0 0 3 1 0

17.4% 30.0% 0.0% 25.0% - 0.0% 28.6% 0.0% 20.0% - 0.0% 18.8% 14.3% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

4 2 1 1 0 0 2 1 1 0 0 3 1 0

17.4% 20.0% 11.1% 25.0% - 0.0% 28.6% 25.0% 10.0% - 0.0% 18.8% 14.3% -

8 2 4 2 0 1 1 2 4 0 0 4 4 0

34.8% 20.0% 44.4% 50.0% - 100.0% 14.3% 50.0% 40.0% - 0.0% 25.0% 57.1% -

４日

５日

６日

７日

８日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問 17②その他事業の利用日数 

 

 

問１８ 

 

 

「利用していないが、今後利用したい」と回答した人の今後新たに利用したい日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

5 2 1 1 1 1 2 1 1 0 0 5 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - -

2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

40.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 40.0% - -

2 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

40.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% - - 40.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 20.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

５日

６日

７日

８日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36 11 12 12 1 7 13 10 4 0 2 28 5 3

9.2% 28.2% 23.5% 4.1% 11.1% 14.9% 10.5% 6.8% 6.9% 0.0% 14.3% 9.6% 5.7% 30.0%

16 5 7 4 0 0 5 2 8 0 1 12 4 0

4.1% 12.8% 13.7% 1.4% 0.0% 0.0% 4.0% 1.4% 13.8% 0.0% 7.1% 4.1% 4.6% 0.0%

241 21 30 185 5 25 72 101 37 1 5 181 55 5

61.8% 53.8% 58.8% 63.6% 55.6% 53.2% 58.1% 69.2% 63.8% 100.0% 35.7% 61.8% 63.2% 50.0%

97 2 2 90 3 15 34 33 9 0 6 72 23 2

24.9% 5.1% 3.9% 30.9% 33.3% 31.9% 27.4% 22.6% 15.5% 0.0% 42.9% 24.6% 26.4% 20.0%

新たに利用したり、利用日数を増やしたい
とは思わない

無回答

サンプル数

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増
やしたい

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

36 11 12 12 1 7 13 10 4 0 2 28 5 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 4 2 7 0 3 5 3 1 0 1 11 2 0

36.1% 36.4% 16.7% 58.3% 0.0% 42.9% 38.5% 30.0% 25.0% - 50.0% 39.3% 40.0% 0.0%

8 3 3 1 1 2 3 1 1 0 1 4 3 1

22.2% 27.3% 25.0% 8.3% 100.0% 28.6% 23.1% 10.0% 25.0% - 50.0% 14.3% 60.0% 33.3%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

2.8% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 1 1 2 0 0 0 3 0 1

11.1% 9.1% 25.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.7% 20.0% 0.0% - 0.0% 10.7% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 1 1 1 1 0 0 4 0 0

11.1% 9.1% 8.3% 16.7% 0.0% 14.3% 7.7% 10.0% 25.0% - 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

6 2 3 1 0 0 3 2 1 0 0 5 0 1

16.7% 18.2% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 23.1% 20.0% 25.0% - 0.0% 17.9% 0.0% 33.3%
無回答

３日

４日

５日

６日

７日

８日以上

サンプル数

１日

２日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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「利用していないが、今後利用したい」と回答した人が何時から利用したいか 

 
 
 

「利用していないが、今後利用したい」と回答した人が何時まで利用したいか 

 
 
 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人の増やしたい日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

36 11 12 12 1 7 13 10 4 0 2 28 5 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 2 3 4 0 3 1 4 0 0 1 7 1 1

25.0% 18.2% 25.0% 33.3% 0.0% 42.9% 7.7% 40.0% 0.0% - 50.0% 25.0% 20.0% 33.3%

11 5 2 3 1 2 5 2 2 0 0 7 4 0

30.6% 45.5% 16.7% 25.0% 100.0% 28.6% 38.5% 20.0% 50.0% - 0.0% 25.0% 80.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

2.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

9 1 4 4 0 1 3 4 0 0 1 8 0 1

25.0% 9.1% 33.3% 33.3% 0.0% 14.3% 23.1% 40.0% 0.0% - 50.0% 28.6% 0.0% 33.3%

6 3 2 1 0 1 3 0 2 0 0 6 0 0

16.7% 27.3% 16.7% 8.3% 0.0% 14.3% 23.1% 0.0% 50.0% - 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

１３時

１４時以降

無回答

サンプル数

９時以前

１０時

１１時

１２時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

36 11 12 12 1 7 13 10 4 0 2 28 5 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

12 3 3 5 1 2 5 4 1 0 0 8 4 0

33.3% 27.3% 25.0% 41.7% 100.0% 28.6% 38.5% 40.0% 25.0% - 0.0% 28.6% 80.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 1 0 1 1 0 1 4 0 0

11.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 10.0% 25.0% - 50.0% 14.3% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 2

8.3% 9.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 20.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 0.0% 66.7%

2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

5.6% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 14.3% 0.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

8 0 3 5 0 2 3 2 0 0 1 7 1 0

22.2% 0.0% 25.0% 41.7% 0.0% 28.6% 23.1% 20.0% 0.0% - 50.0% 25.0% 20.0% 0.0%

7 3 3 1 0 1 4 0 2 0 0 6 0 1

19.4% 27.3% 25.0% 8.3% 0.0% 14.3% 30.8% 0.0% 50.0% - 0.0% 21.4% 0.0% 33.3%

１３時

１４時

１５時

１６時

１７時以降

無回答

地域別

サンプル数

１２時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

16 5 7 4 0 0 5 2 8 0 1 12 4 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

3 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

18.8% 20.0% 14.3% 25.0% - - 20.0% 50.0% 12.5% - 0.0% 25.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

6.3% 20.0% 0.0% 0.0% - - 20.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 8.3% 0.0% -

2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0

12.5% 40.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 12.5% - 100.0% 16.7% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

10 1 6 3 0 0 3 1 6 0 0 6 4 0

62.5% 20.0% 85.7% 75.0% - - 60.0% 50.0% 75.0% - 0.0% 50.0% 100.0% -

７日

８日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人が何時から利用したいか 

 

 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した人が何時まで利用したいか 

 

 

問１９（１）土曜日の利用 

 

 

「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時から 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

16 5 7 4 0 0 5 2 8 0 1 12 4 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

4 0 3 1 0 0 1 0 3 0 0 1 3 0

25.0% 0.0% 42.9% 25.0% - - 20.0% 0.0% 37.5% - 0.0% 8.3% 75.0% -

4 2 0 2 0 0 1 2 1 0 0 4 0 0

25.0% 40.0% 0.0% 50.0% - - 20.0% 100.0% 12.5% - 0.0% 33.3% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

6.3% 0.0% 14.3% 0.0% - - 0.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 8.3% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

6.3% 0.0% 14.3% 0.0% - - 20.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 8.3% 0.0% -

6 3 2 1 0 0 2 0 3 0 1 5 1 0

37.5% 60.0% 28.6% 25.0% - - 40.0% 0.0% 37.5% - 100.0% 41.7% 25.0% -

１０時

１１時

１２時

１３時

１４時以降

無回答

地域別

サンプル数

９時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

16 5 7 4 0 0 5 2 8 0 1 12 4 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

3 2 1 0 0 0 2 1 0 0 0 2 1 0

18.8% 40.0% 14.3% 0.0% - - 40.0% 50.0% 0.0% - 0.0% 16.7% 25.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

6.3% 0.0% 14.3% 0.0% - - 0.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 0.0% 25.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

6.3% 0.0% 14.3% 0.0% - - 0.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 8.3% 0.0% -

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

12.5% 0.0% 0.0% 50.0% - - 0.0% 50.0% 12.5% - 0.0% 8.3% 25.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

6.3% 0.0% 0.0% 25.0% - - 0.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 8.3% 0.0% -

2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0

12.5% 0.0% 28.6% 0.0% - - 20.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 16.7% 0.0% -

6 3 2 1 0 0 2 0 3 0 1 5 1 0

37.5% 60.0% 28.6% 25.0% - - 40.0% 0.0% 37.5% - 100.0% 41.7% 25.0% -

１６時

１７時以降

無回答

サンプル数

１２時以前

１３時

１４時

１５時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

215 13 4 194 4 21 58 89 38 0 9 163 48 4

55.1% 33.3% 7.8% 66.7% 44.4% 44.7% 46.8% 61.0% 65.5% 0.0% 64.3% 55.6% 55.2% 40.0%

73 17 32 23 1 12 33 21 6 1 0 51 18 4

18.7% 43.6% 62.7% 7.9% 11.1% 25.5% 26.6% 14.4% 10.3% 100.0% 0.0% 17.4% 20.7% 40.0%

53 9 14 28 2 7 14 21 9 0 2 44 8 1

13.6% 23.1% 27.5% 9.6% 22.2% 14.9% 11.3% 14.4% 15.5% 0.0% 14.3% 15.0% 9.2% 10.0%

49 0 1 46 2 7 19 15 5 0 3 35 13 1

12.6% 0.0% 2.0% 15.8% 22.2% 14.9% 15.3% 10.3% 8.6% 0.0% 21.4% 11.9% 14.9% 10.0%

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

地域別

サンプル数

利用する必要はない

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

126 26 46 51 3 19 47 42 15 1 2 95 26 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

52 11 22 17 2 6 26 10 9 1 0 41 8 3

41.3% 42.3% 47.8% 33.3% 66.7% 31.6% 55.3% 23.8% 60.0% 100.0% 0.0% 43.2% 30.8% 60.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

74 15 24 34 1 13 21 32 6 0 2 54 18 2

58.7% 57.7% 52.2% 66.7% 33.3% 68.4% 44.7% 76.2% 40.0% 0.0% 100.0% 56.8% 69.2% 40.0%

１０時

１１時

１２時

１３時

１４時以降

無回答

地域別

サンプル数

９時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別
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何時まで 

 

 

（２）日曜・祝日の利用 

 

 

「ほぼ毎週利用したい」「月に１～２回は利用したい」と回答した人の希望する利用時間 

何時から 

 

 

何時まで 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

126 26 46 51 3 19 47 42 15 1 2 95 26 5

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0

1.6% 0.0% 0.0% 2.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 1.1% 3.8% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

1.6% 0.0% 2.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 6.7% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0

1.6% 0.0% 2.2% 2.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

1.6% 0.0% 2.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 6.7% 0.0% 0.0% 1.1% 3.8% 0.0%

5 2 1 2 0 2 1 1 1 0 0 3 2 0

4.0% 7.7% 2.2% 3.9% 0.0% 10.5% 2.1% 2.4% 6.7% 0.0% 0.0% 3.2% 7.7% 0.0%

37 8 17 11 1 3 23 7 3 1 0 30 4 3

29.4% 30.8% 37.0% 21.6% 33.3% 15.8% 48.9% 16.7% 20.0% 100.0% 0.0% 31.6% 15.4% 60.0%

76 16 25 34 1 14 22 32 6 0 2 56 18 2

60.3% 61.5% 54.3% 66.7% 33.3% 73.7% 46.8% 76.2% 40.0% 0.0% 100.0% 58.9% 69.2% 40.0%

１６時

１７時以降

無回答

サンプル数

１２時以前

１３時

１４時

１５時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

276 24 26 219 7 32 79 106 50 0 9 213 57 6

70.8% 61.5% 51.0% 75.3% 77.8% 68.1% 63.7% 72.6% 86.2% 0.0% 64.3% 72.7% 65.5% 60.0%

7 0 3 4 0 0 3 3 0 0 1 5 2 0

1.8% 0.0% 5.9% 1.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.1% 0.0% 0.0% 7.1% 1.7% 2.3% 0.0%

48 14 18 16 0 5 22 16 3 1 1 31 14 3

12.3% 35.9% 35.3% 5.5% 0.0% 10.6% 17.7% 11.0% 5.2% 100.0% 7.1% 10.6% 16.1% 30.0%

59 1 4 52 2 10 20 21 5 0 3 44 14 1

15.1% 2.6% 7.8% 17.9% 22.2% 21.3% 16.1% 14.4% 8.6% 0.0% 21.4% 15.0% 16.1% 10.0%

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

地域別

サンプル数

利用する必要はない

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

55 14 21 20 0 5 25 19 3 1 2 36 16 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 4 10 9 0 2 10 7 3 1 0 18 4 1

41.8% 28.6% 47.6% 45.0% - 40.0% 40.0% 36.8% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 33.3%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

1.8% 0.0% 4.8% 0.0% - 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

1.8% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 10 10 10 0 3 13 12 0 0 2 18 11 1

54.5% 71.4% 47.6% 50.0% - 60.0% 52.0% 63.2% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 68.8% 33.3%

１０時

１１時

１２時

１３時

１４時以降

無回答

地域別

サンプル数

９時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

55 14 21 20 0 5 25 19 3 1 2 36 16 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

1.8% 0.0% 0.0% 5.0% - 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0

3.6% 7.1% 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 5.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

22 3 11 8 0 2 11 6 2 1 0 18 2 2

40.0% 21.4% 52.4% 40.0% - 40.0% 44.0% 31.6% 66.7% 100.0% 0.0% 50.0% 12.5% 66.7%

30 10 10 10 0 3 13 12 0 0 2 18 11 1

54.5% 71.4% 47.6% 50.0% - 60.0% 52.0% 63.2% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 68.8% 33.3%

１６時

１７時以降

無回答

サンプル数

１２時以前

１３時

１４時

１５時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問１９－１ 

 

 

問２０ 

 

 

「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」か「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した人

の希望時間 何時から 

 

 

何時まで 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

84 16 29 37 2 11 32 29 9 1 2 62 19 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

45 8 11 25 1 6 23 16 0 0 0 37 8 0

53.6% 50.0% 37.9% 67.6% 50.0% 54.5% 71.9% 55.2% 0.0% 0.0% 0.0% 59.7% 42.1% 0.0%

34 5 15 12 2 3 8 13 7 1 2 26 7 1

40.5% 31.3% 51.7% 32.4% 100.0% 27.3% 25.0% 44.8% 77.8% 100.0% 100.0% 41.9% 36.8% 33.3%

4 1 1 2 0 0 2 2 0 0 0 2 1 1

4.8% 6.3% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 6.3% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 5.3% 33.3%

33 3 15 14 1 3 8 14 6 1 1 24 6 3

39.3% 18.8% 51.7% 37.8% 50.0% 27.3% 25.0% 48.3% 66.7% 100.0% 50.0% 38.7% 31.6% 100.0%

11 3 3 5 0 2 5 3 1 0 0 6 4 1

13.1% 18.8% 10.3% 13.5% 0.0% 18.2% 15.6% 10.3% 11.1% 0.0% 0.0% 9.7% 21.1% 33.3%

2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0

2.4% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 5.3% 0.0%

平日に済ませられない用事をまとめて済ま
せるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

地域別

サンプル数

月に数回仕事が入るため

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

16 0 10 6 0 0 2 6 7 0 1 11 5 0

100.0% - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

3 0 2 1 0 0 0 0 2 0 1 1 2 0

18.8% - 20.0% 16.7% - - 0.0% 0.0% 28.6% - 100.0% 9.1% 40.0% -

4 0 4 0 0 0 2 2 0 0 0 4 0 0

25.0% - 40.0% 0.0% - - 100.0% 33.3% 0.0% - 0.0% 36.4% 0.0% -

8 0 4 4 0 0 0 4 4 0 0 5 3 0

50.0% - 40.0% 66.7% - - 0.0% 66.7% 57.1% - 0.0% 45.5% 60.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

6.3% - 0.0% 16.7% - - 0.0% 0.0% 14.3% - 0.0% 9.1% 0.0% -

サンプル数

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

12 0 8 4 0 0 2 6 4 0 0 9 3 0

100.0% - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

5 0 3 2 0 0 1 2 2 0 0 2 3 0

41.7% - 37.5% 50.0% - - 50.0% 33.3% 50.0% - - 22.2% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

8.3% - 12.5% 0.0% - - 0.0% 0.0% 25.0% - - 11.1% 0.0% -

6 0 4 2 0 0 1 4 1 0 0 6 0 0

50.0% - 50.0% 50.0% - - 50.0% 66.7% 25.0% - - 66.7% 0.0% -

１４時以降

無回答

サンプル数

９時以前

１０時

１１時

１２時

１３時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

12 0 8 4 0 0 2 6 4 0 0 9 3 0

100.0% - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

8.3% - 12.5% 0.0% - - 0.0% 16.7% 0.0% - - 11.1% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

8.3% - 0.0% 25.0% - - 0.0% 16.7% 0.0% - - 0.0% 33.3% -

3 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0 1 2 0

25.0% - 25.0% 25.0% - - 0.0% 0.0% 75.0% - - 11.1% 66.7% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

8.3% - 12.5% 0.0% - - 50.0% 0.0% 0.0% - - 11.1% 0.0% -

6 0 4 2 0 0 1 4 1 0 0 6 0 0

50.0% - 50.0% 50.0% - - 50.0% 66.7% 25.0% - - 66.7% 0.0% -

１４時

１５時

１６時

１７時以降

無回答

サンプル数

１２時以前

１３時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２０－１ 

 
 

問２１ 

 
 

問２１－１ 

 
 

父親が休んだ日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 0 4 4 0 0 0 4 4 0 0 5 3 0

100.0% - 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

4 0 1 3 0 0 0 4 0 0 0 3 1 0

50.0% - 25.0% 75.0% - - - 100.0% 0.0% - - 60.0% 33.3% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

12.5% - 25.0% 0.0% - - - 0.0% 25.0% - - 20.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

12.5% - 0.0% 25.0% - - - 0.0% 25.0% - - 0.0% 33.3% -

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0

25.0% - 50.0% 0.0% - - - 0.0% 50.0% - - 20.0% 33.3% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

12.5% - 25.0% 0.0% - - - 0.0% 25.0% - - 0.0% 33.3% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

12.5% - 25.0% 0.0% - - - 0.0% 25.0% - - 20.0% 0.0% -
無回答

サンプル数

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親等親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

124 23 49 50 2 17 45 42 16 1 3 92 26 6

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

99 21 43 33 2 13 38 35 10 1 2 76 19 4

79.8% 91.3% 87.8% 66.0% 100.0% 76.5% 84.4% 83.3% 62.5% 100.0% 66.7% 82.6% 73.1% 66.7%

16 1 6 9 0 1 6 5 3 0 1 10 5 1

12.9% 4.3% 12.2% 18.0% 0.0% 5.9% 13.3% 11.9% 18.8% 0.0% 33.3% 10.9% 19.2% 16.7%

9 1 0 8 0 3 1 2 3 0 0 6 2 1

7.3% 4.3% 0.0% 16.0% 0.0% 17.6% 2.2% 4.8% 18.8% 0.0% 0.0% 6.5% 7.7% 16.7%

サンプル数

あった

なかった

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

99 21 43 33 2 13 38 35 10 1 2 76 19 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21 7 6 7 1 0 10 10 1 0 0 18 2 1

21.2% 33.3% 14.0% 21.2% 50.0% 0.0% 26.3% 28.6% 10.0% 0.0% 0.0% 23.7% 10.5% 25.0%

80 20 31 27 2 12 32 30 4 0 2 61 15 4

80.8% 95.2% 72.1% 81.8% 100.0% 92.3% 84.2% 85.7% 40.0% 0.0% 100.0% 80.3% 78.9% 100.0%

32 9 13 9 1 5 13 11 1 1 1 29 3 0

32.3% 42.9% 30.2% 27.3% 50.0% 38.5% 34.2% 31.4% 10.0% 100.0% 50.0% 38.2% 15.8% 0.0%

13 1 8 4 0 1 3 2 7 0 0 9 4 0

13.1% 4.8% 18.6% 12.1% 0.0% 7.7% 7.9% 5.7% 70.0% 0.0% 0.0% 11.8% 21.1% 0.0%

7 1 4 1 1 1 2 2 1 1 0 7 0 0

7.1% 4.8% 9.3% 3.0% 50.0% 7.7% 5.3% 5.7% 10.0% 100.0% 0.0% 9.2% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 1 0 2 0 0 0 2 1 0

3.0% 0.0% 2.3% 6.1% 0.0% 7.7% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 0.0%

5 0 3 2 0 0 4 1 0 0 0 4 1 0

5.1% 0.0% 7.0% 6.1% 0.0% 0.0% 10.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0%

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけ留守番をさせた

その他

無回答

サンプル数

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみて
もらった
父親又は母親のうち就労していない方が
子どもをみた

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

21 7 6 7 1 0 10 10 1 0 0 18 2 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

3 1 0 2 0 0 1 2 0 0 0 2 0 1

14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% - 10.0% 20.0% 0.0% - - 11.1% 0.0% 100.0%

3 0 2 1 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0

14.3% 0.0% 33.3% 14.3% 0.0% - 20.0% 10.0% 0.0% - - 16.7% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

14.3% 0.0% 16.7% 28.6% 0.0% - 10.0% 10.0% 100.0% - - 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0 3 0 0

14.3% 28.6% 16.7% 0.0% 0.0% - 10.0% 20.0% 0.0% - - 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 2 2 0 0 3 4 0 0 0 5 2 0

33.3% 42.9% 33.3% 28.6% 0.0% - 30.0% 40.0% 0.0% - - 27.8% 100.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0

9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% - 20.0% 0.0% 0.0% - - 11.1% 0.0% 0.0%

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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母親が休んだ日数 

 

 

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった日数 

 

 

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

80 20 31 27 2 12 32 30 4 0 2 61 15 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.3% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% - 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.3% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% - 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

5 2 3 0 0 1 1 2 0 0 1 2 2 1

6.3% 10.0% 9.7% 0.0% 0.0% 8.3% 3.1% 6.7% 0.0% - 50.0% 3.3% 13.3% 25.0%

3 0 0 3 0 0 2 1 0 0 0 3 0 0

3.8% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 6.3% 3.3% 0.0% - 0.0% 4.9% 0.0% 0.0%

9 1 3 5 0 2 3 3 0 0 1 8 1 0

11.3% 5.0% 9.7% 18.5% 0.0% 16.7% 9.4% 10.0% 0.0% - 50.0% 13.1% 6.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 11 19 13 1 4 19 19 2 0 0 35 9 0

55.0% 55.0% 61.3% 48.1% 50.0% 33.3% 59.4% 63.3% 50.0% - 0.0% 57.4% 60.0% 0.0%

17 6 5 5 1 5 5 5 2 0 0 11 3 3

21.3% 30.0% 16.1% 18.5% 50.0% 41.7% 15.6% 16.7% 50.0% - 0.0% 18.0% 20.0% 75.0%

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

32 9 13 9 1 5 13 11 1 1 1 29 3 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

3.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% -

6 1 2 3 0 0 3 3 0 0 0 4 2 0

18.8% 11.1% 15.4% 33.3% 0.0% 0.0% 23.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 66.7% -

3 0 2 1 0 0 2 0 0 1 0 3 0 0

9.4% 0.0% 15.4% 11.1% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 10.3% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

9 4 4 0 1 2 3 4 0 0 0 9 0 0

28.1% 44.4% 30.8% 0.0% 100.0% 40.0% 23.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

9 3 3 3 0 1 4 3 0 0 1 8 1 0

28.1% 33.3% 23.1% 33.3% 0.0% 20.0% 30.8% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0% 27.6% 33.3% -

4 1 1 2 0 2 1 0 1 0 0 4 0 0

12.5% 11.1% 7.7% 22.2% 0.0% 40.0% 7.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0% -

３日

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

13 1 8 4 0 1 3 2 7 0 0 9 4 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

7.7% 0.0% 12.5% 0.0% - 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% - - 11.1% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

7.7% 0.0% 0.0% 25.0% - 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% - - 11.1% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

7 0 5 2 0 1 0 1 5 0 0 5 2 0

53.8% 0.0% 62.5% 50.0% - 100.0% 0.0% 50.0% 71.4% - - 55.6% 50.0% -

4 1 2 1 0 0 1 1 2 0 0 2 2 0

30.8% 100.0% 25.0% 25.0% - 0.0% 33.3% 50.0% 28.6% - - 22.2% 50.0% -

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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病児・病後児の保育を利用した日数 

 

 

問２１－１⑥日数 

回答対象者無し 

 

問２１－１⑦日数 

回答対象者無し 

 

仕方なく子どもだけ留守番をさせた日数 

 

 

その他の日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

7 1 4 1 1 1 2 2 1 1 0 7 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - -

3 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0

42.9% 100.0% 25.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% - 42.9% - -

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

14.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - 14.3% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - -

2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

28.6% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% - 28.6% - -

1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 14.3% - -

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% - - 100.0% - - 100.0% - - - - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% - - 100.0% - - 100.0% - - - - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% - - - - 0.0% - -

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

3 0 1 2 0 1 0 2 0 0 0 2 1 0

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% - - - 100.0% 100.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

33.3% - 0.0% 50.0% - 0.0% - 50.0% - - - 50.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

33.3% - 100.0% 0.0% - 0.0% - 50.0% - - - 0.0% 100.0% -

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

33.3% - 0.0% 50.0% - 100.0% - 0.0% - - - 50.0% 0.0% -

３日

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２１－２ 

 

 

「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と回答した人の利用したい日数 

 

 

問２１－３ 

 

 

問２１－４ 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

82 20 32 28 2 12 32 31 5 0 2 63 15 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37 8 15 13 1 4 15 14 4 0 0 29 7 1

45.1% 40.0% 46.9% 46.4% 50.0% 33.3% 46.9% 45.2% 80.0% - 0.0% 46.0% 46.7% 25.0%

43 10 17 15 1 7 17 16 1 0 2 34 6 3

52.4% 50.0% 53.1% 53.6% 50.0% 58.3% 53.1% 51.6% 20.0% - 100.0% 54.0% 40.0% 75.0%

2 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0

2.4% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 3.2% 0.0% - 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

サンプル数

できれば病児・病後児保育施設等を利用し
たい

利用したいとは思わない

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

37 8 15 13 1 4 15 14 4 0 0 29 7 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

2.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% - - 0.0% 14.3% 0.0%

2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

5.4% 12.5% 6.7% 0.0% 0.0% 25.0% 6.7% 0.0% 0.0% - - 6.9% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 1 2 1 0 0 0 3 0 1

10.8% 12.5% 6.7% 15.4% 0.0% 25.0% 13.3% 7.1% 0.0% - - 10.3% 0.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

2.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% - - 3.4% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 1 3 0 0 0 2 2 0

10.8% 12.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 21.4% 0.0% - - 6.9% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 3 2 1 1 6 1 1 0 0 8 1 0

24.3% 37.5% 20.0% 15.4% 100.0% 25.0% 40.0% 7.1% 25.0% - - 27.6% 14.3% 0.0%

16 2 7 7 0 1 5 8 2 0 0 13 3 0

43.2% 25.0% 46.7% 53.8% 0.0% 25.0% 33.3% 57.1% 50.0% - - 44.8% 42.9% 0.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

37 8 15 13 1 4 15 14 4 0 0 29 7 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

23 6 9 8 0 3 9 8 3 0 0 17 5 1

62.2% 75.0% 60.0% 61.5% 0.0% 75.0% 60.0% 57.1% 75.0% - - 58.6% 71.4% 100.0%

27 6 11 9 1 3 11 10 3 0 0 21 5 1

73.0% 75.0% 73.3% 69.2% 100.0% 75.0% 73.3% 71.4% 75.0% - - 72.4% 71.4% 100.0%

3 1 0 2 0 0 3 0 0 0 0 2 1 0

8.1% 12.5% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% - - 6.9% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

サンプル数

他の施設に併設した施設で子どもを保育
する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する
事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所
で保育する事業

その他

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

43 10 17 15 1 7 17 16 1 0 2 34 6 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

25 6 10 9 0 3 10 9 1 0 2 19 4 2

58.1% 60.0% 58.8% 60.0% 0.0% 42.9% 58.8% 56.3% 100.0% - 100.0% 55.9% 66.7% 66.7%

5 1 2 2 0 1 2 2 0 0 0 3 2 0

11.6% 10.0% 11.8% 13.3% 0.0% 14.3% 11.8% 12.5% 0.0% - 0.0% 8.8% 33.3% 0.0%

3 0 3 0 0 0 1 2 0 0 0 2 1 0

7.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 12.5% 0.0% - 0.0% 5.9% 16.7% 0.0%

13 3 7 2 1 3 4 6 0 0 0 9 4 0

30.2% 30.0% 41.2% 13.3% 100.0% 42.9% 23.5% 37.5% 0.0% - 0.0% 26.5% 66.7% 0.0%

24 5 7 11 1 4 10 9 0 0 1 20 2 2

55.8% 50.0% 41.2% 73.3% 100.0% 57.1% 58.8% 56.3% 0.0% - 50.0% 58.8% 33.3% 66.7%

3 0 1 1 1 0 0 3 0 0 0 2 1 0

7.0% 0.0% 5.9% 6.7% 100.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% - 0.0% 5.9% 16.7% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0

4.7% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% - 0.0% 2.9% 16.7% 0.0%

8 2 2 3 1 2 3 3 0 0 0 6 1 1

18.6% 20.0% 11.8% 20.0% 100.0% 28.6% 17.6% 18.8% 0.0% - 0.0% 17.6% 16.7% 33.3%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

2.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

親が仕事を休んで対応する

自分が事業の対象者になるかどうかわか
らない

事業の利用方法がわからない

その他

無回答

サンプル数

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２１－５ 

 

 

「できれば仕事を休んで看たい」と回答した人の休んで看たい日数 

 

 

問２１－６ 

 

 

問２２ 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

51 10 25 14 2 7 18 16 8 1 1 43 8 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

23 6 9 7 1 4 9 8 2 0 0 20 3 0

45.1% 60.0% 36.0% 50.0% 50.0% 57.1% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 46.5% 37.5% -

10 1 7 2 0 1 3 4 1 1 0 8 2 0

19.6% 10.0% 28.0% 14.3% 0.0% 14.3% 16.7% 25.0% 12.5% 100.0% 0.0% 18.6% 25.0% -

18 3 9 5 1 2 6 4 5 0 1 15 3 0

35.3% 30.0% 36.0% 35.7% 50.0% 28.6% 33.3% 25.0% 62.5% 0.0% 100.0% 34.9% 37.5% -

サンプル数

できれば仕事を休んで看たい

休んで看ることは非常に難しい

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

23 6 9 7 1 4 9 8 2 0 0 20 3 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

4.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% - - 5.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

4.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% - - 5.0% 0.0% -

3 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 3 0 0

13.0% 16.7% 22.2% 0.0% 0.0% 25.0% 11.1% 0.0% 50.0% - - 15.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

4.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% - - 5.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

4 2 1 1 0 1 1 2 0 0 0 3 1 0

17.4% 33.3% 11.1% 14.3% 0.0% 25.0% 11.1% 25.0% 0.0% - - 15.0% 33.3% -

13 3 5 4 1 2 6 5 0 0 0 11 2 0

56.5% 50.0% 55.6% 57.1% 100.0% 50.0% 66.7% 62.5% 0.0% - - 55.0% 66.7% -

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

10 1 7 2 0 1 3 4 1 1 0 8 2 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% -

3 1 2 0 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0

30.0% 100.0% 28.6% 0.0% - 100.0% 0.0% 25.0% 100.0% 0.0% - 25.0% 50.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

10.0% 0.0% 14.3% 0.0% - 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 50.0% -

3 1 2 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0

30.0% 100.0% 28.6% 0.0% - 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% - 37.5% 0.0% -

3 0 2 1 0 0 2 0 0 1 0 3 0 0

30.0% 0.0% 28.6% 50.0% - 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% - 37.5% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

10.0% 0.0% 0.0% 50.0% - 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% - 12.5% 0.0% -

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

サンプル数

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.3% 1.1% 0.0%

5 1 1 3 0 1 2 0 2 0 0 4 1 0

1.3% 2.6% 2.0% 1.0% 0.0% 2.1% 1.6% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.3% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

244 31 48 161 4 28 79 92 37 1 7 185 50 9

62.6% 79.5% 94.1% 55.3% 44.4% 59.6% 63.7% 63.0% 63.8% 100.0% 50.0% 63.1% 57.5% 90.0%

135 5 2 123 5 18 42 51 18 0 6 100 34 1

34.6% 12.8% 3.9% 42.3% 55.6% 38.3% 33.9% 34.9% 31.0% 0.0% 42.9% 34.1% 39.1% 10.0%
無回答

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

地域別

サンプル数

一時預かり

対象児童の年齢別 世帯類型別
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一時預かりの日数 

 

 

幼稚園の預かり保育の日数 

 

 

ファミリーサポートセンターの日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

100.0% - - 100.0% - - - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

50.0% - - 50.0% - - - 100.0% 0.0% - - 0.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

50.0% - - 50.0% - - - 0.0% 100.0% - - 100.0% 0.0% -

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

5 1 1 3 0 1 2 0 2 0 0 4 1 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - - 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

20.0% 0.0% 0.0% 33.3% - 0.0% 0.0% - 50.0% - - 25.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% - - 0.0% 0.0% -

3 0 1 2 0 0 2 0 1 0 0 2 1 0

60.0% 0.0% 100.0% 66.7% - 0.0% 100.0% - 50.0% - - 50.0% 100.0% -

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

20.0% 100.0% 0.0% 0.0% - 100.0% 0.0% - 0.0% - - 25.0% 0.0% -

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 100.0% - - - - - - - - 100.0% 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - - - - 0.0% 0.0% - -

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 100.0% - - - - - - - - 100.0% 100.0% - -
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別
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夜間養護等事業（トワイライトステイ）の日数 

 

 

ベビーシッターの日数 

回答対象者無し 

 

その他の日数 

 

 

問２２－１ 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% - - - - - 100.0% - - - - 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% - - - - - 100.0% - - - - 100.0% -

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

100.0% - - 100.0% - - 100.0% 100.0% - - - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

50.0% - - 50.0% - - 100.0% 0.0% - - - 50.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

50.0% - - 50.0% - - 0.0% 100.0% - - - 50.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% - -
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

244 31 48 161 4 28 79 92 37 1 7 185 50 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

194 25 32 133 4 25 58 77 28 0 6 149 39 6

79.5% 80.6% 66.7% 82.6% 100.0% 89.3% 73.4% 83.7% 75.7% 0.0% 85.7% 80.5% 78.0% 66.7%

14 2 2 10 0 3 4 5 2 0 0 13 1 0

5.7% 6.5% 4.2% 6.2% 0.0% 10.7% 5.1% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 7.0% 2.0% 0.0%

10 3 2 5 0 1 3 3 3 0 0 5 5 0

4.1% 9.7% 4.2% 3.1% 0.0% 3.6% 3.8% 3.3% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 10.0% 0.0%

5 1 2 2 0 0 3 1 1 0 0 5 0 0

2.0% 3.2% 4.2% 1.2% 0.0% 0.0% 3.8% 1.1% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

26 5 9 12 0 4 9 8 4 1 0 18 8 0

10.7% 16.1% 18.8% 7.5% 0.0% 14.3% 11.4% 8.7% 10.8% 100.0% 0.0% 9.7% 16.0% 0.0%

10 0 4 6 0 1 2 5 2 0 0 9 1 0

4.1% 0.0% 8.3% 3.7% 0.0% 3.6% 2.5% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 4.9% 2.0% 0.0%

13 1 4 8 0 2 1 6 4 0 0 10 2 1

5.3% 3.2% 8.3% 5.0% 0.0% 7.1% 1.3% 6.5% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 4.0% 11.1%

10 0 3 7 0 0 3 6 1 0 0 8 1 1

4.1% 0.0% 6.3% 4.3% 0.0% 0.0% 3.8% 6.5% 2.7% 0.0% 0.0% 4.3% 2.0% 11.1%

15 4 2 9 0 0 9 4 1 0 1 13 2 0

6.1% 12.9% 4.2% 5.6% 0.0% 0.0% 11.4% 4.3% 2.7% 0.0% 14.3% 7.0% 4.0% 0.0%

6 1 3 2 0 0 3 2 1 0 0 2 2 2

2.5% 3.2% 6.3% 1.2% 0.0% 0.0% 3.8% 2.2% 2.7% 0.0% 0.0% 1.1% 4.0% 22.2%
無回答

地域の事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわ
からない

事業の利用方法がわからない

その他

サンプル数

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別



151 

問２３ 

 

 

目的別の内訳 

 

 

利用したい日数の合計 

 

 

私用、リフレッシュ目的の日数 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

63 13 20 30 0 8 23 16 12 1 3 45 16 2

16.2% 33.3% 39.2% 10.3% 0.0% 17.0% 18.5% 11.0% 20.7% 100.0% 21.4% 15.4% 18.4% 20.0%

237 21 28 182 6 28 69 97 35 0 8 185 46 6

60.8% 53.8% 54.9% 62.5% 66.7% 59.6% 55.6% 66.4% 60.3% 0.0% 57.1% 63.1% 52.9% 60.0%

90 5 3 79 3 11 32 33 11 0 3 63 25 2

23.1% 12.8% 5.9% 27.1% 33.3% 23.4% 25.8% 22.6% 19.0% 0.0% 21.4% 21.5% 28.7% 20.0%

サンプル数

利用したい

利用する必要はない

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

63 13 20 30 0 8 23 16 12 1 3 45 16 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37 8 18 11 0 6 14 8 7 1 1 26 9 2

58.7% 61.5% 90.0% 36.7% - 75.0% 60.9% 50.0% 58.3% 100.0% 33.3% 57.8% 56.3% 100.0%

29 6 11 12 0 2 11 6 10 0 0 21 8 0

46.0% 46.2% 55.0% 40.0% - 25.0% 47.8% 37.5% 83.3% 0.0% 0.0% 46.7% 50.0% 0.0%

13 3 4 6 0 3 8 1 1 0 0 9 3 1

20.6% 23.1% 20.0% 20.0% - 37.5% 34.8% 6.3% 8.3% 0.0% 0.0% 20.0% 18.8% 50.0%

7 0 2 5 0 1 1 4 0 0 1 4 2 1

11.1% 0.0% 10.0% 16.7% - 12.5% 4.3% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.9% 12.5% 50.0%

12 4 1 7 0 1 5 3 2 0 1 8 4 0

19.0% 30.8% 5.0% 23.3% - 12.5% 21.7% 18.8% 16.7% 0.0% 33.3% 17.8% 25.0% 0.0%

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含
む）や親の通院

不定期の就労

その他

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

63 13 20 30 0 8 23 16 12 1 3 45 16 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 0 1 2 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0

4.8% 0.0% 5.0% 6.7% - 12.5% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

1.6% 7.7% 0.0% 0.0% - 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 1 1 0 0 0 1 3 0 0

4.8% 0.0% 5.0% 6.7% - 12.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

1.6% 0.0% 5.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

5 2 1 2 0 0 3 2 0 0 0 2 3 0

7.9% 15.4% 5.0% 6.7% - 0.0% 13.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 18.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 5 10 16 0 5 7 10 8 0 1 25 5 1

49.2% 38.5% 50.0% 53.3% - 62.5% 30.4% 62.5% 66.7% 0.0% 33.3% 55.6% 31.3% 50.0%

19 5 6 8 0 0 10 4 4 0 1 10 8 1

30.2% 38.5% 30.0% 26.7% - 0.0% 43.5% 25.0% 33.3% 0.0% 33.3% 22.2% 50.0% 50.0%

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

37 8 18 11 0 6 14 8 7 1 1 26 9 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

5.4% 0.0% 11.1% 0.0% - 16.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

5.4% 12.5% 0.0% 9.1% - 16.7% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

5 2 2 1 0 0 4 0 0 0 1 3 2 0

13.5% 25.0% 11.1% 9.1% - 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 11.5% 22.2% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2.7% 0.0% 5.6% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 0 1 1 1 3 0 0 4 2 0

16.2% 25.0% 11.1% 18.2% - 16.7% 7.1% 12.5% 42.9% 0.0% 0.0% 15.4% 22.2% 0.0%

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

5.4% 0.0% 0.0% 18.2% - 0.0% 7.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

13 2 7 4 0 3 3 5 2 0 0 9 3 1

35.1% 25.0% 38.9% 36.4% - 50.0% 21.4% 62.5% 28.6% 0.0% 0.0% 34.6% 33.3% 50.0%

6 1 4 1 0 0 4 0 2 0 0 3 2 1

16.2% 12.5% 22.2% 9.1% - 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 11.5% 22.2% 50.0%

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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冠婚葬祭や親の通院等の日数 

 

 

不定期の就労の日数 

 

 

その他の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

29 6 11 12 0 2 11 6 10 0 0 21 8 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

3.4% 0.0% 9.1% 0.0% - 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% - - 4.8% 0.0% -

4 2 1 1 0 0 3 1 0 0 0 1 3 0

13.8% 33.3% 9.1% 8.3% - 0.0% 27.3% 16.7% 0.0% - - 4.8% 37.5% -

3 1 0 2 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0

10.3% 16.7% 0.0% 16.7% - 50.0% 9.1% 16.7% 0.0% - - 14.3% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

4 0 3 1 0 0 1 1 2 0 0 4 0 0

13.8% 0.0% 27.3% 8.3% - 0.0% 9.1% 16.7% 20.0% - - 19.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

3.4% 0.0% 0.0% 8.3% - 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% - - 4.8% 0.0% -

11 1 3 7 0 1 3 1 6 0 0 8 3 0

37.9% 16.7% 27.3% 58.3% - 50.0% 27.3% 16.7% 60.0% - - 38.1% 37.5% -

5 2 3 0 0 0 2 1 2 0 0 3 2 0

17.2% 33.3% 27.3% 0.0% - 0.0% 18.2% 16.7% 20.0% - - 14.3% 25.0% -
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

13 3 4 6 0 3 8 1 1 0 0 9 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 4 0 3 4 1 1 0 0 6 3 0

69.2% 100.0% 50.0% 66.7% - 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% - - 66.7% 100.0% 0.0%

4 0 2 2 0 0 4 0 0 0 0 3 0 1

30.8% 0.0% 50.0% 33.3% - 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 33.3% 0.0% 100.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

7 0 2 5 0 1 1 4 0 0 1 4 2 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

14.3% - 0.0% 20.0% - 0.0% 0.0% 25.0% - - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1

28.6% - 0.0% 40.0% - 0.0% 0.0% 25.0% - - 100.0% 25.0% 0.0% 100.0%

4 0 2 2 0 1 1 2 0 0 0 3 1 0

57.1% - 100.0% 40.0% - 100.0% 100.0% 50.0% - - 0.0% 75.0% 50.0% 0.0%

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２３－１ 

 

 

問２４ 

 

 

「利用したい」と回答した人の利用目的別の内訳 

 

 

「利用したい」と回答した人の利用したい日数合計 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

63 13 20 30 0 8 23 16 12 1 3 45 16 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

46 10 15 21 0 5 15 13 10 0 3 32 12 2

73.0% 76.9% 75.0% 70.0% - 62.5% 65.2% 81.3% 83.3% 0.0% 100.0% 71.1% 75.0% 100.0%

21 6 7 8 0 2 9 4 6 0 0 17 3 1

33.3% 46.2% 35.0% 26.7% - 25.0% 39.1% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 37.8% 18.8% 50.0%

20 3 8 9 0 5 6 3 6 0 0 19 1 0

31.7% 23.1% 40.0% 30.0% - 62.5% 26.1% 18.8% 50.0% 0.0% 0.0% 42.2% 6.3% 0.0%

2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

3.2% 0.0% 5.0% 3.3% - 0.0% 4.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0%

8 0 3 5 0 0 5 2 0 1 0 5 3 0

12.7% 0.0% 15.0% 16.7% - 0.0% 21.7% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 11.1% 18.8% 0.0%

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所
で保育する事業

その他

無回答

地域別

サンプル数

大規模施設で子どもを保育する事業

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

25 4 7 13 1 3 9 6 5 1 1 17 8 0

6.4% 10.3% 13.7% 4.5% 11.1% 6.4% 7.3% 4.1% 8.6% 100.0% 7.1% 5.8% 9.2% 0.0%

260 30 40 184 6 29 81 100 42 0 8 198 54 8

66.7% 76.9% 78.4% 63.2% 66.7% 61.7% 65.3% 68.5% 72.4% 0.0% 57.1% 67.6% 62.1% 80.0%

105 5 4 94 2 15 34 40 11 0 5 78 25 2

26.9% 12.8% 7.8% 32.3% 22.2% 31.9% 27.4% 27.4% 19.0% 0.0% 35.7% 26.6% 28.7% 20.0%

利用したい

利用する必要はない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

25 4 7 13 1 3 9 6 5 1 1 17 8 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

9 1 3 5 0 1 4 2 2 0 0 7 2 0

36.0% 25.0% 42.9% 38.5% 0.0% 33.3% 44.4% 33.3% 40.0% 0.0% 0.0% 41.2% 25.0% -

17 2 6 8 1 1 6 5 4 1 0 11 6 0

68.0% 50.0% 85.7% 61.5% 100.0% 33.3% 66.7% 83.3% 80.0% 100.0% 0.0% 64.7% 75.0% -

11 1 2 7 1 1 3 3 4 0 0 9 2 0

44.0% 25.0% 28.6% 53.8% 100.0% 33.3% 33.3% 50.0% 80.0% 0.0% 0.0% 52.9% 25.0% -

2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0

8.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 5.9% 12.5% -

2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

8.0% 25.0% 0.0% 7.7% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% -

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答

地域別

サンプル数

冠婚葬祭

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

25 4 7 13 1 3 9 6 5 1 1 17 8 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

3 1 2 0 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0

12.0% 25.0% 28.6% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 12.5% -

3 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 1 2 0

12.0% 0.0% 14.3% 15.4% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 20.0% 0.0% 0.0% 5.9% 25.0% -

3 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 1 2 0

12.0% 25.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 25.0% -

2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

8.0% 25.0% 0.0% 7.7% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

4.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.9% 0.0% -

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% -

5 0 3 2 0 0 1 2 1 1 0 4 1 0

20.0% 0.0% 42.9% 15.4% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 20.0% 100.0% 0.0% 23.5% 12.5% -

7 1 1 5 0 1 2 2 2 0 0 6 1 0

28.0% 25.0% 14.3% 38.5% 0.0% 33.3% 22.2% 33.3% 40.0% 0.0% 0.0% 35.3% 12.5% -

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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冠婚葬祭の日数 

 

 

保護者や家族の育児疲れ・不安の日数 

 

 

保護者や家族の病気の日数 

 

 

その他の日数 

 

回答対象者無し 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

9 1 3 5 0 1 4 2 2 0 0 7 2 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

3 1 0 2 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0
33.3% 100.0% 0.0% 40.0% - 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 28.6% 50.0% -

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
11.1% 0.0% 33.3% 0.0% - 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 50.0% -

3 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0
33.3% 0.0% 33.3% 40.0% - 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% - - 42.9% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
11.1% 0.0% 33.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% - - 14.3% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
11.1% 0.0% 0.0% 20.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% - - 14.3% 0.0% -

３日

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

17 2 6 8 1 1 6 5 4 1 0 11 6 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% -

5 0 2 3 0 0 5 0 0 0 0 3 2 0
29.4% 0.0% 33.3% 37.5% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% - 27.3% 33.3% -

3 1 0 2 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0
17.6% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% - 18.2% 16.7% -

2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0
11.8% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% - 0.0% 33.3% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
5.9% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% - 9.1% 0.0% -

3 0 2 1 0 0 1 1 0 1 0 3 0 0
17.6% 0.0% 33.3% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0% 100.0% - 27.3% 0.0% -

3 0 1 2 0 0 0 2 1 0 0 2 1 0
17.6% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 25.0% 0.0% - 18.2% 16.7% -

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

11 1 2 7 1 1 3 3 4 0 0 9 2 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0

18.2% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% - - 11.1% 50.0% -

2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

18.2% 100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% - - 22.2% 0.0% -

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% - - 0.0% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% - - 11.1% 0.0% -

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% - - 11.1% 0.0% -

4 0 0 4 0 0 1 1 2 0 0 4 0 0

36.4% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 50.0% - - 44.4% 0.0% -

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

hcp
対象児童の年齢別
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問２５ 

 

 

自宅の日数 

 

 

祖父母宅や友人・知人宅の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

308 0 17 291 0 34 97 123 43 0 11 234 66 8

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

182 0 7 175 0 21 39 78 37 0 7 139 38 5

59.1% - 41.2% 60.1% - 61.8% 40.2% 63.4% 86.0% - 63.6% 59.4% 57.6% 62.5%

53 0 3 50 0 6 24 13 8 0 2 41 10 2

17.2% - 17.6% 17.2% - 17.6% 24.7% 10.6% 18.6% - 18.2% 17.5% 15.2% 25.0%

119 0 9 110 0 13 38 46 16 0 6 83 34 2

38.6% - 52.9% 37.8% - 38.2% 39.2% 37.4% 37.2% - 54.5% 35.5% 51.5% 25.0%

7 0 0 7 0 2 2 3 0 0 0 6 1 0

2.3% - 0.0% 2.4% - 5.9% 2.1% 2.4% 0.0% - 0.0% 2.6% 1.5% 0.0%

40 0 3 37 0 5 12 15 7 0 1 25 14 1

13.0% - 17.6% 12.7% - 14.7% 12.4% 12.2% 16.3% - 9.1% 10.7% 21.2% 12.5%

123 0 13 110 0 10 53 44 12 0 4 97 22 4

39.9% - 76.5% 37.8% - 29.4% 54.6% 35.8% 27.9% - 36.4% 41.5% 33.3% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 0 1 18 0 3 2 9 5 0 0 14 4 1

6.2% - 5.9% 6.2% - 8.8% 2.1% 7.3% 11.6% - 0.0% 6.0% 6.1% 12.5%

16 0 0 16 0 0 7 7 0 0 2 11 4 1

5.2% - 0.0% 5.5% - 0.0% 7.2% 5.7% 0.0% - 18.2% 4.7% 6.1% 12.5%

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

サンプル数

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

182 0 7 175 0 21 39 78 37 0 7 139 38 5

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 0 0 9 0 0 3 5 1 0 0 8 1 0

4.9% - 0.0% 5.1% - 0.0% 7.7% 6.4% 2.7% - 0.0% 5.8% 2.6% 0.0%

30 0 1 29 0 1 5 10 11 0 3 17 13 0

16.5% - 14.3% 16.6% - 4.8% 12.8% 12.8% 29.7% - 42.9% 12.2% 34.2% 0.0%

28 0 2 26 0 6 5 10 6 0 1 20 7 1

15.4% - 28.6% 14.9% - 28.6% 12.8% 12.8% 16.2% - 14.3% 14.4% 18.4% 20.0%

13 0 0 13 0 1 3 8 1 0 0 10 3 0

7.1% - 0.0% 7.4% - 4.8% 7.7% 10.3% 2.7% - 0.0% 7.2% 7.9% 0.0%

62 0 1 61 0 7 14 29 10 0 2 50 9 3

34.1% - 14.3% 34.9% - 33.3% 35.9% 37.2% 27.0% - 28.6% 36.0% 23.7% 60.0%

13 0 2 11 0 1 2 6 4 0 0 10 3 0

7.1% - 28.6% 6.3% - 4.8% 5.1% 7.7% 10.8% - 0.0% 7.2% 7.9% 0.0%

11 0 0 11 0 2 1 5 3 0 0 10 1 0

6.0% - 0.0% 6.3% - 9.5% 2.6% 6.4% 8.1% - 0.0% 7.2% 2.6% 0.0%

16 0 1 15 0 3 6 5 1 0 1 14 1 1

8.8% - 14.3% 8.6% - 14.3% 15.4% 6.4% 2.7% - 14.3% 10.1% 2.6% 20.0%

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

53 0 3 50 0 6 24 13 8 0 2 41 10 2

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

15 0 1 14 0 2 4 5 4 0 0 11 4 0

28.3% - 33.3% 28.0% - 33.3% 16.7% 38.5% 50.0% - 0.0% 26.8% 40.0% 0.0%

9 0 1 8 0 1 4 3 1 0 0 7 1 1

17.0% - 33.3% 16.0% - 16.7% 16.7% 23.1% 12.5% - 0.0% 17.1% 10.0% 50.0%

7 0 1 6 0 1 2 2 1 0 1 4 2 1

13.2% - 33.3% 12.0% - 16.7% 8.3% 15.4% 12.5% - 50.0% 9.8% 20.0% 50.0%

2 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0

3.8% - 0.0% 4.0% - 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% - 0.0% 4.9% 0.0% 0.0%

10 0 0 10 0 0 7 1 2 0 0 7 3 0

18.9% - 0.0% 20.0% - 0.0% 29.2% 7.7% 25.0% - 0.0% 17.1% 30.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.9% - 0.0% 2.0% - 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

1.9% - 0.0% 2.0% - 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

8 0 0 8 0 0 5 2 0 0 1 8 0 0

15.1% - 0.0% 16.0% - 0.0% 20.8% 15.4% 0.0% - 50.0% 19.5% 0.0% 0.0%
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別



156 

習い事の日数 

 

 

児童館の日数 

 

 

放課後子ども教室の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

119 0 9 110 0 13 38 46 16 0 6 83 34 2

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34 0 3 31 0 5 10 12 7 0 0 22 11 1

28.6% - 33.3% 28.2% - 38.5% 26.3% 26.1% 43.8% - 0.0% 26.5% 32.4% 50.0%

41 0 5 36 0 6 12 16 7 0 0 30 11 0

34.5% - 55.6% 32.7% - 46.2% 31.6% 34.8% 43.8% - 0.0% 36.1% 32.4% 0.0%

29 0 1 28 0 1 9 13 2 0 4 19 9 1

24.4% - 11.1% 25.5% - 7.7% 23.7% 28.3% 12.5% - 66.7% 22.9% 26.5% 50.0%

7 0 0 7 0 1 2 3 0 0 1 5 2 0

5.9% - 0.0% 6.4% - 7.7% 5.3% 6.5% 0.0% - 16.7% 6.0% 5.9% 0.0%

3 0 0 3 0 0 2 1 0 0 0 2 1 0

2.5% - 0.0% 2.7% - 0.0% 5.3% 2.2% 0.0% - 0.0% 2.4% 2.9% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.8% - 0.0% 0.9% - 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% - 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 0 2 1 0 0 1 4 0 0

3.4% - 0.0% 3.6% - 0.0% 5.3% 2.2% 0.0% - 16.7% 4.8% 0.0% 0.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

7 0 0 7 0 2 2 3 0 0 0 6 1 0

100.0% - - 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% -

3 0 0 3 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0

42.9% - - 42.9% - 50.0% 0.0% 66.7% - - - 50.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

14.3% - - 14.3% - 0.0% 50.0% 0.0% - - - 16.7% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

14.3% - - 14.3% - 0.0% 0.0% 33.3% - - - 16.7% 0.0% -

2 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0

28.6% - - 28.6% - 50.0% 50.0% 0.0% - - - 16.7% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

40 0 3 37 0 5 12 15 7 0 1 25 14 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 0 2 7 0 0 2 4 3 0 0 6 3 0

22.5% - 66.7% 18.9% - 0.0% 16.7% 26.7% 42.9% - 0.0% 24.0% 21.4% 0.0%

5 0 0 5 0 1 0 2 1 0 1 3 2 0

12.5% - 0.0% 13.5% - 20.0% 0.0% 13.3% 14.3% - 100.0% 12.0% 14.3% 0.0%

5 0 0 5 0 1 1 1 2 0 0 5 0 0

12.5% - 0.0% 13.5% - 20.0% 8.3% 6.7% 28.6% - 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 1 0 3 0 0 0 2 2 0

10.0% - 0.0% 10.8% - 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 8.0% 14.3% 0.0%

13 0 1 12 0 1 8 4 0 0 0 7 5 1

32.5% - 33.3% 32.4% - 20.0% 66.7% 26.7% 0.0% - 0.0% 28.0% 35.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 1 1 1 1 0 0 2 2 0

10.0% - 0.0% 10.8% - 20.0% 8.3% 6.7% 14.3% - 0.0% 8.0% 14.3% 0.0%
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別
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放課後児童クラブ（学童保育）の日数 

 

 

放課後児童クラブを何時まで利用させたいか 

 

 

ファミリー・サポート・センターの日数 

 

回答対象者無し 

 

 

その他の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

123 0 13 110 0 10 53 44 12 0 4 97 22 4

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 0 0 8 0 0 2 5 0 0 1 8 0 0

6.5% - 0.0% 7.3% - 0.0% 3.8% 11.4% 0.0% - 25.0% 8.2% 0.0% 0.0%

8 0 1 7 0 1 4 2 1 0 0 5 3 0

6.5% - 7.7% 6.4% - 10.0% 7.5% 4.5% 8.3% - 0.0% 5.2% 13.6% 0.0%

23 0 2 21 0 2 6 10 4 0 1 17 6 0

18.7% - 15.4% 19.1% - 20.0% 11.3% 22.7% 33.3% - 25.0% 17.5% 27.3% 0.0%

9 0 0 9 0 0 2 6 1 0 0 8 1 0

7.3% - 0.0% 8.2% - 0.0% 3.8% 13.6% 8.3% - 0.0% 8.2% 4.5% 0.0%

56 0 7 49 0 5 28 18 3 0 2 46 7 3

45.5% - 53.8% 44.5% - 50.0% 52.8% 40.9% 25.0% - 50.0% 47.4% 31.8% 75.0%

13 0 1 12 0 2 9 1 1 0 0 9 3 1

10.6% - 7.7% 10.9% - 20.0% 17.0% 2.3% 8.3% - 0.0% 9.3% 13.6% 25.0%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0.8% - 7.7% 0.0% - 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

5 0 1 4 0 0 1 2 2 0 0 4 1 0

4.1% - 7.7% 3.6% - 0.0% 1.9% 4.5% 16.7% - 0.0% 4.1% 4.5% 0.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

123 0 13 110 0 10 53 44 12 0 4 97 22 4

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.8% - 0.0% 0.9% - 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

6 0 0 6 0 0 1 2 2 0 1 3 3 0

4.9% - 0.0% 5.5% - 0.0% 1.9% 4.5% 16.7% - 25.0% 3.1% 13.6% 0.0%

29 0 2 27 0 3 9 15 1 0 1 21 4 4

23.6% - 15.4% 24.5% - 30.0% 17.0% 34.1% 8.3% - 25.0% 21.6% 18.2% 100.0%

57 0 5 52 0 5 27 18 6 0 1 49 8 0

46.3% - 38.5% 47.3% - 50.0% 50.9% 40.9% 50.0% - 25.0% 50.5% 36.4% 0.0%

20 0 5 15 0 1 14 3 1 0 1 15 5 0

16.3% - 38.5% 13.6% - 10.0% 26.4% 6.8% 8.3% - 25.0% 15.5% 22.7% 0.0%

10 0 1 9 0 1 2 5 2 0 0 9 1 0

8.1% - 7.7% 8.2% - 10.0% 3.8% 11.4% 16.7% - 0.0% 9.3% 4.5% 0.0%

１９時以降

無回答

サンプル数

１４時以前

１５時

１６時

１７時

１８時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

19 0 1 18 0 3 2 9 5 0 0 14 4 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

5 0 1 4 0 0 0 3 2 0 0 5 0 0

26.3% - 100.0% 22.2% - 0.0% 0.0% 33.3% 40.0% - - 35.7% 0.0% 0.0%

5 0 0 5 0 0 0 3 2 0 0 1 4 0

26.3% - 0.0% 27.8% - 0.0% 0.0% 33.3% 40.0% - - 7.1% 100.0% 0.0%

4 0 0 4 0 1 1 1 1 0 0 4 0 0

21.1% - 0.0% 22.2% - 33.3% 50.0% 11.1% 20.0% - - 28.6% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

5.3% - 0.0% 5.6% - 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% - - 7.1% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1

15.8% - 0.0% 16.7% - 33.3% 50.0% 11.1% 0.0% - - 14.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

5.3% - 0.0% 5.6% - 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% - - 7.1% 0.0% 0.0%

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２６ 

 

 

自宅の日数 

 

 

祖父母宅や友人・知人宅の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

308 0 17 291 0 34 97 123 43 0 11 234 66 8

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

226 0 10 216 0 22 63 94 39 0 8 170 50 6

73.4% - 58.8% 74.2% - 64.7% 64.9% 76.4% 90.7% - 72.7% 72.6% 75.8% 75.0%

47 0 4 43 0 3 21 14 7 0 2 36 8 3

15.3% - 23.5% 14.8% - 8.8% 21.6% 11.4% 16.3% - 18.2% 15.4% 12.1% 37.5%

153 0 9 144 0 18 47 62 20 0 6 112 39 2

49.7% - 52.9% 49.5% - 52.9% 48.5% 50.4% 46.5% - 54.5% 47.9% 59.1% 25.0%

6 0 0 6 0 1 2 2 1 0 0 5 1 0

1.9% - 0.0% 2.1% - 2.9% 2.1% 1.6% 2.3% - 0.0% 2.1% 1.5% 0.0%

22 0 2 20 0 2 7 8 4 0 1 14 7 1

7.1% - 11.8% 6.9% - 5.9% 7.2% 6.5% 9.3% - 9.1% 6.0% 10.6% 12.5%

70 0 11 59 0 7 30 23 8 0 2 59 8 3

22.7% - 64.7% 20.3% - 20.6% 30.9% 18.7% 18.6% - 18.2% 25.2% 12.1% 37.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 0 1 23 0 5 4 10 4 0 1 16 7 1

7.8% - 5.9% 7.9% - 14.7% 4.1% 8.1% 9.3% - 9.1% 6.8% 10.6% 12.5%

18 0 0 18 0 2 7 7 0 0 2 11 6 1

5.8% - 0.0% 6.2% - 5.9% 7.2% 5.7% 0.0% - 18.2% 4.7% 9.1% 12.5%

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

226 0 10 216 0 22 63 94 39 0 8 170 50 6

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 0 0 8 0 1 2 3 2 0 0 7 1 0

3.5% - 0.0% 3.7% - 4.5% 3.2% 3.2% 5.1% - 0.0% 4.1% 2.0% 0.0%

31 0 1 30 0 0 7 15 7 0 2 17 14 0

13.7% - 10.0% 13.9% - 0.0% 11.1% 16.0% 17.9% - 25.0% 10.0% 28.0% 0.0%

37 0 3 34 0 7 9 13 6 0 2 25 10 2

16.4% - 30.0% 15.7% - 31.8% 14.3% 13.8% 15.4% - 25.0% 14.7% 20.0% 33.3%

17 0 0 17 0 2 3 7 5 0 0 14 3 0

7.5% - 0.0% 7.9% - 9.1% 4.8% 7.4% 12.8% - 0.0% 8.2% 6.0% 0.0%

79 0 2 77 0 8 22 35 12 0 2 62 14 3

35.0% - 20.0% 35.6% - 36.4% 34.9% 37.2% 30.8% - 25.0% 36.5% 28.0% 50.0%

16 0 1 15 0 1 5 6 4 0 0 11 5 0

7.1% - 10.0% 6.9% - 4.5% 7.9% 6.4% 10.3% - 0.0% 6.5% 10.0% 0.0%

9 0 2 7 0 1 4 3 1 0 0 7 2 0

4.0% - 20.0% 3.2% - 4.5% 6.3% 3.2% 2.6% - 0.0% 4.1% 4.0% 0.0%

29 0 1 28 0 2 11 12 2 0 2 27 1 1

12.8% - 10.0% 13.0% - 9.1% 17.5% 12.8% 5.1% - 25.0% 15.9% 2.0% 16.7%
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

47 0 4 43 0 3 21 14 7 0 2 36 8 3

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10 0 1 9 0 1 1 6 2 0 0 7 3 0

21.3% - 25.0% 20.9% - 33.3% 4.8% 42.9% 28.6% - 0.0% 19.4% 37.5% 0.0%

6 0 0 6 0 0 3 1 2 0 0 3 2 1

12.8% - 0.0% 14.0% - 0.0% 14.3% 7.1% 28.6% - 0.0% 8.3% 25.0% 33.3%

10 0 3 7 0 1 4 3 1 0 1 6 2 2

21.3% - 75.0% 16.3% - 33.3% 19.0% 21.4% 14.3% - 50.0% 16.7% 25.0% 66.7%

2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

4.3% - 0.0% 4.7% - 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% - 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

8 0 0 8 0 0 5 1 2 0 0 7 1 0

17.0% - 0.0% 18.6% - 0.0% 23.8% 7.1% 28.6% - 0.0% 19.4% 12.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

2.1% - 0.0% 2.3% - 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

10 0 0 10 0 0 6 3 0 0 1 10 0 0

21.3% - 0.0% 23.3% - 0.0% 28.6% 21.4% 0.0% - 50.0% 27.8% 0.0% 0.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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習い事の日数 

 

 

児童館の日数 

 

 

放課後子ども教室の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

153 0 9 144 0 18 47 62 20 0 6 112 39 2

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

38 0 3 35 0 5 12 15 6 0 0 29 8 1

24.8% - 33.3% 24.3% - 27.8% 25.5% 24.2% 30.0% - 0.0% 25.9% 20.5% 50.0%

50 0 4 46 0 6 14 20 10 0 0 32 18 0

32.7% - 44.4% 31.9% - 33.3% 29.8% 32.3% 50.0% - 0.0% 28.6% 46.2% 0.0%

41 0 1 40 0 5 11 18 4 0 3 29 11 1

26.8% - 11.1% 27.8% - 27.8% 23.4% 29.0% 20.0% - 50.0% 25.9% 28.2% 50.0%

11 0 1 10 0 1 3 5 0 0 2 10 1 0

7.2% - 11.1% 6.9% - 5.6% 6.4% 8.1% 0.0% - 33.3% 8.9% 2.6% 0.0%

4 0 0 4 0 0 3 1 0 0 0 3 1 0

2.6% - 0.0% 2.8% - 0.0% 6.4% 1.6% 0.0% - 0.0% 2.7% 2.6% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.7% - 0.0% 0.7% - 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 8 0 1 3 3 0 0 1 8 0 0

5.2% - 0.0% 5.6% - 5.6% 6.4% 4.8% 0.0% - 16.7% 7.1% 0.0% 0.0%

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

6 0 0 6 0 1 2 2 1 0 0 5 1 0

100.0% - - 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% -

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

33.3% - - 33.3% - 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% - - 40.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

16.7% - - 16.7% - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% - - 20.0% 0.0% -

2 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0

33.3% - - 33.3% - 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 20.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

16.7% - - 16.7% - 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% - - 20.0% 0.0% -
無回答

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

地域別

サンプル数

１日

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

22 0 2 20 0 2 7 8 4 0 1 14 7 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 0 2 4 0 0 1 4 1 0 0 6 0 0

27.3% - 100.0% 20.0% - 0.0% 14.3% 50.0% 25.0% - 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0

9.1% - 0.0% 10.0% - 0.0% 14.3% 0.0% 25.0% - 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

6 0 0 6 0 1 1 1 2 0 1 4 2 0

27.3% - 0.0% 30.0% - 50.0% 14.3% 12.5% 50.0% - 100.0% 28.6% 28.6% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

4.5% - 0.0% 5.0% - 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% - 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

6 0 0 6 0 1 3 2 0 0 0 3 2 1

27.3% - 0.0% 30.0% - 50.0% 42.9% 25.0% 0.0% - 0.0% 21.4% 28.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

4.5% - 0.0% 5.0% - 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

４日

５日

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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放課後児童クラブ（学童保育）の日数 

 

 

放課後児童クラブ（学童保育）を何時まで利用したいか 

 

 

ファミリー・サポート・センターの日数 

回答対象者無し 

 

 

その他の日数 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

70 0 11 59 0 7 30 23 8 0 2 59 8 3

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.4% - 0.0% 1.7% - 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

11 0 0 11 0 1 5 2 2 0 1 8 3 0

15.7% - 0.0% 18.6% - 14.3% 16.7% 8.7% 25.0% - 50.0% 13.6% 37.5% 0.0%

16 0 3 13 0 0 5 8 3 0 0 13 3 0

22.9% - 27.3% 22.0% - 0.0% 16.7% 34.8% 37.5% - 0.0% 22.0% 37.5% 0.0%

7 0 2 5 0 0 4 2 1 0 0 7 0 0

10.0% - 18.2% 8.5% - 0.0% 13.3% 8.7% 12.5% - 0.0% 11.9% 0.0% 0.0%

23 0 5 18 0 3 10 8 1 0 1 20 1 2

32.9% - 45.5% 30.5% - 42.9% 33.3% 34.8% 12.5% - 50.0% 33.9% 12.5% 66.7%

7 0 0 7 0 3 3 0 1 0 0 6 1 0

10.0% - 0.0% 11.9% - 42.9% 10.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 10.2% 12.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 4 0 0 2 3 0 0 0 4 0 1

7.1% - 9.1% 6.8% - 0.0% 6.7% 13.0% 0.0% - 0.0% 6.8% 0.0% 33.3%

６日

７日以上

無回答

サンプル数

１日

２日

３日

４日

５日

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

70 0 11 59 0 7 30 23 8 0 2 59 8 3

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

1.4% - 0.0% 1.7% - 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% - 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

15 0 3 12 0 2 5 5 1 0 2 12 1 2

21.4% - 27.3% 20.3% - 28.6% 16.7% 21.7% 12.5% - 100.0% 20.3% 12.5% 66.7%

37 0 5 32 0 4 15 12 6 0 0 35 2 0

52.9% - 45.5% 54.2% - 57.1% 50.0% 52.2% 75.0% - 0.0% 59.3% 25.0% 0.0%

10 0 2 8 0 0 8 2 0 0 0 7 3 0

14.3% - 18.2% 13.6% - 0.0% 26.7% 8.7% 0.0% - 0.0% 11.9% 37.5% 0.0%

7 0 1 6 0 1 2 4 0 0 0 5 1 1

10.0% - 9.1% 10.2% - 14.3% 6.7% 17.4% 0.0% - 0.0% 8.5% 12.5% 33.3%

１５時

１６時

１７時

１８時

１９時以降

無回答

地域別

サンプル数

１４時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

24 0 1 23 0 5 4 10 4 0 1 16 7 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 0 1 5 0 0 0 3 3 0 0 5 1 0

25.0% - 100.0% 21.7% - 0.0% 0.0% 30.0% 75.0% - 0.0% 31.3% 14.3% 0.0%

6 0 0 6 0 1 1 3 1 0 0 2 4 0

25.0% - 0.0% 26.1% - 20.0% 25.0% 30.0% 25.0% - 0.0% 12.5% 57.1% 0.0%

5 0 0 5 0 2 2 1 0 0 0 4 1 0

20.8% - 0.0% 21.7% - 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 25.0% 14.3% 0.0%

2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

8.3% - 0.0% 8.7% - 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1

12.5% - 0.0% 13.0% - 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% - 0.0% 6.3% 14.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0

8.3% - 0.0% 8.7% - 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0% 12.5% 0.0% 0.0%

７日以上

無回答

１日

２日

３日

４日

５日

６日

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問２７（１）土曜日 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時から 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時まで 

 

 

問２７（２）日曜日・祝日 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

129 0 14 115 0 11 56 45 13 0 4 103 22 4

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

41 0 6 35 0 3 20 14 4 0 0 35 6 0

31.8% - 42.9% 30.4% - 27.3% 35.7% 31.1% 30.8% - 0.0% 34.0% 27.3% 0.0%

33 0 3 30 0 4 13 13 3 0 0 28 3 2

25.6% - 21.4% 26.1% - 36.4% 23.2% 28.9% 23.1% - 0.0% 27.2% 13.6% 50.0%

29 0 3 26 0 2 12 9 5 0 1 22 6 1

22.5% - 21.4% 22.6% - 18.2% 21.4% 20.0% 38.5% - 25.0% 21.4% 27.3% 25.0%

26 0 2 24 0 2 11 9 1 0 3 18 7 1

20.2% - 14.3% 20.9% - 18.2% 19.6% 20.0% 7.7% - 75.0% 17.5% 31.8% 25.0%

利用する必要はない

無回答

サンプル数

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

74 0 9 65 0 7 33 27 7 0 0 63 9 2

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

10 0 1 9 0 1 7 2 0 0 0 7 3 0

13.5% - 11.1% 13.8% - 14.3% 21.2% 7.4% 0.0% - - 11.1% 33.3% 0.0%

23 0 0 23 0 2 10 9 2 0 0 22 0 1

31.1% - 0.0% 35.4% - 28.6% 30.3% 33.3% 28.6% - - 34.9% 0.0% 50.0%

19 0 3 16 0 2 7 7 3 0 0 15 3 1

25.7% - 33.3% 24.6% - 28.6% 21.2% 25.9% 42.9% - - 23.8% 33.3% 50.0%

2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0

2.7% - 22.2% 0.0% - 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% - - 3.2% 0.0% 0.0%

20 0 3 17 0 2 9 7 2 0 0 17 3 0

27.0% - 33.3% 26.2% - 28.6% 27.3% 25.9% 28.6% - - 27.0% 33.3% 0.0%

９時

１０時以降

無回答

サンプル数

７時以前

８時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

74 0 9 65 0 7 33 27 7 0 0 63 9 2

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

2.7% - 0.0% 3.1% - 0.0% 0.0% 3.7% 14.3% - - 1.6% 11.1% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1.4% - 0.0% 1.5% - 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% - - 1.6% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0

2.7% - 0.0% 3.1% - 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% - - 3.2% 0.0% 0.0%

18 0 2 16 0 1 10 6 1 0 0 15 1 2

24.3% - 22.2% 24.6% - 14.3% 30.3% 22.2% 14.3% - - 23.8% 11.1% 100.0%

27 0 4 23 0 5 9 10 3 0 0 25 2 0

36.5% - 44.4% 35.4% - 71.4% 27.3% 37.0% 42.9% - - 39.7% 22.2% 0.0%

7 0 1 6 0 0 5 2 0 0 0 5 2 0

9.5% - 11.1% 9.2% - 0.0% 15.2% 7.4% 0.0% - - 7.9% 22.2% 0.0%

17 0 2 15 0 1 9 5 2 0 0 14 3 0

23.0% - 22.2% 23.1% - 14.3% 27.3% 18.5% 28.6% - - 22.2% 33.3% 0.0%

１５時

１６時

１７時

１８時

１９時以降

無回答

地域別

サンプル数

１４時以前

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

129 0 14 115 0 11 56 45 13 0 4 103 22 4

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

12 0 3 9 0 1 6 4 1 0 0 9 3 0

9.3% - 21.4% 7.8% - 9.1% 10.7% 8.9% 7.7% - 0.0% 8.7% 13.6% 0.0%

8 0 0 8 0 0 4 4 0 0 0 5 2 1

6.2% - 0.0% 7.0% - 0.0% 7.1% 8.9% 0.0% - 0.0% 4.9% 9.1% 25.0%

83 0 10 73 0 8 36 29 10 0 0 72 9 2

64.3% - 71.4% 63.5% - 72.7% 64.3% 64.4% 76.9% - 0.0% 69.9% 40.9% 50.0%

26 0 1 25 0 2 10 8 2 0 4 17 8 1

20.2% - 7.1% 21.7% - 18.2% 17.9% 17.8% 15.4% - 100.0% 16.5% 36.4% 25.0%

サンプル数

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時から 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時まで 

 

 

問２８ 

 

 

「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時から 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

20 0 3 17 0 1 10 8 1 0 0 14 5 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

4 0 2 2 0 1 3 0 0 0 0 2 2 0

20.0% - 66.7% 11.8% - 100.0% 30.0% 0.0% 0.0% - - 14.3% 40.0% 0.0%

9 0 0 9 0 0 4 5 0 0 0 7 1 1

45.0% - 0.0% 52.9% - 0.0% 40.0% 62.5% 0.0% - - 50.0% 20.0% 100.0%

3 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0

15.0% - 33.3% 11.8% - 0.0% 10.0% 12.5% 100.0% - - 14.3% 20.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 0 2 2 0 0 0 3 1 0

20.0% - 0.0% 23.5% - 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% - - 21.4% 20.0% 0.0%
無回答

サンプル数

７時以前

８時

９時

１０時以降

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

20 0 3 17 0 1 10 8 1 0 0 14 5 1

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 5 0 0 2 3 0 0 0 4 0 1

25.0% - 0.0% 29.4% - 0.0% 20.0% 37.5% 0.0% - - 28.6% 0.0% 100.0%

10 0 3 7 0 1 5 3 1 0 0 7 3 0

50.0% - 100.0% 41.2% - 100.0% 50.0% 37.5% 100.0% - - 50.0% 60.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

5.0% - 0.0% 5.9% - 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 20.0% 0.0%

4 0 0 4 0 0 2 2 0 0 0 3 1 0

20.0% - 0.0% 23.5% - 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% - - 21.4% 20.0% 0.0%

１７時

１８時

１９時以降

無回答

サンプル数

１４時以前

１５時

１６時

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

308 0 17 291 0 34 97 123 43 0 11 234 66 8

100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

64 0 6 58 0 8 30 21 5 0 0 51 13 0

20.8% - 35.3% 19.9% - 23.5% 30.9% 17.1% 11.6% - 0.0% 21.8% 19.7% 0.0%

62 0 7 55 0 6 20 28 6 0 2 49 10 3

20.1% - 41.2% 18.9% - 17.6% 20.6% 22.8% 14.0% - 18.2% 20.9% 15.2% 37.5%

118 0 0 118 0 9 27 50 27 0 5 82 33 3

38.3% - 0.0% 40.5% - 26.5% 27.8% 40.7% 62.8% - 45.5% 35.0% 50.0% 37.5%

64 0 4 60 0 11 20 24 5 0 4 52 10 2

20.8% - 23.5% 20.6% - 32.4% 20.6% 19.5% 11.6% - 36.4% 22.2% 15.2% 25.0%

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

126 0 13 113 0 14 50 49 11 0 2 100 23 3
100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 0 1 12 0 2 7 4 0 0 0 9 4 0
10.3% - 7.7% 10.6% - 14.3% 14.0% 8.2% 0.0% - 0.0% 9.0% 17.4% 0.0%

49 0 4 45 0 3 24 18 4 0 0 43 4 2
38.9% - 30.8% 39.8% - 21.4% 48.0% 36.7% 36.4% - 0.0% 43.0% 17.4% 66.7%

27 0 4 23 0 4 7 13 3 0 0 18 8 1
21.4% - 30.8% 20.4% - 28.6% 14.0% 26.5% 27.3% - 0.0% 18.0% 34.8% 33.3%

2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0
1.6% - 0.0% 1.8% - 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% - 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

35 0 4 31 0 5 12 12 4 0 2 28 7 0
27.8% - 30.8% 27.4% - 35.7% 24.0% 24.5% 36.4% - 100.0% 28.0% 30.4% 0.0%

対象児童の年齢別

７時以前

８時

９時

１０時以降

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数
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「低学年の間は利用したい」か「高学年になっても利用したい」と回答した人の希望する利用時

間 何時まで 

 

 

問２９母 

 

 

「取得していない」と回答した人の取得していない理由 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

126 0 13 113 0 14 50 49 11 0 2 100 23 3
100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0.8% - 0.0% 0.9% - 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0
1.6% - 0.0% 1.8% - 0.0% 0.0% 2.0% 9.1% - 0.0% 1.0% 4.3% 0.0%

10 0 1 9 0 0 0 8 2 0 0 8 2 0
7.9% - 7.7% 8.0% - 0.0% 0.0% 16.3% 18.2% - 0.0% 8.0% 8.7% 0.0%

30 0 1 29 0 2 14 12 2 0 0 23 4 3
23.8% - 7.7% 25.7% - 14.3% 28.0% 24.5% 18.2% - 0.0% 23.0% 17.4% 100.0%

39 0 5 34 0 7 18 12 2 0 0 33 6 0
31.0% - 38.5% 30.1% - 50.0% 36.0% 24.5% 18.2% - 0.0% 33.0% 26.1% 0.0%

9 0 2 7 0 0 6 3 0 0 0 7 2 0
7.1% - 15.4% 6.2% - 0.0% 12.0% 6.1% 0.0% - 0.0% 7.0% 8.7% 0.0%

35 0 4 31 0 5 12 12 4 0 2 28 7 0
27.8% - 30.8% 27.4% - 35.7% 24.0% 24.5% 36.4% - 100.0% 28.0% 30.4% 0.0%

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

１９時以降

無回答

サンプル数

１４時以前

１５時

１６時

１７時

１８時

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

181 10 20 145 6 17 37 76 46 0 5 131 45 5

46.4% 25.6% 39.2% 49.8% 66.7% 36.2% 29.8% 52.1% 79.3% 0.0% 35.7% 44.7% 51.7% 50.0%

134 24 27 82 1 12 68 44 7 1 2 105 25 4

34.4% 61.5% 52.9% 28.2% 11.1% 25.5% 54.8% 30.1% 12.1% 100.0% 14.3% 35.8% 28.7% 40.0%

58 2 3 51 2 13 16 23 2 0 4 43 15 0

14.9% 5.1% 5.9% 17.5% 22.2% 27.7% 12.9% 15.8% 3.4% 0.0% 28.6% 14.7% 17.2% 0.0%

17 3 1 13 0 5 3 3 3 0 3 14 2 1

4.4% 7.7% 2.0% 4.5% 0.0% 10.6% 2.4% 2.1% 5.2% 0.0% 21.4% 4.8% 2.3% 10.0%

取得していない

無回答

サンプル数

働いていなかった

取得した（取得中である）

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

58 2 3 51 2 13 16 23 2 0 4 43 15 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

8 0 0 8 0 3 3 2 0 0 0 6 2 0

13.8% 0.0% 0.0% 15.7% 0.0% 23.1% 18.8% 8.7% 0.0% - 0.0% 14.0% 13.3% -

7 0 0 7 0 2 5 0 0 0 0 6 1 0

12.1% 0.0% 0.0% 13.7% 0.0% 15.4% 31.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 14.0% 6.7% -

5 0 0 5 0 2 2 0 0 0 1 5 0 0

8.6% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 15.4% 12.5% 0.0% 0.0% - 25.0% 11.6% 0.0% -

5 1 0 4 0 2 1 2 0 0 0 2 3 0

8.6% 50.0% 0.0% 7.8% 0.0% 15.4% 6.3% 8.7% 0.0% - 0.0% 4.7% 20.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

9 0 0 8 1 5 2 2 0 0 0 7 2 0

15.5% 0.0% 0.0% 15.7% 50.0% 38.5% 12.5% 8.7% 0.0% - 0.0% 16.3% 13.3% -

7 1 0 6 0 3 2 1 0 0 1 7 0 0

12.1% 50.0% 0.0% 11.8% 0.0% 23.1% 12.5% 4.3% 0.0% - 25.0% 16.3% 0.0% -

2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

3.4% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% - 0.0% 4.7% 0.0% -

4 0 0 4 0 1 2 1 0 0 0 3 1 0

6.9% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0% 7.7% 12.5% 4.3% 0.0% - 0.0% 7.0% 6.7% -

10 1 1 8 0 3 1 6 0 0 0 4 6 0

17.2% 50.0% 33.3% 15.7% 0.0% 23.1% 6.3% 26.1% 0.0% - 0.0% 9.3% 40.0% -

13 0 1 10 2 1 2 8 1 0 1 10 3 0

22.4% 0.0% 33.3% 19.6% 100.0% 7.7% 12.5% 34.8% 50.0% - 25.0% 23.3% 20.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.7% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.3% 0.0% -

2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0

3.4% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.3% 6.7% -

3 0 1 2 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0

5.2% 0.0% 33.3% 3.9% 0.0% 7.7% 6.3% 4.3% 0.0% - 0.0% 7.0% 0.0% -

9 0 1 8 0 0 6 2 0 0 1 7 2 0

15.5% 0.0% 33.3% 15.7% 0.0% 0.0% 37.5% 8.7% 0.0% - 25.0% 16.3% 13.3% -

10 0 1 9 0 0 2 6 1 0 1 9 1 0

17.2% 0.0% 33.3% 17.6% 0.0% 0.0% 12.5% 26.1% 50.0% - 25.0% 20.9% 6.7% -

その他

無回答

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるな
ど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業
規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満
たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後8週間）を取得
できることを知らず、退職した

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

サンプル数

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があっ
た

仕事が忙しかった

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２９父 

 

 

「取得していない」と回答した人の取得していない理由 

 

 

問２９－１母 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0

0.8% 5.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0%

10 6 1 3 0 0 6 1 2 0 1 8 2 0

2.6% 15.4% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.7% 3.4% 0.0% 7.1% 2.7% 2.3% 0.0%

323 23 41 253 6 15 111 134 52 1 10 245 70 8

82.8% 59.0% 80.4% 86.9% 66.7% 31.9% 89.5% 91.8% 89.7% 100.0% 71.4% 83.6% 80.5% 80.0%

54 8 9 34 3 32 6 10 3 0 3 38 14 2

13.8% 20.5% 17.6% 11.7% 33.3% 68.1% 4.8% 6.8% 5.2% 0.0% 21.4% 13.0% 16.1% 20.0%

取得していない

無回答

サンプル数

働いていなかった

取得した（取得中である）

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

323 23 41 253 6 15 111 134 52 1 10 245 70 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

111 8 17 85 1 5 36 46 20 1 3 84 24 3

34.4% 34.8% 41.5% 33.6% 16.7% 33.3% 32.4% 34.3% 38.5% 100.0% 30.0% 34.3% 34.3% 37.5%

121 10 18 90 3 3 37 52 23 0 6 91 27 3

37.5% 43.5% 43.9% 35.6% 50.0% 20.0% 33.3% 38.8% 44.2% 0.0% 60.0% 37.1% 38.6% 37.5%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

7 0 1 6 0 0 1 3 3 0 0 7 0 0

2.2% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.9% 2.2% 5.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

8 0 1 7 0 0 2 5 1 0 0 7 1 0

2.5% 0.0% 2.4% 2.8% 0.0% 0.0% 1.8% 3.7% 1.9% 0.0% 0.0% 2.9% 1.4% 0.0%

68 8 9 50 1 2 26 28 9 0 3 52 15 1

21.1% 34.8% 22.0% 19.8% 16.7% 13.3% 23.4% 20.9% 17.3% 0.0% 30.0% 21.2% 21.4% 12.5%

3 0 0 3 0 0 2 0 0 0 1 3 0 0

0.9% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 1.2% 0.0% 0.0%

49 9 6 33 1 2 28 16 2 0 1 41 8 0

15.2% 39.1% 14.6% 13.0% 16.7% 13.3% 25.2% 11.9% 3.8% 0.0% 10.0% 16.7% 11.4% 0.0%

68 1 3 63 1 2 18 32 15 0 1 47 20 1

21.1% 4.3% 7.3% 24.9% 16.7% 13.3% 16.2% 23.9% 28.8% 0.0% 10.0% 19.2% 28.6% 12.5%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

41 1 7 32 1 0 14 16 8 1 2 31 10 0

12.7% 4.3% 17.1% 12.6% 16.7% 0.0% 12.6% 11.9% 15.4% 100.0% 20.0% 12.7% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 10 0 1 3 5 1 0 0 7 3 0

3.1% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 6.7% 2.7% 3.7% 1.9% 0.0% 0.0% 2.9% 4.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 3 1 13 0 0 6 6 4 0 1 13 4 0

5.3% 13.0% 2.4% 5.1% 0.0% 0.0% 5.4% 4.5% 7.7% 0.0% 10.0% 5.3% 5.7% 0.0%

61 0 9 50 2 5 15 30 11 0 0 50 8 3

18.9% 0.0% 22.0% 19.8% 33.3% 33.3% 13.5% 22.4% 21.2% 0.0% 0.0% 20.4% 11.4% 37.5%

その他

無回答

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるな
ど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定
めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満
たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後8週間）を取得
できることを知らず、退職した

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

サンプル数

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があっ
た

仕事が忙しかった

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

134 24 27 82 1 12 68 44 7 1 2 105 25 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

112 13 25 73 1 7 57 38 7 1 2 89 20 3

83.6% 54.2% 92.6% 89.0% 100.0% 58.3% 83.8% 86.4% 100.0% 100.0% 100.0% 84.8% 80.0% 75.0%

10 9 1 0 0 0 7 3 0 0 0 8 2 0

7.5% 37.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 8.0% 0.0%

8 2 1 5 0 3 2 3 0 0 0 5 2 1

6.0% 8.3% 3.7% 6.1% 0.0% 25.0% 2.9% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 8.0% 25.0%

4 0 0 4 0 2 2 0 0 0 0 3 1 0

3.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 16.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 4.0% 0.0%

育児休業中に離職した

無回答

サンプル数

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２９－１父 

 

 

問２９－２ 

 

 

問２９－３（１）母 実際にお子さんが何歳の時に職場復帰したか 

 

 

（１）母 希望としては何歳まで育児休業を取得したかったか 

 

 

（２）父 実際にお子さんが何歳の時に職場復帰したか 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

10 6 1 3 0 0 6 1 2 0 1 8 2 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

8 5 1 2 0 0 4 1 2 0 1 6 2 0

80.0% 83.3% 100.0% 66.7% - - 66.7% 100.0% 100.0% - 100.0% 75.0% 100.0% -

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

10.0% 16.7% 0.0% 0.0% - - 16.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 12.5% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

10.0% 0.0% 0.0% 33.3% - - 16.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 12.5% 0.0% -

育児休業中に離職した

無回答

サンプル数

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

117 16 26 74 1 7 59 38 9 1 3 93 21 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

35 4 13 18 0 1 16 13 3 0 2 27 6 2

29.9% 25.0% 50.0% 24.3% 0.0% 14.3% 27.1% 34.2% 33.3% 0.0% 66.7% 29.0% 28.6% 66.7%

76 9 13 53 1 6 40 23 6 1 0 61 14 1

65.0% 56.3% 50.0% 71.6% 100.0% 85.7% 67.8% 60.5% 66.7% 100.0% 0.0% 65.6% 66.7% 33.3%

6 3 0 3 0 0 3 2 0 0 1 5 1 0

5.1% 18.8% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 5.1% 5.3% 0.0% 0.0% 33.3% 5.4% 4.8% 0.0%
無回答

サンプル数

年度初めの入所に合わせたタイミングだっ
た

それ以外だった

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

112 13 25 73 1 7 57 38 7 1 2 89 20 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

32 4 10 18 0 1 17 13 1 0 0 27 5 0

28.6% 30.8% 40.0% 24.7% 0.0% 14.3% 29.8% 34.2% 14.3% 0.0% 0.0% 30.3% 25.0% 0.0%

65 9 13 42 1 5 33 20 4 1 2 50 13 2

58.0% 69.2% 52.0% 57.5% 100.0% 71.4% 57.9% 52.6% 57.1% 100.0% 100.0% 56.2% 65.0% 66.7%

3 0 1 2 0 0 1 2 0 0 0 2 0 1

2.7% 0.0% 4.0% 2.7% 0.0% 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 33.3%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

11 0 1 10 0 1 6 2 2 0 0 10 1 0

9.8% 0.0% 4.0% 13.7% 0.0% 14.3% 10.5% 5.3% 28.6% 0.0% 0.0% 11.2% 5.0% 0.0%

３歳以上

無回答

サンプル数

１歳未満

１歳以上２歳未満

２歳以上３歳未満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

112 13 25 73 1 7 57 38 7 1 2 89 20 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 2 1 1 0 0 2 2 0 0 0 3 1 0

3.6% 15.4% 4.0% 1.4% 0.0% 0.0% 3.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 5.0% 0.0%

64 6 18 39 1 4 36 17 4 1 2 54 9 1

57.1% 46.2% 72.0% 53.4% 100.0% 57.1% 63.2% 44.7% 57.1% 100.0% 100.0% 60.7% 45.0% 33.3%

9 1 3 5 0 0 4 4 1 0 0 7 2 0

8.0% 7.7% 12.0% 6.8% 0.0% 0.0% 7.0% 10.5% 14.3% 0.0% 0.0% 7.9% 10.0% 0.0%

17 3 1 13 0 1 7 7 2 0 0 10 5 2

15.2% 23.1% 4.0% 17.8% 0.0% 14.3% 12.3% 18.4% 28.6% 0.0% 0.0% 11.2% 25.0% 66.7%

18 1 2 15 0 2 8 8 0 0 0 15 3 0

16.1% 7.7% 8.0% 20.5% 0.0% 28.6% 14.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 15.0% 0.0%

２歳以上３歳未満

３歳以上

無回答

サンプル数

１歳未満

１歳以上２歳未満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 5 1 2 0 0 4 1 2 0 1 6 2 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

4 3 0 1 0 0 2 1 1 0 0 3 1 0

50.0% 60.0% 0.0% 50.0% - - 50.0% 100.0% 50.0% - 0.0% 50.0% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

4 2 1 1 0 0 2 0 1 0 1 3 1 0

50.0% 40.0% 100.0% 50.0% - - 50.0% 0.0% 50.0% - 100.0% 50.0% 50.0% -

１歳以上２歳未満

２歳以上３歳未満

３歳以上

無回答

地域別

サンプル数

１歳未満

対象児童の年齢別 世帯類型別
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（２）父 希望としては何歳まで育児休業を取得したかったか 

 

 

問２９－４（１）母 

 

 

問２９－４（２）父 

 

 

問２９－５（１）「希望」より早く復帰した方－母 

 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 5 1 2 0 0 4 1 2 0 1 6 2 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

3 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

37.5% 40.0% 0.0% 50.0% - - 25.0% 100.0% 50.0% - 0.0% 50.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

5 3 1 1 0 0 3 0 1 0 1 3 2 0

62.5% 60.0% 100.0% 50.0% - - 75.0% 0.0% 50.0% - 100.0% 50.0% 100.0% -

１歳未満

１歳以上２歳未満

２歳以上３歳未満

３歳以上

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

112 13 25 73 1 7 57 38 7 1 2 89 20 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

32 3 10 19 0 3 14 13 1 0 1 27 5 0

28.6% 23.1% 40.0% 26.0% 0.0% 42.9% 24.6% 34.2% 14.3% 0.0% 50.0% 30.3% 25.0% 0.0%

18 3 4 10 1 0 13 5 0 0 0 16 1 1

16.1% 23.1% 16.0% 13.7% 100.0% 0.0% 22.8% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 18.0% 5.0% 33.3%

45 6 7 32 0 3 24 12 5 0 1 31 12 2

40.2% 46.2% 28.0% 43.8% 0.0% 42.9% 42.1% 31.6% 71.4% 0.0% 50.0% 34.8% 60.0% 66.7%

16 0 4 12 0 1 5 8 1 1 0 14 2 0

14.3% 0.0% 16.0% 16.4% 0.0% 14.3% 8.8% 21.1% 14.3% 100.0% 0.0% 15.7% 10.0% 0.0%

サンプル数

１歳未満

１歳以上２歳未満

２歳以上３歳未満

３歳以上

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 5 1 2 0 0 4 1 2 0 1 6 2 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

3 0 1 2 0 0 2 0 0 0 1 2 1 0
37.5% 0.0% 100.0% 100.0% - - 50.0% 0.0% 0.0% - 100.0% 33.3% 50.0% -

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
12.5% 20.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 100.0% 0.0% - 0.0% 16.7% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
12.5% 20.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 50.0% - 0.0% 16.7% 0.0% -

3 3 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 1 0
37.5% 60.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 0.0% 50.0% - 0.0% 33.3% 50.0% -

無回答

サンプル数

１歳未満

１歳以上２歳未満

２歳以上３歳未満

３歳以上

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

65 8 15 42 0 2 35 20 6 0 2 50 12 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

19 2 7 10 0 0 7 9 2 0 1 13 5 1

29.2% 25.0% 46.7% 23.8% - 0.0% 20.0% 45.0% 33.3% - 50.0% 26.0% 41.7% 33.3%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

1.5% 0.0% 0.0% 2.4% - 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

21 3 7 11 0 0 14 4 2 0 1 18 2 1

32.3% 37.5% 46.7% 26.2% - 0.0% 40.0% 20.0% 33.3% - 50.0% 36.0% 16.7% 33.3%

7 0 1 6 0 0 5 2 0 0 0 2 5 0

10.8% 0.0% 6.7% 14.3% - 0.0% 14.3% 10.0% 0.0% - 0.0% 4.0% 41.7% 0.0%

13 0 4 9 0 1 5 5 2 0 0 11 1 1

20.0% 0.0% 26.7% 21.4% - 50.0% 14.3% 25.0% 33.3% - 0.0% 22.0% 8.3% 33.3%

12 3 1 8 0 1 9 2 0 0 0 11 1 0

18.5% 37.5% 6.7% 19.0% - 50.0% 25.7% 10.0% 0.0% - 0.0% 22.0% 8.3% 0.0%

人事異動や業務の節目の時期に合わせる
ため

その他

無回答

サンプル数

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２９－５（１）「希望」より早く復帰した方－父 

 

 

問２９－５（２）「希望」より遅く復帰した方－母 

 

 

問２９－５（２）「希望」より遅く復帰した方－父 

回答対象者無し 

 

問２９－６母親 

 

 

問２９－６父親 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

5 3 1 1 0 0 2 1 2 0 0 4 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0%

3 1 1 1 0 0 2 0 1 0 0 2 0 1

60.0% 33.3% 100.0% 100.0% - - 100.0% 0.0% 50.0% - - 50.0% - 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

20.0% 33.3% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 50.0% - - 25.0% - 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

20.0% 33.3% 0.0% 0.0% - - 0.0% 100.0% 0.0% - - 25.0% - 0.0%

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせる
ため

その他

無回答

地域別

サンプル数

希望する保育所に入るため

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

4 0 1 3 0 0 3 1 0 0 0 2 2 0

100.0% - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% -

2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0

50.0% - 100.0% 33.3% - - 66.7% 0.0% - - - 50.0% 50.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

25.0% - 0.0% 33.3% - - 33.3% 0.0% - - - 50.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

25.0% - 0.0% 33.3% - - 33.3% 0.0% - - - 50.0% 0.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% -

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0

50.0% - 0.0% 66.7% - - 33.3% 100.0% - - - 50.0% 50.0% -

その他

無回答

サンプル数

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかっ
たため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかった
ため

子どもをみてくれる人がいなかったため

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

112 13 25 73 1 7 57 38 7 1 2 89 20 3
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 6 7 17 0 2 15 11 2 0 0 23 7 0
26.8% 46.2% 28.0% 23.3% 0.0% 28.6% 26.3% 28.9% 28.6% 0.0% 0.0% 25.8% 35.0% 0.0%

42 5 11 26 0 3 21 13 2 1 2 37 4 1
37.5% 38.5% 44.0% 35.6% 0.0% 42.9% 36.8% 34.2% 28.6% 100.0% 100.0% 41.6% 20.0% 33.3%

36 2 7 26 1 2 19 12 3 0 0 27 7 2
32.1% 15.4% 28.0% 35.6% 100.0% 28.6% 33.3% 31.6% 42.9% 0.0% 0.0% 30.3% 35.0% 66.7%

4 0 0 4 0 0 2 2 0 0 0 2 2 0
3.6% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 3.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0%

サンプル数

利用する必要がなかった

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用
できなかった）

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

8 5 1 2 0 0 4 1 2 0 1 6 2 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% -

2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0
25.0% 20.0% 0.0% 50.0% - - 50.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 16.7% 50.0% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% -

3 2 1 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0
37.5% 40.0% 100.0% 0.0% - - 25.0% 100.0% 50.0% - 0.0% 50.0% 0.0% -

3 2 0 1 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0
37.5% 40.0% 0.0% 50.0% - - 25.0% 0.0% 50.0% - 100.0% 33.3% 50.0% -

サンプル数

利用する必要がなかった

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用
できなかった）

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２９－７母親 

 

 

問２９－７父親 

 

 

問２９－８母親 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

36 2 7 26 1 2 19 12 3 0 0 27 7 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0%

18 1 2 14 1 0 10 6 2 0 0 15 3 0

50.0% 50.0% 28.6% 53.8% 100.0% 0.0% 52.6% 50.0% 66.7% - - 55.6% 42.9% 0.0%

10 1 1 8 0 0 7 2 1 0 0 9 1 0

27.8% 50.0% 14.3% 30.8% 0.0% 0.0% 36.8% 16.7% 33.3% - - 33.3% 14.3% 0.0%

16 2 4 10 0 2 12 2 0 0 0 13 2 1

44.4% 100.0% 57.1% 38.5% 0.0% 100.0% 63.2% 16.7% 0.0% - - 48.1% 28.6% 50.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

2.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% - - 3.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0

5.6% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 5.3% 8.3% 0.0% - - 3.7% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 2 9 0 0 5 5 1 0 0 10 1 0

30.6% 0.0% 28.6% 34.6% 0.0% 0.0% 26.3% 41.7% 33.3% - - 37.0% 14.3% 0.0%

7 1 0 6 0 0 4 3 0 0 0 5 2 0

19.4% 50.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 21.1% 25.0% 0.0% - - 18.5% 28.6% 0.0%

5 0 2 3 0 0 4 1 0 0 0 3 0 2

13.9% 0.0% 28.6% 11.5% 0.0% 0.0% 21.1% 8.3% 0.0% - - 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるな
ど、子どもをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

その他

無回答

サンプル数

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲
気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の
優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

3 2 1 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

2 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0

66.7% 50.0% 100.0% - - - 100.0% 0.0% 100.0% - - 66.7% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% - -

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

33.3% 50.0% 0.0% - - - 0.0% 100.0% 0.0% - - 33.3% - -
無回答

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるな
ど、子どもをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

その他

サンプル数

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲
気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の
優先順位が下がる

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

10 9 1 0 0 0 7 3 0 0 0 8 2 0

100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% - - - 100.0% 100.0% -

8 7 1 0 0 0 6 2 0 0 0 6 2 0

80.0% 77.8% 100.0% - - - 85.7% 66.7% - - - 75.0% 100.0% -

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

10.0% 11.1% 0.0% - - - 0.0% 33.3% - - - 12.5% 0.0% -

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

10.0% 11.1% 0.0% - - - 14.3% 0.0% - - - 12.5% 0.0% -

サンプル数

１歳になるまで育児休業を取得したい

１歳になる前に復帰したい

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問２９－８父親 

 

 

問３０ 

 

 

問３１ 

 

 

問３２ 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% - - - - 100.0% - - - - 100.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - - - 0.0% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% - - - - 0.0% - - - - 0.0% - -

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% - - - - 100.0% - - - - 100.0% - -

サンプル数

１歳になるまで育児休業を取得したい

１歳になる前に復帰したい

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

95 15 20 59 1 10 40 29 11 1 4 74 18 3

24.4% 38.5% 39.2% 20.3% 11.1% 21.3% 32.3% 19.9% 19.0% 100.0% 28.6% 25.3% 20.7% 30.0%

71 11 13 45 2 9 29 22 11 0 0 55 15 1

18.2% 28.2% 25.5% 15.5% 22.2% 19.1% 23.4% 15.1% 19.0% 0.0% 0.0% 18.8% 17.2% 10.0%

9 0 3 6 0 2 3 2 2 0 0 7 1 1

2.3% 0.0% 5.9% 2.1% 0.0% 4.3% 2.4% 1.4% 3.4% 0.0% 0.0% 2.4% 1.1% 10.0%

101 5 7 86 3 9 26 46 16 0 4 73 28 0

25.9% 12.8% 13.7% 29.6% 33.3% 19.1% 21.0% 31.5% 27.6% 0.0% 28.6% 24.9% 32.2% 0.0%

114 8 8 95 3 17 26 47 18 0 6 84 25 5

29.2% 20.5% 15.7% 32.6% 33.3% 36.2% 21.0% 32.2% 31.0% 0.0% 42.9% 28.7% 28.7% 50.0%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知
らなかった

無回答

サンプル数

育児休業給付、保険料免除のいずれも
知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

127 14 26 84 3 13 45 45 18 1 5 98 26 3

32.6% 35.9% 51.0% 28.9% 33.3% 27.7% 36.3% 30.8% 31.0% 100.0% 35.7% 33.4% 29.9% 30.0%

196 24 28 142 2 26 58 75 29 1 7 148 44 4

50.3% 61.5% 54.9% 48.8% 22.2% 55.3% 46.8% 51.4% 50.0% 100.0% 50.0% 50.5% 50.6% 40.0%

125 18 27 79 1 14 42 40 22 1 6 94 29 2

32.1% 46.2% 52.9% 27.1% 11.1% 29.8% 33.9% 27.4% 37.9% 100.0% 42.9% 32.1% 33.3% 20.0%

37 4 8 24 1 7 6 15 6 1 2 29 7 1

9.5% 10.3% 15.7% 8.2% 11.1% 14.9% 4.8% 10.3% 10.3% 100.0% 14.3% 9.9% 8.0% 10.0%

39 8 7 24 0 0 10 17 8 1 3 27 11 1

10.0% 20.5% 13.7% 8.2% 0.0% 0.0% 8.1% 11.6% 13.8% 100.0% 21.4% 9.2% 12.6% 10.0%

35 5 7 22 1 4 11 13 7 0 0 23 11 1

9.0% 12.8% 13.7% 7.6% 11.1% 8.5% 8.9% 8.9% 12.1% 0.0% 0.0% 7.8% 12.6% 10.0%

64 9 10 44 1 11 18 27 7 0 1 50 13 1

16.4% 23.1% 19.6% 15.1% 11.1% 23.4% 14.5% 18.5% 12.1% 0.0% 7.1% 17.1% 14.9% 10.0%

26 3 6 17 0 3 8 10 3 1 1 23 3 0

6.7% 7.7% 11.8% 5.8% 0.0% 6.4% 6.5% 6.8% 5.2% 100.0% 7.1% 7.8% 3.4% 0.0%

24 1 4 19 0 1 5 11 5 0 2 18 4 2

6.2% 2.6% 7.8% 6.5% 0.0% 2.1% 4.0% 7.5% 8.6% 0.0% 14.3% 6.1% 4.6% 20.0%

25 2 2 20 1 4 4 11 3 0 3 18 6 1

6.4% 5.1% 3.9% 6.9% 11.1% 8.5% 3.2% 7.5% 5.2% 0.0% 21.4% 6.1% 6.9% 10.0%

91 10 5 74 2 8 28 40 11 0 4 69 20 2

23.3% 25.6% 9.8% 25.4% 22.2% 17.0% 22.6% 27.4% 19.0% 0.0% 28.6% 23.5% 23.0% 20.0%

20 1 0 18 1 3 6 7 3 0 1 14 4 2

5.1% 2.6% 0.0% 6.2% 11.1% 6.4% 4.8% 4.8% 5.2% 0.0% 7.1% 4.8% 4.6% 20.0%

子育てが大変なことを身近な人が理解して
くれない

その他

不安に思うことは特にない

無回答

自分の自由な時間が持てない

理由は分からないが不安になる

夫婦で楽しむ時間がない

住居が狭い

仕事が十分にできない

子どもが病気がちである

サンプル数

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

99 12 21 64 2 13 32 34 14 1 5 77 21 1

25.4% 30.8% 41.2% 22.0% 22.2% 27.7% 25.8% 23.3% 24.1% 100.0% 35.7% 26.3% 24.1% 10.0%

113 10 11 90 2 14 29 39 26 0 5 86 25 2

29.0% 25.6% 21.6% 30.9% 22.2% 29.8% 23.4% 26.7% 44.8% 0.0% 35.7% 29.4% 28.7% 20.0%

153 12 19 118 4 16 53 67 15 0 2 111 36 6

39.2% 30.8% 37.3% 40.5% 44.4% 34.0% 42.7% 45.9% 25.9% 0.0% 14.3% 37.9% 41.4% 60.0%

25 5 0 19 1 4 10 6 3 0 2 19 5 1

6.4% 12.8% 0.0% 6.5% 11.1% 8.5% 8.1% 4.1% 5.2% 0.0% 14.3% 6.5% 5.7% 10.0%

はい

いいえ

何とも言えない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問３３ 

 

 

問３４①子育て応援ナビ Ａ 知っている 

 

 

問３４②いちき串木野子育てインスタグラム Ａ 知っている 

 

 

問３４③子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)での情報・相談サービス Ａ 知っている 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

269 28 37 198 6 33 91 97 39 0 9 208 54 7

69.0% 71.8% 72.5% 68.0% 66.7% 70.2% 73.4% 66.4% 67.2% 0.0% 64.3% 71.0% 62.1% 70.0%

244 22 24 191 7 32 75 97 32 0 8 185 53 6

62.6% 56.4% 47.1% 65.6% 77.8% 68.1% 60.5% 66.4% 55.2% 0.0% 57.1% 63.1% 60.9% 60.0%

35 6 8 21 0 2 16 8 7 0 2 29 6 0

9.0% 15.4% 15.7% 7.2% 0.0% 4.3% 12.9% 5.5% 12.1% 0.0% 14.3% 9.9% 6.9% 0.0%

223 17 43 161 2 22 71 85 39 0 6 169 50 4

57.2% 43.6% 84.3% 55.3% 22.2% 46.8% 57.3% 58.2% 67.2% 0.0% 42.9% 57.7% 57.5% 40.0%

34 6 4 22 2 3 6 14 9 0 2 23 10 1

8.7% 15.4% 7.8% 7.6% 22.2% 6.4% 4.8% 9.6% 15.5% 0.0% 14.3% 7.8% 11.5% 10.0%

90 6 11 73 0 10 25 31 20 0 4 68 21 1

23.1% 15.4% 21.6% 25.1% 0.0% 21.3% 20.2% 21.2% 34.5% 0.0% 28.6% 23.2% 24.1% 10.0%

99 7 11 79 2 8 30 41 18 0 2 74 23 2

25.4% 17.9% 21.6% 27.1% 22.2% 17.0% 24.2% 28.1% 31.0% 0.0% 14.3% 25.3% 26.4% 20.0%

59 12 8 38 1 3 17 20 17 0 2 46 12 1

15.1% 30.8% 15.7% 13.1% 11.1% 6.4% 13.7% 13.7% 29.3% 0.0% 14.3% 15.7% 13.8% 10.0%

247 27 39 177 4 26 78 97 39 0 7 193 47 7

63.3% 69.2% 76.5% 60.8% 44.4% 55.3% 62.9% 66.4% 67.2% 0.0% 50.0% 65.9% 54.0% 70.0%

14 2 1 11 0 1 3 5 4 0 1 11 2 1

3.6% 5.1% 2.0% 3.8% 0.0% 2.1% 2.4% 3.4% 6.9% 0.0% 7.1% 3.8% 2.3% 10.0%

14 3 0 11 0 2 2 8 1 0 1 12 2 0

3.6% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 4.3% 1.6% 5.5% 1.7% 0.0% 7.1% 4.1% 2.3% 0.0%

4 1 0 2 1 2 1 0 1 0 0 3 1 0

1.0% 2.6% 0.0% 0.7% 11.1% 4.3% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 1.1% 0.0%

4 0 0 4 0 2 1 1 0 0 0 4 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.3% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

14 1 1 12 0 3 5 2 2 1 1 10 3 1

3.6% 2.6% 2.0% 4.1% 0.0% 6.4% 4.0% 1.4% 3.4% 100.0% 7.1% 3.4% 3.4% 10.0%

情報の入手方法がわからない

無回答

テレビ、ラジオ、新聞

子育て雑誌、育児書

インターネット

コミュニティ誌

その他

情報の入手先がない

親族（親、きょうだいなど）

隣近所の人、知人、友人

子育てサークルの仲間

保育所、幼稚園、学校

市役所や市の機関

市の広報やパンフレット

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

122 23 20 75 4 8 45 44 22 0 3 97 23 2

31.3% 59.0% 39.2% 25.8% 44.4% 17.0% 36.3% 30.1% 37.9% 0.0% 21.4% 33.1% 26.4% 20.0%

244 16 31 194 3 35 73 91 34 1 10 178 59 7

62.6% 41.0% 60.8% 66.7% 33.3% 74.5% 58.9% 62.3% 58.6% 100.0% 71.4% 60.8% 67.8% 70.0%

24 0 0 22 2 4 6 11 2 0 1 18 5 1

6.2% 0.0% 0.0% 7.6% 22.2% 8.5% 4.8% 7.5% 3.4% 0.0% 7.1% 6.1% 5.7% 10.0%
無回答

サンプル数

はい

いいえ

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

113 17 22 72 2 9 40 40 19 0 5 93 17 3

29.0% 43.6% 43.1% 24.7% 22.2% 19.1% 32.3% 27.4% 32.8% 0.0% 35.7% 31.7% 19.5% 30.0%

252 22 29 196 5 34 78 94 37 1 8 181 65 6

64.6% 56.4% 56.9% 67.4% 55.6% 72.3% 62.9% 64.4% 63.8% 100.0% 57.1% 61.8% 74.7% 60.0%

25 0 0 23 2 4 6 12 2 0 1 19 5 1

6.4% 0.0% 0.0% 7.9% 22.2% 8.5% 4.8% 8.2% 3.4% 0.0% 7.1% 6.5% 5.7% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

231 34 40 154 3 19 82 82 37 1 10 177 48 6

59.2% 87.2% 78.4% 52.9% 33.3% 40.4% 66.1% 56.2% 63.8% 100.0% 71.4% 60.4% 55.2% 60.0%

135 4 10 117 4 24 37 53 18 0 3 99 33 3

34.6% 10.3% 19.6% 40.2% 44.4% 51.1% 29.8% 36.3% 31.0% 0.0% 21.4% 33.8% 37.9% 30.0%

24 1 1 20 2 4 5 11 3 0 1 17 6 1

6.2% 2.6% 2.0% 6.9% 22.2% 8.5% 4.0% 7.5% 5.2% 0.0% 7.1% 5.8% 6.9% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４④各地区での家庭教育講座など Ａ 知っている 

 
 

問３４⑤地域子育て支援センター（子育て支援センターきらきら、さわやか子育て支援センター）

Ａ 知っている 

 
 

問３４⑥ファミリーサポートセンター Ａ 知っている 

 
 

問３４⑦家庭児童相談室 Ａ 知っている 

 
 

問３４⑧病児・病後児保育 Ａ 知っている 

 
 

問３４⑨３か月までの赤ちゃん訪問 Ａ 知っている 

 
 

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

159 7 9 141 2 17 51 63 22 0 6 125 32 2

40.8% 17.9% 17.6% 48.5% 22.2% 36.2% 41.1% 43.2% 37.9% 0.0% 42.9% 42.7% 36.8% 20.0%

203 32 40 126 5 27 67 70 32 1 6 147 49 7

52.1% 82.1% 78.4% 43.3% 55.6% 57.4% 54.0% 47.9% 55.2% 100.0% 42.9% 50.2% 56.3% 70.0%

28 0 2 24 2 3 6 13 4 0 2 21 6 1

7.2% 0.0% 3.9% 8.2% 22.2% 6.4% 4.8% 8.9% 6.9% 0.0% 14.3% 7.2% 6.9% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

312 34 46 227 5 35 99 117 48 1 12 235 70 7

80.0% 87.2% 90.2% 78.0% 55.6% 74.5% 79.8% 80.1% 82.8% 100.0% 85.7% 80.2% 80.5% 70.0%

49 4 4 39 2 8 19 15 6 0 1 36 12 1

12.6% 10.3% 7.8% 13.4% 22.2% 17.0% 15.3% 10.3% 10.3% 0.0% 7.1% 12.3% 13.8% 10.0%

29 1 1 25 2 4 6 14 4 0 1 22 5 2

7.4% 2.6% 2.0% 8.6% 22.2% 8.5% 4.8% 9.6% 6.9% 0.0% 7.1% 7.5% 5.7% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

237 24 42 165 6 24 80 84 39 1 9 183 51 3

60.8% 61.5% 82.4% 56.7% 66.7% 51.1% 64.5% 57.5% 67.2% 100.0% 64.3% 62.5% 58.6% 30.0%

127 14 8 104 1 19 37 50 17 0 4 90 31 6

32.6% 35.9% 15.7% 35.7% 11.1% 40.4% 29.8% 34.2% 29.3% 0.0% 28.6% 30.7% 35.6% 60.0%

26 1 1 22 2 4 7 12 2 0 1 20 5 1

6.7% 2.6% 2.0% 7.6% 22.2% 8.5% 5.6% 8.2% 3.4% 0.0% 7.1% 6.8% 5.7% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

139 12 17 108 2 17 42 56 17 0 7 108 29 2

35.6% 30.8% 33.3% 37.1% 22.2% 36.2% 33.9% 38.4% 29.3% 0.0% 50.0% 36.9% 33.3% 20.0%

227 27 33 162 5 27 75 79 39 1 6 167 53 7

58.2% 69.2% 64.7% 55.7% 55.6% 57.4% 60.5% 54.1% 67.2% 100.0% 42.9% 57.0% 60.9% 70.0%

24 0 1 21 2 3 7 11 2 0 1 18 5 1

6.2% 0.0% 2.0% 7.2% 22.2% 6.4% 5.6% 7.5% 3.4% 0.0% 7.1% 6.1% 5.7% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

283 24 41 214 4 32 99 105 36 1 10 220 57 6

72.6% 61.5% 80.4% 73.5% 44.4% 68.1% 79.8% 71.9% 62.1% 100.0% 71.4% 75.1% 65.5% 60.0%

80 15 9 53 3 12 17 28 20 0 3 52 25 3

20.5% 38.5% 17.6% 18.2% 33.3% 25.5% 13.7% 19.2% 34.5% 0.0% 21.4% 17.7% 28.7% 30.0%

27 0 1 24 2 3 8 13 2 0 1 21 5 1

6.9% 0.0% 2.0% 8.2% 22.2% 6.4% 6.5% 8.9% 3.4% 0.0% 7.1% 7.2% 5.7% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

311 31 42 232 6 30 108 120 43 1 9 238 65 8

79.7% 79.5% 82.4% 79.7% 66.7% 63.8% 87.1% 82.2% 74.1% 100.0% 64.3% 81.2% 74.7% 80.0%

56 5 8 42 1 13 10 19 12 0 2 39 16 1

14.4% 12.8% 15.7% 14.4% 11.1% 27.7% 8.1% 13.0% 20.7% 0.0% 14.3% 13.3% 18.4% 10.0%

23 3 1 17 2 4 6 7 3 0 3 16 6 1

5.9% 7.7% 2.0% 5.8% 22.2% 8.5% 4.8% 4.8% 5.2% 0.0% 21.4% 5.5% 6.9% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４⑩４か月までの子どもみらい訪問 Ａ 知っている 

 
 

問３４⑪プレママさんのリラックスサロン Ａ 知っている 

 
 

問３４⑫家庭教育支援員 Ａ 知っている 

 
 

問３４⑬スクールカウンセラー Ａ 知っている 

 
 

問３４⑭ブックスタート Ａ 知っている 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

146 28 25 90 3 15 54 55 19 0 3 115 26 5

37.4% 71.8% 49.0% 30.9% 33.3% 31.9% 43.5% 37.7% 32.8% 0.0% 21.4% 39.2% 29.9% 50.0%

219 9 24 182 4 28 63 83 36 1 8 160 55 4

56.2% 23.1% 47.1% 62.5% 44.4% 59.6% 50.8% 56.8% 62.1% 100.0% 57.1% 54.6% 63.2% 40.0%

25 2 2 19 2 4 7 8 3 0 3 18 6 1

6.4% 5.1% 3.9% 6.5% 22.2% 8.5% 5.6% 5.5% 5.2% 0.0% 21.4% 6.1% 6.9% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

155 25 25 104 1 14 55 56 26 0 4 117 35 3

39.7% 64.1% 49.0% 35.7% 11.1% 29.8% 44.4% 38.4% 44.8% 0.0% 28.6% 39.9% 40.2% 30.0%

212 14 25 167 6 30 63 79 30 1 9 158 48 6

54.4% 35.9% 49.0% 57.4% 66.7% 63.8% 50.8% 54.1% 51.7% 100.0% 64.3% 53.9% 55.2% 60.0%

23 0 1 20 2 3 6 11 2 0 1 18 4 1

5.9% 0.0% 2.0% 6.9% 22.2% 6.4% 4.8% 7.5% 3.4% 0.0% 7.1% 6.1% 4.6% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

192 15 20 155 2 18 65 77 26 0 6 151 38 3

49.2% 38.5% 39.2% 53.3% 22.2% 38.3% 52.4% 52.7% 44.8% 0.0% 42.9% 51.5% 43.7% 30.0%

174 24 30 115 5 24 52 60 30 1 7 124 44 6

44.6% 61.5% 58.8% 39.5% 55.6% 51.1% 41.9% 41.1% 51.7% 100.0% 50.0% 42.3% 50.6% 60.0%

24 0 1 21 2 5 7 9 2 0 1 18 5 1

6.2% 0.0% 2.0% 7.2% 22.2% 10.6% 5.6% 6.2% 3.4% 0.0% 7.1% 6.1% 5.7% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

295 18 29 245 3 32 91 115 46 1 10 228 63 4

75.6% 46.2% 56.9% 84.2% 33.3% 68.1% 73.4% 78.8% 79.3% 100.0% 71.4% 77.8% 72.4% 40.0%

76 21 21 30 4 12 27 24 10 0 3 50 21 5

19.5% 53.8% 41.2% 10.3% 44.4% 25.5% 21.8% 16.4% 17.2% 0.0% 21.4% 17.1% 24.1% 50.0%

19 0 1 16 2 3 6 7 2 0 1 15 3 1

4.9% 0.0% 2.0% 5.5% 22.2% 6.4% 4.8% 4.8% 3.4% 0.0% 7.1% 5.1% 3.4% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

163 14 15 130 4 15 49 64 32 0 3 126 33 4

41.8% 35.9% 29.4% 44.7% 44.4% 31.9% 39.5% 43.8% 55.2% 0.0% 21.4% 43.0% 37.9% 40.0%

202 24 35 140 3 28 68 72 23 1 10 149 48 5

51.8% 61.5% 68.6% 48.1% 33.3% 59.6% 54.8% 49.3% 39.7% 100.0% 71.4% 50.9% 55.2% 50.0%

25 1 1 21 2 4 7 10 3 0 1 18 6 1

6.4% 2.6% 2.0% 7.2% 22.2% 8.5% 5.6% 6.8% 5.2% 0.0% 7.1% 6.1% 6.9% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４⑮子育て支援パスポート事業 Ａ 知っている 

 
 

問３４⑯母子保健推進員 Ａ 知っている 

 
 

問３４①子育て応援ナビ Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４②いちき串木野子育てインスタグラム Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４③Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４④子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)での情報・相談サービス Ｂ これまでに

利用したことがある 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

300 26 38 229 7 30 101 116 42 0 11 232 63 5

76.9% 66.7% 74.5% 78.7% 77.8% 63.8% 81.5% 79.5% 72.4% 0.0% 78.6% 79.2% 72.4% 50.0%

66 13 11 42 0 13 17 20 13 1 2 42 20 4

16.9% 33.3% 21.6% 14.4% 0.0% 27.7% 13.7% 13.7% 22.4% 100.0% 14.3% 14.3% 23.0% 40.0%

24 0 2 20 2 4 6 10 3 0 1 19 4 1

6.2% 0.0% 3.9% 6.9% 22.2% 8.5% 4.8% 6.8% 5.2% 0.0% 7.1% 6.5% 4.6% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

233 27 29 175 2 22 88 83 34 1 5 180 48 5

59.7% 69.2% 56.9% 60.1% 22.2% 46.8% 71.0% 56.8% 58.6% 100.0% 35.7% 61.4% 55.2% 50.0%

130 12 20 94 4 21 27 53 21 0 8 94 32 4

33.3% 30.8% 39.2% 32.3% 44.4% 44.7% 21.8% 36.3% 36.2% 0.0% 57.1% 32.1% 36.8% 40.0%

27 0 2 22 3 4 9 10 3 0 1 19 7 1

6.9% 0.0% 3.9% 7.6% 33.3% 8.5% 7.3% 6.8% 5.2% 0.0% 7.1% 6.5% 8.0% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 15 7 15 2 3 16 13 6 0 1 28 10 1

10.0% 38.5% 13.7% 5.2% 22.2% 6.4% 12.9% 8.9% 10.3% 0.0% 7.1% 9.6% 11.5% 10.0%

289 22 42 220 5 37 89 108 44 1 10 218 64 7

74.1% 56.4% 82.4% 75.6% 55.6% 78.7% 71.8% 74.0% 75.9% 100.0% 71.4% 74.4% 73.6% 70.0%

62 2 2 56 2 7 19 25 8 0 3 47 13 2

15.9% 5.1% 3.9% 19.2% 22.2% 14.9% 15.3% 17.1% 13.8% 0.0% 21.4% 16.0% 14.9% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

62 12 13 36 1 6 24 23 8 0 1 51 10 1

15.9% 30.8% 25.5% 12.4% 11.1% 12.8% 19.4% 15.8% 13.8% 0.0% 7.1% 17.4% 11.5% 10.0%

268 25 36 201 6 33 82 100 42 1 10 199 62 7

68.7% 64.1% 70.6% 69.1% 66.7% 70.2% 66.1% 68.5% 72.4% 100.0% 71.4% 67.9% 71.3% 70.0%

60 2 2 54 2 8 18 23 8 0 3 43 15 2

15.4% 5.1% 3.9% 18.6% 22.2% 17.0% 14.5% 15.8% 13.8% 0.0% 21.4% 14.7% 17.2% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

74 18 21 34 1 7 25 25 13 1 3 51 19 4

19.0% 46.2% 41.2% 11.7% 11.1% 14.9% 20.2% 17.1% 22.4% 100.0% 21.4% 17.4% 21.8% 40.0%

265 20 29 210 6 33 84 100 39 0 9 203 58 4

67.9% 51.3% 56.9% 72.2% 66.7% 70.2% 67.7% 68.5% 67.2% 0.0% 64.3% 69.3% 66.7% 40.0%

51 1 1 47 2 7 15 21 6 0 2 39 10 2

13.1% 2.6% 2.0% 16.2% 22.2% 14.9% 12.1% 14.4% 10.3% 0.0% 14.3% 13.3% 11.5% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

63 2 3 58 0 6 17 28 10 0 2 49 13 1

16.2% 5.1% 5.9% 19.9% 0.0% 12.8% 13.7% 19.2% 17.2% 0.0% 14.3% 16.7% 14.9% 10.0%

271 35 45 184 7 33 91 95 41 1 10 203 61 7

69.5% 89.7% 88.2% 63.2% 77.8% 70.2% 73.4% 65.1% 70.7% 100.0% 71.4% 69.3% 70.1% 70.0%

56 2 3 49 2 8 16 23 7 0 2 41 13 2

14.4% 5.1% 5.9% 16.8% 22.2% 17.0% 12.9% 15.8% 12.1% 0.0% 14.3% 14.0% 14.9% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４⑤各地区での家庭教育講座など Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑥ファミリーサポートセンター Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑦家庭児童相談室 Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑧病児・病後児保育 Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑪プレママさんのリラックスサロン Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑫家庭教育支援員 Ｂ これまでに利用したことがある 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

201 21 31 146 3 19 56 82 35 1 8 152 44 5

51.5% 53.8% 60.8% 50.2% 33.3% 40.4% 45.2% 56.2% 60.3% 100.0% 57.1% 51.9% 50.6% 50.0%

151 16 17 114 4 22 54 51 19 0 5 111 36 4

38.7% 41.0% 33.3% 39.2% 44.4% 46.8% 43.5% 34.9% 32.8% 0.0% 35.7% 37.9% 41.4% 40.0%

38 2 3 31 2 6 14 13 4 0 1 30 7 1

9.7% 5.1% 5.9% 10.7% 22.2% 12.8% 11.3% 8.9% 6.9% 0.0% 7.1% 10.2% 8.0% 10.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 2 3 12 0 1 8 5 2 0 1 14 2 1

4.4% 5.1% 5.9% 4.1% 0.0% 2.1% 6.5% 3.4% 3.4% 0.0% 7.1% 4.8% 2.3% 10.0%

321 35 46 233 7 39 103 117 49 1 12 241 73 7

82.3% 89.7% 90.2% 80.1% 77.8% 83.0% 83.1% 80.1% 84.5% 100.0% 85.7% 82.3% 83.9% 70.0%

52 2 2 46 2 7 13 24 7 0 1 38 12 2

13.3% 5.1% 3.9% 15.8% 22.2% 14.9% 10.5% 16.4% 12.1% 0.0% 7.1% 13.0% 13.8% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16 1 2 13 0 2 3 9 1 0 1 14 2 0

4.1% 2.6% 3.9% 4.5% 0.0% 4.3% 2.4% 6.2% 1.7% 0.0% 7.1% 4.8% 2.3% 0.0%

320 36 47 230 7 37 105 114 51 1 12 237 75 8

82.1% 92.3% 92.2% 79.0% 77.8% 78.7% 84.7% 78.1% 87.9% 100.0% 85.7% 80.9% 86.2% 80.0%

54 2 2 48 2 8 16 23 6 0 1 42 10 2

13.8% 5.1% 3.9% 16.5% 22.2% 17.0% 12.9% 15.8% 10.3% 0.0% 7.1% 14.3% 11.5% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59 2 9 47 1 7 25 20 4 1 2 53 6 0

15.1% 5.1% 17.6% 16.2% 11.1% 14.9% 20.2% 13.7% 6.9% 100.0% 14.3% 18.1% 6.9% 0.0%

289 35 40 208 6 33 89 108 48 0 11 211 70 8

74.1% 89.7% 78.4% 71.5% 66.7% 70.2% 71.8% 74.0% 82.8% 0.0% 78.6% 72.0% 80.5% 80.0%

42 2 2 36 2 7 10 18 6 0 1 29 11 2

10.8% 5.1% 3.9% 12.4% 22.2% 14.9% 8.1% 12.3% 10.3% 0.0% 7.1% 9.9% 12.6% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29 8 6 13 2 1 7 12 7 0 2 24 5 0

7.4% 20.5% 11.8% 4.5% 22.2% 2.1% 5.6% 8.2% 12.1% 0.0% 14.3% 8.2% 5.7% 0.0%

301 28 43 225 5 39 98 107 45 1 11 223 70 8

77.2% 71.8% 84.3% 77.3% 55.6% 83.0% 79.0% 73.3% 77.6% 100.0% 78.6% 76.1% 80.5% 80.0%

60 3 2 53 2 7 19 27 6 0 1 46 12 2

15.4% 7.7% 3.9% 18.2% 22.2% 14.9% 15.3% 18.5% 10.3% 0.0% 7.1% 15.7% 13.8% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36 1 2 32 1 2 11 15 5 0 3 29 6 1

9.2% 2.6% 3.9% 11.0% 11.1% 4.3% 8.9% 10.3% 8.6% 0.0% 21.4% 9.9% 6.9% 10.0%

298 37 47 208 6 37 95 107 48 1 10 219 72 7

76.4% 94.9% 92.2% 71.5% 66.7% 78.7% 76.6% 73.3% 82.8% 100.0% 71.4% 74.7% 82.8% 70.0%

56 1 2 51 2 8 18 24 5 0 1 45 9 2

14.4% 2.6% 3.9% 17.5% 22.2% 17.0% 14.5% 16.4% 8.6% 0.0% 7.1% 15.4% 10.3% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４⑬スクールカウンセラー Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑭ブックスタート Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４⑮子育て支援パスポート事業 Ｂ これまでに利用したことがある 

 
 

問３４①子育て応援ナビ Ｃ 今後利用したい 

 

問３４②いちき串木野子育てインスタグラム Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４③子育て世代包括支援センター(あいびれっじ)での情報・相談サービス Ｃ 今後利用し

たい 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

61 1 3 55 2 9 15 25 9 0 3 52 9 0

15.6% 2.6% 5.9% 18.9% 22.2% 19.1% 12.1% 17.1% 15.5% 0.0% 21.4% 17.7% 10.3% 0.0%

284 36 46 197 5 33 96 101 43 1 10 207 69 8

72.8% 92.3% 90.2% 67.7% 55.6% 70.2% 77.4% 69.2% 74.1% 100.0% 71.4% 70.6% 79.3% 80.0%

45 2 2 39 2 5 13 20 6 0 1 34 9 2

11.5% 5.1% 3.9% 13.4% 22.2% 10.6% 10.5% 13.7% 10.3% 0.0% 7.1% 11.6% 10.3% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

122 9 10 99 4 7 40 49 24 0 2 93 27 2

31.3% 23.1% 19.6% 34.0% 44.4% 14.9% 32.3% 33.6% 41.4% 0.0% 14.3% 31.7% 31.0% 20.0%

207 28 38 138 3 32 66 70 27 1 11 154 47 6

53.1% 71.8% 74.5% 47.4% 33.3% 68.1% 53.2% 47.9% 46.6% 100.0% 78.6% 52.6% 54.0% 60.0%

61 2 3 54 2 8 18 27 7 0 1 46 13 2

15.6% 5.1% 5.9% 18.6% 22.2% 17.0% 14.5% 18.5% 12.1% 0.0% 7.1% 15.7% 14.9% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

205 14 30 156 5 23 73 77 24 0 8 165 38 2

52.6% 35.9% 58.8% 53.6% 55.6% 48.9% 58.9% 52.7% 41.4% 0.0% 57.1% 56.3% 43.7% 20.0%

133 23 20 89 1 17 36 45 29 1 5 91 36 6

34.1% 59.0% 39.2% 30.6% 11.1% 36.2% 29.0% 30.8% 50.0% 100.0% 35.7% 31.1% 41.4% 60.0%

52 2 1 46 3 7 15 24 5 0 1 37 13 2

13.3% 5.1% 2.0% 15.8% 33.3% 14.9% 12.1% 16.4% 8.6% 0.0% 7.1% 12.6% 14.9% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

128 23 20 80 5 17 43 40 23 0 5 103 24 1

32.8% 59.0% 39.2% 27.5% 55.6% 36.2% 34.7% 27.4% 39.7% 0.0% 35.7% 35.2% 27.6% 10.0%

196 12 26 156 2 20 62 81 26 1 6 140 49 7

50.3% 30.8% 51.0% 53.6% 22.2% 42.6% 50.0% 55.5% 44.8% 100.0% 42.9% 47.8% 56.3% 70.0%

66 4 5 55 2 10 19 25 9 0 3 50 14 2

16.9% 10.3% 9.8% 18.9% 22.2% 21.3% 15.3% 17.1% 15.5% 0.0% 21.4% 17.1% 16.1% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

149 22 27 97 3 20 47 56 20 0 6 117 29 3

38.2% 56.4% 52.9% 33.3% 33.3% 42.6% 37.9% 38.4% 34.5% 0.0% 42.9% 39.9% 33.3% 30.0%

175 13 20 138 4 15 58 67 29 1 5 126 44 5

44.9% 33.3% 39.2% 47.4% 44.4% 31.9% 46.8% 45.9% 50.0% 100.0% 35.7% 43.0% 50.6% 50.0%

66 4 4 56 2 12 19 23 9 0 3 50 14 2

16.9% 10.3% 7.8% 19.2% 22.2% 25.5% 15.3% 15.8% 15.5% 0.0% 21.4% 17.1% 16.1% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

123 26 24 70 3 11 42 43 21 1 5 88 32 3

31.5% 66.7% 47.1% 24.1% 33.3% 23.4% 33.9% 29.5% 36.2% 100.0% 35.7% 30.0% 36.8% 30.0%

199 11 20 164 4 25 60 79 28 0 7 149 45 5

51.0% 28.2% 39.2% 56.4% 44.4% 53.2% 48.4% 54.1% 48.3% 0.0% 50.0% 50.9% 51.7% 50.0%

68 2 7 57 2 11 22 24 9 0 2 56 10 2

17.4% 5.1% 13.7% 19.6% 22.2% 23.4% 17.7% 16.4% 15.5% 0.0% 14.3% 19.1% 11.5% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４各地区での家庭教育講座など ④Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑤地域子育て支援センター（子育て支援センターきらきら、さわやか子育て支援センター）

Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑥ファミリーサポートセンター Ｃ 今後利用したい 

 

 

問３４⑦家庭児童相談室 Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑧病児・病後児保育 Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑪プレママさんのリラックスサロン Ｃ 今後利用したい 

 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

95 6 14 75 0 11 30 34 16 0 4 73 21 1

24.4% 15.4% 27.5% 25.8% 0.0% 23.4% 24.2% 23.3% 27.6% 0.0% 28.6% 24.9% 24.1% 10.0%

231 29 31 164 7 27 74 87 34 1 8 169 55 7

59.2% 74.4% 60.8% 56.4% 77.8% 57.4% 59.7% 59.6% 58.6% 100.0% 57.1% 57.7% 63.2% 70.0%

64 4 6 52 2 9 20 25 8 0 2 51 11 2

16.4% 10.3% 11.8% 17.9% 22.2% 19.1% 16.1% 17.1% 13.8% 0.0% 14.3% 17.4% 12.6% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

121 25 30 64 2 14 40 43 18 0 6 83 34 4

31.0% 64.1% 58.8% 22.0% 22.2% 29.8% 32.3% 29.5% 31.0% 0.0% 42.9% 28.3% 39.1% 40.0%

208 13 15 175 5 25 65 81 30 1 6 160 44 4

53.3% 33.3% 29.4% 60.1% 55.6% 53.2% 52.4% 55.5% 51.7% 100.0% 42.9% 54.6% 50.6% 40.0%

61 1 6 52 2 8 19 22 10 0 2 50 9 2

15.6% 2.6% 11.8% 17.9% 22.2% 17.0% 15.3% 15.1% 17.2% 0.0% 14.3% 17.1% 10.3% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

71 13 17 40 1 8 20 27 12 0 4 56 13 2

18.2% 33.3% 33.3% 13.7% 11.1% 17.0% 16.1% 18.5% 20.7% 0.0% 28.6% 19.1% 14.9% 20.0%

260 24 30 200 6 31 84 98 38 1 8 190 64 6

66.7% 61.5% 58.8% 68.7% 66.7% 66.0% 67.7% 67.1% 65.5% 100.0% 57.1% 64.8% 73.6% 60.0%

59 2 4 51 2 8 20 21 8 0 2 47 10 2

15.1% 5.1% 7.8% 17.5% 22.2% 17.0% 16.1% 14.4% 13.8% 0.0% 14.3% 16.0% 11.5% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

76 10 14 49 3 8 23 30 11 0 4 56 17 3

19.5% 25.6% 27.5% 16.8% 33.3% 17.0% 18.5% 20.5% 19.0% 0.0% 28.6% 19.1% 19.5% 30.0%

248 26 33 185 4 29 80 91 39 1 8 185 58 5

63.6% 66.7% 64.7% 63.6% 44.4% 61.7% 64.5% 62.3% 67.2% 100.0% 57.1% 63.1% 66.7% 50.0%

66 3 4 57 2 10 21 25 8 0 2 52 12 2

16.9% 7.7% 7.8% 19.6% 22.2% 21.3% 16.9% 17.1% 13.8% 0.0% 14.3% 17.7% 13.8% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

115 20 22 70 3 11 37 49 14 1 3 89 24 2

29.5% 51.3% 43.1% 24.1% 33.3% 23.4% 29.8% 33.6% 24.1% 100.0% 21.4% 30.4% 27.6% 20.0%

219 16 27 172 4 26 70 78 36 0 9 160 53 6

56.2% 41.0% 52.9% 59.1% 44.4% 55.3% 56.5% 53.4% 62.1% 0.0% 64.3% 54.6% 60.9% 60.0%

56 3 2 49 2 10 17 19 8 0 2 44 10 2

14.4% 7.7% 3.9% 16.8% 22.2% 21.3% 13.7% 13.0% 13.8% 0.0% 14.3% 15.0% 11.5% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

64 15 14 33 2 7 17 24 12 0 4 48 14 2

16.4% 38.5% 27.5% 11.3% 22.2% 14.9% 13.7% 16.4% 20.7% 0.0% 28.6% 16.4% 16.1% 20.0%

251 21 32 193 5 30 83 94 35 1 8 186 59 6

64.4% 53.8% 62.7% 66.3% 55.6% 63.8% 66.9% 64.4% 60.3% 100.0% 57.1% 63.5% 67.8% 60.0%

75 3 5 65 2 10 24 28 11 0 2 59 14 2

19.2% 7.7% 9.8% 22.3% 22.2% 21.3% 19.4% 19.2% 19.0% 0.0% 14.3% 20.1% 16.1% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３４⑫家庭教育支援員 Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑬スクールカウンセラー Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑭ブックスタート Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３４⑮子育て支援パスポート事業 Ｃ 今後利用したい 

 
 

問３５-１利用者支援事業 重要度 

 

問３５-２延長保育事業 重要度 

 
 

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

65 11 7 46 1 6 16 28 10 0 5 54 10 1

16.7% 28.2% 13.7% 15.8% 11.1% 12.8% 12.9% 19.2% 17.2% 0.0% 35.7% 18.4% 11.5% 10.0%

254 24 38 186 6 31 84 93 38 1 7 182 65 7

65.1% 61.5% 74.5% 63.9% 66.7% 66.0% 67.7% 63.7% 65.5% 100.0% 50.0% 62.1% 74.7% 70.0%

71 4 6 59 2 10 24 25 10 0 2 57 12 2

18.2% 10.3% 11.8% 20.3% 22.2% 21.3% 19.4% 17.1% 17.2% 0.0% 14.3% 19.5% 13.8% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

120 11 15 91 3 14 35 48 19 0 4 93 26 1

30.8% 28.2% 29.4% 31.3% 33.3% 29.8% 28.2% 32.9% 32.8% 0.0% 28.6% 31.7% 29.9% 10.0%

203 25 31 143 4 22 67 75 30 1 8 146 50 7

52.1% 64.1% 60.8% 49.1% 44.4% 46.8% 54.0% 51.4% 51.7% 100.0% 57.1% 49.8% 57.5% 70.0%

67 3 5 57 2 11 22 23 9 0 2 54 11 2

17.2% 7.7% 9.8% 19.6% 22.2% 23.4% 17.7% 15.8% 15.5% 0.0% 14.3% 18.4% 12.6% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

108 15 17 74 2 9 31 43 22 0 3 84 23 1

27.7% 38.5% 33.3% 25.4% 22.2% 19.1% 25.0% 29.5% 37.9% 0.0% 21.4% 28.7% 26.4% 10.0%

206 20 29 154 3 27 69 74 26 1 9 147 52 7

52.8% 51.3% 56.9% 52.9% 33.3% 57.4% 55.6% 50.7% 44.8% 100.0% 64.3% 50.2% 59.8% 70.0%

76 4 5 63 4 11 24 29 10 0 2 62 12 2

19.5% 10.3% 9.8% 21.6% 44.4% 23.4% 19.4% 19.9% 17.2% 0.0% 14.3% 21.2% 13.8% 20.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

215 26 35 149 5 26 71 76 34 0 8 166 47 2

55.1% 66.7% 68.6% 51.2% 55.6% 55.3% 57.3% 52.1% 58.6% 0.0% 57.1% 56.7% 54.0% 20.0%

107 10 11 86 0 12 30 44 16 1 4 76 26 5

27.4% 25.6% 21.6% 29.6% 0.0% 25.5% 24.2% 30.1% 27.6% 100.0% 28.6% 25.9% 29.9% 50.0%

68 3 5 56 4 9 23 26 8 0 2 51 14 3

17.4% 7.7% 9.8% 19.2% 44.4% 19.1% 18.5% 17.8% 13.8% 0.0% 14.3% 17.4% 16.1% 30.0%

サンプル数

はい

いいえ

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

219 29 27 157 6 31 63 84 34 0 7 157 56 6

56.2% 74.4% 52.9% 54.0% 66.7% 66.0% 50.8% 57.5% 58.6% 0.0% 50.0% 53.6% 64.4% 60.0%

127 9 20 97 1 10 46 47 19 1 4 101 24 2

32.6% 23.1% 39.2% 33.3% 11.1% 21.3% 37.1% 32.2% 32.8% 100.0% 28.6% 34.5% 27.6% 20.0%

11 0 3 8 0 1 6 3 1 0 0 7 3 1

2.8% 0.0% 5.9% 2.7% 0.0% 2.1% 4.8% 2.1% 1.7% 0.0% 0.0% 2.4% 3.4% 10.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

32 1 1 28 2 5 9 12 3 0 3 27 4 1

8.2% 2.6% 2.0% 9.6% 22.2% 10.6% 7.3% 8.2% 5.2% 0.0% 21.4% 9.2% 4.6% 10.0%
無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

240 28 37 170 5 35 82 78 37 1 7 184 51 5

61.5% 71.8% 72.5% 58.4% 55.6% 74.5% 66.1% 53.4% 63.8% 100.0% 50.0% 62.8% 58.6% 50.0%

111 9 13 88 1 7 33 56 13 0 2 81 27 3

28.5% 23.1% 25.5% 30.2% 11.1% 14.9% 26.6% 38.4% 22.4% 0.0% 14.3% 27.6% 31.0% 30.0%

8 1 0 6 1 0 2 1 3 0 2 5 3 0

2.1% 2.6% 0.0% 2.1% 11.1% 0.0% 1.6% 0.7% 5.2% 0.0% 14.3% 1.7% 3.4% 0.0%

3 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 2 1 0

0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0%

28 1 1 24 2 5 7 9 4 0 3 21 5 2

7.2% 2.6% 2.0% 8.2% 22.2% 10.6% 5.6% 6.2% 6.9% 0.0% 21.4% 7.2% 5.7% 20.0%

重要ではない

無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３５-３放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ） 重要度 

 
 

問３５-４子育て短期支援事業 重要度 

 
 

問３５-５乳児家庭全戸訪問事業 重要度 

 
 

問３５-６養育支援訪問事業 重要度 

 
 

問３５-７一時預かり事業 重要度 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

280 31 43 201 5 40 96 93 41 1 9 217 58 5

71.8% 79.5% 84.3% 69.1% 55.6% 85.1% 77.4% 63.7% 70.7% 100.0% 64.3% 74.1% 66.7% 50.0%

73 4 5 62 2 2 17 41 11 0 2 50 22 1

18.7% 10.3% 9.8% 21.3% 22.2% 4.3% 13.7% 28.1% 19.0% 0.0% 14.3% 17.1% 25.3% 10.0%

5 1 0 4 0 0 0 3 1 0 1 3 1 1

1.3% 2.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.7% 0.0% 7.1% 1.0% 1.1% 10.0%

5 1 0 4 0 0 1 2 2 0 0 4 1 0

1.3% 2.6% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 3.4% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0%

27 2 3 20 2 5 10 7 3 0 2 19 5 3

6.9% 5.1% 5.9% 6.9% 22.2% 10.6% 8.1% 4.8% 5.2% 0.0% 14.3% 6.5% 5.7% 30.0%

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

200 27 26 144 3 28 64 71 31 0 6 149 47 4

51.3% 69.2% 51.0% 49.5% 33.3% 59.6% 51.6% 48.6% 53.4% 0.0% 42.9% 50.9% 54.0% 40.0%

141 9 20 108 4 11 45 59 21 1 4 103 33 5

36.2% 23.1% 39.2% 37.1% 44.4% 23.4% 36.3% 40.4% 36.2% 100.0% 28.6% 35.2% 37.9% 50.0%

14 2 3 9 0 2 4 4 2 0 2 13 1 0

3.6% 5.1% 5.9% 3.1% 0.0% 4.3% 3.2% 2.7% 3.4% 0.0% 14.3% 4.4% 1.1% 0.0%

5 0 0 5 0 0 2 2 1 0 0 4 1 0

1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.6% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0%

30 1 2 25 2 6 9 10 3 0 2 24 5 1

7.7% 2.6% 3.9% 8.6% 22.2% 12.8% 7.3% 6.8% 5.2% 0.0% 14.3% 8.2% 5.7% 10.0%

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

地域別

サンプル数

非常に重要

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

154 21 23 109 1 22 49 59 21 0 3 115 36 3

39.5% 53.8% 45.1% 37.5% 11.1% 46.8% 39.5% 40.4% 36.2% 0.0% 21.4% 39.2% 41.4% 30.0%

163 14 21 123 5 13 54 62 28 0 6 122 35 6

41.8% 35.9% 41.2% 42.3% 55.6% 27.7% 43.5% 42.5% 48.3% 0.0% 42.9% 41.6% 40.2% 60.0%

43 3 5 34 1 6 12 16 6 1 2 32 11 0

11.0% 7.7% 9.8% 11.7% 11.1% 12.8% 9.7% 11.0% 10.3% 100.0% 14.3% 10.9% 12.6% 0.0%

4 0 1 3 0 0 1 1 1 0 1 3 1 0

1.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.7% 0.0% 7.1% 1.0% 1.1% 0.0%

26 1 1 22 2 6 8 8 2 0 2 21 4 1

6.7% 2.6% 2.0% 7.6% 22.2% 12.8% 6.5% 5.5% 3.4% 0.0% 14.3% 7.2% 4.6% 10.0%

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

153 20 20 112 1 23 45 58 23 0 4 110 39 4

39.2% 51.3% 39.2% 38.5% 11.1% 48.9% 36.3% 39.7% 39.7% 0.0% 28.6% 37.5% 44.8% 40.0%

170 14 23 128 5 10 58 68 28 0 6 130 35 5

43.6% 35.9% 45.1% 44.0% 55.6% 21.3% 46.8% 46.6% 48.3% 0.0% 42.9% 44.4% 40.2% 50.0%

31 2 7 21 1 6 10 10 3 1 1 26 5 0

7.9% 5.1% 13.7% 7.2% 11.1% 12.8% 8.1% 6.8% 5.2% 100.0% 7.1% 8.9% 5.7% 0.0%

4 0 0 4 0 0 1 1 1 0 1 2 2 0

1.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.7% 0.0% 7.1% 0.7% 2.3% 0.0%

32 3 1 26 2 8 10 9 3 0 2 25 6 1

8.2% 7.7% 2.0% 8.9% 22.2% 17.0% 8.1% 6.2% 5.2% 0.0% 14.3% 8.5% 6.9% 10.0%

サンプル数

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

211 29 30 150 2 28 59 81 36 0 7 158 48 5

54.1% 74.4% 58.8% 51.5% 22.2% 59.6% 47.6% 55.5% 62.1% 0.0% 50.0% 53.9% 55.2% 50.0%

139 8 20 106 5 13 53 52 15 1 5 104 31 4

35.6% 20.5% 39.2% 36.4% 55.6% 27.7% 42.7% 35.6% 25.9% 100.0% 35.7% 35.5% 35.6% 40.0%

10 1 0 9 0 1 3 4 2 0 0 6 4 0

2.6% 2.6% 0.0% 3.1% 0.0% 2.1% 2.4% 2.7% 3.4% 0.0% 0.0% 2.0% 4.6% 0.0%

3 0 0 3 0 0 1 0 2 0 0 3 0 0

0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

27 1 1 23 2 5 8 9 3 0 2 22 4 1

6.9% 2.6% 2.0% 7.9% 22.2% 10.6% 6.5% 6.2% 5.2% 0.0% 14.3% 7.5% 4.6% 10.0%
無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別
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問３５-８地域子育て支援拠点事業 重要度 

 
 

問３５-９病児・病後児保育事業 重要度 

 
 

問３５-１０ファミリー・サポート・センター事業 重要度 

 
 

問３５-１１妊婦健康診査 重要度 

 
 

問３５-１利用者支援事業 満足度 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

168 20 26 120 2 23 56 61 23 0 5 128 36 4

43.1% 51.3% 51.0% 41.2% 22.2% 48.9% 45.2% 41.8% 39.7% 0.0% 35.7% 43.7% 41.4% 40.0%

168 15 22 129 2 15 51 70 26 0 6 124 40 4

43.1% 38.5% 43.1% 44.3% 22.2% 31.9% 41.1% 47.9% 44.8% 0.0% 42.9% 42.3% 46.0% 40.0%

21 2 2 14 3 4 6 6 3 1 1 15 5 1

5.4% 5.1% 3.9% 4.8% 33.3% 8.5% 4.8% 4.1% 5.2% 100.0% 7.1% 5.1% 5.7% 10.0%

6 1 0 5 0 0 3 1 2 0 0 4 2 0

1.5% 2.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 2.4% 0.7% 3.4% 0.0% 0.0% 1.4% 2.3% 0.0%

27 1 1 23 2 5 8 8 4 0 2 22 4 1

6.9% 2.6% 2.0% 7.9% 22.2% 10.6% 6.5% 5.5% 6.9% 0.0% 14.3% 7.5% 4.6% 10.0%

重要ではない

無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

219 27 33 155 4 27 80 71 33 1 7 169 46 4

56.2% 69.2% 64.7% 53.3% 44.4% 57.4% 64.5% 48.6% 56.9% 100.0% 50.0% 57.7% 52.9% 40.0%

133 10 17 104 2 15 35 59 20 0 4 93 35 5

34.1% 25.6% 33.3% 35.7% 22.2% 31.9% 28.2% 40.4% 34.5% 0.0% 28.6% 31.7% 40.2% 50.0%

8 1 0 6 1 0 0 6 1 0 1 6 2 0

2.1% 2.6% 0.0% 2.1% 11.1% 0.0% 0.0% 4.1% 1.7% 0.0% 7.1% 2.0% 2.3% 0.0%

3 0 0 3 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

27 1 1 23 2 5 8 9 3 0 2 22 4 1

6.9% 2.6% 2.0% 7.9% 22.2% 10.6% 6.5% 6.2% 5.2% 0.0% 14.3% 7.5% 4.6% 10.0%

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

サンプル数

非常に重要

まあ重要

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

144 19 23 100 2 23 43 48 24 0 6 108 33 3

36.9% 48.7% 45.1% 34.4% 22.2% 48.9% 34.7% 32.9% 41.4% 0.0% 42.9% 36.9% 37.9% 30.0%

183 19 23 139 2 14 63 74 27 0 5 134 44 5

46.9% 48.7% 45.1% 47.8% 22.2% 29.8% 50.8% 50.7% 46.6% 0.0% 35.7% 45.7% 50.6% 50.0%

31 1 2 25 3 5 8 12 4 1 1 26 5 0

7.9% 2.6% 3.9% 8.6% 33.3% 10.6% 6.5% 8.2% 6.9% 100.0% 7.1% 8.9% 5.7% 0.0%

5 0 1 4 0 0 1 3 1 0 0 4 1 0

1.3% 0.0% 2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.1% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0%

27 0 2 23 2 5 9 9 2 0 2 21 4 2

6.9% 0.0% 3.9% 7.9% 22.2% 10.6% 7.3% 6.2% 3.4% 0.0% 14.3% 7.2% 4.6% 20.0%

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

地域別

サンプル数

非常に重要

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

292 35 41 210 6 35 94 108 45 0 10 223 63 6

74.9% 89.7% 80.4% 72.2% 66.7% 74.5% 75.8% 74.0% 77.6% 0.0% 71.4% 76.1% 72.4% 60.0%

65 4 8 53 0 5 20 30 8 1 1 45 17 3

16.7% 10.3% 15.7% 18.2% 0.0% 10.6% 16.1% 20.5% 13.8% 100.0% 7.1% 15.4% 19.5% 30.0%

6 0 1 4 1 2 1 1 2 0 0 4 2 0

1.5% 0.0% 2.0% 1.4% 11.1% 4.3% 0.8% 0.7% 3.4% 0.0% 0.0% 1.4% 2.3% 0.0%

3 0 0 3 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0

0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 7.1% 0.7% 1.1% 0.0%

24 0 1 21 2 5 8 7 2 0 2 19 4 1

6.2% 0.0% 2.0% 7.2% 22.2% 10.6% 6.5% 4.8% 3.4% 0.0% 14.3% 6.5% 4.6% 10.0%

非常に重要

まあ重要

あまり重要ではない

重要ではない

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

42 9 7 26 0 3 14 13 11 0 1 33 9 0

10.8% 23.1% 13.7% 8.9% 0.0% 6.4% 11.3% 8.9% 19.0% 0.0% 7.1% 11.3% 10.3% 0.0%

211 24 30 153 4 21 78 78 27 1 6 156 48 7

54.1% 61.5% 58.8% 52.6% 44.4% 44.7% 62.9% 53.4% 46.6% 100.0% 42.9% 53.2% 55.2% 70.0%

43 0 4 37 2 4 9 19 9 0 2 36 7 0

11.0% 0.0% 7.8% 12.7% 22.2% 8.5% 7.3% 13.0% 15.5% 0.0% 14.3% 12.3% 8.0% 0.0%

5 0 1 4 0 0 1 3 1 0 0 3 2 0

1.3% 0.0% 2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.1% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 2.3% 0.0%

89 6 9 71 3 19 22 33 10 0 5 65 21 3

22.8% 15.4% 17.6% 24.4% 33.3% 40.4% 17.7% 22.6% 17.2% 0.0% 35.7% 22.2% 24.1% 30.0%

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

非常に不満

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別



180 

問３５-２延長保育事業 満足度 

 
 

問３５-３放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ） 満足度 

 
 

問３５-４子育て短期支援事業 満足度 

 
 

問３５-５乳児家庭全戸訪問事業 満足度 

 
 

問３５-６養育支援訪問事業 満足度 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

79 15 19 44 1 12 27 32 6 0 2 62 14 3

20.3% 38.5% 37.3% 15.1% 11.1% 25.5% 21.8% 21.9% 10.3% 0.0% 14.3% 21.2% 16.1% 30.0%

174 10 20 140 4 12 58 71 26 1 6 131 38 5

44.6% 25.6% 39.2% 48.1% 44.4% 25.5% 46.8% 48.6% 44.8% 100.0% 42.9% 44.7% 43.7% 50.0%

32 2 3 27 0 4 9 10 8 0 1 25 7 0

8.2% 5.1% 5.9% 9.3% 0.0% 8.5% 7.3% 6.8% 13.8% 0.0% 7.1% 8.5% 8.0% 0.0%

13 1 2 10 0 1 4 4 4 0 0 8 5 0

3.3% 2.6% 3.9% 3.4% 0.0% 2.1% 3.2% 2.7% 6.9% 0.0% 0.0% 2.7% 5.7% 0.0%

92 11 7 70 4 18 26 29 14 0 5 67 23 2

23.6% 28.2% 13.7% 24.1% 44.4% 38.3% 21.0% 19.9% 24.1% 0.0% 35.7% 22.9% 26.4% 20.0%
無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

非常に不満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59 6 8 45 0 4 23 25 6 0 1 45 12 2

15.1% 15.4% 15.7% 15.5% 0.0% 8.5% 18.5% 17.1% 10.3% 0.0% 7.1% 15.4% 13.8% 20.0%

160 12 17 127 4 20 48 59 26 0 7 117 39 4

41.0% 30.8% 33.3% 43.6% 44.4% 42.6% 38.7% 40.4% 44.8% 0.0% 50.0% 39.9% 44.8% 40.0%

50 2 8 39 1 4 17 24 4 0 1 44 6 0

12.8% 5.1% 15.7% 13.4% 11.1% 8.5% 13.7% 16.4% 6.9% 0.0% 7.1% 15.0% 6.9% 0.0%

10 1 1 8 0 1 4 3 1 0 1 8 2 0

2.6% 2.6% 2.0% 2.7% 0.0% 2.1% 3.2% 2.1% 1.7% 0.0% 7.1% 2.7% 2.3% 0.0%

111 18 17 72 4 18 32 35 21 1 4 79 28 4

28.5% 46.2% 33.3% 24.7% 44.4% 38.3% 25.8% 24.0% 36.2% 100.0% 28.6% 27.0% 32.2% 40.0%

非常に不満

無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

24 3 5 16 0 4 6 11 2 0 1 19 5 0

6.2% 7.7% 9.8% 5.5% 0.0% 8.5% 4.8% 7.5% 3.4% 0.0% 7.1% 6.5% 5.7% 0.0%

187 13 19 151 4 15 63 76 26 0 7 138 42 7

47.9% 33.3% 37.3% 51.9% 44.4% 31.9% 50.8% 52.1% 44.8% 0.0% 50.0% 47.1% 48.3% 70.0%

30 3 5 22 0 2 9 12 6 0 1 26 4 0

7.7% 7.7% 9.8% 7.6% 0.0% 4.3% 7.3% 8.2% 10.3% 0.0% 7.1% 8.9% 4.6% 0.0%

9 2 1 5 1 3 3 2 1 0 0 7 2 0

2.3% 5.1% 2.0% 1.7% 11.1% 6.4% 2.4% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 2.4% 2.3% 0.0%

140 18 21 97 4 23 43 45 23 1 5 103 34 3

35.9% 46.2% 41.2% 33.3% 44.4% 48.9% 34.7% 30.8% 39.7% 100.0% 35.7% 35.2% 39.1% 30.0%

やや不満

非常に不満

無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

68 11 10 47 0 5 27 27 8 0 1 56 10 2

17.4% 28.2% 19.6% 16.2% 0.0% 10.6% 21.8% 18.5% 13.8% 0.0% 7.1% 19.1% 11.5% 20.0%

201 16 29 151 5 17 66 75 34 1 8 146 49 6

51.5% 41.0% 56.9% 51.9% 55.6% 36.2% 53.2% 51.4% 58.6% 100.0% 57.1% 49.8% 56.3% 60.0%

19 2 3 14 0 2 5 9 3 0 0 15 4 0

4.9% 5.1% 5.9% 4.8% 0.0% 4.3% 4.0% 6.2% 5.2% 0.0% 0.0% 5.1% 4.6% 0.0%

6 1 0 5 0 3 0 2 1 0 0 6 0 0

1.5% 2.6% 0.0% 1.7% 0.0% 6.4% 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

96 9 9 74 4 20 26 33 12 0 5 70 24 2

24.6% 23.1% 17.6% 25.4% 44.4% 42.6% 21.0% 22.6% 20.7% 0.0% 35.7% 23.9% 27.6% 20.0%

まあ満足

やや不満

非常に不満

無回答

地域別

サンプル数

非常に満足

対象児童の年齢別 世帯類型別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

35 4 6 25 0 6 11 13 4 0 1 32 3 0

9.0% 10.3% 11.8% 8.6% 0.0% 12.8% 8.9% 8.9% 6.9% 0.0% 7.1% 10.9% 3.4% 0.0%

190 15 24 146 5 15 66 75 28 1 5 135 48 7

48.7% 38.5% 47.1% 50.2% 55.6% 31.9% 53.2% 51.4% 48.3% 100.0% 35.7% 46.1% 55.2% 70.0%

38 3 9 26 0 3 10 15 7 0 3 32 6 0

9.7% 7.7% 17.6% 8.9% 0.0% 6.4% 8.1% 10.3% 12.1% 0.0% 21.4% 10.9% 6.9% 0.0%

4 1 0 3 0 2 0 1 1 0 0 4 0 0

1.0% 2.6% 0.0% 1.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

123 16 12 91 4 21 37 42 18 0 5 90 30 3

31.5% 41.0% 23.5% 31.3% 44.4% 44.7% 29.8% 28.8% 31.0% 0.0% 35.7% 30.7% 34.5% 30.0%

非常に満足

まあ満足

やや不満

非常に不満

無回答

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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問３５-７一時預かり事業 満足度 

 
 

問３５-８地域子育て支援拠点事業 満足度 

 
 

問３５-９病児・病後児保育事業 満足度 

 
 

問３５-１０ファミリー・サポート・センター事業 満足度 

 
 

問３５-１１妊婦健康診査 満足度 

  

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

45 8 10 27 0 7 13 18 4 0 3 34 10 1

11.5% 20.5% 19.6% 9.3% 0.0% 14.9% 10.5% 12.3% 6.9% 0.0% 21.4% 11.6% 11.5% 10.0%

169 12 19 134 4 16 63 63 22 1 4 127 36 6

43.3% 30.8% 37.3% 46.0% 44.4% 34.0% 50.8% 43.2% 37.9% 100.0% 28.6% 43.3% 41.4% 60.0%

40 1 7 31 1 1 7 19 11 0 2 31 9 0

10.3% 2.6% 13.7% 10.7% 11.1% 2.1% 5.6% 13.0% 19.0% 0.0% 14.3% 10.6% 10.3% 0.0%

13 2 1 10 0 3 2 5 3 0 0 10 3 0

3.3% 5.1% 2.0% 3.4% 0.0% 6.4% 1.6% 3.4% 5.2% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%

123 16 14 89 4 20 39 41 18 0 5 91 29 3

31.5% 41.0% 27.5% 30.6% 44.4% 42.6% 31.5% 28.1% 31.0% 0.0% 35.7% 31.1% 33.3% 30.0%

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

非常に不満

無回答

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59 8 11 40 0 6 17 25 8 0 3 47 9 3

15.1% 20.5% 21.6% 13.7% 0.0% 12.8% 13.7% 17.1% 13.8% 0.0% 21.4% 16.0% 10.3% 30.0%

194 15 25 149 5 22 63 73 29 1 6 143 47 4

49.7% 38.5% 49.0% 51.2% 55.6% 46.8% 50.8% 50.0% 50.0% 100.0% 42.9% 48.8% 54.0% 40.0%

29 2 5 22 0 1 8 11 8 0 1 23 6 0

7.4% 5.1% 9.8% 7.6% 0.0% 2.1% 6.5% 7.5% 13.8% 0.0% 7.1% 7.8% 6.9% 0.0%

5 0 0 5 0 1 1 3 0 0 0 3 2 0

1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.1% 0.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.3% 0.0%

103 14 10 75 4 17 35 34 13 0 4 77 23 3

26.4% 35.9% 19.6% 25.8% 44.4% 36.2% 28.2% 23.3% 22.4% 0.0% 28.6% 26.3% 26.4% 30.0%
無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

非常に不満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

56 7 8 41 0 7 20 21 5 0 3 48 7 1

14.4% 17.9% 15.7% 14.1% 0.0% 14.9% 16.1% 14.4% 8.6% 0.0% 21.4% 16.4% 8.0% 10.0%

159 12 20 123 4 15 52 64 24 1 3 117 36 6

40.8% 30.8% 39.2% 42.3% 44.4% 31.9% 41.9% 43.8% 41.4% 100.0% 21.4% 39.9% 41.4% 60.0%

42 1 7 34 0 4 11 16 8 0 3 31 11 0

10.8% 2.6% 13.7% 11.7% 0.0% 8.5% 8.9% 11.0% 13.8% 0.0% 21.4% 10.6% 12.6% 0.0%

13 1 3 8 1 1 7 4 1 0 0 11 2 0

3.3% 2.6% 5.9% 2.7% 11.1% 2.1% 5.6% 2.7% 1.7% 0.0% 0.0% 3.8% 2.3% 0.0%

120 18 13 85 4 20 34 41 20 0 5 86 31 3

30.8% 46.2% 25.5% 29.2% 44.4% 42.6% 27.4% 28.1% 34.5% 0.0% 35.7% 29.4% 35.6% 30.0%

非常に不満

無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

やや不満

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 6 5 28 0 6 10 15 5 0 3 33 5 1

10.0% 15.4% 9.8% 9.6% 0.0% 12.8% 8.1% 10.3% 8.6% 0.0% 21.4% 11.3% 5.7% 10.0%

168 16 20 128 4 19 56 68 22 0 3 124 38 6

43.1% 41.0% 39.2% 44.0% 44.4% 40.4% 45.2% 46.6% 37.9% 0.0% 21.4% 42.3% 43.7% 60.0%

46 2 7 36 1 1 18 16 8 0 3 36 10 0

11.8% 5.1% 13.7% 12.4% 11.1% 2.1% 14.5% 11.0% 13.8% 0.0% 21.4% 12.3% 11.5% 0.0%

16 0 5 11 0 1 2 9 4 0 0 12 4 0

4.1% 0.0% 9.8% 3.8% 0.0% 2.1% 1.6% 6.2% 6.9% 0.0% 0.0% 4.1% 4.6% 0.0%

121 15 14 88 4 20 38 38 19 1 5 88 30 3

31.0% 38.5% 27.5% 30.2% 44.4% 42.6% 30.6% 26.0% 32.8% 100.0% 35.7% 30.0% 34.5% 30.0%

やや不満

非常に不満

無回答

サンプル数

非常に満足

まあ満足

対象児童の年齢別 世帯類型別 地域別

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

126 21 23 79 3 13 52 40 16 0 5 100 21 5

32.3% 53.8% 45.1% 27.1% 33.3% 27.7% 41.9% 27.4% 27.6% 0.0% 35.7% 34.1% 24.1% 50.0%

156 8 20 126 2 12 44 64 30 1 5 117 36 3

40.0% 20.5% 39.2% 43.3% 22.2% 25.5% 35.5% 43.8% 51.7% 100.0% 35.7% 39.9% 41.4% 30.0%

16 1 0 14 1 1 5 9 1 0 0 11 5 0

4.1% 2.6% 0.0% 4.8% 11.1% 2.1% 4.0% 6.2% 1.7% 0.0% 0.0% 3.8% 5.7% 0.0%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

91 9 8 71 3 20 23 33 11 0 4 64 25 2

23.3% 23.1% 15.7% 24.4% 33.3% 42.6% 18.5% 22.6% 19.0% 0.0% 28.6% 21.8% 28.7% 20.0%

まあ満足

やや不満

非常に不満

無回答

地域別

サンプル数

非常に満足

対象児童の年齢別 世帯類型別
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問３６ 

 

 

単純集計

全体 ３歳未満 ３～５歳 ６歳以上 無回答 ひとり親 フル×フル フル×パート 専業主婦（夫） その他 無回答 串木野地域 市来地域 無回答

390 39 51 291 9 47 124 146 58 1 14 293 87 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

134 15 23 92 4 17 33 54 27 0 3 102 30 2

34.4% 38.5% 45.1% 31.6% 44.4% 36.2% 26.6% 37.0% 46.6% 0.0% 21.4% 34.8% 34.5% 20.0%

299 36 45 211 7 37 91 115 46 0 10 228 65 6

76.7% 92.3% 88.2% 72.5% 77.8% 78.7% 73.4% 78.8% 79.3% 0.0% 71.4% 77.8% 74.7% 60.0%

89 11 15 61 2 11 22 33 19 0 4 64 23 2

22.8% 28.2% 29.4% 21.0% 22.2% 23.4% 17.7% 22.6% 32.8% 0.0% 28.6% 21.8% 26.4% 20.0%

132 10 19 101 2 15 41 43 29 0 4 101 28 3

33.8% 25.6% 37.3% 34.7% 22.2% 31.9% 33.1% 29.5% 50.0% 0.0% 28.6% 34.5% 32.2% 30.0%

38 10 10 18 0 5 9 11 12 0 1 27 10 1

9.7% 25.6% 19.6% 6.2% 0.0% 10.6% 7.3% 7.5% 20.7% 0.0% 7.1% 9.2% 11.5% 10.0%

20 6 7 7 0 3 2 7 8 0 0 15 5 0

5.1% 15.4% 13.7% 2.4% 0.0% 6.4% 1.6% 4.8% 13.8% 0.0% 0.0% 5.1% 5.7% 0.0%

85 14 14 55 2 8 30 31 15 0 1 69 15 1

21.8% 35.9% 27.5% 18.9% 22.2% 17.0% 24.2% 21.2% 25.9% 0.0% 7.1% 23.5% 17.2% 10.0%

71 7 10 52 2 6 11 28 24 0 2 56 13 2

18.2% 17.9% 19.6% 17.9% 22.2% 12.8% 8.9% 19.2% 41.4% 0.0% 14.3% 19.1% 14.9% 20.0%

208 16 37 149 6 19 70 85 27 0 7 160 42 6

53.3% 41.0% 72.5% 51.2% 66.7% 40.4% 56.5% 58.2% 46.6% 0.0% 50.0% 54.6% 48.3% 60.0%

53 8 10 34 1 5 16 14 16 0 2 34 17 2

13.6% 20.5% 19.6% 11.7% 11.1% 10.6% 12.9% 9.6% 27.6% 0.0% 14.3% 11.6% 19.5% 20.0%

33 1 1 30 1 2 9 14 5 0 3 24 7 2

8.5% 2.6% 2.0% 10.3% 11.1% 4.3% 7.3% 9.6% 8.6% 0.0% 21.4% 8.2% 8.0% 20.0%

15 1 0 14 0 1 6 5 3 0 0 9 6 0

3.8% 2.6% 0.0% 4.8% 0.0% 2.1% 4.8% 3.4% 5.2% 0.0% 0.0% 3.1% 6.9% 0.0%

14 0 2 12 0 3 2 5 2 1 1 9 3 2

3.6% 0.0% 3.9% 4.1% 0.0% 6.4% 1.6% 3.4% 3.4% 100.0% 7.1% 3.1% 3.4% 20.0%
無回答

保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減
してほしい

専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯ等に
よる保育サービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体
制を整備してほしい

子育てについて学べる機会をつくってほし
い

その他

特にない

親子が安心して集まれる身近な場、イベン
トの機会がほしい

子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所
を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり、情報が得られる
場をつくってほしい

養育環境等の課題を抱える子どもの放課後の居
場所を作ってほしい

保育所を増やしてほしい

幼稚園を増やしてほしい

世帯類型別 地域別

サンプル数

対象児童の年齢別
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第５章 調査票 
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皆様には、日頃から市政に対しご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

さて、いちき串木野市では、主に子育て中の保護者の方々の、子育ての不安や負担感を解消するために、幼児

期の学校教育・保育、地域の子ども・子育て支援を総合的に推進することを目指して、子ども・子育て支援に関

するさまざまな取り組みを行っておりますが、これらの取り組みをさらに進めていくために、この度「アンケー

ト調査」を実施することにいたしました。 

この調査は市内にお住まいの未就学児と小学生のお子さんをお持ちの保護者を対象に、保護者の子育て支援に

関するニーズ（「現在の利用状況」や「今後の利用希望」）を把握し、今後の子育て支援施策の推進に活用させて

いただくための基礎資料とするものです。 

調査は無記名方式で個人が特定される心配はありません。また、調査結果は統計的に処理し、調査の目的以外

には使用することはありません。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査の趣旨をご理解いただき、皆様の率直なご意見をお聞かせください。

ご協力をよろしくお願いします。 

令和６年１月 

 

いちき串木野市長 中屋 謙治 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
［問い合わせ先］ 

いちき串木野市役所 子どもみらい課 子育て支援係 

〒896-8601 いちき串木野市昭和通１３３番地１  電話：０９９６-３３-５６１８  

調査へのご協力のお願い 

１．この調査は、お名前を書く必要はありません。 

２．この調査の回答は、保護者の方が回答してください。 

３．ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手を貼る必要はありません）に入れて、 

令和６年２月 16 日（金）までにポストに投函してください。 

４．回答していただいた内容（施設や事業の利用希望等）は、施設や事業の具体的な利用の可否を確認・

決定するものではありません。 

５．ご回答は、封筒のあて名のお子様の内容について、保護者の方がご記入ください。 

６．設問または回答した選択肢によっては、一部の方だけ回答をお願いしている設問があります。その

場合は説明文、矢印等に従ってお答えください。 

７．選択肢が複数のものもありますので、設問ごとの案内にしたがってください。 

８．選択肢で「その他」の場合は（   ）に具体的な内容をご記入ください。 

９．母親・父親の欄がある設問に関しては、母親・父親両方に回答してください。（母子家庭・父子家庭

を除く） 

ご記入にあたって 

子ども・子育て支援に関するアンケート調査 
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この調査につきまして 
 

 

○この調査は、平成２７年４月にスタートした子ども・子育て支援新制度に基づき、教育や保育、子育て

支援の「量の見込み」を算出するため、みなさまにご協力いただき、保育園・幼稚園や学童保育などの

「現在の利用状況」や「今後の利用希望」を把握するために行うものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

（用語の定義） 

この調査票における用語の定義は以下のとおり 

幼 稚 園 ： 学校教育法に定める、３～５歳児に対して学校教育を行う施設（学校教育法第22条） 

保 育 所 ： 児童福祉法に定める、保育を必要とする０～５歳児に対して保育を行う施設（児童

福祉法第３９条） 

認定こども園 ： 幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設（就学前の子どもに関する教育、保育等の総

合的な提供の推進に関する法律第２条第６項） 

子 育 て ： 教育・保育その他の子どもの健やかな成長のために行われる支援 

教   育 ： 問１４までにおいては家庭での教育を含めた広い意味、問１５以降においては幼児

期の学校における教育の意味で用いています 
  

 
 

 

調査結果を元に、子育て支援の検討を行い、「いちき串木野市 

子ども・子育て支援事業計画」を策定します。 

幼児期の教育・保育や地域の子育て支援等について、どれだけ必要か

（量の見込み）やどうやって支援するか（確保方策）を定めます。 

子ども・子育て支援事業計画 

計画に基づいて、子育て支援の充実を目指します！！ 
・保育所等の確保   ・放課後児童クラブの整備  ・一時預かりの充実 等 

アンケートを実施して、教育・保育の利用状況や希望を伺います（本アンケートです）。 

 

子育て家庭 アンケート 
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お住まいの小学校区と地区についてうかがいます。 

問１ お住まいの校区と地区について当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

１．串木野小学校区 ２．照島小学校区 ３．羽島小学校区 ４．旭小学校区 ５．生福小学校区 

６．荒川小学校区 ７．市来小学校区 ８．川上小学校区   
 
問１－１ お住まいの地区について当てはまる答えの番号 1 つに○をつけてください。 
 

１．冠岳・生福地区 ２．上名地区 ３．大原地区 ４．中央地区 ５．本浦地区 

６．野平地区 ７．照島地区 ８．旭地区 ９．荒川地区 １０．羽島地区 

１１．川南地区 １２．川北地区 １３．湊地区 １４．湊町地区 １５.川上地区 
 

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（ ）内に数字をご記入ください。 
 

令和 ・ 平成  （   ）年（   ）月生まれ 
 
問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。小学生のお子さん、小学生未満のお子さ

んの人数を（ ）内に数字でご記入ください（宛名のお子さんを含めた人数でご記入ください）。

お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 
 

小学生のきょうだい（   ）人  小学生未満のきょうだい（   ）人 

末子の生年月  令和 ・ 平成  （   ）年（   ）月生まれ 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．母親 ２．父親 ３．その他（              ） 

 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 
 

１．配偶者がいる ２．配偶者はいない 

 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関

係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．父母ともに ２．主に母親 ３．主に父親 

４．主に祖父母 ５．その他（                     ） 
 

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お子

さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．父母ともに ２．母親 ３．父親 ４．祖父母 

５．幼稚園 ６．保育所 ７．認定こども園 ８．小学校 

９．その他（                                   ） 
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問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○をつけて

ください。 
 

１．家庭 ２．地域 ３．幼稚園 ４．保育所 

５．認定こども園 ６．小学校 ７．その他（ ） 

 

問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 
 

１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 
 ⇒ 問９-１へ 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 
 ⇒ 問９-２へ 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

５．いずれもいない  

 

問９－１ 問９で「１.」または「２.」に○をつけた方にうかがいます。 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号

すべてに○をつけてください。 
 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 

２．祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 

３．祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある  

６．その他（                                     ） 

 

問９－２ 問９で「３.」または「４.」に○をつけた方にうかがいます。 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべ

てに○をつけてください。 
  

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 

２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 

３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                                    ） 
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問１０ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．いる / ある   ⇒ 問１０-１へ ２．いない / ない  ⇒ 問１１へ 

 

問１０－１ 問１０で「１.いる/ある」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．祖父母等の親族 ２．友人や知人 

３．近所の人 ４．保育士 

５．幼稚園教諭 ６．民生委員・児童委員  

７．かかりつけの医師 ８．子育て支援センター 

９．保健所・子育て世代包括支援センター １０．自治体の子育て関連担当窓口 

１１．その他（【例】ベビーシッター                           ） 

 

問１１ 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポート

があればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 
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宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 

問１２ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

母親 ・父親の就労状況について、母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

    （母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

就労状況 母親 父親  

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 
１ １ 

⇒問１２－１へ 

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である 
２ ２ 

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 
３ ３ 

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である 
４ ４ 

以前は就労していたが、現在は就労していない ５ ５ 

⇒問１４へ 
これまで就労したことがない ６ ６ 

 

問１２－１ 問１２で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 

週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えくださ

い。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

※母親・父親それぞれに記入をお願いします。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に記入をお願いします） 
 

母親 
１週当たり（    ）日        １日当たり（    ）時間 

家を出る時刻（    ）時     帰宅時刻（    ）時 

父親 

１週当たり（    ）日        １日当たり（    ）時間 

家を出る時刻（    ）時     帰宅時刻（    ）時 

 

問１３ 問１２で「３.４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうかがいます。

該当しない方は、問１４へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。母親・父親それぞれ当てはまる番号１つに○をつけてく

ださい。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

就 労 希 望 母親 父親 

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、 

実現できる見込みがある 
１ １ 

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、 

実現できる見込みはない 
２ ２ 

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 ３ ３ 

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい ４ ４ 
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問１４ 問１２で「５.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６.これまで就労したこ

とがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問１５へお進みください。 

就労したいという希望はありますか。母親・父親それぞれ当てはまる番号・記号にそれぞれ１つ

に○をつけ、該当する（ ）内には数字をご記入ください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

就労希望 母親 父親 

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） １ １ 

１年より先、一番下の子どもが（   ）歳になったころに就労したい ２ ２ 

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

３ ３ 

【母親】 

→希望する就労形態 

ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

イ．パートタイム・アルバイト等（「ア」以外） 

１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 

【父親】  

→希望する就労形態 

ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

イ．パートタイム・アルバイト等（「ア」以外） 

１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 
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宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます。 

※ ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指します。 

具体的には、幼稚園や保育所など、問１５-１に示した事業が含まれます。 

 

問１５ 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていま

すか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．利用している ⇒ 問１５-１へ ２．利用していない ⇒ 問１５-５へ 

 

問１５－１ 問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．幼稚園（通常の就園時間の利用） 

２．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所（保育園） 

（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員２０人以上のもの） 

４．認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

５．小規模な保育施設 

（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員が概ね６～１９人のもの） 

６．家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 

７．事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 

８．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 

９．その他の認可外の保育施設 

１０．居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

１１．ファミリーサポートセンター（地域住民が子どもを預かる事業） 

１２．その他（                                   ） 

 

問１５－２ 問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。ま

た、希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時

～何時まで）かを、（ ）内に具体的な数字をご記入ください。 

時間は、必ず （例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 
 

現在 １週当たり （   ）日  １日当たり（   ）時間（（   ）時～（   ）時） 

希望 １週当たり （   ）日  １日当たり（   ）時間（（   ）時～（   ）時） 
 
問１５－３ 問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。「１.」「２.」のいず

れかに○をつけてください 。 
 

１．いちき串木野市内 ２．他の市町村 
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問１５－４ 問１５で「１.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理由と

して当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．子どもの教育や発達のため 

２．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 

３．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 

４．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 

５．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 

６．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 

７．その他（                                    ） 

 

問１５－５ 問１５で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

利用していない理由は何ですか。理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

該当する（ ）内には数字をご記入ください。 
 

１．（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 

５．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

６．利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

７．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

８．子どもがまだ小さいため（〇歳くらいになったら利用しようと考えている） 

下の子どもが（    ）歳くらいになったころ 

９．その他（                                    ） 
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問１６ すべての方にうかがいます。 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業

として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。  
 

１．幼稚園（通常の就園時間の利用） 

２．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 

３．認可保育所（保育園） 

（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員 20 人以上のもの） 

４．認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

５．小規模な保育施設 

（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員概ね６～19人のもの） 

６．家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業） 

７．事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 

８．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施設） 

９．その他の認可外の保育施設 

１０．居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

１１．ファミリーサポートセンター（地域住民が子どもを預かる事業） 

１２．その他（                ） 

 

問１６－１ 教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。いずれか 1 つに○をつけてくだ

さい 。 
 

１．いちき串木野市内 ２．他の市町村 

 

問１６－２ 問１６で「１．幼稚園（通常の就園時間の利用）」または「２．幼稚園の預かり保育」に○

をつけ、かつ３～１２にも○をつけた方にうかがいます。特に幼稚園（幼稚園の預かり保育

をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。当てはまる番号１つに○をつ

けてください。 
 

１．はい ２．いいえ 

 

問１６－３ お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用について、ご意見がございましたらご自由

にご記入ください。 
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宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。 

問１７ 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、

情報提供を受けたりする場で、「子育て支援センター」「つどいの広場」等と呼ばれています）を

利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おお

よその利用回数（頻度）をご記入ください。  
 

１．地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場） 

（具体名：子育て支援センターきらきら・さわやか子育て支援センター） 

１週当たり（   ）回  もしくは １ヶ月当たり（   ）回程度 

２．その他いちき串木野市で実施している類似の事業（具体名：              ） 

１週当たり（   ）回  もしくは １ヶ月当たり（   ）回程度 

３．利用していない 

 

問１８ 問１７のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用し

たい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけて、おお

よその利用回数（頻度）をご記入ください。 

時間は、必ず （例）０９時～１４時のように２４時間制でご記入ください。 
 

１．利用していないが、今後利用したい 

１週当たり（   ）回  もしくは １ヶ月当たり（   ）回程度 

利用したい時間帯（     ）時～（      ）時 

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 

１週当たり 更に（   ）回  もしくは １ヶ月当たり 更に（   ）回程度 

利用したい時間帯（     ）時～（      ）時 

３．新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 
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宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の 

「定期的」な教育・保育事業の利用希望についてうかがいます。 
 

問１９ 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はあ

りますか（一時的な利用は除きます）。当てはまる番号１つに○をつけ、希望がある場合は、利

用したい時間帯を、ご記入ください。時間は、必ず(例)０９時～１８時のように２４時間制でお

答えください。 

※ 保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・

知人による預かりは含みません。 
 
（１）土曜日   
 

１．利用する必要はない  

２．ほぼ毎週利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 ３．月に１～２回は利用したい ⇒ 問１９-１へ 

 

（２）日曜・祝日   
 

１．利用する必要はない  

２．ほぼ毎週利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 
３．月に１～２回は利用したい ⇒ 問１９-１へ 

 

問１９－１ 問１９の（１）もしくは（２）で、「３.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうか

がいます。 

毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 
 

１．月に数回仕事が入るため ２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため ４．息抜きのため 

５．その他（ ） 

 

問２０ 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希

望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯をご記入ください。時間は、必ず (例)０９

時～１８時のように２４時間制でお答えください。  
 

１．利用する必要はない  

２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 ３．休みの期間中、週に数日利用したい ⇒ 問 20-1へ 
 
問２０－１ 問２０で、「３.週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．週に数回仕事が入るため ２．買い物等の用事をまとめて済ませるため 

３．親等親族の介護や手伝いが必要なため ４．息抜きのため 

５．その他（ ）   



197 

宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問２１ 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問１５で１に○をつけた

方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問２３にお進みください。 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。  
 

１．あった     ⇒ 問２１-１へ ２．なかった    ⇒ 問２２へ 

 

問２１－１ 問２１で「１.あった」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合

に、この１年間に行った対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数

をご記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。）  
 

１年間の対処方法 日数 

１．父親が休んだ       日 

２．母親が休んだ       日 

３．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった       日 

４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた       日 

５．病児・病後児の保育を利用した       日 

６．ベビーシッターを利用した       日 

７．ファミリーサポートセンターを利用した       日 

８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた       日 

９．その他（                          ）       日 

 

問２１－２ 問２１-１で「１.」「２.」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当て

はまる番号１つに○をつけ、日数についてもご記入ください。なお、病児・病後児のための

事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となります。 
 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい ⇒       日 

２．利用したいとは思わない 

 

問２１－３ 問２１-２で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかが

います。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われま

すか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 

２．医療機関に併設した施設で子どもを保育する事業 

３．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 

４．その他（                                     ） 
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問２１－４ 問２１-２で「２.利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 ２．事業の質に不安がある 

３．利便性(立地や利用可能時間日数など)がよくない ４．利用料がかかる・高い 

５．親が仕事を休んで対応する ６．自分が事業の対象者になるかどうかわからない 

７．事業の利用方法（手続き等）がわからない ８．その他（              ） 

 

問２１－５ 問２１-１で「３」～「９」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば父母いずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる番号

１つに○をつけ、「３」～「９」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についてもご記入

ください。 
 

１．できれば仕事を休んで看たい ⇒        日 

２．休んで看ることは非常に難しい 

 

問２１－６ 問２１-５で「２. 休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない ２．自営業なので休めない 

３．休暇日数が足りないので休めない ４．その他（                 ） 
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宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う 

一時預かり等の利用についてうかがいます。 

問２２ 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の

就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに

○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）もご記入ください。  
 

利用している事業 日数（年間） 

１．一時預かり 

（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 
      日 

２．幼稚園の預かり保育 

（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ） 
      日 

３．ファミリーサポートセンター 

（地域住民が子どもを預かる事業） 
      日 

４．夜間養護等事業（トワイライトステイ） 

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 
      日 

５．ベビーシッター       日 

６．その他（                            ）       日 

７．利用していない  

 

問２２－１ 問２２で「７．利用していない」と回答した方にうかがいます。 

現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．特に利用する必要がない 

２．利用したい事業が市内にない 

３．事業の質に不安がある 

４．利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 

５．利用料がかかる・高い 

６．利用料がわからない 

７．自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 

８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 

９．その他（                                    ） 
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問２３ 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利

用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつ

け、利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数ををご記入ください。なお事業の利用にあた

っては、一定の利用料がかかります。 
 

利用希望 日数（年間） 

１．利用したい ⇒ 問２３-１へ 計     日 

 

ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的       日 

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等       日 

ウ．不定期の就労       日 

エ．その他（                           ）       日 

２．利用する必要はない 

 

問２３－１ 問２３で「１.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

問２３の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

１．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 

２．小規模施設で子どもを保育する事業（例：認可外保育施設等） 

３．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 

４．その他（                                       ） 

 

問２４ 宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れ

や育児不安、病気など）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると思い

ますか。 

短期入所生活支援事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

の利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに〇をつけ、必要な泊数をご記入くださ

い。 

（利用したい泊数の合計と、目的別の内訳の泊数を( )内に数字でご記入ください。） 

なお事業の利用に当たっては、一定の利用料がかかります。 
 

１．利用したい 計（  ） 泊 

 ア． 冠婚葬祭 （  ） 泊 

 イ． 保護者や家族の育児疲れ・不安 （  ） 泊 

 ウ． 保護者や家族の病気 （  ） 泊 

 エ． その他（               ） （  ） 泊 

２．利用する必要はない     
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宛名のお子さんが５歳以上である方に、 

小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。 
⇒ 宛名のお子さまが５歳未満の方は、問２９へ 

 

問２５ 宛名のお子さんが５歳以上である方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたい（過ごさせたかった）と思いますか。当てはまる番号す

べてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数をご記入ください。また、「放課後児童クラブ」

の場合には、利用を希望する時間もご記入ください。 

時間は、必ず（例）１８時のように２４時間制でご記入ください。 

 

「放課後児童クラブ」・・・地域によって学童保育などと呼ばれています。保護者が就労等により

昼間家庭にいない場合などに、指導員の下、子どもの生活の場を提供す

るものです。なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかりま

す。 
 

放課後の過ごし方 日数 

１．自宅 週        日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅 週        日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 週        日くらい 

４．児童館 週        日くらい 

５．放課後子ども教室 ※1 週        日くらい 

６．放課後児童クラブ（学童保育） 
週        日くらい 

→下校時～   時まで 

７．ファミリーサポートセンター 週        日くらい 

８．その他（公民館、公園など） 週        日くらい 

 

※１ 「放課後子ども教室」・・・地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・

スポーツ・文化芸術活動などを体験する取組です。保護者の就労の

有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 
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問２６ 宛名のお子さんが５歳以上である方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数をご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望

する時間もご記入ください。 

時間は、必ず（例）１８時のように２４時間制でご記入ください。 
 

放課後の過ごし方 日数 

１．自宅 週        日くらい 

２．祖父母宅や友人・知人宅 週        日くらい 

３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 週        日くらい 

４．児童館 週        日くらい 

５．放課後子ども教室 週        日くらい 

６．放課後児童クラブ（学童保育） 

週        日くらい 

→下校時～   時まで 

７．ファミリーサポートセンター 週        日くらい 

８．その他（公民館、公園など） 週        日くらい 

 
問２７ 問２５または問２６で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

なお、事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまる

番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯をご記入ください。 

時間は、必ず（例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 
 
（１）土曜日  
 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 ２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 

３．利用する必要はない  

 

（２）日曜日・祝日 
 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 ２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 

３．利用する必要はない  
 
問２８ 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラ

ブの利用希望はありますか。なお、事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番

号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯をご記入ください。 

時間は、必ず（例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 
 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時 ２．高学年（４～６年生）になっても利用したい 

３．利用する必要はない  
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すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など 

職場の両立支援制度についてうかがいます。 
 
問２９ 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父親

それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得していない方はその理由を（ ）

内にご記入ください。 
 

母親（いずれかに〇） 父親（いずれかに〇） 

１．働いていなかった １．働いていなかった 

２．取得した（取得中である） ２．取得した（取得中である） 

３．取得していない 

⇒取得していない理由を、下から番号を選ん

でご記入ください。（いくつでも） 

（           ） 

３．取得していない 

⇒取得していない理由を、下から番号を選ん

でご記入ください。（いくつでも） 

（           ） 

 

取得していない理由 

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．(産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなる 

７．保育所（園）などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

１０．子育てや家事に専念するため退職した 

１１．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

１３．育児休業を取得できることを知らなかった 

１４．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 

１５．その他（                                       ） 
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問２９－１ 問２９で「２. 取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。母親・父親それぞれ、当てはまる番号１つに○をつけて

ください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

育児休業取得後、職場に復帰した １ １ 

現在も育児休業中である  ⇒ 問２９-８へ  ２ ２ 

育児休業中に離職した        ３ ３ 
 
 

問２９－２ 問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるい

はそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。 

※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所し

た場合なども「１.」に当てはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際に

は希望する保育所に入所できなかったという場合も「１.」を選択してください。 
 

１．年度初めの入所に合わせたタイミングだった  ２．それ以外だった 

 

問２９－３ 問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の

育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。母親、父親それぞれにつ

いて、（ ）内に数字でご記入ください。 
 

（１）母親 実際 
（  ）歳 （  ）ヶ月 

の時に復帰 
希望 （  ）歳 （  ）ヶ月 

（２）父親 実際 
（  ）歳 （  ）ヶ月 

の時に復帰 
希望 （  ）歳 （  ）ヶ月 

 

問２９－４ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さん

が何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。かっこ内に数字をご記入ください。 
 

（１）母親 （  ）歳 （  ）ヶ月 （２）父親 （  ）歳 （  ）ヶ月 
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問２９－５ 問２９-３で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 
 
（１）「希望」より早く復帰した方   ※母親・父親それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

希望する保育所に入るため １ １ 

配偶者や家族の希望があったため ２ ２ 

経済的な理由で早く復帰する必要があった ３ ３ 

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため ４ ４ 

【母親】その他（                              ） 

【父親】その他（                              ） 
５ ５ 

 

（２）「希望」より遅く復帰した方   ※母親・父親それぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

希望する保育所に入れなかったため １ １ 

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため ２ ２ 

配偶者や家族の希望があったため ３ ３ 

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため ４ ４ 

子どもをみてくれる人がいなかったため  ５ ５ 

【母親】その他（                              ） 

【父親】その他（                              ） 
６ ６ 

 

問２９－６ 問２９-１で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。母親・父親それぞれ当てはま

る番号１つに○をつけてください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） １ １ 

利用した ２ ２ 

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）⇒ 問２９-７へ ３ ３ 
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問２９－７ 問２９-６で「３. 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方にうか

がいます。 

短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。母親・父親それぞれ当ては

まる番号すべてに○をつけてください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった １ １ 

仕事が忙しかった ２ ２ 

短時間勤務にすると給与が減額される ３ ３ 

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる ４ ４ 

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した ５ ５ 

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた ６ ６ 

子育てや家事に専念するため退職した ７ ７ 

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） ８ ８ 

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった ９ ９ 

【母親】その他（                              ） 

【父親】その他（                              ） 
１０ １０ 

 

問２９－８ 問２９-１で「２. 現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取

得しますか。または、預けられる事業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。母親・父親それぞ

れ当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（母子家庭・父子家庭の方はいずれか一方に○をつけてください） 
 

内容 母親 父親 

１歳になるまで育児休業を取得したい １ １ 

１歳になる前に復帰したい ２ ２ 

 

問３０ 子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は１歳６月）

になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の育児休

業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健康保険及び厚生年金保険

の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。当てはまる番号１つに○をつ

けてください。 
 

１．育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 

２．育児休業給付のみ知っていた 

３．保険料免除のみ知っていた 

４．育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 
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問３１ 子育てをする上で、特に不安に思っていることや悩んでいることはどんなことですか。当てはまる番号

すべてに○をつけてください。 
 

１．子育てによる身体の疲れが大きい ２．子育てで出費がかさむ 

３．自分の自由な時間が持てない ４．理由は分からないが不安になる 

５．夫婦で楽しむ時間がない ６．住居が狭い 

７．仕事が十分にできない ８．子どもが病気がちである 

９．子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない １０．その他（              ） 

１１．不安に思うことは特にない 

 

問３２ 育児に自信が持てないことがありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．はい          ２．いいえ          ３．何とも言えない 

 

問３３ 子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手していますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 
 

１．親族（親、きょうだいなど） ２．隣近所の人、知人、友人 

３．子育てサークルの仲間 ４．保育所、幼稚園、学校 

５．市役所や市の機関 ６．市の広報やパンフレット 

７．テレビ、ラジオ、新聞 ８．子育て雑誌、育児書 

９．インターネット １０．コミュニティ誌 

１１．その他（                                       ） 

１２．情報の入手先がない １３．情報の入手方法がわからない 
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問３４ 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものを

お答えください。①～⑯の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○

をつけてください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあります。 
 
  Ａ Ｂ Ｃ 

 
知っている 

これまでに利用 

したことがある 
今後利用したい 

① 子育て応援ナビ はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

② いちき串木野子育てインスタグラム はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

③ 子育て世代包括支援センター(あいびれっ

じ)での情報・相談サービス 
はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

④ 各地区での家庭教育講座など はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑤ 地域子育て支援センター（子育て支援セン

ターきらきら、さわやか子育て支援センタ

ー）（※身近な地域における相談や親同士の

交流の場） 

はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑥ ファミリーサポートセンター（※地域住民

による育児の相互援助活動） 
はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑦ 家庭児童相談室（※市役所にある児童・子

育てについての悩み相談室） 
はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑧ 病児・病後児保育（※子どもの病気時及び

回復期の保育） 
はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑨ ３か月までの赤ちゃん訪問（※こんにちは

赤ちゃん訪問）【Ａ項目のみ回答】 
はい  いいえ   

⑩ ４か月までの子どもみらい訪問 

【Ａ項目のみ回答】 
はい  いいえ   

⑪ プレママさんのリラックスサロン はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑫ 家庭教育支援員 はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑬ スクールカウンセラー はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑭ ブックスタート はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑮ 子育て支援パスポート事業 はい  いいえ はい  いいえ はい  いいえ 

⑯ 母子保健推進員【Ａ項目のみ回答】 はい  いいえ   
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問３５ 本市では、第２期の子ども子育て支援事業計画において、以下のような施策の方向性を持って、これま

で各種事業に取組んできました。主な事業について、重要度と満足度をそれぞれ当てはまる番号を１つ

ずつ選んでください。 
 

施策の方向性 主な事業の内容 

重要度 満足度 

非
常
に
重
要 

ま
あ
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

非
常
に
満
足 

ま
あ
満
足 

や
や
不
満 

非
常
に
不
満 

１ 利用者支援事業 
妊娠期から子育て期にわたる切れ目のな

い支援を提供する 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２ 延長保育事業 
保育認定を受けた子供について、利用時

間外の保育の実施 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

３ 
放課後児童健全育成事業 
（放課後児童クラブ） 

保護者が昼間家庭にいない児童に対し、

放課後の適切な遊び及び生活の場を与え

て、その健全な育成を図る 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

４ 子育て短期支援事業 
保護者の疾病などによる一時的な児童養

護施設への入所 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

５ 乳児家庭全戸訪問事業 

生後４か月までの乳児がいる家庭へ訪問

し、子育て支援に関する情報提供及び養

育環境等の把握 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

６ 養育支援訪問事業 

養育支援が必要な家庭に対して、居宅を

訪問し、養育に関する指導・助言等を行

う 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

７ 一時預かり事業 

家庭での保育が一時的に、困難となった

乳幼児について主に昼間、一時預かりを

行う 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

８ 地域子育て支援拠点事業 

乳幼児及びその保護者が相互の交流を行

う場所を開設し、子育てについての相談

などを行う事業 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

９ 病児・病後児保育事業 
病児・病後児を病院等の専用スペース等

において看護師等が一時的に保育を行う 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１０ 
ファミリー・サポート・セ
ンター事業 

児童の預かり等の援助を受けることを希

望する者と当該援助を行うことを希望す

る者との相互援助活動に関する、連絡・

調整を行う 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１１ 妊婦健康診査 
妊婦期間中の必要に応じた医学的検査を

実施する 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 
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問３６ 市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。  
 

１．親子が安心して集まれる身近な場、イベントの機会がほしい 

２．子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 

３．子育てに困ったときに相談したり、情報が得られる場をつくってほしい 

４．養育環境等の課題を抱える子どもの放課後の居場所を作ってほしい 

５．保育所を増やしてほしい 

６．幼稚園を増やしてほしい 

７．保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい 

８．専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯ等による保育サービスがほしい 

９．安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 

１０．子育てについて学べる機会をつくってほしい 

１１．その他（                                      ） 

１２．特にない 

 

問３７ 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にご

記入ください。 
 

 

 

 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 
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